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Visaerteilungen im Jahr 2022 und im ersten Halbjahr 2023

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r

Wie aus Antworten der Bundesregierung auf Kleine Anfragen der Fraktion 
DIE LINKE. zur Visapraxis hervorgeht, sind die Ablehnungsquoten in Bezug 
auf einzelne Länder, mitunter aber auch innerhalb eines Landes höchst unter-
schiedlich (vgl. z. B. die Antworten der Bundesregierung auf die Kleinen An-
fragen auf den Bundestagsdrucksachen 18/11588 und 19/2035). Insbesondere 
in ärmeren Regionen oder Ländern, aus denen viele Asylsuchende kommen, 
werden Visumanträge überdurchschnittlich häufig abgelehnt. Während die 
Ablehnungsquote im Jahr 2016 weltweit 6,7 Prozent betrug, lag sie zum Bei-
spiel in Afghanistan bei 28,4 Prozent (Antwort zu Frage 1 auf Bundestags-
drucksache 18/11588). Insbesondere in den subsaharischen afrikanischen Län-
dern sind die Ablehnungsquoten sehr hoch (z. B. Guinea: 48,8 Prozent, ebd.). 
In diesen Quoten sind jedoch Fälle nicht erfasst, in denen Betroffene ange-
sichts hoher Anforderungen ein Visumverfahren nicht mehr betreiben und auf-
geben oder mangels Erfolgsaussichten erst gar keinen Antrag stellen. In der 
Praxis reicht für die Ablehnung eines Besuchsvisums nach Kenntnis der Fra-
gestellerinnen und Fragesteller in vielen Ländern oftmals bereits aus, keine 
minderjährigen Kinder zu haben und/oder über keine regelmäßigen Einkünfte 
zu verfügen. Daraus wird häufig auf eine angeblich „mangelnde familiäre 
bzw. wirtschaftliche Verwurzelung“ im Herkunftsland bzw. eine „mangelnde 
Rückkehrbereitschaft“ geschlossen.

Die Bundesregierung hat zuletzt mehrfach eine offene Angabe von Ableh-
nungsquoten im Visumverfahren verweigert und entsprechende Antworten als 
vertraulich eingestuft (vgl. z. B.: Antwort auf die Schriftliche Frage 70 auf 
Bundestagsdrucksache 20/3768, Antwort zu Frage 1 auf Bundestagsdruck-
sache 20/5348). Zur Begründung hieß es, dass die Veröffentlichung länderspe-
zifischer Ablehnungszahlen „durch die Bundesregierung im Rahmen einer 
parlamentarischen Anfrage“ „die Beziehungen zu dem betroffenen Staat be-
einträchtigen“ könne; außerdem könnten „aus dem Kontext gerissene Ableh-
nungszahlen (…) als Ungleichbehandlung eines Staates und seiner Staatsange-
hörigen im Vergleich zu anderen Staaten wahrgenommen werden“ (ebd.).

Diese Begründung ist aus Sicht der Fragestellenden in mehrfacher Hinsicht 
fragwürdig: Zunächst veröffentlicht nicht die Bundesregierung diese Angaben, 
sondern sie werden vom Deutschen Bundestag als Antworten der Bundes-
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regierung auf Parlamentarische Anfragen veröffentlicht. Auch kann nach Auf-
fassung der Fragestellenden eine Einstufung von Antworten grundsätzlich 
nicht damit begründet werden, dass es womöglich „aus dem Kontext gerisse-
ne“ Interpretationen der veröffentlichten Ablehnungszahlen geben könnte, 
weil eine solche (spekulative) Möglichkeit fehlerhafter Interpretationen ver-
öffentlichter Daten schlechthin immer (abstrakt) besteht. Ähnliches gilt für das 
Argument der Bundesregierung, einzelne Staaten könnten die unterschiedliche 
Visapraxis als „Ungleichbehandlung“ „wahrnehmen“, zumal es ganz offen-
sichtlich eine Ungleichbehandlung von Staaten in der Visumpolitik gibt – 
schon bei der Frage, ob überhaupt Visa von bestimmten Staatsangehörigen 
verlangt werden oder nicht. Zudem wäre es nach Auffassung der Fragestellen-
den an der Bundesregierung, eine von einzelnen Staaten möglicherweise be-
klagte Ungleichbehandlung sachlich zu widerlegen, etwa mit sonst üblichen 
Hinweisen darauf, dass es sich um Einzelfallentscheidungen nach geltendem 
Recht handele. Das Interesse der Abgeordneten und der Öffentlichkeit an 
einer offenen Beantwortung Parlamentarischer Anfragen zur Kontrolle der 
Bundesregierung auch in der Visumpolitik kann nach Auffassung der Frage-
stellenden mit den oben genannten Begründungen deshalb nicht eingeschränkt 
werden. Solche Beschränkungen des aus Artikel 38 Absatz 1 Satz 2 und Arti-
kel 20 Absatz 2 Satz 2 des Grundgesetzes (GG) folgenden Informationsan-
spruchs zur Beantwortung Parlamentarischer Fragen in der Öffentlichkeit sind 
besonders begründungsbedürftig (vgl. z. B. Bundesverfassungsgericht 
(BVerfG), Urteil vom 7. November 2017, 2 BvE 2/11).

Dennoch wollte die Bundesregierung zuletzt nicht einmal die Ablehnungsquo-
ten im Visumverfahren in Bezug auf die Herkunftsländer Russland und Bela-
rus offen bekannt geben, weil die Beziehungen zu diesen Staaten hierdurch 
beeinträchtigt werden könnten (Antwort zu Frage 1 auf Bundestagsdrucksache 
20/5348). Selbst auf den Hinweis des Ersten Parlamentarischen Geschäftsfüh-
rers der Fraktion DIE LINKEN., Jan Korte, dass die Beziehungen zu Russland 
und Belarus derzeit „mehr als nur beeinträchtigt“ seien, hielt die Bundesregie-
rung an der Einstufung fest: Es gehe um eine „grundsätzliche Abwägung“, die 
für alle Länder gelte und nicht vom jeweiligen Status der Beziehungen abhän-
gig gemacht werden könne. Auch könnten andere Staaten die Visavergabe an 
(bela-)russische Staatsangehörige „als zu restriktiv, von anderen als zu großzü-
gig empfunden werden“ (Schreiben des Auswärtigen Amts vom 24. Februar 
2023 an Jan Korte) – auch hier gilt, dass es nach Auffassung der Fragestellen-
den nicht sein kann, dass die offene Beantwortung Parlamentarischer Anfra-
gen zur Visumpraxis davon abhängen soll, wie andere Länder diese Praxis wo-
möglich beurteilen könnten.

Die Einstufung der Angaben zu Visumerteilungsquoten ist nach Auffassung 
der Fragestellenden schon deshalb unverständlich, weil die vorherige Bundes-
regierung nach einer entsprechenden Beschwerde von Jan Korte eine zuvor 
ähnlich begründete Einstufung entsprechender Angaben „nach erneuter gründ-
licher Abwägung“ wieder aufgehoben hatte (vgl. Schreiben des Staatsminis-
ters im Auswärtigen Amt, Niels Annen, vom 3. Februar 2020 an Jan Korte zu 
den Antworten der Bundesregierung auf die Kleinen Anfragen auf den Bun-
destagsdrucksachen 19/14640, 19/14701 und 19/14703). Zudem hatte die 
Bundesregierung auch zuvor schon entsprechende Angaben über einen Zeit-
raum von fast zehn Jahren hinweg auf regelmäßige Kleine Anfragen der Frak-
tion DIE LINKEN. gemacht (vgl. z. B. Antworten der Bundesregierung auf 
die Kleinen Anfragen auf den Bundestagsdrucksachen 17/2550 und 19/2035), 
nachdem sie zunächst „nachteilige Auswirkungen auf die bilateralen Bezie-
hungen zu einzelnen Staaten“ als Begründung für eine entsprechende Einstu-
fung vorgebracht hatte (Antwort zu Frage 1 auf Bundestagsdrucksache 
16/5546).

Nach Auffassung der Fragestellenden müsste die Bundesregierung vor diesem 
Hintergrund, wenn sie Fragen zu Visaerteilungsquoten in Bezug auf einzelne 
Länder nicht öffentlich beantworten wollte, konkret und nachvollziehbar dar-
legen, in welchen Fällen in der Vergangenheit die Veröffentlichung solcher Vi-
sazahlen im Rahmen der Beantwortung Parlamentarischer Anfragen zu ernst-
haften Beeinträchtigungen bilateraler Beziehungen geführt haben soll, warum 
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etwaigen Beschwerden einzelner Staaten nicht durch sachliche Begründungen 
und Ausführungen der Bundesregierung, etwa zum Einzelfallcharakter ent-
sprechender Visumentscheidungen, entgegengetreten werden konnte und wa-
rum die mögliche Wahrnehmung einer Benachteiligung anderer Staaten 
schwerer wiegen soll als das Interesse der Abgeordneten an einer offenen Be-
antwortung Parlamentarischer Fragen. Es erscheint den Fragestellenden 
schließlich begründungsbedürftig, warum die diesbezügliche Antwortpraxis 
unter einer grünen Bundesministerin des Auswärtigen in einer selbst ernann-
ten „Fortschrittskoalition“ restriktiver sein soll als noch zu Zeiten der Großen 
Koalition.

V o r b e m e r k u n g  d e r  B u n d e s r e g i e r u n g
Die Bundesregierung misst dem Parlamentarischen Fragewesen große Bedeu-
tung bei. Bei Erfüllung der Pflicht zur Beantwortung parlamentarischer Anfra-
gen hat die Bundesregierung den Schutz der Grundrechte Dritter zu berücksich-
tigen und insbesondere eine Gefährdung des Staatswohls zu vermeiden. Unter 
Abwägung der verschiedenen Rechtsgüter ist die Bundesregierung vorliegend 
weiterhin der Auffassung, dass die Übermittlung von Ablehnungszahlen und 
-quoten in eingestufter Form erfolgen muss. Das Auswärtige Amt veröffentlicht 
quartalsweise auf der Webseite www.auswaertiges-amt.de zwar die Zahl erteil-
ter Visa, gibt jedoch die Zahl bearbeiteter Visumanträge nur in eingestufter 
Form weiter.
Die Einstufung von Ablehnungszahlen und -quoten, welche den einzelnen Vi-
sastellen zuordenbare Daten enthalten, ist aus Sicht der Bundesregierung erfor-
derlich, um unsachgemäße Schlussfolgerungen Dritter durch eine breite Ver-
öffentlichung zu verhindern. Unsachgemäße Bewertungen der Ablehnungszah-
len einzelner Visastellen durch Dritte können dazu führen, dass es zu Spannun-
gen im bilateralen Verhältnis kommt; dies gilt insbesondere vor dem Hinter-
grund der allgemeinen Migrationsdebatte und einem infolge zahlreicher Krisen 
und wirtschaftlicher sowie politischer Entwicklungen gestiegenen Migrations-
druck.
So wurde etwa bereits die Annahme, dass Visaanträge türkischer Staatsangehö-
riger durch deutsche und andere westliche Auslandsvertretungen öfter abge-
lehnt würden als die Anträge anderer Staatsangehöriger in den vergangenen 
Monaten breit in der medialen Berichterstattung aufgegriffen und führte so zu 
Belastungen in den bilateralen Beziehungen. So wurde behauptet, dass die 
Bundesregierung die Visumerteilungsvoraussetzungen für türkische Staatsange-
hörige aus politischen Gründen bewusst verschärft habe. Ungeachtet der Tatsa-
che, dass insbesondere im Schengenbereich die Erteilungsvoraussetzungen für 
ein Visum in allen Mitgliedstaaten der Europäischen Union vereinheitlicht sind, 
griff die mediale Berichterstattung diese unzutreffende Behauptung breit auf. 
Auch Vertreterinnen und Vertreter der türkischen Regierung äußerten sich 
öffentlich kritisch zu diesem Thema.
Eine Belastung der bilateralen Beziehungen droht dabei auch zum Beispiel im 
Fall regionaler oder Spannungen zwischen zwei Drittländern zu entstehen, in 
dem Deutschlands Rolle als neutraler Vermittler dadurch gefährdet werden 
könnte, dass aus einem direkten Vergleich der Ablehnungsquoten auf eine Be-
vorzugung des oder der jeweils anderen Parteien geschlossen würde. Regionale 
Rivalitäten oder Unterschiede, wie z. B. der Sprachgebrauch, werden unzutreff-
ender Weise als vermutete Ursache für Abweichungen herangezogen und auf 
diese Weise zum Politikum.
Ebenso können abweichende Quoten in der Öffentlichkeit als eine unsachge-
mäße Bevorzugung einer bestimmten Staatsangehörigkeit von Schutzsuchen-
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den und Benachteiligung einer anderen oder gegenüber der Staatsangehörigen 
des Drittstaats missinterpretiert werden.
So hat zum Beispiel die Verlegung der örtlichen Zuständigkeit für die Antrag-
stellung afghanischer Staatsangehöriger von Kabul nach unter anderem Islama-
bad bereits zu Protesten seitens des pakistanischen Außenministeriums geführt, 
weil vermutet wurde, dass die Bundesregierung mehr Personal zur Bearbeitung 
der afghanischen Anträge nach Islamabad entsendet hatte als für die Bearbei-
tung der Anträge der pakistanischen Staatsangehörigen.
Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter an den Visastellen sind regelmäßig der 
Gefahr ausgesetzt von Dritten für bestimmte Entscheidungen persönlich verant-
wortlich gemacht zu werden. Dies gilt besonders für kleine Visastellen, an 
denen wenige Personen die Verantwortung teilen und daher besonders unmittel-
bar Bedrohungen oder Aggressionen ausgesetzt sein könnten. Aber auch an 
größeren Visastellen gerade in besonders schwierigem politischen Umfeld oder 
Sicherheitslagen kann eine unsachgemäße Interpretation ein besonderes Risiko 
für die Mitarbeitenden darstellen.
Angesichts solcher Fälle ist ein zurückhaltender Umgang mit den oben genann-
ten Daten nach Ansicht der Bundesregierung als vorbeugende Maßnahme zum 
Schutz der auswärtigen Beziehungen und des Wohls der Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeitern erforderlich. Gleichzeitig wird durch eine eingestufte Übermitt-
lung der Antworten dem Informationsrecht des Bundestags Rechnung getragen. 
In der Abwägung zwischen dem hohen Gut des parlamentarischen Fragerechts 
und dem Staatswohl ist nach Ansicht der Bundesregierung eine Übermittlung 
dieser Informationen in eingestufter Form angezeigt. Eine veröffentlichte Ant-
wort der Bundesregierung auf eine parlamentarische Frage wird zu Recht als 
offizielle Aussage der Bundesregierung gewertet. Die Möglichkeiten der Bun-
desregierung, der Bewertung und unsachgemäßen Verwendung durch Dritte 
vorzubeugen, sind im Fall einer breiten Veröffentlichung von Tabellen und 
Zahlenmaterial zudem äußerst begrenzt. Anlagen, die eingestufte Daten enthal-
ten, werden deshalb als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ übermittelt.

 1. Wie hoch war die Zahl der im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 
(bitte jeweils getrennt auflisten) beantragten, zurückgezogenen, erteilten 
bzw. abgelehnten Visa (bitte nach Ländern bzw. Auslandsvertretungen 
differenzieren und tabellarisch und in der Differenzierung wie in der 
Antwort zu Frage 1 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 darstellen)?

Die Zahl für 2022 kann der Anlage 1* bzw. der „VS – Nur für den Dienstge-
brauch“ eingestuften Anlage 1** sowie Anlage 2* bzw. der „VS – Nur für den 
Dienstgebrauch“ eingestuften Anlage 2** entnommen werden.
Die Zahl für das erste Halbjahr 2023 kann der Anlage 3* bzw. der „VS – Nur 
für den Dienstgebrauch“ eingestuften Anlage 3** sowie Anlage 4* bzw. der 
„VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuften Anlage 4** entnommen wer-
den.
Darüber hinaus wird auf die Vorbemerkung der Bundesregierung verwiesen.

* Von einer Drucklegung der Anlagen wird abgesehen. Diese sind auf Bundestagsdrucksache 20/9236 auf der Internet-
seite des Deutschen Bundestages abrufbar.

** Das Auswärtige Amt hat die Antwort als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. Die Antwort ist im Parla-
mentssekretariat des Deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten eingesehen werden.
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 2. Wie haben sich die Zahlen erteilter Visa bzw. die Ablehnungsquoten im 
Jahr 2022 im Vergleich zum Vorjahr prozentual entwickelt (bitte nach 
Ländern differenzieren und bei Ländern mit mehreren Auslandsvertre-
tungen deren Werte gesondert ausweisen; bitte nur Länder mit einer Ab-
weichung von über 25 Prozent in mindestens einem der beiden Werte 
auflisten)?

Die Zahl kann der „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuften Anlage 5* 
entnommen werden. Darüber hinaus wird auf die Vorbemerkung der Bundes-
regierung verwiesen.

 3. Wie begründet die Bundesregierung für den Fall, dass sie keine öffent-
lich einsehbaren Angaben zu Visaerteilungsquoten (bzw. zu den dem zu-
grunde liegenden Daten) in Bezug auf bestimmte Länder machen will, 
dies in Auseinandersetzung mit den in der Vorbemerkung der Fragestel-
ler ausgeführten Argumenten und angesichts einer in vorherigen Jahren 
anderen Antwortpraxis (bitte so ausführlich wie möglich darlegen)?

a) Gab es insbesondere in den Jahren, in denen die Bundesregierung 
Antworten zu Visaerteilungsquoten in Bezug auf bestimmte Länder 
nicht eingestuft hat (siehe Vorbemerkung der Fragesteller), negative 
Reaktionen bestimmter Länder , wenn ja, welche Länder waren dies, 
was haben diese vorgetragen, und was hat die Bundesregierung dem 
jeweils argumentativ entgegengesetzt – und hat sie dabei insbesonde-
re auf die verfassungsrechtliche Bedeutung des parlamentarischen 
Fragerechts in Deutschland hingewiesen und erläutert, dass unter-
schiedliche Erteilungsquoten gegebenenfalls mit der Anwendung 
geltenden Rechts auf unterschiedliche Personen(gruppen) erklärt 
werden können (bitte ausführlich darstellen), und w enn nein, warum 
wird dann gegebenenfalls trotzdem vorgetragen, dass eine offene Be-
antwortung möglicherweise die Beziehungen zu einzelnen Staaten 
beeinträchtigen könnte (siehe Vorbemerkung der Fragesteller)?

b) Hält Bundesministerin des Auswärtigen, Annalena Baerbock, eine 
restriktive (nicht-öffentliche) Auskunftspraxis zur Visumvergabe, die 
nach Ansicht der Fragestellenden strenger ist als die Auskunftspraxis 
unter dem vorherigen SPD-Außenminister (siehe Vorbemerkung der 
Fragesteller), vereinbar mit dem Anspruch der Regierungsfraktionen, 
durch mehr Transparenz unsere Demokratie stärken und sich vom 
Prinzip des offenen Regierungshandelns leiten zu lassen zu wollen 
(siehe z. B. im Koalitionsvertrags auf S. 9, https://www.spd.de/filead
min/Dokumente/Koalitionsvertrag/Koalitionsvertrag_2021-2025.pdf, 
bitte begründen)?

Die Fragen 3, 3a und 3b werden zusammen beantwortet.
Auf die Vorbemerkung der Bundesregierung wird verwiesen.

 4. Wie viele Ausnahmevisa wurden im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 
2022 an den Grenzen von der Bundespolizei bzw. beauftragten Behörden 
der Länder erteilt (bitte zusätzlich nach den zehn wichtigsten Herkunfts-
ländern und den Gründen bzw. der Rechtsgrundlage differenziert darstel-
len)?

Im Jahr 2022 erteilten die Bundespolizei und die weiteren mit der polizeilichen 
Kontrolle des grenzüberschreitenden Verkehrs beauftragten Behörden 11 776 
Ausnahmevisa, im ersten Halbjahr 2023 wurden weitere 3 871 Ausnahmevisa 

* Das Auswärtige Amt hat die Antwort als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. Die Antwort ist im Parla-
mentssekretariat des Deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten eingesehen werden.
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erteilt. Die Erteilung erfolgte gemäß Artikel 35 und 36 des EU-Visakodex bzw. 
§ 14 Absatz 2 des Aufenthaltsgesetzes.
Die nachfolgenden Übersichten enthalten die Aufschlüsselung nach den zehn 
Hauptstaatsangehörigkeiten und den Kategorien der Ausnahmesichtvermerke.

Zahl der Ausnahmevisa im Bereich
der C-Visa

Zahl der Ausnahmevisa im Bereich
der D-Visa

2022
Gesamt 11.557 Gesamt 219
davon Staatsangehörigkeiten aufgeschlüsselt im Sinne der Fragestellung
philippinisch 4.805 afghanisch 181
indisch 2.688 philippinisch 25
indonesisch 1.516 kongolesisch (De-

mokratische Repu-
blik Kongo)

2

russisch 661 südsudanesisch 2
türkisch 341 russisch 1
sri-lankisch 259 mexikanisch 1
chinesisch 202 jamaikanisch 1
myanmarisch 202 syrisch 1
vietnamesisch 88 chinesisch 1
tunesisch 71 indisch 1

Zahl der Ausnahmevisa im Bereich
der C-Visa

Zahl der Ausnahmevisa im Bereich
der D-Visa

1. Halbjahr 2023
Gesamt 3.785 Gesamt 86
davon Staatsangehörigkeiten aufgeschlüsselt im Sinne der Fragestellung
philippinisch 2.025 afghanisch 81
indisch 1.383 der Vereinigten Ara-

bischen Emirate
1

indonesisch 809 bosnisch-herzegowi-
nisch

1

russisch 364 türkisch 1
türkisch 156 russisch 1
sri-lankisch 130 vanuatuisch 1
myanmarisch 121
sudanesisch 73
chinesisch 49
tunesisch 43

 5. Wie viele der im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 erteilten Schen-
genvisa waren Jahres, Zweijahres, Dreijahres-, Fünfjahres- bzw. insge-
samt Jahres- bzw. Mehrjahresvisa (bitte nach Ländern differenziert dar-
stellen)?

Die Zahlen für das Jahr 2022 können der Anlage 6* entnommen werden. Die 
Zahlen für das erste Halbjahr 2023 können der Anlage 7* entnommen werden.

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9236 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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 6. Wie viele Visa wurden im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 nach 
Artikel 25 Absatz 1 des Visakodex mit räumlich beschränkter Gültigkeit 
erteilt (bitte auch nach den 20 wichtigsten Ausstellungsländern differen-
zieren)?

Die Zahlen können der Anlage 8* entnommen werden.
Darüber hinaus erteilten die Bundespolizei und die weiteren mit der polizeili-
chen Kontrolle des grenzüberschreitenden Verkehrs beauftragten Behörden im 
Jahr 2022 insgesamt 641 und im ersten Halbjahr 2023 insgesamt 365 Ausnah-
mevisa mit räumlich beschränkter Gültigkeit.

 7. Welche wesentlichen Änderungen in Bezug auf die allgemeine Praxis der 
Visumprüfung bzw. Visumerteilung durch Erlasse oder Anweisungen des 
Auswärtigen Amts hat es seit Antwort zu Frage 6 auf Bundestagsdruck-
sache 19/14701 gegeben (bitte kurz darstellen und mit Datum auflisten)?

Im Rahmen der fachlichen Beratung und Aufsicht über die Auslandsvertretun-
gen durch die Fachreferate des Auswärtigen Amts erhielten die Visastellen zu 
den nachfolgenden wesentlichen Themen neue Erlasse bzw. Hinweise:
– 20. Januar 2021: Weisung zum neuen Verfahren bei der Einreise von Spät-

aussiedlern, engere Abstimmung des Einreiseprozesses mit dem Bundesver-
waltungsamt;

– 25. August 2021: Weisung bezüglich der Aktualisierung der Anwendungs-
hinweise des BMI zum Fachkräfteeinwanderungsgesetz sowie der Fach-
lichen Weisungen der Bundesagentur für Arbeit zum Aufenthaltsgesetz und 
der Beschäftigungsverordnung zwecks Beachtung von dortigen Klarstel-
lungen;

– 28. März 2022: Hinweise zur Prüfung von Identität und Personenstandsur-
kunden in Ländern mit schwierigem Urkundswesen; insbesondere im Be-
reich Familienzusammenführung;

– 29. September 2022: Umsetzung der Leitlinien der EU-KOM (C(2022) 
6596 final) zur Visumvergabe an russische Staatsangehörige infolge des 
russischen Angriffskriegs gegen die Ukraine;

– 2. Januar 2023: Weisung zum Inkrafttreten des Chancenaufenthaltsgesetzes, 
Hinweise zu dort auch beschlossenen Änderungen im Familiennachzug;

– 6. Juni 2023: Weisung zur Durchführung des Remonstrationsverfahrens, 
Hinweis auf laufendes Pilotprojekt;

– 17. Juli 2023: Weisung zur grundsätzlichen Gültigkeitsdauer von Visa zu 
Bildungs- und Erwerbstätigkeitszwecken, Nutzung längerer Gültigkeitszei-
träume;

– 22. August 2023: Weisung zur Prüfung der Rückkehrbereitschaft im Visum-
verfahren für Kurzaufenthalte im Rahmen des Jugendaustauschs;

– regelmäßige Aktualisierungen des Visumhandbuchs (zuletzt am 5. Juni 
2023: 76. Ergänzungslieferung).

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9236 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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 8. In welchen Ländern bzw. Auslandsvertretungen gab es gegenüber der 
Antwort zu Frage 7 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 Veränderungen 
in Bezug auf den Einsatz externer Dienstleister, in welchen Ländern wur-
den externe Dienstleister neu eingesetzt (bitte jeweils mit Datum auflis-
ten)?

In folgenden Ländern wurden externe Dienstleister neu eingesetzt.

Land Datum des Beginns der Zusammen-
arbeit
mit externen Dienstleistungserbrin-
gern

Papua-Neuguinea 03.02.2020
Südafrika 28.02.2020
Malediven 01.03.2020
Botswana 02.03.2020
Irland 29.11.2021
Albanien 17.01.2022
Serbien 12.02.2022
Kenia 02.05.2022
Pakistan 07.06.2022
Uganda 01.09.2022
Kosovo 13.09.2022
Tansania 01.10.2022
USA 04.10.2022
Mexiko 17.10.2022
Mauritius 15.12.2022
Bangladesch 02.05.2023
Bosnien-Herzegowina 18.07.2023
Nordmazedonien 24.08.2023
Palästinensische Gebiete 03.09.2023

 9. Welche Veränderungen bei Visaerleichterungsabkommen gab es seit der 
Antwort zu Frage 8 auf Bundestagsdrucksache 19/14701?

Gegenüber der Antwort der Bundesregierung zu Frage 8 der Kleinen Anfrage 
der Fraktion DIE LINKE. auf Bundestagsdrucksache 19/14701 ergaben sich 
folgende Veränderungen: Das am 1. Juli 2020 in Kraft getretene Visaerleichte-
rungsabkommen zwischen der EU und Belarus wurde durch Beschluss des Ra-
tes mit Wirkung zum 12. November 2021 teilweise ausgesetzt. Das am 1. Juni 
2007 in Kraft getretene Visaerleichterungsabkommen zwischen der EU und der 
Russischen Föderation wurde durch Beschluss des Rates mit Wirkung zum 
25. Februar 2022 zunächst teilweise und mit Wirkung zum 12. September 2022 
vollständig ausgesetzt.
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10. Wie lauten die statistischen Angaben über die Visaerteilung im ersten 
Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022, differenziert nach Aufenthaltszwecken 
und Schengen- bzw. nationalen Visa (bitte wie in der Antwort zu Frage 
12 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 differenzieren und darstellen)?

Die Angaben für das Jahr 2022 können den Anlagen 9*, 11*, 12* und 13* ent-
nommen werden. Die Angaben für das erste Halbjahr 2023 können den An-
lagen 10*, 11*, 12* und 14* entnommen werden.

11. Wie hoch waren im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 im Visabe-
reich die Personalkosten, wie viele MAK (statistisch Vollzeit arbeitende 
Mitarbeiterinnen bzw. Mitarbeiter) gab es, und wie viele Fälle pro MAK 
wurden in den jeweiligen Zeiträumen bearbeitet (bitte auch nach Konti-
nenten und den zehn wichtigsten Herkunftsländern differenziert darstel-
len und jeweils die prozentualen Veränderungen gegenüber dem Vorjahr 
nennen; bitte wie in der Antwort zu Frage 13 auf Bundestagsdrucksache 
19/14701 darstellen), und wie werden entsprechende Veränderungen be-
gründet?

Die Angaben können der Anlage 15* entnommen werden. Die Möglichkeit 
einer Auswertung, wie in der Antwort der Bundesregierung zu Frage 13 der 
Kleinen Anfrage der Fraktion DIE LINKE. auf Bundestagsdrucksache 
19/14701, steht dem Auswärtigen Amt nicht mehr zur Verfügung.

12. Wie hoch war die Zahl von Remonstrationen und/oder Klagen gegen ab-
lehnende Visumbescheide im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 im 
Bereich der Kurzzeit- bzw. Langzeitvisa (bitte so differenziert wie mög-
lich angeben und Vergleichswerte des Vorjahres nennen), und in wel-
chem Umfang wurden in diesen Zeiträumen nach einer Klageerhebung 
Visa erteilt (bitte auch solche Fälle berücksichtigen, in denen Visa infol-
ge eines gerichtlichen Vergleichs oder auch nach Klagerücknahme nach 
Zusicherung der Behörde zur Visumerteilung erteilt wurden; bitte jeweils 
auch die wichtigsten Herkunftsstaaten nennen)?

Die Zahl der Remonstrationen wurde im genannten Zeitraum statistisch nicht 
erfasst.
Im Jahr 2022 wurden 3 755 Klagen erhoben, von denen 2 361 Fälle Langzeitvi-
sa und 1 394 Fälle Kurzzeitvisa betrafen. Im ersten Halbjahr des Jahres 2023 
wurden 2 125 Klagen erhoben, von denen 1 201 Fälle Langzeitvisa und 924 
Fälle Kurzzeitvisa betrafen.
Die Langzeitvisa betreffenden Klagen im Jahr 2022 und im ersten Halbjahr 
2023 beziehen sich auf folgende Visatypen.

2022 1. Halbjahr 2023
Familienzusammenführung 1.826 965
Erwerbstätigkeit 253 102
Studium oder Studienvorbereitung 88 38
Wiederkehr oder Wiedereinreise 58 33
sonstige Aufenthaltszwecke 136 63
Gesamt 2.361 1.201

* Von einer Drucklegung der Anlagen wird abgesehen. Diese sind auf Bundestagsdrucksache 20/9236 auf der Internet-
seite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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Bezogen auf die Staatsangehörigkeit der Klägerinnen und Kläger waren am 
häufigsten vertreten:
• bei Kurzzeitvisa betreffenden Klagen: Türkei, Iran, Syrien, Pakistan, Irak;
• bei Langzeitvisa für den Zweck der Familienzusammenführung betreffen-

den Klagen: Syrien, Afghanistan, Pakistan, Eritrea, Türkei,
• bei Langzeitvisa für den Zweck einer Erwerbstätigkeit betreffenden Klagen: 

Staaten des westlichen Balkans, Türkei, China.
Es wird statistisch nicht erfasst, in welcher Zahl nach Streitverfahren Visa er-
teilt wurden oder welchen Anteil an den insgesamt erteilten Visa die Fälle ha-
ben, in denen ein Streitverfahren vorausgegangen war.

13. Welche Überlegungen haben dazu geführt, in drei Ländern (China, Tür-
kei, Marokko, vgl. Antwort auf die Schriftliche Frage 103 auf Bundes-
tagsdrucksache 20/7148) ein Pilotprojekt zur Aussetzung von Remonst-
rationsverfahren im Gegenzug zu aussagekräftigeren Begründungen 
durchzuführen (bitte so ausführlich wie möglich darstellen)?

Das Remonstrationsverfahren ist ein gesetzlich nicht vorgesehener, formloser 
Rechtsbehelf im Visumsverfahren. § 68 Absatz 1 Satz 2 Nummer 1 der Verwal-
tungsgerichtsordnung (VwGO) sieht kein solches Vorverfahren vor, wenn der 
Verwaltungsakt (hier der Ablehnungsbescheid) durch eine oberste Bundesbe-
hörde ergangen ist. In diesen Fällen verweist die VwGO vielmehr direkt auf die 
Klageerhebung vor dem Verwaltungsgericht. Gemäß § 2 des Gesetzes über den 
Auswärtigen Dienst bilden die Auslandsvertretungen gemeinsam mit dem Aus-
wärtigen Amt eine einheitliche Bundesbehörde. Ziel des Pilotprojekts ist es, 
festzustellen, inwieweit durch die Aussetzung des Remonstrationsverfahrens, 
verbunden mit ausführlicherer Ablehnungsbegründung, Effizienzgewinne zu 
erzielen sind.

a) Seit wann läuft das Pilotprojekt, bis wann soll es dauern, und in wel-
cher Form ist eine Evaluierung durch wen geplant (bitte ausführlich 
darlegen)?

Das Pilotprojekt hat am 1. Juni 2023 begonnen und wird bis zum 30. November 
2023 andauern. Anschließend wird eine Evaluierung durch das Auswärtige 
Amt stattfinden.

b) Wie viele Beschäftigte waren bis zum Pilotprojekt mit der Bearbeitung 
von Remonstrationsverfahren in den drei Ländern (bitte differenzie-
ren) befasst, bzw. welche Angaben können zum anteiligen Arbeitsauf-
wand dieses Bereichs im Vergleich zur regulären Visabearbeitung ge-
macht werden, und falls es keine entsprechenden Angaben oder Ein-
schätzungen geben sollte, wie soll die Wirksamkeit des Pilotprojekts 
dann evaluiert werden (bitte ausführen)?

An den Auslandsvertretungen in der Türkei waren dauerhaft mindestens fünf 
Entscheiderinnen und Entscheider ausschließlich mit der Bearbeitung von Re-
monstrationen beschäftigt; an den Auslandsvertretungen in China waren es 
dauerhaft circa 2,5 Dienstposten. In Rabat war mehr als ein Dienstposten durch 
die Bearbeitung von Remonstrationen gebunden.
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c) Was sind die bisherigen Erfahrungen mit diesem Pilotprojekt (bitte 
auch nach den drei Ländern differenziert beantworten), in welchem 
Umfang kann eine diesbezügliche Entlastung der Mitarbeitenden in 
den Visastellen festgestellt werden, wie hat sich beispielsweise auch 
die Zahl der Klagen gegen Visumversagungen bzw. der Klagequoten 
entwickelt (bitte darlegen, auch differenziert nach Ländern)?

d) Welcher Mehraufwand ist mit der Erstellung aussagekräftigerer Be-
gründungen in etwa verbunden (bitte auch in zeitlicher Hinsicht bezif-
fern bzw. einschätzen), wodurch zeichnen sich die aussagekräftigeren 
Begründungen aus, und warum wurden diese gegebenenfalls nicht 
schon zuvor oder warum werden diese nicht in Bezug auf alle Her-
kunftsländer gegeben, um Ablehnungen im Einzelfall nachvollziehba-
rer zu machen – was von der anfragenden Fraktion im Übrigen bereits 
im Jahr 2007 mit kritischen Fragen thematisiert worden war (vgl. Ant-
worten zu den Fragen 17 d bis 17 f auf Bundestagsdrucksache 
16/4798)?

e) Wie viele Beschwerden gab es infolge der Einstellung von Remonstra-
tionsverfahren (bitte auch nach Ländern differenzieren), und was wur-
de dabei im Wesentlichen vorgetragen?

f) Teilt die Bundesregierung die Ansicht der Fragestellenden, dass die 
Möglichkeit einer Remonstration wenigstens für solche Fälle gegeben 
sein muss, in denen eine Ablehnung z. B. auf offenkundigen Fehlern
oder Missverständnissen beruht (bitte ausführen)?

Gewährt die Bundesregierung Betroffenen in solchen Fällen gegebe-
nenfalls auch jenseits der Möglichkeit einer Remonstration unkompli-
ziert eine Überprüfung und gegebenenfalls Änderung der Visumableh-
nung, um ein für alle Beteiligten aufwendiges und langwieriges Klage-
verfahren in solchen (einfachen) Fallkonstellationen zu vermeiden 
(etwa eine Überprüfung zur Änderung eines Bescheides nach Verwal-
tungsverfahrensrecht, bitte begründen und darlegen), und wenn ja, 
wie?

Die Fragen 13c bis 13f werden zusammen beantwortet.
Diese Fragen werden Gegenstand der Evaluierung im Anschluss an das Pilot-
projekt sein.

14. Wie viele Visa für den Ehegatten- bzw. Familiennachzug (bitte differen-
zieren, auch im Folgenden) wurden im ersten Halbjahr 2023 bzw. im 
Jahr 2022 erteilt, und wie hoch war dabei jeweils die Ablehnungsquote 
(bitte nach Ländern differenzieren und bei Ländern mit mehreren Aus-
landsvertretungen deren Werte gesondert ausweisen, bitte wie in der Ant-
wort zu Frage 15 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 darstellen)?

Die Zahlen für das Jahr 2022 können der Anlage 16* bzw. der „VS – Nur für 
den Dienstgebrauch“ eingestuften Anlage 16** entnommen werden. Die Zah-
len für das erste Halbjahr 2023 können der Anlage 17* bzw. der „VS – Nur für 
den Dienstgebrauch“ eingestuften Anlage 17** entnommen werden. Darüber 
hinaus wird auf die Vorbemerkung der Bundesregierung verwiesen.

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9236 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.

** Das Auswärtige Amt hat die Antwort als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. Die Antwort ist im Parla-
mentssekretariat des Deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten eingesehen werden.
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15. Wie lautet die Statistik zu den von den Goethe-Instituten im ersten Halb-
jahr 2023 abgehaltenen Prüfungen „Start Deutsch 1“ im Rahmen des 
Ehegattennachzugs (bitte Gesamtsummen nennen und zudem differen-
zierte Angaben zu den 15 wichtigsten Herkunftsländern und den 15 Her-
kunftsländern machen, in denen die Bestehensquoten am niedrigsten aus-
gefallen sind; bitte die Zahl der Prüfungen, bestandener und nicht bestan-
dener Prüfungen in absoluten und relativen Zahlen nennen und zudem 
nach internen und externen Teilnehmenden differenzieren)?

Die erbetenen Prüfungsstatistiken für die Prüfung „Start Deutsch 1“ im ersten 
Halbjahr 2023 können der Anlage 18* entnommen werden. Es handelt sich um 
alle Teilnahmen an dieser Prüfung; das Goethe-Institut erhebt bei den Teilneh-
menden keine Angaben zum Prüfungsgrund.

a) Wie hoch sind die aktuellen Kosten einer Kursteilnahme bzw. einer 
Prüfungsteilnahme (bitte differenzieren) in den Goethe-Instituten 
durchschnittlich (weltweit, bezogen auf Sprachkurse-, nachweise für 
den Ehegattennachzug) bzw. in den 15 wichtigsten Herkunftsländern 
und den 15 Herkunftsländern, in denen die Bestehensquoten am nied-
rigsten ausgefallen sind?

Inwieweit hält die Bundesregierung diese Kosten für mit EU-Recht 
vereinbar, soweit sie den Betrag von 460 Euro überschreiten oder in 
die Nähe dieses Betrags kommen (denn berücksichtigt werden müssen 
auch weitere Kosten, z. B. Anfahrts- und gegebenenfalls Übernach-
tungskosten), vor dem Hintergrund, dass der Europäische Gerichtshof 
(EuGH) Kosten in Höhe von 460 Euro als zu hoch und damit als unzu-
mutbare Beschränkung des Familiennachzugs angesehen hat (vgl. Ur-
teil des EuGH vom 9. Juli 2015, C-153/14, Randnummern 64 ff., bitte 
begründen)?

Die durchschnittlichen weltweiten Teilnahmekosten an der Prüfung „Start 
Deutsch 1“ im Ausland belaufen sich auf 84 Euro, in den 15 wichtigsten Her-
kunftsländern auf 127 und in den 15 Ländern mit den niedrigsten Bestehens-
quoten auf 131 Euro. Die Angaben basieren auf den Preisen für externe Teil-
nehmende, die keinen Sprachkurs beim Goethe-Institut absolviert haben. Die 
durchschnittlichen weltweiten Kosten eines A1-Kurses (Kurs, der Anfänger auf 
das Niveau A1 bringt, Stundenzahl differiert je nach Land bzw. Ausgangsspra-
che, Präsenz- bzw. Online live angeboten) betragen 229 Euro, für die 15 wich-
tigsten Herkunftsländer 367 Euro und für die 15 Länder mit den niedrigsten 
Bestehensquoten 458 Euro. Im Kosovo und im Iran gibt es keine Einrichtung 
des Goethe-Institutes, hier wurden die Preisangaben der dort tätigen selbständi-
gen Partner des Goethe-Instituts berücksichtigt. Neben den der obigen Berech-
nung zu Grunde liegenden Kursen stellt das Goethe-Institut kostengünstigere 
und kostenfreie Lernangebote zur Verfügung, zum Beispiel in Form von Hyb-
rid- und untutorierten Kursformaten.

b) Können inzwischen differenziertere Angaben zu diesen Prüfungen ge-
macht werden, in Bezug auf die Frage, ob es sich um wiederholte Teil-
nahmen identischer Personen (nach zunächst nicht bestandenem Test) 
handelte bzw. wie viele Prüfungen durchschnittlich erforderlich waren, 
um einen Test zu bestehen (in den Fällen positiver Prüfungen), und 
wenn ja, welche (bitte gegebenenfalls so differenziert wie möglich 
darstellen)?

Das Goethe-Institut erhebt hierzu keine Informationen.

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9236 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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c) In welchen Ländern außerhalb der Europäischen Union ist es derzeit 
nicht möglich, einen Sprachtest im Rahmen des Ehegattennachzugs 
bei einem Goethe-Institut zu machen (bitte einzeln auflisten), und in 
Bezug auf welche dieser Länder wird in der Praxis bzw. weisungsge-
mäß deshalb davon ausgegangen, dass der Nachweis entsprechender 
Deutschkenntnisse vor der Visumerteilung nicht zumutbar ist (bitte 
auflisten und begründen, warum die Bundesregierung in den anderen 
Fällen eine gegebenenfalls kostenaufwendige und/oder gefährliche 
Reise in ein Nachbarland zur Durchführung eines Sprachtests für zu-
mutbar hält, vor dem Hintergrund der Rechtsprechung des EuGH, Ur-
teil vom 9. Juli 2015, C-153/14)?

In den folgenden Ländern ist es derzeit nicht möglich, einen von der Vereini-
gung der Sprachprüfungsanbieter in Europa (ALTE) zertifizierten Sprachtest 
für Deutsch bei einem Goethe-Institut oder Goethe-Partner zu machen:
Afghanistan, Antigua und Barbuda, Äquatorialguinea, Bahamas, Bahrain, Bar-
bados, Belize, Benin, Bhutan, Britische Jungferninseln, Brunei Darussalam, 
Burundi, Cook-Inseln, Demokratische Republik Kongo, Dschibuti, Demokrati-
sche Volksrepublik Korea, Dominica, Fidschi, Gabun, Gambia, Grenada, Gui-
nea-Bissau, Guyana, Haiti, Jemen, Kap Verde, Katar, Kiribati, Komoren, Laos, 
Lesotho, Liberia, Libyen, Malawi, Malediven, Marshallinseln, Mauretanien, 
Mauritius, Mikronesien, Nauru, Niger, Niue, Palau, Papua-Neuguinea, Repu-
blik Kongo, Salomonen, Sambia, Sao Tomé und Principe, Sierra Leone, Soma-
lia, St. Kitts und Nevis, St. Lucia, St. Vincent und die Grenadinen, Suriname, 
Syrien, Tonga, Trinidad und Tobago, Tschad, Tuvalu, Vanuatu, Zentralafrikani-
sche Republik.

d) Wann wird die Bundesregierung einen Vorschlag zur Umsetzung des 
im Koalitionsvertrag zwischen SPD, BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
und FDP vereinbarten Vorhabens, den Sprachnachweis beim Ehegat-
tennachzug auch erst nach der Einreise erbringen zu können (https://w
ww.spd.de/fileadmin/Dokumente/Koalitionsvertrag/Koalitionsvertrag_
2021-2025.pdf, S. 111), vorlegen, nachdem sie im März 2022 auf eine 
entsprechende Frage erklärt hatte, dass sie prüfe, wie die Vorhaben aus 
dem Koalitionsvertrag zwischen SPD, BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
und FDP „zügig umgesetzt werden können“ (Antwort der Bundes-
regierung auf die Mündliche Frage 31, Plenarprotokoll 20/20) und im 
April diesen Jahres auf die „interne Vorhabenplanung“ verwies (Ant-
wort auf die Schriftliche Frage 29 auf Bundestagsdrucksache 
20/6495)?

Im Bereich der Migrations- und Integrationspolitik sind in dieser Legislatur-
periode bereits verschiedene Gesetzgebungsverfahren auf den Weg gebracht 
worden. Die Bundesregierung strebt auch weiterhin Erleichterungen beim 
Sprachnachweis beim Ehegattennachzug an. Zum Zeitplan und zum Zuschnitt 
weiterer Gesetzgebungsvorhaben im Bereich der Migrations- und Integrations-
politik sind noch keine finalen Entscheidungen getroffen.
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e) Welche Konsequenzen zieht die Bundesregierung aus einem Bericht 
des TV-Magazins „Panorama“ (https://daserste.ndr.de/panorama/archi
v/2023/Ueber-600-Tote-Wer-ist-schuld-am-Schiffsuntergang-in-Griec
henland,kalamata100.html) zu einem Einzelfall, in dem eine 22-jähri-
ge Syrerin bei einem Schiffsunglück auf dem Mittelmeer ums Leben 
gekommen ist, weil sie sich im Zuge eines nicht bestandenen Deutsch-
tests für den Ehegattennachzug dazu gezwungen sah, auf gefährlichen 
irregulären Wegen zu ihrem in Deutschland lebenden Ehegatten zu ge-
langen (in dem Bericht heißt es, die Betroffene habe seit Jahren in 
einem Flüchtlingslager festgehangen, „weil deutsche Behörden sie 
nicht zu ihrem Mann lassen, Grund: ein nicht bestandener Deutsch-
Test“), insbesondere in Hinblick auf die sich nach Auffassung der Fra-
gestellenden auch aus diesem Einzelfall ergebende besondere Dring-
lichkeit einer entsprechenden Gesetzesänderung (bitte begründen)?

Das grundsätzliche Erfordernis des Nachweises von Sprachkenntnissen auf A1-
Niveau des gemeinsamen Europäischen Referenzrahmens im Rahmen des Ehe-
gattennachzugs dient der erfolgreichen Integration. Hiervon gibt es eine Reihe 
von Ausnahmen. Gemäß § 30 Absatz 1 Satz 3 des Aufenthaltsgesetzes wird 
beispielsweise bei Aufenthaltstiteln aus humanitären Gründen, bei Vorliegen 
von körperlicher, geistiger oder seelischer Krankheit oder Behinderung oder 
auf Grund besonderer Umstände des Einzelfalles des nachziehenden Ehegatten 
vom Sprachnachweiserfordernis abgesehen. Diese Umstände können im Rah-
men des Visumverfahrens vorgebracht werden und werden von den Visastellen 
in die Prüfung des Antrags einbezogen.

16. In welchen Ländern wird das Urkundswesen derzeit als unzuverlässig er-
achtet, bzw. bezüglich welcher Länder hat es seit der Antwort zu Frage 
16 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 Verbesserungen gegeben (bitte 
kurz begründen)?

Das Auswärtige Amt veröffentlicht eine laufend aktualisierte Liste von Staaten, 
in denen die Voraussetzungen für die Legalisation nicht gegeben sind (www.au
swaertiges-amt.de/de/service/konsularinfo/-/2566294).
Gegenüber der Antwort der Bundesregierung zu Frage 16 der Kleinen Anfrage 
der Fraktion DIE LINKE. in Bundestagsdrucksache 19/14701 haben sich fol-
gende Veränderungen ergeben:
Vor dem Hintergrund einer verbesserten Urkundensituation in der Dominikani-
schen Republik wurde im Februar 2023 das Legalisationsverfahren auf Füh-
rungszeugnisse und Universitätsdiplome erweitert (seit 1. Januar 2020 nur Le-
galisation von Personenstandsurkunden). Eine verbesserte Urkundensituation 
führte mit Juli 2023 auch zur Wiederaufnahme des Legalisationsverfahrens in 
Kirgisistan. Aufgrund zunehmender Feststellung vorgelegter falscher Urkunden 
wurde im April 2023 das Legalisationsverfahren in Mosambik ausgesetzt. Ob 
der Einspruch der Bundesrepublik Deutschland gegen den Beitritt Aserbaid-
schans zum Haager Apostilleübereinkommen zurückgenommen wird, ist noch 
nicht entschieden.

17. Wie hoch waren die Gebühreneinnahmen im Visumverfahren im ersten 
Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 (bitte auch nach den 20 wichtigsten 
Herkunftsländern differenzieren)?

Die Gebühreneinnahmen des Auswärtigen Amts im Bereich Visa beliefen sich 
im Jahr 2022 auf 94 476 831 Euro, im ersten Halbjahr 2023 auf 
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61 084 569 Euro. Für die Aufstellung der Gebühreneinnahmen nach Ländern 
wird auf Anlage 19* verwiesen.
Darüber hinaus beliefen sich die durch Gebühren erhobenen Einnahmen der 
Bundespolizei für die Ausstellung von Ausnahmesichtvermerken im Jahr 2022 
auf 765 608,91 Euro und im ersten Halbjahr 2023 auf 384 501,51 Euro. Weiter-
gehende statistische Daten im Sinne der Fragestellung werden durch die Bun-
despolizei nicht erhoben.
Die 20 wichtigsten Herkunftsländer können der Anlage 20* entnommen wer-
den.

18. Welche Angaben zu Wartezeiten im Visumverfahren, etwa auch auf 
einen Termin zur Vorsprache (zumindest zu Ländern mit Terminlisten, 
bitte auflisten), kann die Bundesregierung machen (bitte gegebenenfalls 
auch nach einzelnen Visumzwecken bzw. Personengruppen differenzie-
ren), und in Bezug auf welche Auslandsvertretungen kommt es derzeit zu 
Überschreitungen der im Visakodex vorgegebenen Fristen für maximal 
zulässige Warte- bzw. Bearbeitungszeiten, und wie wird diesen Verstö-
ßen entgegengewirkt (bitte ausführen)?

19. Bezüglich welcher Auslandsvertretungen sieht die Bundesregierung der-
zeit Probleme wegen langer Warte- und/oder Bearbeitungszeiten, was 
sind die Gründe hierfür, und welche Maßnahmen zur Behebung der Pro-
bleme wurden jeweils ergriffen oder sind geplant (bitte darstellen), und 
welche entsprechenden Maßnahmen oder besonders belastete Visastellen 
gab es im Jahr 2022 (bitte ausführen)?

Die Fragen 18 und 19 werden zusammen beantwortet.
Die Wartezeiten von über sechs Monaten können der Anlage 21* entnommen 
werden.
Das Auswärtige Amt hat mit dem Aktionsplan Visabeschleunigung eine Reihe 
von Maßnahmen ergriffen, um die Annahmekapazitäten der Visastellen auszu-
bauen und die Bearbeitung zu beschleunigen. Dazu soll insbesondere die Digi-
talisierung des Visumverfahrens konsequent ausgebaut, mehr Personal rekru-
tiert und der Personaleinsatz flexibilisiert, das Bundesamt für Auswärtige An-
gelegenheiten (als zentrale Stelle für Visa für die Fachkräfteeinwanderung) ver-
stärkt eingebunden werden, unter anderem durch ein eigenes Referat für Fami-
lienzusammenführung, sowie die Zusammenarbeit mit den am Visumverfahren 
beteiligten Innenbehörden optimiert werden. Hinsichtlich der im Jahr 2022 er-
griffenen Maßnahmen wird beispielhaft auf die Antwort der Bundesregierung 
zu Frage 21 der Kleinen Anfrage der Fraktion CDU/CSU auf Bundestagsdruck-
sache 20/7754 verwiesen.
Die Gründe für den Aufbau von Wartezeiten, bei denen es sich immer um rech-
nerische Momentaufnahmen handelt, sind vielfältig (bspw. steigende Nachfrage 
nach Visa, die die Kapazität der Visastelle übersteigt, oder auch Einschränkun-
gen der Kapazitäten der Visastelle, bspw. aufgrund von Pandemie oder Krisen). 
Auch Antragstellende selbst können durch ihr Verhalten Verzögerungen bei der 
Terminvergabe verursachen (Fehl- und Doppelregistrierungen in Terminwarte-
listen oder Nichterscheinen).

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9236 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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20. Welche Angaben kann die Bundesregierung in diesem Zusammenhang 
dazu machen, dass die Wartezeit auf eine persönliche Vorsprache zwecks 
Visumbeantragung für den Ehegattennachzug in der Auslandsvertretung 
in Islamabad/Pakistan aktuell offenbar rund zwei Jahre beträgt, wie den 
Fragestellerinnen und Fragestellern von Betroffenen mitgeteilt wurde, 
und für das gesamte Visumverfahren sogar etwa drei Jahre eingeplant 
werden müssen?

Die Wartezeiten für den Familiennachzug an den Visastellen am Dienstort Isla-
mabad (Visastelle Pakistan/Visastelle Afghanistan) betragen aktuell über ein 
Jahr. Rechnerische Wartezeiten von über zwölf Monaten werden dabei pauschal 
mit „über ein Jahr“ angegeben, da längere Zeiträume nicht verlässlich anzuge-
ben sind.
Das Auswärtige Amt hat organisatorische und personelle Maßnahmen ergrif-
fen, um auf eine Verbesserung der Visabearbeitung am Dienstort Islamabad 
hinzuwirken. So wurde die Visastelle im Rahmen einer Großen Baumaßnahme 
des Bundes vergrößert, eine zusätzliche bauliche Erweiterung befindet sich in 
Planung. Beide Visastellen wurden in den vergangenen Jahren personell aufge-
stockt, zur Mitte des Jahres ist eine weitere personelle Verstärkung mit vier ent-
sandten und sechs lokal beschäftigten Mitarbeitenden erfolgt. Darüber hinaus 
erfolgen zusätzlich temporäre Verstärkungen im Wege von Abordnungen. Vi-
sumanträge zur Familienzusammenführung afghanischer Antragstellerinnen 
und Antragsteller werden im Rahmen des Pilotprojekts zur Auslagerung der 
Annahme von Anträgen auf Familienzusammenführung über einen externen 
Dienstleister angenommen, außerdem unterstützt das im Bundesamt für Aus-
wärtige Angelegenheiten (BfAA) eigens für die Bearbeitung von Anträgen auf 
Familiennachzug unter anderem von afghanischen Staatsangehörigen einge-
richtete Referat bei der Bearbeitung. Daneben wurde in Islamabad ergänzend 
ein Büro der Internationalen Organisation für Migration (IOM) im Rahmen des 
sogenannten Familienunterstützungsprogramms (FAP) eingerichtet, das in Kür-
ze die Arbeit aufnimmt, um durch Beratungs- und Unterstützungsleistung vor 
Ort den Familiennachzug afghanischer Antragstellender noch effizienter zu ge-
stalten.
Die konkrete Bearbeitungsdauer von Visumanträgen ist vom konkreten Einzel-
fall abhängig und kann daher stark variieren. Sie hängt unter anderem davon 
ab, ob die Antragsunterlagen vollständig vorliegen, ob eine weitergehende 
Überprüfung der Unterlagen erforderlich wird oder ob die Rückmeldungen zu 
den erforderlichen Beteiligungen von Behörden im Inland, insbesondere der 
Ausländerbehörden, erfolgt sind.

21. Wie viele „verfälschte“ bzw. „erschlichene“ (bitte differenzieren) Visa 
wurden im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 festgestellt (bitte ge-
trennt auch nach den zehn wichtigsten Ausstellungsländern differenzie-
ren)?

Die Bundespolizei und die weiteren mit der polizeilichen Kontrolle des grenz-
überschreitenden Verkehrs beauftragten Behörden haben im Jahr 2022 insge-
samt 71 sowie im ersten Halbjahr 2023 insgesamt 47 verfälschte Visa festge-
stellt. Des Weiteren wurden 1 165 Visa, die im Zusammenhang mit einem De-
likt nach § 95 Absatz 2 Nummer 2 oder § 95 Absatz 6 des Aufenthaltsgesetzes 
stehen, festgestellt. Im ersten Halbjahr 2023 waren es 832 Visa.
Weitergehende Angaben können den nachfolgenden Übersichten entnommen 
werden.
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festgestellte verfälschte Visa
2022 1. Halbjahr 2023

Gesamt 71 Gesamt 47
davon angeblich ausgestellt durch (nachfolgend am meisten betroffene 
Länder im Sinne der Fragestellung)
Deutschland 16 Frankreich 16
Irland 13 Deutschland 6
Frankreich 10 Vereinigtes 

Königreich
6

Spanien 7 Italien 4
Italien 5 Irland 3
Griechenland 3 Tschechien 2
Polen 3 Belgien 1
Ukraine 3 Bulgarien 1
Türkei 2 Iran 1
Vereinigtes
Königreich

2 Liberia 1

Niederlande 1
Polen 1
Rumänien 1
Slowakei 1
Slowenien 1
Spanien 1

Im Zusammenhang mit einem Delikt nach § 95 Absatz 2 Nummer 2 bzw. 
§ 95 Absatz 6 AufenthG festgestellte Visa

2022 1. Halbjahr 2023
Gesamt 1.165 Gesamt 832
davon angeblich ausgestellt durch (nachfolgend am meisten betroffene 
Länder)
Griechenland 267 Italien 163
Deutschland 223 Deutschland 151
Spanien 178 Griechenland 141
Frankreich 108 Frankreich 93
Italien 101 Spanien 82
Ungarn 51 Schweden 32
Schweden 34 Ungarn 20
Polen 29 Niederlande 18
Schweiz 27 Lettland 17
Lettland 22 Schweiz 17

22. In welchem Umfang haben deutsche Behörden/Stellen im ersten Halb-
jahr 2023 bzw. im Jahr 2022 auf das Visainformationssystem (VIS) zuge-
griffen (bitte jeweils nach Behörden bzw. Stellen auflisten), und zu wel-
chen Treffern bzw. Ergebnissen führte dies?

Von Januar bis August 2023 erfolgten nach Kenntnis der Bundesregierung 
15 904 243 Abfragen von 1 635 deutschen Behörden. Im Jahr 2022 erfolgten 
17 087 287 Abfragen von 1 666 deutschen Behörden. Die betroffenen Behör-
den können der Anlage 22* entnommen werden.
Die Bundesregierung kann allein Angaben zu den erfolgten Anfragen an die 
vom Bundesverwaltungsamt betriebenen Register und Anwendungen durch 

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9236 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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deutsche Behörden machen. Ob dabei Treffer oder Ergebnisse erzeugt werden, 
ist nicht feststellbar. Die Verteilung nach den anfragenden Behörden kann den 
Tabellen in der Anlage 22* entnommen werden.
Bei einem Großteil der Anfragen handelt es sich um die verpflichtend und auto-
matisiert stattfindenden Abfragen im Rahmen einer Visumantragstellung oder 
der Registrierung von Asylsuchenden.

23. Wie viele Ein- und Ausreisen aus dem bzw. in das Schengengebiet an 
deutschen Flug- bzw. Seehäfen gab es im ersten Halbjahr 2023 bzw. im 
Jahr 2022 (bitte nach Jahren, Ein- und Ausreisen und Flug- bzw. See-
grenzen auflisten)?

Nach Erkenntnissen der Bundespolizei erfolgten im Jahr 2022 insgesamt 
67 352 801 und im ersten Halbjahr 2023 insgesamt 36 519 856 Ein- und Aus-
reisen im Sinne der Fragestellung.
Ergänzende Angaben können der nachstehenden Tabelle entnommen werden.

Gesamt davon
Luftweg Seeweg

2022
Einreise 33.945.109 31.795.382 2.149.727
Ausreise 33.407.692 31.224.785 2.182.907
Gesamt 67.352.801 63.020.167 4.332.634
1. Halbjahr 2023
Einreise 18.468.005 17.161.636 1.306.369
Ausreise 18.051.851 16.806.844 1.245.007
Gesamt 36.519.856 33.968.480 2.551.376

24. Welche Angaben kann die Bundesregierung machen zur Arbeit des Bun-
desamts für Auswärtige Angelegenheiten im Bereich der Visabearbei-
tung (bitte nach Halbjahren differenziert Angaben machen, etwa auch zur 
Zahl des in welchen Bereichen eingesetzten Personals, zur Zahl der mit 
welchem Ergebnis bearbeiteten Visumverfahren in welchen Bereichen 
usw.), und welche Veränderungen im Bereich des Personalausbaus bzw. 
der inhaltlichen Schwerpunktsetzung sind für die Zukunft geplant (bitte 
so genau wie möglich ausführen)?

Die Visuminlandsbearbeitung im Bundesamt für Auswärtige Angelegenheiten 
(BfAA) befindet sich innerhalb des dreiphasigen Aufbaus derzeit in der sog. 
Erweiterungsphase (2022/2023). Mit den Haushaltsgesetzen für 2022 und 2023 
hat das BfAA 23 bzw. 19 zusätzliche Stellen für die Visumbearbeitung erhal-
ten. Damit umfasst Abteilung V (Visabearbeitung) im BfAA nunmehr 81 Stel-
len, von denen 63 unmittelbar Entscheidungstätigkeiten in vier Regional- und 
zwei Fachreferaten zugeordnet sind. Der Rekrutierungsprozess ist weitgehend 
abgeschlossen, teilweise dauert die Ausbildung der eingestellten Personen noch 
an, sodass sich der personelle Aufwuchs erst verzögert auf das Gesamtergebnis 
auswirkt. Bearbeitet werden derzeit im BfAA ausschließlich Anträge auf natio-
nale Visa, ganz überwiegend in den Bereichen Studium/Ausbildung und Ar-
beits-/Fachkräfte mit gleichzeitigem Familiennachzug, sowie Anträge auf Fa-
miliennachzug zum Schutzberechtigten aus Eritrea, Somalia und Afghanistan. 
Im Jahr 2022 hat Abteilung V im BfAA insgesamt 24 989 Visumanträge ab-
schließend bearbeitet; im ersten Halbjahr 2023 waren es 12 584. Ziel ist es, die 

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9236 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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Bearbeitung aller wesentlichen Fachkräftevisa mit dazugehörigem Familien-
nachzug im BfAA zu bündeln.

25. Welche Angaben kann die Bundesregierung – ergänzend zur Antwort zu 
Frage 1 – zur Anzahl der Sprachkursvisa für das erste Halbjahr 2023 
bzw. das Jahr 2022 machen (bitte zusätzlich nach Ziel-Bundesländern 
aufschlüsseln), insbesondere hinsichtlich

a) der Anzahl der beantragten Sprachkursvisa,

b) der Anzahl von erteilten Sprachkursvisa,

c) der Anzahl der abgelehnten Sprachkursvisa (alle),

d) der Anzahl der abgelehnten Sprachkursvisa (mit gültiger Verpflich-
tungserklärung),

e) der Anzahl abgelehnter Sprachkursvisa (mit gültigem Nachweis der 
finanziellen Leistungsfähigkeit),

f) der Anzahl abgelehnter Sprachkursvisa (aufgrund vermuteter fehlen-
der Rückkehrbereitschaft),

g) der Anzahl abgelehnter Sprachkursvisa (aufgrund Zweifel am ange-
gebenen Aufenthaltszweck)?

Die in den Fragen 25a bis 25c erfragten Zahlen können Anlage 23* bzw. der 
„VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuften Anlage 23** entnommen wer-
den.
Die in den Fragen 25d bis 25g erfragten Zahlen werden statistisch nicht erfasst. 
Darüber hinaus wird auf die Vorbemerkung der Bundesregierung verwiesen.

26. Welche Angaben kann die Bundesregierung weiterhin zur Anzahl der 
studienvorbereitenden Sprachkursvisa für das erste Halbjahr 2023 bzw. 
das Jahr 2022 machen (bitte zusätzlich nach Ziel-Bundesländern auf-
schlüsseln), insbesondere hinsichtlich

a) der Anzahl der beantragten studienvorbereitenden Sprachkursvisa,

b) der Anzahl der erteilten studienvorbereitenden Sprachkursvisa,

c) der Anzahl der abgelehnten studienvorbereitenden Sprachkursvisa 
(alle),

d) der Anzahl abgelehnter studienvorbereitender Sprachkursvisa (mit 
gültiger Verpflichtungserklärung),

e) der Anzahl abgelehnter studienvorbereitender Sprachkursvisa (mit 
gültigem Nachweis der finanziellen Leistungsfähigkeit),

f) der Anzahl der abgelehnten studienvorbereitenden Sprachkursvisa 
(aufgrund vermuteter fehlender Rückkehrbereitschaft),

g) der Anzahl der abgelehnten studienvorbereitenden Sprachkursvisa 
(aufgrund Zweifel am angegebenen Aufenthaltszweck)?

Die Zahl studienvorbereitender Sprachkursvisa wird statistisch nicht erfasst.

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9236 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.

** Das Auswärtige Amt hat die Antwort als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. Die Antwort ist im Parla-
mentssekretariat des Deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten eingesehen werden.
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27. Welche Angaben kann die Bundesregierung zur Anzahl der ausbildungs-
vorbereitenden Sprachkursvisa für das erste Halbjahr 2023 bzw. das Jahr 
2022 machen (bitte zusätzlich nach Ziel-Bundesländern aufschlüsseln), 
insbesondere hinsichtlich

a) der Anzahl beantragter ausbildungsvorbereitender Sprachkursvisa,

b) der Anzahl erteilter ausbildungsvorbereitender Sprachkursvisa,

c) der Anzahl abgelehnter ausbildungsvorbereitender Sprachkursvisa 
(alle),

d) der Anzahl abgelehnter ausbildungsvorbereitender Sprachkursvisa 
(mit gültiger Verpflichtungserklärung),

e) der Anzahl abgelehnter ausbildungsvorbereitender Sprachkursvisa 
(mit gültigem Nachweis der finanziellen Leistungsfähigkeit),

f) der Anzahl abgelehnter ausbildungsvorbereitender Sprachkursvisa 
(aufgrund vermuteter fehlender Rückkehrbereitschaft),

der Anzahl abgelehnter ausbildungsvorbereitender Sprachkursvisa 
(aufgrund Zweifel am angegebenen Aufenthaltszweck)?

Die Zahl der ausbildungsvorbereitenden Sprachkursvisa wird statistisch nicht 
erfasst.

28. Welche Angaben kann die Bundesregierung für das erste Halbjahr 2023 
bzw. das Jahr 2022 machen zu

a) der Anzahl der Visaanträge (für kurz- und langfristige Aufenthalte) 
mit gültiger Verpflichtungserklärung,

Nach Kenntnis der Bundesregierung gab es im ersten Halbjahr 2023 eine An-
zahl von 117 491 und im Jahr 2022 eine Anzahl von 170 441 entsprechenden 
Visaanträgen im Sinne der Fragestellung.

b) dem prozentualen Anteil der Visaanträge (für kurz- und langfristige 
Aufenthalte) mit gültiger Verpflichtungserklärung,

Im ersten Halbjahr 2023 betrug der Anteil an Visaanträgen, für die eine Ver-
pflichtungserklärung abgegeben wurde 12,4 Prozent. Für das Jahr 2022 waren 
es 11,0 Prozent.

c) der Anzahl und Anteil von abgelehnten Visaanträgen (für kurz- und 
langfristige Aufenthalte) mit gültiger Verpflichtungserklärung,

Im ersten Halbjahr 2023 wurden von 117 491 Visaanträgen im Sinne der Frage-
stellung acht Visa/Visaanträge abgelehnt, annulliert oder aufgehoben. Im Jahr 
2022 waren es 20 von 170 441 Visa/Visaanträgen. Der Anteil liegt jeweils bei 
nahezu 0 Prozent.

d) der Anzahl und Anteil von Personen, bei denen bei gültiger Verpflich-
tungserklärung die Ausreise durch Zwangsmaßnahmen durchgesetzt 
werden musste und deren Kosten rechtsgültig auf den sich Verpflich-
tenden umgelegt wurden?

Hierzu liegen der Bundesregierung keine Erkenntnisse vor.
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29. Welche Möglichkeiten existieren angesichts des Umstands, dass die Ab-
lehnung eines Visumantrags weitreichende Folgen für Antragstellende 
haben kann, sogenannte statistische Ausreißer, also besonders auffällig 
hohe Ablehnungsquoten bei Visumablehnungen zu identifizieren, die 
sich bei einzelnen Sachbearbeitern oder Visumstellen ergeben können?

Die Bundesregierung erstellt vierteljährlich eine Auswertung der Visastatistik 
des Auswärtigen Amts, die auch für die Visastellen einsehbar ist. Die Ableh-
nungsquoten einzelner Sachbearbeiterinnen und Sachbearbeiter werden nicht 
statistisch erfasst. Die Bearbeitungspraxis innerhalb einer Visastelle findet aber 
im Rahmen der Visastellenleitungsaufgaben und Personalführung Beachtung.

30. Wurden in den Jahren im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 solche 
besonders hohen Ablehnungsquoten identifiziert, und welche Maßnah-
men wurden sodann ergriffen?

Die Ablehnungsquoten der Visastellen können der Tabelle in der „VS – Nur für 
den Dienstgebrauch“ eingestuften Anlage 24* entnommen werden. Die Bear-
beitungspraxis vor Ort wird grundsätzlich in regelmäßigen Besprechungen the-
matisiert, teilweise in vertraulichen Personalführungsgesprächen. Nähere An-
gaben hierzu liegen nicht vor. Darüber hinaus wird auf die Vorbemerkung der 
Bundesregierung verwiesen.

31. Welche Selbstkontrollen führen die bei der Visum vergabe beteiligten 
Behörden durch, ggf. durch Stichproben, um festzustellen, ob Bescheide 
in ihrem Ergebnis nachvollziehbar sind oder ggf. auf sachfremden Erwä-
gungen beruhen?

Neben den aus Besprechungen zur Bearbeitungspraxis einer Visastelle, Einzel-
fallbeschwerden, Remonstrations- und Klageverfahren gewonnenen Erkennt-
nissen finden im Rahmen der Korruptionsprävention an den Visastellen regel-
mäßige Kontrollen der Entscheidungspraxis in Form von Stichproben statt, bei 
denen die Nachvollziehbarkeit und Sachgerechtigkeit zugrundeliegender Erwä-
gungen überprüft wird.

32. Gibt es Erkenntnisse dahin gehend, dass die in Herkunftsländern mit 
niedrigen Visumablehnungsquoten erteilten Visa besonders oft zweck-
widrig genutzt werden bzw. umgekehrt, dass höhere Ablehnungsquoten 
in besonderer Weise eine zweckgemäße Nutzung der erteilten Visa ge-
währleisten?

Der Bundesregierung liegen keine Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung vor.

33. Welche Art von statistischer Auswertung erlaubt die von Ausländerbe-
hörden und Visastellen zur Bearbeitung von Visaverfahren verwendete 
Software im Hinblick auf beantragte Visumarten sowie den Ausgang der 
Visumverfahren, und nach welchen Attributen erfolgt die Datenerfassung 
im Visumverfahren?

Das Statistiktool des Auswärtigen Amts erlaubt keine Auswertung auf Basis 
des Antrags; statistische Auswertungen beziehen sich stets auf abschließend be-
arbeitete Anträge. In Bezug auf die Visumart und den Ausgang des Visumver-

* Das Auswärtige Amt hat die Antwort als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. Die Antwort ist im Parla-
mentssekretariat des Deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten eingesehen werden.
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fahrens erfolgt eine Auswertung nach Visumkategorie (Flughafentransit, 
Schengenvisum, nationale Visa) und Aufenthaltszweck bzw. statistischer Zu-
ordnung zu verschiedenen Kategorien nationaler Visa bzw. einzelner Rechts-
grundlagen des Fachkräfteeinwanderungsgesetzes. Außerdem ermöglicht das 
Statistiktool eine Auswertung nach der Entscheidungsart (erteilt, abgelehnt, zu-
rückgezogen) sowie nach Entscheidungsdatum. Bei Schengenvisa kann zudem 
nach der Zahl der zulässigen Einreisen (einfach, zweifach, mehrfach), der Gül-
tigkeitsdauer (Jahres-, Mehrjahresvisa) und dem Geltungsbereich (einheitliches 
Schengenvisum, räumlich beschränktes Schengenvisum) ausgewertet werden.
Die Datenerfassung im Visumverfahren beinhaltet die in den Antragsformula-
ren abgefragten Daten sowie zusätzliche Angaben je nach eingereichten Unter-
lagen der Antragstellenden.
Der Bundesregierung liegen keine Erkenntnisse dazu vor, welche Art der statis-
tischen Auswertung die von den Ausländerbehörden verwendete Software er-
laubt. Sofern die Ausländerbehörde die vom Bundesverwaltungsamt angebote-
ne Anwendung für die Bearbeitung der Zustimmungsanfragen im Visumverfah-
ren verwendet, sind keine statistischen Auswertungen im Hinblick auf bean-
tragte Visumarten sowie den Ausgang des Visumverfahrens möglich.

34. Welche Angaben kann die Bundesregierung zu der Zahl der seit Oktober 
2021 nach Klageerhebung erteilten Visa zur Familienzusammenführung 
machen, und in wie vielen Fällen ging der Visumerteilung ein Vergleich 
voraus?

Die Zahl der nach Klageerhebung erteilten Visa zur Familienzusammenführung 
wird statistisch nicht erfasst; es wird auf die Antwort zu Frage 12 verwiesen.
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KA 20/8620 

Anlage 1 zu Frage 1: Weltweit bearbeitete Anträge 2022 

1. Wie hoch war die Zahl der im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 (bitte jeweils getrennt 

auflisten) beantragten, zurückgezogenen, erteilten bzw. abgelehnten Visa (bitte nach Ländern 

bzw. Auslandsvertretungen differenzieren und tabellarisch und in der Differenzierung wie zu 

Frage 1 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 darstellen)? 

Die Zahlen der im Jahr 2022 erteilten Visa können der nachstehenden Tabelle entnommen werden. 

Die Zahlen aufgeschlüsselt nach Schengen- und nationalen Visa können der Anlage 2 zu Frage 1 

entnommen werden. 

Bezüglich der beantragten, zurückgezogenen bzw. abgelehnten Visa des Jahres 2022 wird auf die VS-

NUR FÜR DEN DIENSTGEBRAUCH eingestufte Anlage 1 verwiesen. 

Land / Gebiet AV-Ort erteilt 
Ägypten Kairo 44.199 
Albanien Tirana 11.830 
Algerien Algier 4.183 
Angola Luanda 1.433 
Argentinien Buenos Aires 1.930 
Armenien Eriwan 9.761 
Aserbaidschan Baku 13.997 
Äthiopien Addis Abeba 5.049 
Australien Canberra 22 
Australien Sydney 589 
Australien gesamt 611 
Bahrain Manama 7.550 
Bangladesch Dhaka 3.605 
Belarus Minsk 28.981 
Belgien Brüssel 378 
Benin Cotonou 782 
Bolivien La Paz 1.751 
Bosnien und Herzegowina Sarajewo 15.604 
Botsuana Gaborone 1.125 
Brasilien Porto Alegre 453 
Brasilien Recife 361 
Brasilien Rio de Janeiro 631 
Brasilien São Paulo 1.578 
Brasilien gesamt 3.023 
Bulgarien Sofia 1.005 
Burkina Faso Ouagadougou 1.163 
Chile Santiago de Chile 1.407 
China Chengdu 1.747 
China Hongkong 1.299 
China Kanton 5.167 
China Peking 7.050 



 
 

 
  
  

  
  

 
 

   
  

  
 

 
 

  
  

  
  

  
 

  
  

  
  
  
  
   

 
  

 
 

  
 
 

 
   

 
 
  

 
  

   
 

  
  
  

  
  
  

 

KA 20/8620 

Anlage 1 zu Frage 1: Weltweit bearbeitete Anträge 2022 

China Shanghai 8.098 
China Shenyang 1.565 
China gesamt 24.926 
Costa Rica San José 415 
Côte d’Ivoire Abidjan 1.399 
Dänemark Kopenhagen 304 
Dominikanische Republik Santo Domingo 2.265 
Ecuador Quito 4.059 
El Salvador San Salvador 68 
Estland Tallinn 241 
Finnland Helsinki 162 
Frankreich Paris 964 
Georgien Tiflis 2.100 
Ghana Accra 7.789 
Griechenland Athen 429 
Großbritannien Edinburgh 1.562 
Großbritannien London 22.328 
Großbritannien gesamt 23.890 
Guatemala Guatemala-Stadt 207 
Guinea Conakry 1.206 
Honduras Tegucigalpa 63 
Indien Bangalore 25.929 
Indien Chennai 7.812 
Indien Kalkutta 2.964 
Indien Mumbai 60.309 
Indien New Delhi 20.167 
Indien gesamt 117.181 
Indonesien Jakarta 16.774 
Irak Bagdad 4.915 
Irak Erbil 9.486 
Irak gesamt 14.401 
Iran Teheran 33.312 
Irland Dublin 4.666 
Island Reykjavik 4 
Israel Tel Aviv 1.875 
Italien Rom 861 
Jamaika Kingston 672 
Japan Osaka-Kobe 835 
Japan Tokyo 1.564 
Japan gesamt 2.399 
Jordanien Amman 13.032 
Kambodscha Phnom Penh 2.695 
Kamerun Jaunde 3.796 
Kanada Toronto 2.504 
Kasachstan Almaty 12.517 
Kasachstan Astana 13.140 
Kasachstan gesamt 25.657 
Katar Doha 17.024 
Kenia Nairobi 7.535 
Kirgisistan Bischkek 9.444 



 
 

 
 

 
  

  

 
  

 
 

  
  

 
  

 

  
 

  
 

   
  

 
  

  
  

 
 

  
  

  
  

  
 

 
  

 
 
 

 
 

  
 

 
 

 

KA 20/8620 

Anlage 1 zu Frage 1: Weltweit bearbeitete Anträge 2022 

Kolumbien Bogotá 3.664 
Kongo Kinshasa 363 
Korea Seoul 2.389 
Kosovo Pristina 66.416 
Kroatien Zagreb 521 
Kuba Havanna 2.635 
Kuwait Kuwait 28.572 
Laos Vientiane 826 
Lettland Riga 482 
Libanon Beirut 6.265 
Libanon Beirut (SYR) 12.482 
Libanon gesamt 18.747 
Litauen Wilna 609 
Luxemburg Luxemburg 111 
Malaysia Kuala Lumpur 1.911 
Mali Bamako 695 
Malta Valletta 270 
Marokko Rabat 10.194 
Mauretanien Nouakchott 1.128 
Mexiko Mexiko-Stadt 4.790 
Moldau Chisinau 578 
Mongolei Ulan Bator 7.019 
Montenegro Podgorica 1.901 
Mosambik Maputo 764 
Myanmar Rangun 1.989 
Namibia Windhuk 2.825 
Nepal Kathmandu 3.139 
Neuseeland Wellington 459 
Nicaragua Managua 101 
Niederlande Amsterdam 746 
Nigeria Abuja 1.839 
Nigeria Lagos 5.171 
Nigeria gesamt 7.010 
Nordmazedonien Skopje 9.447 
Norwegen Oslo 116 
Oman Maskat 8.602 
Österreich Wien 854 
Pakistan Islamabad 23.222 
Pakistan Islamabad (AFG) 1.212 
Pakistan Karachi 8.946 
Pakistan gesamt 33.380 
Palästinensische Gebiete Ramallah 3.770 
Panama Panama 151 
Paraguay Asunción 365 
Peru Lima 1.275 
Philippinen Manila 20.067 
Polen Warschau 861 
Portugal Lissabon 332 
Ruanda Kigali 476 
Rumänien Bukarest 644 



 
 

 
 
 
 
 

  
  

 
  
  

  

 
  
  

  
 

 
 

  
  
  

  
  

  
 

  
  

  
  

 
 

  
  
  

  
  

  

 
 

 
 
 
 
 

  
  

 

KA 20/8620 

Anlage 1 zu Frage 1: Weltweit bearbeitete Anträge 2022 

Russische Föderation Jekaterinburg 5.189 
Russische Föderation Kaliningrad 6.243 
Russische Föderation Moskau 34.165 
Russische Föderation Nowosibirsk 5.196 
Russische Föderation St. Petersburg 9.907 
Russische Föderation gesamt 60.700 
Sambia Lusaka 905 
Saudi-Arabien Djidda 7.047 
Saudi-Arabien Riad 32.856 
Saudi-Arabien gesamt 39.903 
Schweden Stockholm 303 
Schweiz Bern 950 
Senegal Dakar 1.770 
Serbien Belgrad 16.602 
Simbabwe Harare 990 
Singapur Singapur 6.259 
Slowakei Pressburg 143 
Slowenien Laibach 78 
Spanien Madrid 540 
Sri Lanka Colombo 2.126 
Südafrika Kapstadt 10.222 
Südafrika Pretoria 16.137 
Südafrika gesamt 26.359 
Sudan Khartum 1.353 
Tadschikistan Duschanbe 3.432 
Taiwan Taipei 1.951 
Tansania Daressalam 3.062 
Thailand Bangkok 31.094 
Togo Lome 1.098 
Trinidad und Tobago Port of Spain 158 
Tschechische Republik Prag 398 
Tunesien Tunis 19.942 
Türkei Ankara 62.969 
Türkei Istanbul 120.522 
Türkei Izmir 31.453 
Türkei gesamt 214.944 
Turkmenistan Aschgabat 2.183 
Uganda Kampala 3.312 
Ukraine Kiew 887 
Ungarn Budapest 460 
Uruguay Montevideo 166 
USA Atlanta 1.136 
USA Boston 1.576 
USA Chicago 1.585 
USA Houston 1.571 
USA Los Angeles 1.973 
USA Miami 624 
USA New York 3.093 
USA San Francisco 2.890 
USA Washington 1.839 



 
 

 
  

 
  

  
  

  
  
  

 

 

 

KA 20/8620 

Anlage 1 zu Frage 1: Weltweit bearbeitete Anträge 2022 

USA gesamt 16.287 
Usbekistan Taschkent 11.179 
VAE Dubai 18.896 
Venezuela Caracas 378 
Vietnam Hanoi 12.766 
Vietnam Ho-Chi-Minh-Stadt 7.441 
Vietnam gesamt 20.207 
Zypern Nikosia 1.496 
Gesamt Welt 1.265.391 



 
 

 

  

 

 

 

 

    

 

 

  

 

 

    

   
  
   

  
   

   
   

    
 
 

 
  

   
   
 

 
   

  
  

 

 
 

  
 

 
    
  
 
   
   
   

KA 20/8620 

Anlage 2 zu Frage 1: Bearbeitete Schengen- und nationale Visa 2022 

1. Wie hoch war die Zahl der im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 (bitte jeweils getrennt 

auflisten) beantragten, zurückgezogenen, erteilten bzw. abgelehnten Visa (bitte nach Ländern 

bzw. Auslandsvertretungen differenzieren und tabellarisch und in der Differenzierung wie zu 

Frage 1 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 darstellen)? 

Die Zahlen der im Jahr 2022 erteilten Visa – aufgeschlüsselt nach Schengen- und nationalen Visa -

können der nachstehenden Tabelle entnommen werden. 

Bezüglich der beantragten, zurückgezogenen bzw. abgelehnten Visa des Jahres 2022 wird auf die VS-

NUR FÜR DEN DIENSTGEBRAUCH eingestufte Anlage 1 verwiesen. 

Land / Gebiet AV-Ort Schengen erteilt D gesamt erteilt 

Ägypten Kairo 36.439 7.760 
Albanien Tirana 77 11.753 
Algerien Algier 2.903 1.280 
Angola Luanda 1.318 115 
Argentinien Buenos Aires 43 1.887 
Armenien Eriwan 8.686 1.075 
Aserbaidschan Baku 11.996 2.001 
Äthiopien Addis Abeba 2.344 2.705 
Australien Canberra 1 21 
Australien Sydney 26 563 
Australien gesamt 27 584 
Bahrain Manama 7.314 236 
Bangladesch Dhaka 1.864 1.741 
Belarus Minsk 26.670 2.311 
Belgien Brüssel 4 374 
Benin Cotonou 567 215 
Bolivien La Paz 1.411 340 
Bosnien und Herzegowina Sarajewo 304 15.300 
Botsuana Gaborone 1.075 50 
Brasilien Porto Alegre 12 441 
Brasilien Recife 8 353 
Brasilien Rio de Janeiro 20 611 
Brasilien São Paulo 72 1.506 
Brasilien gesamt 112 2.911 
Bulgarien Sofia 563 442 
Burkina Faso Ouagadougou 863 300 
Chile Santiago de Chile 84 1.323 
China Chengdu 539 1.208 
China Hongkong 675 624 
China Kanton 3.086 2.081 
China Peking 3.250 3.800 
China Shanghai 4.347 3.751 
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Anlage 2 zu Frage 1: Bearbeitete Schengen- und nationale Visa 2022 

China Shenyang 547 1.018 
China gesamt 12.444 12.482 
Costa Rica San José 26 389 
Côte d’Ivoire Abidjan 1.059 340 
Dänemark Kopenhagen 4 300 
Dominikanische Republik Santo Domingo 1.895 370 
Ecuador Quito 3.132 927 
El Salvador San Salvador 3 65 
Estland Tallinn 2 239 
Finnland Helsinki 0 162 
Frankreich Paris 10 954 
Georgien Tiflis 119 1.981 
Ghana Accra 6.149 1.640 
Griechenland Athen 7 422 
Großbritannien Edinburgh 1.161 401 
Großbritannien London 19.735 2.593 
Großbritannien gesamt 20.896 2.994 
Guatemala Guatemala-Stadt 48 159 
Guinea Conakry 980 226 
Honduras Tegucigalpa 9 54 
Indien Bangalore 6.358 19.571 
Indien Chennai 144 7.668 
Indien Kalkutta 646 2.318 
Indien Mumbai 48.643 11.666 
Indien New Delhi 11.884 8.283 
Indien gesamt 67.675 49.506 
Indonesien Jakarta 11.590 5.184 
Irak Bagdad 4.342 573 
Irak Erbil 5.174 4.312 
Irak gesamt 9.516 4.885 
Iran Teheran 16.231 17.081 
Irland Dublin 3.987 679 
Island Reykjavik 0 4 
Israel Tel Aviv 1.253 622 
Italien Rom 19 842 
Jamaika Kingston 628 44 
Japan Osaka-Kobe 341 494 
Japan Tokyo 642 922 
Japan gesamt 983 1.416 
Jordanien Amman 8.666 4.366 
Kambodscha Phnom Penh 2.611 84 
Kamerun Jaunde 2.234 1.562 
Kanada Toronto 1.684 820 
Kasachstan Almaty 11.000 1.517 
Kasachstan Astana 10.325 2.815 
Kasachstan gesamt 21.325 4.332 
Katar Doha 16.623 401 
Kenia Nairobi 4.831 2.704 
Kirgisistan Bischkek 7.769 1.675 
Kolumbien Bogotá 65 3.599 



 
 

 
 

  
   

 
  

 
  

  
   

 
  

 

   
 

  
 

   
  

 
  

  
  

 
 

  
   

   
  

  
 

  
  

  
  
 

 
 

  
  

 
 

 
  

KA 20/8620 

Anlage 2 zu Frage 1: Bearbeitete Schengen- und nationale Visa 2022 

Kongo Kinshasa 152 211 
Korea Seoul 258 2.131 
Kosovo Pristina 48.937 17.479 
Kroatien Zagreb 161 360 
Kuba Havanna 2.096 539 
Kuwait Kuwait 28.305 267 
Laos Vientiane 777 49 
Lettland Riga 0 482 
Libanon Beirut 4.337 1.928 
Libanon Beirut (SYR) 700 11.782 
Libanon gesamt 5.037 13.710 
Litauen Wilna 42 567 
Luxemburg Luxemburg 0 111 
Malaysia Kuala Lumpur 501 1.410 
Mali Bamako 570 125 
Malta Valletta 0 270 
Marokko Rabat 4.274 5.920 
Mauretanien Nouakchott 1.079 49 
Mexiko Mexiko-Stadt 157 4.633 
Moldau Chisinau 213 365 
Mongolei Ulan Bator 6.325 694 
Montenegro Podgorica 204 1.697 
Mosambik Maputo 684 80 
Myanmar Rangun 1.206 783 
Namibia Windhuk 2.553 272 
Nepal Kathmandu 2.315 824 
Neuseeland Wellington 309 150 
Nicaragua Managua 7 94 
Niederlande Amsterdam 16 730 
Nigeria Abuja 1.726 113 
Nigeria Lagos 3.654 1.517 
Nigeria gesamt 5.380 1.630 
Nordmazedonien Skopje 31 9.416 
Norwegen Oslo 4 112 
Oman Maskat 8.117 485 
Österreich Wien 14 840 
Pakistan Islamabad 4.881 18.341 
Pakistan Islamabad (AFG) 47 1.165 
Pakistan Karachi 6.410 2.536 
Pakistan gesamt 11.338 22.042 
Palästinensische Gebiete Ramallah 3.166 604 
Panama Panama 38 113 
Paraguay Asunción 19 346 
Peru Lima 34 1.241 
Philippinen Manila 13.922 6.145 
Polen Warschau 4 857 
Portugal Lissabon 0 332 
Ruanda Kigali 183 293 
Rumänien Bukarest 454 190 
Russische Föderation Jekaterinburg 3.960 1.229 



 
 

 
 
  
  

   
   

 
  
  

  

 
  
  

   
 

 
 

  
  
   

   
 

  
 

  
   

 
  

 
  

   
   
   

   
  

  

 
 

 
 
 
 

  
  

 
   

KA 20/8620 

Anlage 2 zu Frage 1: Bearbeitete Schengen- und nationale Visa 2022 

Russische Föderation Kaliningrad 5.703 540 
Russische Föderation Moskau 20.674 13.491 
Russische Föderation Nowosibirsk 3.351 1.845 
Russische Föderation St. Petersburg 5.420 4.487 
Russische Föderation gesamt 39.108 21.592 
Sambia Lusaka 745 160 
Saudi-Arabien Djidda 6.793 254 
Saudi-Arabien Riad 32.147 709 
Saudi-Arabien gesamt 38.940 963 
Schweden Stockholm 1 302 
Schweiz Bern 3 947 
Senegal Dakar 1.265 505 
Serbien Belgrad 839 15.763 
Simbabwe Harare 575 415 
Singapur Singapur 4.858 1.401 
Slowakei Pressburg 0 143 
Slowenien Laibach 3 75 
Spanien Madrid 4 536 
Sri Lanka Colombo 1.271 855 
Südafrika Kapstadt 9.578 644 
Südafrika Pretoria 15.052 1.085 
Südafrika gesamt 24.630 1.729 
Sudan Khartum 813 540 
Tadschikistan Duschanbe 2.453 979 
Taiwan Taipei 164 1.787 
Tansania Daressalam 2.140 922 
Thailand Bangkok 27.670 3.424 
Togo Lome 647 451 
Trinidad und Tobago Port of Spain 118 40 
Tschechische Republik Prag 0 398 
Tunesien Tunis 13.805 6.137 
Türkei Ankara 49.122 13.847 
Türkei Istanbul 98.894 21.628 
Türkei Izmir 26.970 4.483 
Türkei gesamt 174.986 39.958 
Turkmenistan Aschgabat 2.111 72 
Uganda Kampala 2.526 786 
Ukraine Kiew 59 828 
Ungarn Budapest 2 458 
Uruguay Montevideo 16 150 
USA Atlanta 881 255 
USA Boston 1.288 288 
USA Chicago 1.159 426 
USA Houston 1.315 256 
USA Los Angeles 1.623 350 
USA Miami 523 101 
USA New York 2.672 421 
USA San Francisco 2.473 417 
USA Washington 1.069 770 
USA gesamt 13.003 3.284 
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Anlage 2 zu Frage 1: Bearbeitete Schengen- und nationale Visa 2022 

Usbekistan Taschkent 10.011 1.168 
VAE Dubai 16.593 2.303 
Venezuela Caracas 4 374 
Vietnam Hanoi 7.998 4.768 
Vietnam Ho-Chi-Minh-Stadt 5.589 1.852 
Vietnam gesamt 13.587 6.620 
Zypern Nikosia 1.339 157 
Gesamt Welt 872.308 393.083 
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Anlage 3 zu Frage 1: Weltweit bearbeitete Anträge erstes Halbjahr 2023 

1. Wie hoch war die Zahl der im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 (bitte jeweils getrennt 

auflisten) beantragten, zurückgezogenen, erteilten bzw. abgelehnten Visa (bitte nach Ländern 

bzw. Auslandsvertretungen differenzieren und tabellarisch und in der Differenzierung wie zu 

Frage 1 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 darstellen)? 

Die Zahlen der im ersten Halbjahr 2023 erteilten Visa können der nachstehenden Tabelle entnommen 

werden. 

Bezüglich der beantragten, zurückgezogenen bzw. abgelehnten Visa des ersten Halbjahres 2023 wird 

auf die VS-NUR FÜR DEN DIENSTGEBRAUCH eingestufte Anlage 3 verwiesen. 

Land / Gebiet AV-Ort erteilt 
Ägypten Kairo 21.381 
Albanien Tirana 5.721 
Algerien Algier 3.578 
Angola Luanda 987 
Argentinien Buenos Aires 717 
Armenien Eriwan 6.137 
Aserbaidschan Baku 9.402 
Äthiopien Addis Abeba 2.710 
Australien Canberra 17 
Australien Sydney 439 
Australien gesamt 456 
Bahrain Manama 4.273 
Bangladesch Dhaka 2.418 
Belarus Minsk 26.423 
Belgien Brüssel 185 
Benin Cotonou 500 
Bolivien La Paz 802 
Bosnien und Herzegowina Sarajewo 7.723 
Botsuana Gaborone 1.013 
Brasilien Porto Alegre 159 
Brasilien Recife 190 
Brasilien Rio de Janeiro 310 
Brasilien São Paulo 759 
Brasilien gesamt 1.418 
Bulgarien Sofia 516 
Burkina Faso Ouagadougou 666 
Chile Santiago de Chile 679 
China Chengdu 3.244 
China Hongkong 1.291 
China Kanton 14.259 
China Peking 18.372 
China Shanghai 20.801 
China Shenyang 4.397 
China gesamt 62.364 
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Anlage 3 zu Frage 1: Weltweit bearbeitete Anträge erstes Halbjahr 2023 

Costa Rica San José 172 
Côte d’Ivoire Abidjan 939 
Dänemark Kopenhagen 186 
Dominikanische Republik Santo Domingo 1.345 
Ecuador Quito 3.329 
El Salvador San Salvador 18 
Estland Tallinn 83 
Finnland Helsinki 66 
Frankreich Paris 421 
Georgien Tiflis 1.232 
Ghana Accra 3.387 
Griechenland Athen 272 
Großbritannien Edinburgh 832 
Großbritannien London 13.326 
Großbritannien gesamt 14.158 
Guatemala Guatemala-Stadt 102 
Guinea Conakry 639 
Honduras Tegucigalpa 44 
Indien Bangalore 14.628 
Indien Chennai 3.166 
Indien Kalkutta 1.255 
Indien Mumbai 50.892 
Indien New Delhi 7.341 
Indien gesamt 77.282 
Indonesien Jakarta 14.350 
Irak Bagdad 2.898 
Irak Erbil 5.220 
Irak gesamt 8.118 
Iran Teheran 14.626 
Irland Dublin 3.115 
Island Reykjavik 7 
Israel Tel Aviv 919 
Italien Rom 383 
Jamaika Kingston 603 
Japan Osaka-Kobe 516 
Japan Tokyo 1.108 
Japan gesamt 1.624 
Jordanien Amman 6.381 
Kambodscha Phnom Penh 1.815 
Kamerun Jaunde 2.244 
Kanada Toronto 1.592 
Kasachstan Almaty 12.458 
Kasachstan Astana 11.836 
Kasachstan gesamt 24.294 
Katar Doha 10.486 
Kenia Nairobi 4.384 
Kirgisistan Bischkek 8.086 
Kolumbien Bogotá 1.463 
Kongo Kinshasa 191 
Korea Seoul 1.490 
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Anlage 3 zu Frage 1: Weltweit bearbeitete Anträge erstes Halbjahr 2023 

Kosovo Pristina 44.789 
Kroatien Zagreb 248 
Kuba Havanna 1.875 
Kuwait Kuwait 18.380 
Laos Vientiane 935 
Lettland Riga 159 
Libanon Beirut 3.564 
Libanon Beirut (SYR) 8.367 
Libanon gesamt 11.931 
Litauen Wilna 282 
Luxemburg Luxemburg 35 
Madagaskar Antananarivo 415 
Malaysia Kuala Lumpur 904 
Mali Bamako 520 
Malta Valletta 156 
Marokko Rabat 7.881 
Mauretanien Nouakchott 458 
Mexiko Mexiko-Stadt 1.932 
Moldau Chisinau 266 
Mongolei Ulan Bator 4.526 
Montenegro Podgorica 1.053 
Mosambik Maputo 543 
Myanmar Rangun 1.664 
Namibia Windhuk 1.597 
Nepal Kathmandu 2.217 
Neuseeland Wellington 360 
Nicaragua Managua 42 
Niederlande Amsterdam 389 
Nigeria Abuja 1.448 
Nigeria Lagos 2.515 
Nigeria gesamt 3.963 
Nordmazedonien Skopje 4.853 
Norwegen Oslo 82 
Oman Maskat 4.857 
Österreich Wien 449 
Pakistan Islamabad 5.302 
Pakistan Islamabad (AFG) 716 
Pakistan Karachi 4.997 
Pakistan gesamt 11.015 
Palästinensische Gebiete Ramallah 2.323 
Panama Panama 67 
Paraguay Asunción 141 
Peru Lima 562 
Philippinen Manila 14.560 
Polen Warschau 436 
Portugal Lissabon 189 
Ruanda Kigali 229 
Rumänien Bukarest 344 
Russische Föderation Jekaterinburg 1.126 
Russische Föderation Kaliningrad 827 
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Anlage 3 zu Frage 1: Weltweit bearbeitete Anträge erstes Halbjahr 2023 

Russische Föderation Moskau 8.253 
Russische Föderation Nowosibirsk 1.797 
Russische Föderation St. Petersburg 2.505 
Russische Föderation gesamt 14.508 
Sambia Lusaka 539 
Saudi-Arabien Djidda 3.554 
Saudi-Arabien Riad 14.895 
Saudi-Arabien gesamt 18.449 
Schweden Stockholm 164 
Schweiz Bern 409 
Senegal Dakar 1.283 
Serbien Belgrad 9.116 
Simbabwe Harare 791 
Singapur Singapur 3.093 
Slowakei Pressburg 110 
Slowenien Laibach 71 
Spanien Madrid 286 
Sri Lanka Colombo 1.725 
Südafrika Kapstadt 6.144 
Südafrika Pretoria 9.066 
Südafrika gesamt 15.210 
Sudan Khartum 440 
Tadschikistan Duschanbe 1.896 
Taiwan Taipei 803 
Tansania Daressalam 1.928 
Thailand Bangkok 23.206 
Togo Lome 616 
Trinidad und Tobago Port of Spain 123 
Tschechische Republik Prag 211 
Tunesien Tunis 10.292 
Türkei Ankara 44.663 
Türkei Istanbul 70.794 
Türkei Izmir 19.228 
Türkei gesamt 134.685 
Turkmenistan Aschgabat 2.307 
Uganda Kampala 2.009 
Ukraine Kiew 0 
Ungarn Budapest 303 
Uruguay Montevideo 114 
USA Atlanta 739 
USA Boston 1.086 
USA Chicago 1.322 
USA Houston 889 
USA Los Angeles 1.721 
USA Miami 500 
USA New York 2.505 
USA San Francisco 1.802 
USA Washington 1.106 
USA gesamt 11.670 
Usbekistan Taschkent 6.291 



 
 

 
  

  
  

  
 
  

 

KA 20/8620 

Anlage 3 zu Frage 1: Weltweit bearbeitete Anträge erstes Halbjahr 2023 

VAE Dubai 11.542 
Venezuela Caracas 162 
Vietnam Hanoi 10.624 
Vietnam Ho-Chi-Minh-Stadt 5.195 
Vietnam gesamt 15.819 
Zypern Nikosia 937 
Gesamt Welt 808.650 



 
 

 

   

 

 

 

  
 

 
 

   
  
  

 
  

  
   

    
 
 

 
  

  
  
 

 
  

  
 

 

 

  
 

 
   
  
 
   
   
   
  

   
  

 
   

  
  

 
 

KA 20/8620 

Anlage 4 zu Frage 1: Bearbeitete Schengen- und nationale Anträge erstes Halbjahr 2023 

1. Wie hoch war die Zahl der im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 (bitte jeweils getrennt 

auflisten) beantragten, zurückgezogenen, erteilten bzw. abgelehnten Visa (bitte nach Ländern 

bzw. Auslandsvertretungen differenzieren und tabellarisch und in der Differenzierung wie zu 

Frage 1 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 darstellen)? 

Land / Gebiet AV-Ort 
Schengen 

gesamt erteilt 
D gesamt erteilt 

Ägypten Kairo 17.784 3.597 
Albanien Tirana 57 5.664 
Algerien Algier 2.683 895 
Angola Luanda 948 39 
Argentinien Buenos Aires 15 702 
Armenien Eriwan 5.442 695 
Aserbaidschan Baku 8.379 1.023 
Äthiopien Addis Abeba 1.517 1.193 
Australien Canberra 0 17 
Australien Sydney 27 412 
Australien gesamt 27 429 
Bahrain Manama 4.188 85 
Bangladesch Dhaka 1.468 950 
Belarus Minsk 25.674 749 
Belgien Brüssel 0 185 
Benin Cotonou 375 125 
Bolivien La Paz 644 158 
Bosnien und Herzegowina Sarajewo 165 7.558 
Botsuana Gaborone 984 29 
Brasilien Porto Alegre 7 152 
Brasilien Recife 0 190 
Brasilien Rio de Janeiro 28 282 
Brasilien São Paulo 46 713 
Brasilien gesamt 81 1.337 
Bulgarien Sofia 315 201 
Burkina Faso Ouagadougou 497 169 
Chile Santiago de Chile 35 644 
China Chengdu 2.596 648 
China Hongkong 953 338 
China Kanton 13.202 1.057 
China Peking 16.022 2.350 
China Shanghai 18.776 2.025 
China Shenyang 3.895 502 
China gesamt 55.444 6.920 
Costa Rica San José 25 147 
Côte d’Ivoire Abidjan 757 182 
Dänemark Kopenhagen 7 179 
Dominikanische Republik Santo Domingo 1.168 177 
Ecuador Quito 2.891 438 
El Salvador San Salvador 3 15 
Estland Tallinn 2 81 
Finnland Helsinki 0 66 



 
 

 
 

  
  

 
   

   
 

 
 

   
  
 
   
    

  
   

 
  

   
  
 

 
  

 
 
 

   
   

 
  

  
   

   
  
   

 
 

 
  

   

 
  

 
  

  

KA 20/8620 

Anlage 4 zu Frage 1: Bearbeitete Schengen- und nationale Anträge erstes Halbjahr 2023 

Frankreich Paris 1 420 
Georgien Tiflis 114 1.118 
Ghana Accra 2.616 771 
Griechenland Athen 1 271 
Großbritannien Edinburgh 635 197 
Großbritannien London 12.159 1.167 
Großbritannien gesamt 12.794 1.364 
Guatemala Guatemala-Stadt 39 63 
Guinea Conakry 490 149 
Honduras Tegucigalpa 19 25 
Indien Bangalore 5.060 9.568 
Indien Chennai 19 3.147 
Indien Kalkutta 379 876 
Indien Mumbai 46.247 4.645 
Indien New Delhi 3.823 3.518 
Indien gesamt 55.528 21.754 
Indonesien Jakarta 11.727 2.623 
Irak Bagdad 2.609 289 
Irak Erbil 2.792 2.428 
Irak gesamt 5.401 2.717 
Iran Teheran 8.155 6.471 
Irland Dublin 2.749 366 
Island Reykjavik 0 7 
Israel Tel Aviv 567 352 
Italien Rom 6 377 
Jamaika Kingston 585 18 
Japan Osaka-Kobe 213 303 
Japan Tokyo 551 557 
Japan gesamt 764 860 
Jordanien Amman 4.719 1.662 
Kambodscha Phnom Penh 1.777 38 
Kamerun Jaunde 1.336 908 
Kanada Toronto 1.193 399 
Kasachstan Almaty 11.681 777 
Kasachstan Astana 10.236 1.600 
Kasachstan gesamt 21.917 2.377 
Katar Doha 10.245 241 
Kenia Nairobi 3.106 1.278 
Kirgisistan Bischkek 7.274 812 
Kolumbien Bogotá 24 1.439 
Kongo Kinshasa 77 114 
Korea Seoul 259 1.231 
Kosovo Pristina 35.934 8.855 
Kroatien Zagreb 21 227 
Kuba Havanna 1.609 266 
Kuwait Kuwait 18.283 97 
Laos Vientiane 905 30 
Lettland Riga 1 158 
Libanon Beirut 2.477 1.087 
Libanon Beirut (SYR) 789 7.578 



 
 

 
   

 
 

 
 

   

  
 

   
 

 
 

  
  

 
 

  
  

  
  

  
 

  
 

  
  
 

 
 

 
  

 
 

 

  
 

   
   

 
  
  

  

KA 20/8620 

Anlage 4 zu Frage 1: Bearbeitete Schengen- und nationale Anträge erstes Halbjahr 2023 

Libanon gesamt 3.266 8.665 
Litauen Wilna 19 263 
Luxemburg Luxemburg 0 35 
Madagaskar Antananarivo 57 358 
Malaysia Kuala Lumpur 289 615 
Mali Bamako 484 36 
Malta Valletta 0 156 
Marokko Rabat 4.449 3.432 
Mauretanien Nouakchott 413 45 
Mexiko Mexiko-Stadt 78 1.854 
Moldau Chisinau 93 173 
Mongolei Ulan Bator 4.269 257 
Montenegro Podgorica 210 843 
Mosambik Maputo 468 75 
Myanmar Rangun 926 738 
Namibia Windhuk 1.435 162 
Nepal Kathmandu 1.826 391 
Neuseeland Wellington 241 119 
Nicaragua Managua 2 40 
Niederlande Amsterdam 6 383 
Nigeria Abuja 1.378 70 
Nigeria Lagos 1.921 594 
Nigeria gesamt 3.299 664 
Nordmazedonien Skopje 47 4.806 
Norwegen Oslo 5 77 
Oman Maskat 4.597 260 
Österreich Wien 25 424 
Pakistan Islamabad 1.285 4.017 
Pakistan Islamabad (AFG) 15 701 
Pakistan Karachi 3.883 1.114 
Pakistan gesamt 5.183 5.832 
Palästinensische Gebiete Ramallah 1.983 340 
Panama Panama 18 49 
Paraguay Asunción 20 121 
Peru Lima 30 532 
Philippinen Manila 10.204 4.356 
Polen Warschau 0 436 
Portugal Lissabon 0 189 
Ruanda Kigali 92 137 
Rumänien Bukarest 253 91 
Russische Föderation Jekaterinburg 588 538 
Russische Föderation Kaliningrad 650 177 
Russische Föderation Moskau 4.512 3.741 
Russische Föderation Nowosibirsk 1.128 669 
Russische Föderation St. Petersburg 1.262 1.243 
Russische Föderation gesamt 8.140 6.368 
Sambia Lusaka 467 72 
Saudi-Arabien Djidda 3.432 122 
Saudi-Arabien Riad 14.553 342 
Saudi-Arabien gesamt 17.985 464 



 
 

 

 
 
  

  
 

 
 

  
  
  

  
 

  

  
   

 
  

 
  

   
   
   

   
  

  

 
 

 

 

  
  

   
 

   

   
  

   
 
   

 

KA 20/8620 

Anlage 4 zu Frage 1: Bearbeitete Schengen- und nationale Anträge erstes Halbjahr 2023 

Schweden Stockholm 0 164 
Schweiz Bern 6 403 
Senegal Dakar 912 371 
Serbien Belgrad 462 8.654 
Simbabwe Harare 585 206 
Singapur Singapur 2.500 593 
Slowakei Pressburg 0 110 
Slowenien Laibach 3 68 
Spanien Madrid 1 285 
Sri Lanka Colombo 1.265 460 
Südafrika Kapstadt 5.829 315 
Südafrika Pretoria 8.593 473 
Südafrika gesamt 14.422 788 
Sudan Khartum 257 183 
Tadschikistan Duschanbe 1.437 459 
Taiwan Taipei 103 700 
Tansania Daressalam 1.676 252 
Thailand Bangkok 21.515 1.691 
Togo Lome 328 288 
Trinidad und Tobago Port of Spain 97 26 
Tschechische Republik Prag 0 211 
Tunesien Tunis 6.908 3.384 
Türkei Ankara 36.667 7.996 
Türkei Istanbul 59.928 10.866 
Türkei Izmir 16.577 2.651 
Türkei gesamt 113.172 21.513 
Turkmenistan Aschgabat 2.260 47 
Uganda Kampala 1.540 469 
Ukraine Kiew 0 0 
Ungarn Budapest 3 300 
Uruguay Montevideo 8 106 
USA Atlanta 605 134 
USA Boston 907 179 
USA Chicago 1.109 213 
USA Houston 710 179 
USA Los Angeles 1.536 185 
USA Miami 467 33 
USA New York 2.222 283 
USA San Francisco 1.600 202 
USA Washington 769 337 
USA gesamt 9.925 1.745 
Usbekistan Taschkent 5.736 555 
VAE Dubai 10.512 1.030 
Venezuela Caracas 11 151 
Vietnam Hanoi 7.878 2.746 
Vietnam Ho-Chi-Minh-Stadt 4.262 933 
Vietnam gesamt 12.140 3.679 
Zypern Nikosia 862 75 
Gesamt Welt 621.336 187.314 
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KA 20/8620 

Anlage 8 zu Frage 6: Visa mit räumlich beschränkter Gültigkeit 

6. Wie viele Visa wurden im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 2022 nach Art. 25 Abs. 1 Visakodex 

mit räumlich beschränkter Gültigkeit erteilt (bitte auch nach den 20 wichtigsten 

Ausstellungsländern differenzieren)? 

Rang Land / Gebiet 
2022 
VRG 

erteilt 
1 Turkmenistan 266 
2 VAE 167 
3 Libanon 142 
4 Jordanien 78 
5 Tadschikistan 71 
6 Pakistan 70 
7 Saudi-Arabien 64 
8 Ägypten 60 

9 Nigeria 59 

10 Iran 53 
11 Kirgisistan 53 
12 Algerien 43 
13 Katar 41 
14 Usbekistan 40 

15 Russische Föderation 38 

16 Tunesien 30 
17 Irak 28 
18 Bangladesch 24 
19 Türkei 24 

20 
Bosnien und 
Herzegowina 

23 

Land / Gebiet 
1. HJ. 2023 
VRG erteilt 

Türkei 9.694 
Usbekistan 123 
Libanon 117 
Turkmenistan 94 
VAE 83 
Irak 73 
Kenia 63 
Pakistan 57 
Russische 
Föderation 

48 

Ägypten 44 
Saudi-Arabien 36 
Algerien 35 
Tadschikistan 32 
Sri Lanka 31 
Bosnien und 
Herzegowina 

29 

Jordanien 29 
Katar 26 
Tansania 24 
Aserbaidschan 21 

Großbritannien 19 

2022 weltweit VRG erteilt 1.654 
1. HJ. 2023 weltweit VRG erteilt 10.877 



 

    

 

 

 

 

Anlage 9 zu Frage 10 Erteilte D-Visa 2022 nach Aufenthaltszweck 
- 20 wichtigste Herkunftsländer- 1) 

Stand: 11.10.2023 

KA 20/8620 

Anlage 9 zu Frage 10: 20 wichtigste Länder nationale Visa 2022 

10. Wie lauten die statistischen Angaben über die Visaerteilung im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 
2022, differenziert nach Aufenthaltszwecken und Schengen- bzw. nationalen Visa (bitte wie zu Frage 
12 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 differenzieren und darstellen)? 

Land / Gebiet Ehegatten-
nachzug Elternnachzug Kindernachzug 

Nachzug 
sonstiger 
Familien-

angehöriger 
Türkei 8.778 1.274 4.060 81 
Indien 8.930 309 5.049 9 
Kosovo 4.643 83 2.544 0 
Russische Föderation 4.981 176 3.009 21 
Ägypten 1.413 60 695 19 
Iran 4.161 50 1.477 5 
Saudi-Arabien 195 7 162 5 
Pakistan 2.375 60 1.345 51 
Thailand 1.030 98 287 5 
Belarus 493 21 355 3 
Kuwait 35 5 38 0 
Südafrika 375 96 139 6 
Kasachstan 368 38 165 5 
China 941 102 413 14 
Großbritannien 256 51 83 1 
Tunesien 1.122 210 154 4 
VAE 467 34 252 2 
Libanon 5.008 607 3.191 38 
Irak 2.014 210 1.648 27 
Vietnam 437 72 573 1 
Gesamt 48.022 3.563 25.639 297 

Land / Gebiet 

Studium/ 
Studien-

vorbereitung/ 
Studien-

bewerbung 

Sprachkurs Schulbesuch 

Türkei 7.176 692 55 
Indien 17.268 198 2 
Kosovo 223 30 3 
Russische Föderation 2.206 255 31 
Ägypten 2.601 10 1 
Iran 3.736 67 2 
Saudi-Arabien 238 57 2 
Pakistan 1.939 86 1 

1) 20 Länder mit den meisten bearbeiteten Visa der kategorien A, C und D im Jahr 2022 



 

 

 

 

 

 

Anlage 9 zu Frage 10 Erteilte D-Visa 2022 nach Aufenthaltszweck Stand: 11.10.2023 
- 20 wichtigste Herkunftsländer- 1) 

Land / Gebiet Ehegatten-
nachzug Elternnachzug Kindernachzug 

Nachzug 
sonstiger 
Familien-

angehöriger 
Thailand 503 255 39 
Belarus 216 51 4 
Kuwait 83 8 1 
Südafrika 257 37 4 
Kasachstan 658 54 8 
China 7.077 51 276 
Großbritannien 268 23 0 
Tunesien 1.416 304 0 
VAE 591 36 0 
Libanon 845 10 0 
Irak 222 68 0 
Vietnam 1.168 44 38 
Gesamt 48.691 2.336 467 

Land / Gebiet 
Arbeits-

aufnahme 
Westbalkan 

Arbeitsplatz-
suche 

Arbeitsplatz-
suche von 

Fachkräften mit 
akadem. 

Ausbildung 

Arbeitsplatz-
suche von 

Fachkräften mit 
Berufs-

ausbildung 
Türkei 2 1 290 37 
Indien 0 2 458 102 
Kosovo 6.170 0 147 15 
Russische Föderation 0 0 55 1 
Ägypten 0 0 1 0 
Iran 4 3 46 4 
Saudi-Arabien 0 0 12 0 
Pakistan 1 1 47 28 
Thailand 0 0 11 2 
Belarus 2 0 7 2 
Kuwait 0 0 9 0 
Südafrika 0 0 27 4 
Kasachstan 0 0 6 5 
China 1 0 1 0 
Großbritannien 0 0 53 0 
Tunesien 1 0 3 2 
VAE 1 0 68 4 
Libanon 19 5 91 5 
Irak 5 0 3 2 
Vietnam 0 0 3 1 
Gesamt 6.206 12 1.338 214 

1) 20 Länder mit den meisten bearbeiteten Visa der kategorien A, C und D im Jahr 2022 



 

 

 

 

 

 

 

Anlage 9 zu Frage 10 Erteilte D-Visa 2022 nach Aufenthaltszweck Stand: 11.10.2023 
- 20 wichtigste Herkunftsländer- 1) 

Land / Gebiet Ehegatten-
nachzug Elternnachzug Kindernachzug 

Nachzug 
sonstiger 
Familien-

angehöriger 

Land / Gebiet 

Au Pair/ 
Working 
Holiday/ 

Freiwilligen-
dienst 

Aus-/Fortbildung Ausbildungs-
platzsuche 

Berufliche 
Anpassungs-
maßnahme 

Türkei 347 255 7 293 
Indien 435 601 21 124 
Kosovo 186 688 9 209 
Russische Föderation 341 103 1 70 
Ägypten 29 96 0 319 
Iran 10 178 0 439 
Saudi-Arabien 3 3 0 19 
Pakistan 10 75 9 21 
Thailand 240 16 0 27 
Belarus 51 30 0 28 
Kuwait 0 0 1 4 
Südafrika 147 15 0 2 
Kasachstan 62 21 1 2 
China 46 98 0 11 
Großbritannien 41 5 0 1 
Tunesien 26 485 0 16 
VAE 17 28 1 27 
Libanon 2 7 0 462 
Irak 0 22 1 51 
Vietnam 161 2.361 0 19 
Gesamt 2.154 5.087 51 2.144 

Land / Gebiet Blaue Karte EU Forscher / 
Wissen-schaftler ICT-Karte Pflegekräfte 

Türkei 3.332 507 72 114 
Indien 7.122 1.034 2.784 722 
Kosovo 134 4 2 223 
Russische Föderation 4.597 330 16 2 
Ägypten 654 93 3 23 
Iran 851 472 1 11 
Saudi-Arabien 61 4 5 0 
Pakistan 475 97 2 0 
Thailand 46 56 9 40 
Belarus 269 13 0 0 
Kuwait 13 3 0 14 
Südafrika 175 68 31 2 
Kasachstan 116 22 0 1 
China 300 1.695 541 76 
Großbritannien 486 267 88 0 
Tunesien 495 11 6 1.204 

1) 20 Länder mit den meisten bearbeiteten Visa der kategorien A, C und D im Jahr 2022 



 

 

   

 

 

 

 

 

Anlage 9 zu Frage 10 Erteilte D-Visa 2022 nach Aufenthaltszweck Stand: 11.10.2023 
- 20 wichtigste Herkunftsländer- 1) 

Land / Gebiet Ehegatten-
nachzug Elternnachzug Kindernachzug 

Nachzug 
sonstiger 
Familien-

angehöriger 
VAE 330 11 11 20 
Libanon 130 41 0 2 
Irak 22 10 0 0 
Vietnam 41 32 2 1.355 
Gesamt 19.649 4.770 3.573 3.809 

Land / Gebiet Praktikum 
Religiöse/ 
karitative 

Beschäftigung 
Schifffahrt 

Selbständige, 
Freiberufler (§ 
21 AufenthG) 

Türkei 375 233 611 117 
Indien 94 133 295 18 
Kosovo 23 1 2 0 
Russische Föderation 87 1 28 70 
Ägypten 18 2 203 9 
Iran 3 9 0 15 
Saudi-Arabien 1 0 1 2 
Pakistan 1 1 0 0 
Thailand 10 2 22 2 
Belarus 41 0 99 1 
Kuwait 0 0 2 1 
Südafrika 5 2 11 9 
Kasachstan 55 0 29 1 
China 1 2 4 42 
Großbritannien 174 4 60 25 
Tunesien 127 0 220 0 
VAE 3 0 2 17 
Libanon 49 0 0 0 
Irak 1 0 0 7 
Vietnam 20 0 3 19 
Gesamt 1.088 390 1.592 355 

Land / Gebiet Sonstige Arbeits-
aufnahme 

Spezialitäten-
köche 

Jüdische 
Zuwanderung Aussiedler 

Türkei 5.895 54 9 22 
Indien 2.062 1.372 0 0 
Kosovo 1.494 2 0 0 
Russische Föderation 1.272 1 158 3.124 
Ägypten 572 0 0 0 
Iran 620 0 0 0 
Saudi-Arabien 25 0 0 0 
Pakistan 124 14 0 0 
Thailand 61 126 0 0 
Belarus 244 1 31 102 

1) 20 Länder mit den meisten bearbeiteten Visa der kategorien A, C und D im Jahr 2022 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

Anlage 9 zu Frage 10 Erteilte D-Visa 2022 nach Aufenthaltszweck Stand: 11.10.2023 
- 20 wichtigste Herkunftsländer- 1) 

Land / Gebiet Ehegatten-
nachzug Elternnachzug Kindernachzug 

Nachzug 
sonstiger 
Familien-

angehöriger 
Kuwait 2 0 0 0 
Südafrika 194 1 1 0 
Kasachstan 110 0 7 2.480 
China 546 72 0 0 
Großbritannien 1.036 0 1 2 
Tunesien 109 1 0 0 
VAE 86 168 0 0 
Libanon 83 2 0 0 
Irak 11 0 0 1 
Vietnam 44 134 0 0 
Gesamt 14.590 1.948 207 5.731 

Land / Gebiet 
Aufnahme 

ehem. Ortskraft 
– AFG 

Aufnahme nach 
§ 22 AufenthG 

Aufnahme nach 
§ 23 

Bundesaufnahm 
eprogramm 

Aufnahme nach 
§ 23 

Resettlement 

Türkei 33 29 0 1.213 
Indien 2 0 0 0 
Kosovo 0 0 0 0 
Russische Föderation 0 4 0 0 
Ägypten 0 2 0 0 
Iran 2.667 126 0 0 
Saudi-Arabien 0 0 0 0 
Pakistan 9.792 0 0 0 
Thailand 0 0 0 0 
Belarus 0 49 0 0 
Kuwait 0 0 0 0 
Südafrika 0 0 0 0 
Kasachstan 0 4 0 0 
China 0 0 0 0 
Großbritannien 0 0 0 0 
Tunesien 0 0 0 0 
VAE 19 0 0 1 
Libanon 17 0 12 799 
Irak 0 0 0 167 
Vietnam 0 0 0 0 
Gesamt 12.530 214 12 2.180 

Land / Gebiet 

Aufnahme 
russischer 

Staats-
angehöriger 

Aufnahme 
afghanischer 

Schutz-
bedürftiger 

Humanitäre 
Aufnahme 

Resettlement 

sonstige 
Aufenthalts-

zwecke 

Türkei 47 105 1.748 2.094 
Indien 0 18 0 342 

1) 20 Länder mit den meisten bearbeiteten Visa der kategorien A, C und D im Jahr 2022 



 

 

 

 

 

 

 

 

Anlage 9 zu Frage 10 Erteilte D-Visa 2022 nach Aufenthaltszweck Stand: 11.10.2023 
- 20 wichtigste Herkunftsländer- 1) 

Land / Gebiet Ehegatten-
nachzug Elternnachzug Kindernachzug 

Nachzug 
sonstiger 
Familien-

angehöriger 
Kosovo 0 0 0 644 
Russische Föderation 264 3 1 384 
Ägypten 0 0 8 929 
Iran 0 1.596 2 526 
Saudi-Arabien 0 0 0 161 
Pakistan 0 5.353 1 133 
Thailand 0 0 0 537 
Belarus 0 0 76 122 
Kuwait 0 0 0 48 
Südafrika 1 0 0 120 
Kasachstan 33 4 0 77 
China 0 0 0 172 
Großbritannien 0 1 0 68 
Tunesien 0 0 0 221 
VAE 0 49 0 58 
Libanon 0 0 745 1.540 
Irak 0 0 174 219 
Vietnam 0 0 0 92 
Gesamt 345 7.129 2.755 8.487 

Land / Gebiet Gesamt D-Visa 
erteilt 

Türkei 39.958 
Indien 49.506 
Kosovo 17.479 
Russische Föderation 21.592 
Ägypten 7.760 
Iran 17.081 
Saudi-Arabien 963 
Pakistan 22.042 
Thailand 3.424 
Belarus 2.311 
Kuwait 267 
Südafrika 1.729 
Kasachstan 4.332 
China 12.482 
Großbritannien 2.994 
Tunesien 6.137 
VAE 2.303 
Libanon 13.710 
Irak 4.885 
Vietnam 6.620 
Gesamt 237.575 

1) 20 Länder mit den meisten bearbeiteten Visa der kategorien A, C und D im Jahr 2022 
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Ka 20/8620 

Anlage 11 zu Frage 10: Schengenvisa Aufenthaltszweck 

10. Wie lauten die statistischen Angaben über die Visaerteilung im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 

2022, differenziert nach Aufenthaltszwecken und Schengen- bzw. nationalen Visa (bitte wie zu 

Frage 12 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 differenzieren und darstellen)? 

Visa-Kategorie Aufenthaltszweck 2022 1. HJ 2023 
Schengenvisum Andere 17.630 11.023 

Schengenvisum 
Beschleunigter Familiennachzug zu 
Schutzberechtigten 

1 0 

Schengenvisum Besuche (Familie, Freunde) 180.059 142.200 
Schengenvisum Flughafentransit 97 61 
Schengenvisum Geschäft 170.580 144.018 
Schengenvisum Gesundheit 9.374 4.747 
Schengenvisum Kultur 10.398 7.836 
Schengenvisum Offizieller Besuch 6.539 3.957 
Schengenvisum Sport 3.511 5.364 
Schengenvisum Studium 3.733 3.256 
Schengenvisum Tourismus 171.499 122.158 
Schengenvisum Transit 6.511 3.938 
Schengenvisum GESAMT 579.932 448.558 
Jahresvisum Andere 2.154 758 
Jahresvisum Besuche (Familie, Freunde) 38.279 27.378 
Jahresvisum Flughafentransit 5 31.980 
Jahresvisum Geschäft 52.241 0 
Jahresvisum Gesundheit 1.814 512 
Jahresvisum Kultur 1.377 852 
Jahresvisum Offizieller Besuch 573 696 
Jahresvisum Sport 370 325 
Jahresvisum Studium 179 108 
Jahresvisum Tourismus 45.725 35.474 
Jahresvisum Transit 211 282 
Jahresvisum GESAMT 142.928 98.365 
2-Jahresvisum Andere 533 204 
2-Jahresvisum Besuche (Familie, Freunde) 16.878 9.425 
2-Jahresvisum Flughafentransit 1 0 
2-Jahresvisum Geschäft 24.431 13.929 
2-Jahresvisum Gesundheit 725 203 
2-Jahresvisum Kultur 432 190 
2-Jahresvisum Offizieller Besuch 192 121 
2-Jahresvisum Sport 189 33 
2-Jahresvisum Studium 41 28 
2-Jahresvisum Tourismus 19.707 10.947 
2-Jahresvisum Transit 7 4 
2-Jahresvisum GESAMT 63.136 35.084 
3-Jahresvisum Andere 289 98 
3-Jahresvisum Besuche (Familie, Freunde) 10.471 5.750 
3-Jahresvisum Flughafentransit 0 2 
3-Jahresvisum Geschäft 11.233 5.047 
3-Jahresvisum Gesundheit 411 103 



 
 

 
 
  
 
 
   
 
   
 
    
   
 
 
  
 
 
  
 
   
 
    
   
 
 
  
 
 
   
 
   

 

Ka 20/8620 

Anlage 11 zu Frage 10: Schengenvisa Aufenthaltszweck 

3-Jahresvisum Kultur 181 53 
3-Jahresvisum Offizieller Besuch 172 60 
3-Jahresvisum Sport 37 13 
3-Jahresvisum Studium 18 7 
3-Jahresvisum Tourismus 9.655 4.017 
3-Jahresvisum Transit 1 1 
3-Jahresvisum GESAMT 32.468 15.151 
4-Jahresvisum Andere 141 31 
4-Jahresvisum Besuche (Familie, Freunde) 2.966 1.778 
4-Jahresvisum Geschäft 4.283 1.988 
4-Jahresvisum Gesundheit 63 20 
4-Jahresvisum Kultur 53 28 
4-Jahresvisum Offizieller Besuch 75 45 
4-Jahresvisum Sport 10 4 
4-Jahresvisum Studium 3 4 
4-Jahresvisum Tourismus 2.980 971 
4-Jahresvisum Transit 1 0 
4-Jahresvisum GESAMT 10.575 4.869 
5-Jahresvisum Andere 220 84 
5-Jahresvisum Besuche (Familie, Freunde) 13.819 7.950 
5-Jahresvisum Geschäft 17.229 7.724 
5-Jahresvisum Gesundheit 259 55 
5-Jahresvisum Kultur 234 106 
5-Jahresvisum Offizieller Besuch 123 57 
5-Jahresvisum Sport 26 9 
5-Jahresvisum Studium 23 8 
5-Jahresvisum Tourismus 8.482 2.704 
5-Jahresvisum Transit 1 0 
5-Jahresvisum GESAMT 40.416 18.697 



 
 

 
 

  

  

 

 

  
  
  
  

 
  
  
 

   

   
 

   
  

   
   

 
    

  
  
  

 
  

 
   

 
 

  
  

 
 
 

   
 
   

  
  
  

 

KA 20 /8620 

Anlage 12 zu Frage 10: Statistische Zuordnung 

10. Wie lauten die statistischen Angaben über die Visaerteilung im ersten Halbjahr 2023 bzw. im Jahr 

2022, differenziert nach Aufenthaltszwecken und Schengen- bzw. nationalen Visa (bitte wie zu 

Frage 12 auf Bundestagsdrucksache 19/14701 differenzieren und darstellen)? 

Stat. Zuordnung 2022 2023 
Ehegattennachzug 71.129 39.323 
Elternnachzug 4.980 2.807 
Kindernachzug 40.422 23.331 
Nachzug sonstiger Familienangehöriger 503 252 
Studium/Studienvorbereitung/Studienbewerbung 71.018 26.401 
Sprachkurs 4.889 2.567 
Schulbesuch 1.168 310 
Arbeitsaufnahme Westbalkan 26.745 13.623 
Arbeitsplatzsuche 12 1 
Arbeitsplatzsuche von Fachkräften mit akadem. Ausbildung 1.960 1.400 
Arbeitsplatzsuche von Fachkräften mit Berufsausbildung 302 248 
Au Pair/Working Holiday/Freiwilligendien 14.682 7.589 
Aus-/Fortbildung 12.681 6.624 
Ausbildungsplatzsuche 109 46 
Berufliche Anpassungsmaßnahme 3.655 2.730 
Blaue Karte EU 26.830 9.610 
Dienstleistung/“Vander Elst“ 1.192 670 
Forscher / Wissenschaftler 7.896 4.089 
ICT-Karte 4.029 2.225 
Pflegekräfte 9.529 5.113 
Praktikum 2.584 1.446 
Religiöse/karitative Beschäftigung 514 217 
Schifffahrt 8.130 6.667 
Selbständige, Freiberufler (§ 21 AufenthG) 570 309 
Sonstige Arbeitsaufnahme 28.818 15.048 
Spezialitätenköche 2.098 688 
Jüdische Zuwanderung 254 116 
Aussiedler 6.013 2.974 
Aufnahme ehem. Ortskraft – AFG 12.572 318 
Aufnahme nach § 22 AufenthG 264 201 
Aufnahme nach § 23 Bundesaufnahmeprogramm 13 108 
Aufnahme nach § 23 Landesaufnahmeprogramm 0 118 
Aufnahme nach § 23 Resettlement 2.848 2.056 
Aufnahme RUS Staatsangehöriger 446 458 
Aufnahme Schutzbedürftige – AFG 7.285 2.320 
Humanitäre Aufnahme Resettlement 3.475 38 
sonstige Aufenthaltszwecke 13.468 5.273 
Ergebnis 393.083 187.314 
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KA 20/8620 

Anlage 19 zu Frage 17: Gebühreneinnahmen aus Visumverfahren 

17. Wie hoch waren die Gebühreneinnahmen im Visumverfahren im ersten Halbjahr 2023 bzw. im 

Jahr 2022 (bitte auch nach den 20 wichtigsten Herkunftsländern differenzieren)? 

a) Gebühreneinnahmen im Visumverfahren im Jahr 2022 

Jahr 2022 in EUR 

Gebühreneinnahmen Visa 94.476.831 

b) Visagebührenaufkommen nach wichtigsten Herkunftsländern (2022) * 

Land 
Einnahmen 

Visagebühren in EUR 
Türkei 19.302.414 

Indien 9.200.046 

Republik Kosovo 2.726.601 

Russische Föderation 3.600.926 

Ägypten 3.508.409 

Iran 2.795.305 

Saudi-Arabien 3.100.353 

Pakistan 1.526.156 

Thailand 2.526.096 

Belarus 724.723 

Kuwait 2.111.753 

Südafrika 1.203.216 

Kasachstan 1.710.633 

VR China 1.729.082 

Großbritannien 1.746.965 

Tunesien 1.690.812 

Vereinigte Arabische Emirate 1.758.229 

Libanon 1.428.145 

Irak 1.621.042 

Vietnam 1.585.309 

* Rang 1-20, absteigend sortiert entsprechend Aufkommen der bearbeiteten Visaanträge der 

Kategorien A, C und D. Bei diesen Zahlen ist zu beachten, dass die statistische Erfassung manuell 

erfolgte und es daher zu Ungenauigkeiten kommen kann. 



 
 

 

 

  

 

 

  

 

    

 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

KA 20/8620 

Anlage 19 zu Frage 17: Gebühreneinnahmen aus Visumverfahren 

c) Gebühreneinnahmen im Visumverfahren im 1. Halbjahr 2023 

Jahr 1. Halbjahr 2023 in EUR 

Gebühreneinnahmen Visa 61.084.569 

d) Visagebührenaufkommen nach wichtigsten Herkunftsländern (Januar – Juni 2023) * 

Land 
Einnahmen 

Visagebühren in EUR 

Türkei 10.747.646 

Indien 6.234.364 

VR China 4.135.061 

Republik Kosovo 1.945.444 

Ägypten 1.973.632 

Belarus 760.967 

Kasachstan 1.792.795 

Thailand 1.928.105 

Saudi-Arabien 1.502.296 

Kuwait 1.319.715 

Iran 1.275.035 

Russische Föderation 1.211.505 

Vietnam 1.312.055 

Südafrika 1.163.044 

Pakistan 956.203 

Libanon 891.147 

Indonesien 1.116.272 

Philippinen 1.090.596 

Vereinigte Arabische Emirate 1.085.952 

Großbritannien 1.089.400 

* Rang 1-20, absteigend sortiert entsprechend Aufkommen der bearbeiteten Visaanträge der 

Kategorien A, C und D. Bei diesen Zahlen ist zu beachten, dass die statistische Erfassung manuell 

erfolgte und es daher zu Ungenauigkeiten kommen kann. 



  

  

 

 
       

     

     

     

     

     

     

     
    

     

      

      

      

      

      

     

     

      

     

      

      

      
 

Anlage 20 zu Frage 17: 20 wichtigste Länder Gebühreneinnahmen Visumverfahren 

17. Wie hoch waren die Gebühreneinnahmen im Visumverfahren im ersten Halbjahr 2023 bzw. im 

Jahr 2022 (bitte auch nach den 20 wichtigsten Herkunftsländern differenzieren)? 

Rang Land / Gebiet 2022 
1 Türkei 268.728 

2 Indien 130.760 

3 Kosovo 75.248 

4 Russische Föderation 71.708 

5 Ägypten 52.892 

6 Iran 43.951 

7 Saudi-Arabien 42.919 

8 Pakistan 39.183 

9 Thailand 34.320 

10 Belarus 29.865 

11 Kuwait 29.727 

12 Südafrika 28.646 

13 Kasachstan 27.569 

14 China 27.464 

15 Großbritannien 25.219 

16 Tunesien 24.520 

17 VAE 24.149 

18 Libanon 24.123 

19 Irak 23.837 

20 Vietnam 22.742 

Land / Gebiet 1. HJ 2023 
Türkei 166.407 

Indien 84.127 

China 64.232 

Kosovo 51.740 

Ägypten 26.998 

Belarus 26.700 

Kasachstan 25.885 

Thailand 25.041 

Saudi-Arabien 20.452 

Kuwait 19.143 

Iran 19.071 

Russische Föderation 18.152 

Vietnam 17.702 

Südafrika 15.898 

Pakistan 15.714 

Libanon 15.482 

Indonesien 15.468 

Philippinen 14.969 

VAE 14.935 

Großbritannien 14.799 



  

  

 

 

 

  

 

 

  

   

  

 

 

  

   

   

 

   

   

   

   

     

  

   

  

   

    

  

  

  

  

  

   

    

   

  

    

  

   

 

  

Anlage 21 zu Frage 18: Wartezeit 

18. Welche Angaben zu Wartezeiten im Visumverfahren, etwa auch auf einen Termin zur Vorsprache 

(zumindest zu Ländern mit Terminlisten, bitte auflisten), kann die Bundesregierung machen (bitte 

gegebenenfalls auch nach einzelnen Visumszwecken bzw. Personengruppen differenzieren), und 

in Bezug auf welche Auslandsvertretungen kommt es derzeit zu Überschreitungen der im 

Visakodex vorgegebenen Fristen für maximal zulässige Warte- bzw. Bearbeitungszeiten und wie 

wird diesen Verstößen entgegengewirkt (bitte ausführen)? 

Auslandsvertretung Kategorien mit Wartezeiten über sechs Monate Wartezeiten 

Amman FZ zu subsidiär Schutzberechtigten 44 Wochen 

Beirut II (SYR) FZ zu sonstigen Familienangehörigen/ 

FZ zu subsidiär Schutzberechtigten 

Über 1 Jahr 

Beirut II (SYR) Studium (außer: Stipendiaten/ Masterzulassung) 52 Wochen 

Beirut II (SYR) Qualifizierungsmaßnahmen für Ärzte 52 Wochen 

Dakar Familienzusammenführung Über 1 Jahr 

Dhaka Studium (für Stipendiaten / Forscher: 6-8 Wochen) Über 1 Jahr 

Dhaka Familienzusammenführung Über 1 Jahr 

Erbil FZ zu subsidiär Schutzberechtigten 44 Wochen 

Harare Au-Pair Über 1 Jahr 

Islamabad (AFG) Familienzusammenführung Über 1 Jahr 

Islamabad (AFG) Studium/ Erwerbstätigkeit Über 1 Jahr 

Islamabad (PAK) Familienzusammenführung Über 1 Jahr 

Istanbul (Drittstaater) FZ zu subsidiär Schutzberechtigten Über 1 Jahr 

Izmir Erwerbstätigkeit 38 Wochen 

Jaunde Studium A-Liste 48 Wochen 

Jaunde Studium B-Liste Über 1 Jahr 

Jaunde Familienzusammenführung 35 Wochen 

Jaunde Erwerbstätigkeit Über 1 Jahr 

Lagos Familienzusammenführung Über 1 Jahr 

Lagos Erwerbstätigkeit Über 1 Jahr 

Lagos Studium B-Liste (A-Liste: 5 Wochen) Über 1 Jahr 

Moskau Familienzusammenführung Über 1 Jahr 

Rabat Studium (A-Liste: 41 Wochen) Über 1 Jahr 

Rabat Familienzusammenführung Über 1 Jahr 

Teheran Familienzusammenführung 52 Wochen 

Teheran (AFG) Familienzusammenführung Über 1 Jahr 

Tunis Familienzusammenführung 50 Wochen 

Tunis Erwerbstätigkeit (Blaue Karte: Keine) Über 1 Jahr 

Auslandsvertretung Kategorien mit Wartezeiten über sechs Monate Wartezeiten 



  

  

   

 

  

 

 

Anlage 21 zu Frage 18: Wartezeit 

Bamako Schengen 52 Wochen 

Beirut (SYR) Schengen 6 Wochen 

Eriwan Schengen 20 Wochen 

Jaunde Schengen 23 Wochen 

Minsk Schengen 40 Wochen 



Anlage 22 zu Frage 22: Zugriff Visainformationssystem 

Behörde 
durchgeführte 
VIS Abfragen 

Gesamt 17.087.287 
darunter: 
Asylum Authority / GERMANY / AUGSBURG / BAMF-AUßENST. AUGSBURG 5.874 
Asylum Authority / GERMANY / BAD BENTHEIM / BPOLI BAD BENTHEIM 1 
Asylum Authority / GERMANY / BAD FALLINGBOSTEL / BAMF-AUßENST. BAD FALLINGBOSTEL 6.065 
Asylum Authority / GERMANY / BAMBERG / BAMF- AUßENST. BAMBERG 4.282 
Asylum Authority / GERMANY / BAYREUTH / BAMF-AUßENST. BAYREUTH 38.700 
Asylum Authority / GERMANY / BERLIN / BAMF - 72E PASSERSATZBESCHAFFUNG 364 
Asylum Authority / GERMANY / BERLIN / BAMF-AUßENST. BERLIN 36.167 
Asylum Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLI FH BERLIN BRANDENBURG 4 
Asylum Authority / GERMANY / BIELEFELD / BAMF-AUßENST. BIELEFELD 10.511 
Asylum Authority / GERMANY / BOCHUM / BAMF AS: BOCHUM 16.203 
Asylum Authority / GERMANY / BONN / BAMF: ANKUNFTSZENTRUM KÖLN-BONN 13.776 
Asylum Authority / GERMANY / BONN / BAMF-AUßENST. BONN 1.728 
Asylum Authority / GERMANY / BRAMSCHE / BAMF-AUßENST. BRAMSCHE 9.775 
Asylum Authority / GERMANY / BREMEN / BAMF-AUßENST. BREMEN 2.618 
Asylum Authority / GERMANY / BRUNSWICK / BAMF-AUßENST. BRAUNSCHWEIG 5.904 
Asylum Authority / GERMANY / BUEDINGEN / BAMF-AUßENST. BÜDINGEN 5.945 
Asylum Authority / GERMANY / CHEMNITZ / BAMF-AUßENST. CHEMNITZ 5.787 
Asylum Authority / GERMANY / COLOGNE / BAMF-AUßENST. KÖLN 32 
Asylum Authority / GERMANY / COLOGNE / BPOLI FH KÖLN/BONN 6 
Asylum Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI6 13 
Asylum Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI6 FACHBEREICH VIS 2 
Asylum Authority / GERMANY / DEGGENDORF / BAMF-AUßENST. DEGGENDORF 4.865 
Asylum Authority / GERMANY / DORTMUND / BAMF-AUßENST. DORTMUND 81 
Asylum Authority / GERMANY / DRESDEN / BAMF-AUßENST. DRESDEN 7.645 
Asylum Authority / GERMANY / DUESSELDORF / BAMF-AUßENST. DÜSSELDORF 8.407 
Asylum Authority / GERMANY / DUESSELDORF / BPOLI FH DÜSSELDORF 4 
Asylum Authority / GERMANY / EFRINGEN-KIRCHEN / BPOLI WEIL AM RHEIN 5 
Asylum Authority / GERMANY / EISENHUETTENSTADT / BAMF-AUßENST. EISENHÜTTENST. 13.061 
Asylum Authority / GERMANY / ELLWANGEN / BAMF-AUßENST. ELLWANGEN 6.208 
Asylum Authority / GERMANY / ESSEN / BAMF-AUßENST. ESSEN 8.941 
Asylum Authority / GERMANY / FLENSBURG / BPOLI FLENSBURG 1 
Asylum Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BAMF-AUßENST. FLGH. FRANKFURT 116 
Asylum Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT/MAIN 175 
Asylum Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLI I FH FRANKFURT AM MAIN 9 
Asylum Authority / GERMANY / FREIBURG / BAMF- AUßENST. FREIBURG 11.022 
Asylum Authority / GERMANY / FRIEDLAND / BAMF-AUßENST. FRIEDLAND 5.783 
Asylum Authority / GERMANY / GELDERSHEIM / BAMF IM ANKER-ZENTRUM 624 
Asylum Authority / GERMANY / GELDERSHEIM / BAMF IM ANKER-ZENTRUM SCHWEINFURT 569 
Asylum Authority / GERMANY / GIESSEN / BAMF-AUßENST. GIEßEN 22.122 
Asylum Authority / GERMANY / HALBERSTADT / BAMF-AUßENST. HALBERSTADT 5.075 
Asylum Authority / GERMANY / HAMBURG / BAMF AS: HAMBURG 4.399 
Asylum Authority / GERMANY / HEIDELBERG / BAMF-AUßENST. HEIDELBERG 13.682 
Asylum Authority / GERMANY / HERMSDORF / BAMF-AUßENST. JENA-HERMSDORF 821 
Asylum Authority / GERMANY / KARLSRUHE / BAMF-AUßENST. KARLSRUHE 10.532 
Asylum Authority / GERMANY / KEMPTEN / BPOLI KEMPTEN 1 
Asylum Authority / GERMANY / KIEL / BPOLI KIEL 1 
Asylum Authority / GERMANY / KLEVE / BPOLI KLEVE 2 
Asylum Authority / GERMANY / LEBACH / BAMF AUßENSTELLE LEBACH 5.946 
Asylum Authority / GERMANY / MANCHING / BAMF-AUßENST. MANCHING 3.463 
Asylum Authority / GERMANY / MARKKLEEBERG / BAMF-AUßENST. LEIPZIG 6.533 
Asylum Authority / GERMANY / MOENCHENGLADBACH / BAMF - AUßENST. MÖNCHENGLADBACH 9.681 



 

Asylum Authority / GERMANY / MUNICH / BAMF-AUßENST. MÜNCHEN 8.891 
Asylum Authority / GERMANY / NEUMUENSTER / BAMF-AUßENST. NEUMÜNSTER 18.269 
Asylum Authority / GERMANY / NEUSTADT / BAMF-AUßENST. NEUSTADT 1.978 
Asylum Authority / GERMANY / NOSTORF OT HORST / BAMF AUßENST. NOSTORF - HORST 8.509 
Asylum Authority / GERMANY / NUREMBERG / BAMF NÃ¼RNBERG 47.206 
Asylum Authority / GERMANY / NUREMBERG / BAMF NÜRNBERG 1.278.295 
Asylum Authority / GERMANY / OFFENBURG / BPOLI OFFENBURG 1 
Asylum Authority / GERMANY / OLDENBURG / BAMF-AUßENST. OLDENBURG 2.144 
Asylum Authority / GERMANY / REGENSBURG / BAMF-AUßENST. REGENSBURG 2.596 
Asylum Authority / GERMANY / SCHWEINFURT / BAMF IM ANKER-ZENTRUM 125 
Asylum Authority / GERMANY / SCHWEINFURT / BAMF-AUßENST. SCHWEINFURT 878 
Asylum Authority / GERMANY / SIGMARINGEN / BAMF AS: SIGMARINGEN 2.140 
Asylum Authority / GERMANY / SPEYER / BAMF AS SPEYER 5.956 
Asylum Authority / GERMANY / STUTTGART / BPOLI FH STUTTGART 1 
Asylum Authority / GERMANY / SUHL / BAMF-AUßENST. SUHL 10.208 
Asylum Authority / GERMANY / TRIER / BAMF-AUßENST. TRIER 11.078 
Asylum Authority / GERMANY / TRIER / BPOLI TRIER 8 
Asylum Authority / GERMANY / UNNA / BAMF AS: UNNA 13.829 
Asylum Authority / GERMANY / WALDMUENCHEN / BPOLI WALDMÜNCHEN 1 
Asylum Authority / GERMANY / ZIRNDORF / BAMF-AUßENST. ZIRNDORF 8.626 
Border Post / GERMANY / AACHEN / BPOLI AACHEN 445 
Border Post / GERMANY / ANGERMUENDE / BPOLI ANGERMÜNDE 168 
Border Post / GERMANY / ASCHAFFENBURG / PI ASCHAFFENBURG 7 
Border Post / GERMANY / AUGSBURG / PI AUGSBURG OST 4 
Border Post / GERMANY / BAD BENTHEIM / BPOLI BAD BENTHEIM 5.742 
Border Post / GERMANY / BAD BRAMSTEDT / BPOLD BAD BRAMSTEDT 1.124 
Border Post / GERMANY / BERGGIESSHUEBEL / BPOLI BERGGIEßHÜBEL 355 
Border Post / GERMANY / BERLIN / BPOLD 11 17 
Border Post / GERMANY / BERLIN / BPOLD BERLIN 252 
Border Post / GERMANY / BERLIN / BPOLI FH BERLIN BRANDENBURG 315.427 
Border Post / GERMANY / BEXBACH / BPOLI SAARBRÜCKEN 489 
Border Post / GERMANY / BOEBLINGEN / BPOLD STUTTGART 254 
Border Post / GERMANY / BREMEN / BPOLI BREMEN 50.186 
Border Post / GERMANY / CHEMNITZ / BPOLI CHEMNITZ 179 
Border Post / GERMANY / COBURG / PI COBURG 6 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BPOLI FH KÖLN/BONN 87.796 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BPOLI KB KÖLN 1 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BPOLI KÖLN 141 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BVA - FACHBEREICHE EU-VERFAHREN 34 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI5 142 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI5 FACHBEREICH AZR 1 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI6 14 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI6 FACHBEREICH VIS 6 
Border Post / GERMANY / CONSTANCE / BPOLI KONSTANZ 3.079 
Border Post / GERMANY / CONSTANCE / HZA SINGEN, KESFZ KONSTANZ 33 
Border Post / GERMANY / DEGGENDORF / VPI DEGGENDORF 3 
Border Post / GERMANY / DORTMUND / BPOLI DORTMUND 7.291 
Border Post / GERMANY / DRESDEN / BPOLI DRESDEN 3.097 
Border Post / GERMANY / DUESSELDORF / BPOLI DÜSSELDORF 245 
Border Post / GERMANY / DUESSELDORF / BPOLI FH DÃ¼SSELDORF 46 
Border Post / GERMANY / DUESSELDORF / BPOLI FH DÜSSELDORF 297.623 
Border Post / GERMANY / EBERSBACH / BPOLI EBERSBACH 107 
Border Post / GERMANY / EFRINGEN-KIRCHEN / BPOLI WEIL AM RHEIN 1.961 
Border Post / GERMANY / ERFURT / BPOLI ERFURT 1.373 
Border Post / GERMANY / FLENSBURG / BPOLI FLENSBURG 8.229 
Border Post / GERMANY / FORST / BPOLI FORST 86 
Border Post / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT AM MAIN 1.208 
Border Post / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT/MAIN 952.115 
Border Post / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FLUGHAFEN FRANKFURT/MAIN 1 
Border Post / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLI FRANKFURT AM MAIN 176 
Border Post / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLI I FH FRANKFURT AM MAIN 2.002 
Border Post / GERMANY / FRANKFURT/ODER / BPOLI FRANKFURT (ODER) 856 
Border Post / GERMANY / FREILASSING / BPOLI FREILASSING 3.279 
Border Post / GERMANY / GOERLITZ / BPOLI LUDWIGSDORF 101 
Border Post / GERMANY / HAMBURG / BPOLI FH HAMBURG 116.886 
Border Post / GERMANY / HAMBURG / BPOLI HAMBURG 394 



Border Post / GERMANY / HAMBURG / HZA HAMBURG, KESFZ HANSA 1 
Border Post / GERMANY / HAMBURG / HZA HAMBURG-HAFEN 345 
Border Post / GERMANY / HAMBURG / WSP 62 HAMBURG 35.839 
Border Post / GERMANY / HANOVER / BPOLD HANNOVER 2.499 
Border Post / GERMANY / HANOVER / BPOLI FH HANNOVER 70.529 
Border Post / GERMANY / HANOVER / BPOLI HANNOVER 266 
Border Post / GERMANY / HERRSCHING / PI HERRSCHING 2 
Border Post / GERMANY / HERRSCHING / PI HERRSCHING A. AMMERSEE 11 
Border Post / GERMANY / HOF / PI HOF 3 
Border Post / GERMANY / INGOLSTADT / PI INGOLSTADT 28 
Border Post / GERMANY / ITZEHOE / HZA ITZEHOE 149 
Border Post / GERMANY / KAISERSLAUTERN / BPOLI KAISERSLAUTERN 131 
Border Post / GERMANY / KARLSRUHE / BPOLI KARLSRUHE 257 
Border Post / GERMANY / KASSEL / BPOLI KASSEL 148 
Border Post / GERMANY / KEMPTEN / BPOLI KEMPTEN 1.156 
Border Post / GERMANY / KEMPTEN / PP SCHWABEN SÜD / WEST 42 
Border Post / GERMANY / KEMPTEN / PP SCHWABEN SÜD / WEST - SG ET 1 
Border Post / GERMANY / KIEL / BPOLD KIEL 1 
Border Post / GERMANY / KIEL / BPOLI KIEL 36.758 
Border Post / GERMANY / KIEL / HZA KIEL 131 
Border Post / GERMANY / KIEL / HZA KIEL, KESFZ KIEL 3 
Border Post / GERMANY / KLEVE / BPOLI KLEVE 5.772 
Border Post / GERMANY / KLINGENTHAL / BPOLI KLINGENTHAL 50 
Border Post / GERMANY / KOBLENZ / BPOLD KOBLENZ 114 
Border Post / GERMANY / LEIPZIG / BPOLI LEIPZIG 14.578 
Border Post / GERMANY / LINDAU / GPI LINDAU 4 
Border Post / GERMANY / LUDWIGSDORF / BPOLI LUDWIGSDORF 212 
Border Post / GERMANY / MAGDEBURG / BPOLI MAGDEBURG 1.192 
Border Post / GERMANY / MEMMINGEN / PI MEMMINGEN - GPG 134 
Border Post / GERMANY / MEMMINGEN / PI MEMMINGEN-GPG 272 
Border Post / GERMANY / MUENSTER / BPOLI MÜNSTER 6.280 
Border Post / GERMANY / MUNICH / BPOL MUC 670.254 
Border Post / GERMANY / MUNICH / BPOLD MÜNCHEN 287.555 
Border Post / GERMANY / MUNICH / BPOLI FH MUC 12.546 
Border Post / GERMANY / MUNICH / BPOLI MÜNCHEN 54 
Border Post / GERMANY / NUREMBERG / BPOLI NÜRNBERG 36 
Border Post / GERMANY / NUREMBERG / GPI NÜRNBERG-FLUGHAFEN 7.297 
Border Post / GERMANY / OCHSENFURT / PI OCHSENFURT 6 
Border Post / GERMANY / OFFENBURG / BPOLI OFFENBURG 11.448 
Border Post / GERMANY / OLDENBURG / HZA OLDENBURG 9.024 
Border Post / GERMANY / PASEWALK / BPOLI PASEWALK 226 
Border Post / GERMANY / PASSAU / BPOLI PASSAU 591 
Border Post / GERMANY / PASSAU / GPD PASSAU 4 
Border Post / GERMANY / PFRONTEN / GPI PFRONTEN 39 
Border Post / GERMANY / PIRNA / BPOLD PIRNA 267 
Border Post / GERMANY / POTSDAM / BPOLP 43.375 
Border Post / GERMANY / POTSDAM / PRÄSIDIUM POTSDAM 6 
Border Post / GERMANY / ROSENHEIM / BPOLI ROSENHEIM 542 
Border Post / GERMANY / ROSTOCK / BPOLI ROSTOCK 16.417 
Border Post / GERMANY / SANKT AUGUSTIN / BPOLD SANKT AUGUSTIN 284 
Border Post / GERMANY / SELB / BPOLI SELB 153 
Border Post / GERMANY / STRALSUND / BPOLI STRALSUND 1.760 
Border Post / GERMANY / STUTTGART / BPOLI FH STUTTGART 122.706 
Border Post / GERMANY / STUTTGART / BPOLI STUTTGART 91 
Border Post / GERMANY / TEST / GSST AZR 04 TEST 280 
Border Post / GERMANY / TRIER / BPOLI TRIER 6.628 
Border Post / GERMANY / WAIDHAUS / BPOLI WAIDHAUS 81 
Border Post / GERMANY / WALDMUENCHEN / BPOLI WALDMÜNCHEN 123 
Border Post / GERMANY / WUERZBURG / BPOLI WÜRZBURG 92 
Consular Post / AFGHANISTAN / KABUL / KABUL (BOTSCHAFT) 1.376 
Consular Post / ALBANIA / TIRANA / TIRANA (BOTSCHAFT) 571 
Consular Post / ALGERIA / ALGIERS / ALGIER (BOTSCHAFT) 41.172 
Consular Post / ALGERIA / ALGIERS / BOTSCHAFT ALGIER 1 
Consular Post / ANGOLA / LUANDA / LUANDA (BOTSCHAFT) 17.779 
Consular Post / ARGENTINA / BUENOS AIRES / BUENOS AIRES (BOTSCHAFT) 310 
Consular Post / ARMENIA / YEREVAN / ERIWAN (BOTSCHAFT) 69.506 



Consular Post / AUSTRALIA / CANBERRA / CANBERRA (BOTSCHAFT) 5 
Consular Post / AUSTRALIA / SYDNEY / SYDNEY (GENERALKONSULAT) 305 
Consular Post / AUSTRIA / VIENNA / WIEN (BOTSCHAFT) 114 
Consular Post / AZERBAIJAN / BAKU / BAKU (BOTSCHAFT) 89.012 
Consular Post / AZERBAIJAN / BAKU / BOTSCHAFT BAKU 12 
Consular Post / BAHRAIN / MANAMA / BOTSCHAFT MANAMA 2 
Consular Post / BAHRAIN / MANAMA / MANAMA (BOTSCHAFT) 48.881 
Consular Post / BANGLADESH / DHAKA / BOTSCHAFT DHAKA 7 
Consular Post / BANGLADESH / DHAKA / DHAKA (BOTSCHAFT) 13.568 
Consular Post / BELARUS / MINSK / BOTSCHAFT MINSK 2 
Consular Post / BELARUS / MINSK / MINSK (BOTSCHAFT) 192.001 
Consular Post / BELGIUM / BRUSSELS / BRÜSSEL (BOTSCHAFT) 46 
Consular Post / BENIN / COTONOU / COTONOU (BOTSCHAFT) 4.326 
Consular Post / BOLIVIA, PLURINATIONAL STATE OF / LA PAZ / LA PAZ (BOTSCHAFT) 8.877 
Consular Post / BOSNIA AND HERZEGOVINA / SARAJEVO / SARAJEWO (BOTSCHAFT) 1.960 
Consular Post / BOTSWANA / GABORONE / GABORONE (BOTSCHAFT) 6.679 
Consular Post / BRAZIL / PORTO ALEGRE / PORTO ALEGRE (GENERALKONSULAT) 99 
Consular Post / BRAZIL / RECIFE / RECIFE (GENERALKONSULAT) 39 
Consular Post / BRAZIL / RIO DE JANERIO / RIO DE JANEIRO (GENERALKONSULAT) 129 
Consular Post / BRAZIL / SAO PAULO / SÃO PAULO (GENERALKONSULAT) 574 
Consular Post / BULGARIA / SOFIA / BOTSCHAFT SOFIA 1 
Consular Post / BULGARIA / SOFIA / SOFIA (BOTSCHAFT) 3.973 
Consular Post / BURKINA FASO / OUAGADOUGOU / OUAGADOUGOU (BOTSCHAFT) 6.459 
Consular Post / CAMBODIA / PHNOM PENH / PHNOM PENH (BOTSCHAFT) 16.879 
Consular Post / CAMEROON / YAOUNDE / JAUNDE (BOTSCHAFT) 20.424 
Consular Post / CANADA / TORONTO / TORONTO (GENERALKONSULAT) 11.033 
Consular Post / CHILE / SANTIAGO DE CHILE / SANTIAGO DE CHILE (BOTSCHAFT) 595 
Consular Post / CHINA / BEIJING / PEKING (BOTSCHAFT) 21.649 
Consular Post / CHINA / GUANGZHOU / GK KANTON 1 
Consular Post / CHINA / GUANGZHOU / KANTON (GENERALKONSULAT) 20.742 
Consular Post / CHINA / HONG KONG / HONGKONG (GENERALKONSULAT) 4.076 
Consular Post / CHINA / QAMDO / CHENGDU (GENERALKONSULAT) 3.572 
Consular Post / CHINA / SHANGHAI / GK SHANGHAI 3 
Consular Post / CHINA / SHANGHAI / SHANGHAI (GENERALKONSULAT) 28.187 
Consular Post / CHINA / SHENYANG / SHENYANG (GENERALKONSULAT) 3.305 
Consular Post / CHINA / TAIPEI / TAIPEI (DEUTSCHES INSTITUT) 964 
Consular Post / COLOMBIA / BOGOTA / BOGOTÁ (BOTSCHAFT) 469 
Consular Post / CONGO, THE DEMOCRATIC REPUBLIC OF THE / KINSHASA / KINSHASA (BOTSCHAFT) 1.195 
Consular Post / COSTA RICA / SAN JOSE / SAN JOSÉ (BOTSCHAFT) 196 
Consular Post / CÔTE D'IVOIRE / ABIDJAN / ABIDJAN (BOTSCHAFT) 11.198 
Consular Post / CROATIA / ZAGREB / BOTSCHAFT ZAGREB 1 
Consular Post / CROATIA / ZAGREB / ZAGREB (BOTSCHAFT) 1.423 
Consular Post / CUBA / HAVANNA / BOTSCHAFT HAVANNA 1 
Consular Post / CUBA / HAVANNA / HAVANNA (BOTSCHAFT) 25.145 
Consular Post / CYPRUS / NICOSIA / NIKOSIA (BOTSCHAFT) 12.098 
Consular Post / CZECH REPUBLIC / PRAGUE / PRAG (BOTSCHAFT) 1 
Consular Post / DENMARK / COPENHAGEN / KOPENHAGEN (BOTSCHAFT) 22 
Consular Post / DOMINICAN REPUBLIC / SANTO DOMINGO / SANTO DOMINGO (BOTSCHAFT) 14.142 
Consular Post / ECUADOR / QUITO / QUITO (BOTSCHAFT) 21.834 
Consular Post / EGYPT / CAIRO / BOTSCHAFT KAIRO 11 
Consular Post / EGYPT / CAIRO / KAIRO (BOTSCHAFT) 298.016 
Consular Post / EL SALVADOR / SAN SALVADOR / SAN SALVADOR (BOTSCHAFT) 15 
Consular Post / ESTONIA / TALLINN / TALLINN (BOTSCHAFT) 13 
Consular Post / ETHIOPIA / ADDIS ABEBA / ADDIS ABEBA (BOTSCHAFT) 18.285 
Consular Post / ETHIOPIA / ADDIS ABEBA / BOTSCHAFT ADDIS ABEBA 2 
Consular Post / FINLAND / HELSINKI / HELSINKI (BOTSCHAFT) 5 
Consular Post / FRANCE / PARIS / PARIS (BOTSCHAFT) 71 
Consular Post / GEORGIA / TBILISI / TIFLIS (BOTSCHAFT) 998 
Consular Post / GERMANY / BERLIN / AUSWÄRTIGES AMT 570 
Consular Post / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI6 1 
Consular Post / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI6 FACHBEREICH VIS 16 
Consular Post / GHANA / ACCRA / ACCRA (BOTSCHAFT) 48.510 
Consular Post / GREECE / ATHENS / ATHEN (BOTSCHAFT) 60 
Consular Post / GUATEMALA / GUATEMALA CITY / GUATEMALA-STADT (BOTSCHAFT) 402 
Consular Post / GUINEA / CONAKRY / CONAKRY (BOTSCHAFT) 9.710 
Consular Post / HONDURAS / TEGUCIGALPA / TEGUCIGALPA (BOTSCHAFT) 80 



 

 

Consular Post / HUNGARY / BUDAPEST / BUDAPEST (BOTSCHAFT) 16 
Consular Post / INDIA / BANGALORE / BANGALORE (GENERALKONSULAT) 39.682 
Consular Post / INDIA / CHENNAI / CHENNAI (GENERALKONSULAT) 880 
Consular Post / INDIA / CHENNAI / GK CHENNAI 1 
Consular Post / INDIA / KOLKATA / GK KALKUTTA 1 
Consular Post / INDIA / KOLKATA / KALKUTTA (GENERALKONSULAT) 3.749 
Consular Post / INDIA / MUMBAI / GK MUMBAI 13 
Consular Post / INDIA / MUMBAI / MUMBAI (GENERALKONSULAT) 342.768 
Consular Post / INDIA / NEW DELHI / BOTSCHAFT NEW DELHI 7 
Consular Post / INDIA / NEW DELHI / NEW DELHI (BOTSCHAFT) 78.311 
Consular Post / INDONESIA / JAKARTA / BOTSCHAFT JAKARTA 2 
Consular Post / INDONESIA / JAKARTA / JAKARTA (BOTSCHAFT) 74.370 
Consular Post / IRAN, ISLAMIC REPUBLIC OF / TEHRAN / BOTSCHAFT TEHERAN 21 
Consular Post / IRAN, ISLAMIC REPUBLIC OF / TEHRAN / TEHERAN (BOTSCHAFT) 204.159 
Consular Post / IRAQ / ARBIL / ERBIL (GENERALKONSULAT) 91.242 
Consular Post / IRAQ / ARBIL / GK ERBIL 12 
Consular Post / IRAQ / BAGHDAD / BAGDAD (BOTSCHAFT) 36.689 
Consular Post / IRELAND / DUBLIN / BOTSCHAFT DUBLIN 1 
Consular Post / IRELAND / DUBLIN / DUBLIN (BOTSCHAFT) 27.687 
Consular Post / ISRAEL / TEL AVIV / TEL AVIV (BOTSCHAFT) 9.136 
Consular Post / ITALY / ROME / ROM (BOTSCHAFT) 137 
Consular Post / JAMAICA / KINGSTON / KINGSTON (BOTSCHAFT) 4.529 
Consular Post / JAPAN / KEIHANSHIN / OSAKA-KOBE (GENERALKONSULAT) 1.933 
Consular Post / JAPAN / TOKYO / TOKYO (BOTSCHAFT) 4.181 
Consular Post / JORDAN / AMMAN / AMMAN (BOTSCHAFT) 71.078 
Consular Post / JORDAN / AMMAN / BOTSCHAFT AMMAN 2 
Consular Post / KAZAKHSTAN / ALMATY / ALMATY (GENERALKONSULAT) 83.709 
Consular Post / KAZAKHSTAN / ALMATY / GK ALMATY 6 
Consular Post / KAZAKHSTAN / NUR-SULTAN / BOTSCHAFT NUR-SULTAN 1 
Consular Post / KAZAKHSTAN / NUR-SULTAN / NUR-SULTAN (BOTSCHAFT) 75.609 
Consular Post / KENYA / NAIROBI / BOTSCHAFT NAIROBI 1 
Consular Post / KENYA / NAIROBI / NAIROBI (BOTSCHAFT) 34.278 
Consular Post / KOREA, REPUBLIC OF / SEOUL / SEOUL (BOTSCHAFT) 1.526 
Consular Post / KOSOVO / PRISTINA / BOTSCHAFT PRISTINA 10 
Consular Post / KOSOVO / PRISTINA / PRISTINA (BOTSCHAFT) 354.357 
Consular Post / KUWAIT / KUWAIT CITY / BOTSCHAFT KUWAIT 20 
Consular Post / KUWAIT / KUWAIT CITY / KUWAIT (BOTSCHAFT) 186.083 
Consular Post / KYRGYZSTAN / BISHKEK / BISCHKEK (BOTSCHAFT) 53.161 
Consular Post / LAO PEOPLE'S DEMOCRATIC REPUBLIC / VIENTIANE / VIENTIANE (BOTSCHAFT) 5.144 
Consular Post / LATVIA / RIGA / RIGA (BOTSCHAFT) 7 
Consular Post / LEBANON / BEIRUT / BEIRUT (BOTSCHAFT) 41.188 
Consular Post / LEBANON / BEIRUT / BEIRUT 2 (BOTSCHAFT) 13.282 
Consular Post / LEBANON / BEIRUT / BOTSCHAFT BEIRUT 1 
Consular Post / LITHUANIA / VILNIUS / WILNA (BOTSCHAFT) 255 
Consular Post / MALAYSIA / KUALA LUMPUR / KUALA LUMPUR (BOTSCHAFT) 3.747 
Consular Post / MALI / BAMAKO / BAMAKO (BOTSCHAFT) 5.721 
Consular Post / MAURITANIA / NOUAKCHOTT / BOTSCHAFT NOUAKCHOTT 1 
Consular Post / MAURITANIA / NOUAKCHOTT / NOUAKCHOTT (BOTSCHAFT) 10.739 
Consular Post / MEXICO / MEXICO CITY / MEXIKO-STADT (BOTSCHAFT) 1.003 
Consular Post / MOLDOVA, REPUBLIC OF / CHISINAU / CHISINAU (BOTSCHAFT) 1.500 
Consular Post / MONGOLIA / ULAN BATOR / BOTSCHAFT ULAN BATOR 2 
Consular Post / MONGOLIA / ULAN BATOR / ULAN BATOR (BOTSCHAFT) 43.348 
Consular Post / MONTENEGRO / PODGORICA / PODGORICA (BOTSCHAFT) 1.621 
Consular Post / MOROCCO / RABAT / BOTSCHAFT RABAT 4 
Consular Post / MOROCCO / RABAT / RABAT (BOTSCHAFT) 53.234 
Consular Post / MOZAMBIQUE / MAPUTO / MAPUTO (BOTSCHAFT) 5.537 
Consular Post / MYANMAR / YANGON / BOTSCHAFT RANGUN (YANGON) 1 
Consular Post / MYANMAR / YANGON / RANGUN (YANGON) (BOTSCHAFT) 11.522 
Consular Post / NAMIBIA / WINDHOEK / WINDHUK (BOTSCHAFT) 16.166 
Consular Post / NEPAL / KATHMANDU / KATHMANDU (BOTSCHAFT) 24.369 
Consular Post / NETHERLANDS / AMSTERDAM / AMSTERDAM (GENERALKONSULAT) 128 
Consular Post / NEW ZEALAND / WELLINGTON / WELLINGTON (BOTSCHAFT) 1.999 
Consular Post / NICARAGUA / MANAGUA / MANAGUA (BOTSCHAFT) 46 
Consular Post / NIGERIA / ABUJA / ABUJA (BOTSCHAFT) 11.608 
Consular Post / NIGERIA / LAGOS / GK LAGOS 3 
Consular Post / NIGERIA / LAGOS / LAGOS (GENERALKONSULAT) 41.434 



Consular Post / NORWAY / OSLO / OSLO (BOTSCHAFT) 48 
Consular Post / OMAN / MUSCAT / MASKAT (BOTSCHAFT) 49.285 
Consular Post / PAKISTAN / ISLAMABAD / BOTSCHAFT ISLAMABAD 2 
Consular Post / PAKISTAN / ISLAMABAD / ISLAMABAD (BOTSCHAFT) 51.305 
Consular Post / PAKISTAN / KARACHI / GK KARACHI 1 
Consular Post / PAKISTAN / KARACHI / KARACHI (GENERALKONSULAT) 54.606 
Consular Post / PALESTINIAN TERRITORY, OCCUPIED / RAMALLAH / RAMALLAH (VERTRETUNGSBÜRO) 27.084 
Consular Post / PANAMA / PANAMA / PANAMA (BOTSCHAFT) 258 
Consular Post / PARAGUAY / ASUNCION / ASUNCIÓN (BOTSCHAFT) 122 
Consular Post / PERU / LIMA / LIMA (BOTSCHAFT) 197 
Consular Post / PHILIPPINES / MANILA / BOTSCHAFT MANILA 10 
Consular Post / PHILIPPINES / MANILA / MANILA (BOTSCHAFT) 91.553 
Consular Post / POLAND / WARSAW / WARSCHAU (BOTSCHAFT) 29 
Consular Post / QATAR / DOHA / BOTSCHAFT DOHA 4 
Consular Post / QATAR / DOHA / DOHA (BOTSCHAFT) 111.091 
Consular Post / ROMANIA / BUCHAREST / BUKAREST (BOTSCHAFT) 3.434 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / KALININGRAD / GK KALININGRAD 1 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / KALININGRAD / KALININGRAD (GENERALKONSULAT) 46.880 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / MOSCOW / BOTSCHAFT MOSKAU 29 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / MOSCOW / MOSKAU (BOTSCHAFT) 194.863 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / NOVOSIBIRSK / GK NOWOSIBIRSK 1 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / NOVOSIBIRSK / NOWOSIBIRSK (GENERALKONSULAT) 24.662 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / SAINT PETERSBURG / GK ST. PETERSBURG 4 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / SAINT PETERSBURG / ST. PETERSBURG (GENERALKONSULAT) 49.922 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / YEKATERINBURG / JEKATERINBURG (GENERALKONSULAT) 31.849 
Consular Post / RWANDA / KIGALI / KIGALI (BOTSCHAFT) 1.326 
Consular Post / SAUDI ARABIA / JEDDAH / DJIDDA (GENERALKONSULAT) 42.995 
Consular Post / SAUDI ARABIA / RIYADH / BOTSCHAFT RIAD 9 
Consular Post / SAUDI ARABIA / RIYADH / RIAD (BOTSCHAFT) 222.325 
Consular Post / SENEGAL / DAKAR / DAKAR (BOTSCHAFT) 13.863 
Consular Post / SERBIA / BELGRADE / BELGRAD (BOTSCHAFT) 5.261 
Consular Post / SINGAPORE / SINGAPORE / SINGAPUR (BOTSCHAFT) 28.604 
Consular Post / SLOVENIA / LJUBLJANA / LAIBACH (BOTSCHAFT) 936 
Consular Post / SOUTH AFRICA / CAPE TOWN / KAPSTADT (GENERALKONSULAT) 58.193 
Consular Post / SOUTH AFRICA / PRETORIA / BOTSCHAFT PRETORIA 9 
Consular Post / SOUTH AFRICA / PRETORIA / PRETORIA (BOTSCHAFT) 98.488 
Consular Post / SPAIN / MADRID / MADRID (BOTSCHAFT) 23 
Consular Post / SRI LANKA / COLOMBO / COLOMBO (BOTSCHAFT) 15.882 
Consular Post / SUDAN / KHARTOUM / BOTSCHAFT KHARTUM 2 
Consular Post / SUDAN / KHARTOUM / KHARTUM (BOTSCHAFT) 9.126 
Consular Post / SWEDEN / STOCKHOLM / STOCKHOLM (BOTSCHAFT) 10 
Consular Post / SWITZERLAND / BERN / BERN (BOTSCHAFT) 43 
Consular Post / TAIWAN, PROVINCE OF CHINA / TAIPEI / TAIPEI (DEUTSCHES INSTITUT) 2 
Consular Post / TAJIKISTAN / DUSHANBE / BOTSCHAFT DUSCHANBE 3 
Consular Post / TAJIKISTAN / DUSHANBE / DUSCHANBE (BOTSCHAFT) 25.178 
Consular Post / TANZANIA, UNITED REPUBLIC OF / DAR ES SALAAM / DARESSALAM (BOTSCHAFT) 15.380 
Consular Post / THAILAND / BANGKOK / BANGKOK (BOTSCHAFT) 177.787 
Consular Post / THAILAND / BANGKOK / BOTSCHAFT BANGKOK 22 
Consular Post / TOGO / LOME / LOMÉ (BOTSCHAFT) 4.289 
Consular Post / TRINIDAD AND TOBAGO / PORT OF SPAIN / BOTSCHAFT PORT OF SPAIN 1 
Consular Post / TRINIDAD AND TOBAGO / PORT-OF-SPAIN / PORT-OF-SPAIN (BOTSCHAFT) 1.032 
Consular Post / TUNISIA / TUNIS / BOTSCHAFT TUNIS 8 
Consular Post / TUNISIA / TUNIS / TUNIS (BOTSCHAFT) 116.911 
Consular Post / TURKEY / ANKARA / ANKARA (BOTSCHAFT) 478.482 
Consular Post / TURKEY / ANKARA / BOTSCHAFT ANKARA 24 
Consular Post / TURKEY / ANKARA / GK ANKARA 3 
Consular Post / TURKEY / DUBLIN / GK DUBLIN 21 
Consular Post / TURKEY / ISTANBUL / GK ISTANBUL 360 
Consular Post / TURKEY / ISTANBUL / ISTANBUL (GENERALKONSULAT) 895.379 
Consular Post / TURKEY / IZMIR / GK IZMIR 4 
Consular Post / TURKEY / IZMIR / IZMIR (GENERALKONSULAT) 209.177 
Consular Post / TURKMENISTAN / ASHGABAT / ASCHGABAT (BOTSCHAFT) 14.069 
Consular Post / UGANDA / KAMPALA / KAMPALA (BOTSCHAFT) 19.306 
Consular Post / UKRAINE / KIEV / KIEW (BOTSCHAFT) 563 
Consular Post / UNITED ARAB EMIRATES / ABU DHABI / BOTSCHAFT ABU DHABI 1 
Consular Post / UNITED ARAB EMIRATES / DUBAI / DUBAI (GENERALKONSULAT) 140.197 



Consular Post / UNITED ARAB EMIRATES / DUBAI / GK DUBAI 7 
Consular Post / UNITED KINGDOM / EDINBURG / EDINBURGH (GENERALKONSULAT) 7.496 
Consular Post / UNITED KINGDOM / LONDON / BOTSCHAFT LONDON 4 
Consular Post / UNITED KINGDOM / LONDON / LONDON (BOTSCHAFT) 132.549 
Consular Post / UNITED STATES / ATLANTA / ATLANTA (GENERALKONSULAT) 6.057 
Consular Post / UNITED STATES / BOSTON / BOSTON (GENERALKONSULAT) 8.561 
Consular Post / UNITED STATES / CHICAGO / CHICAGO (GENERALKONSULAT) 8.609 
Consular Post / UNITED STATES / HOUSTON / HOUSTON (GENERALKONSULAT) 9.122 
Consular Post / UNITED STATES / LOS ANGELES / LOS ANGELES (GENERALKONSULAT) 10.344 
Consular Post / UNITED STATES / MIAMI / MIAMI (GENERALKONSULAT) 3.733 
Consular Post / UNITED STATES / NEW YORK / GK NEW YORK 1 
Consular Post / UNITED STATES / NEW YORK / NEW YORK (GENERALKONSULAT) 18.804 
Consular Post / UNITED STATES / SAN FRANCISCO / SAN FRANCISCO (GENERALKONSULAT) 18.186 
Consular Post / UNITED STATES / SAN JOSE / SAN JOSÉ (BOTSCHAFT) 1 
Consular Post / UNITED STATES / WASHINGTON / WASHINGTON (BOTSCHAFT) 7.261 
Consular Post / URUGUAY / MONTEVIDEO / MONTEVIDEO (BOTSCHAFT) 93 
Consular Post / UZBEKISTAN / TASHKENT / BOTSCHAFT TASCHKENT 9 
Consular Post / UZBEKISTAN / TASHKENT / TASCHKENT (BOTSCHAFT) 79.908 
Consular Post / VENEZUELA, BOLIVARIAN REPUBLIC OF / CARACAS / CARACAS (BOTSCHAFT) 32 
Consular Post / VIET NAM / HANOI / HANOI (BOTSCHAFT) 52.647 
Consular Post / VIET NAM / HO CHI MINH CITY / GK HO CHI MINH-STADT 1 
Consular Post / VIET NAM / HO CHI MINH CITY / HO-CHI-MINH-STADT (GENERALKONSULAT) 39.364 
Consular Post / ZAMBIA / LUSAKA / LUSAKA (BOTSCHAFT) 5.889 
Consular Post / ZIMBABWE / HARARE / HARARE (BOTSCHAFT) 4.010 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BAD BRAMSTEDT / BPOLD BAD BRAMSTEDT 132 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BAYREUTH / PP OBERFRANKEN 23 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BERLIN / BKA - REFERAT SO 12 13 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BERLIN / BKA - REFERAT TE 12 12 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BERLIN / BKA - REFERAT TE 33 5 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BERLIN / BKA - REFERAT TE 41 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BERLIN / PP BERLIN 20 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BREMEN / LKA BREMEN 28 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / COLOGNE / BFV 63 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / COLOGNE / BPOLI KB KÖLN 239 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA S I 5 BMI 6 229 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / COLOGNE / ZKA 1.236 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / DUESSELDORF / LKA NORDRHEIN-WESTFALEN 322 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT/MAIN 31 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / GIESSEN / PP MITTELHESSEN 10 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / HALLE (SAALE) / BPOLI KB HALLE 83 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / HAMBURG / BPOLI KB HAMBURG 257 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / HANOVER / LKA NIEDERSACHSEN 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / HILDESHEIM / PI HILDESHEIM 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / KOBLENZ / BPOLD KOBLENZ 6 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / LUENEBURG / PD LÜNEBURG 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / LUENEBURG / PI LÜNEBURG 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MAINZ / LKA RHEINLAND-PFALZ 3 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MECKENHEIM / BKA - REFERAT ST 23 1.716 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MECKENHEIM / BKA - REFERAT ST 24 1.359 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MECKENHEIM / BKA - REFERAT ZI 24 119 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MUNICH / LKA BAYERN 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MUNICH / PP MÜNCHEN 7 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / NUREMBERG / PP MITTELFRANKEN 6 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / OSNABRUECK / ZKI OSNABRÜCK 7 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / POTSDAM / BPOLP 683 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / PULLACH / BND 39 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / SANKT AUGUSTIN / BPOLD SANKT AUGUSTIN 171 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / SOLTAU / PI HEIDEKREIS 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT CC24 5 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT SO 21 420 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT SO 24 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT SO 34 5 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT SO 52 72 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT SO41 73 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT ZI 42 19 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT ZI 43 3 



 

 

 

 

Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / LKA HESSEN 2 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / NWR BKA-SO-25 2 
Territory Check Authority / GERMANY / AACHEN / BPOLI AACHEN 324 
Territory Check Authority / GERMANY / AACHEN / STÄDTEREGION AACHEN 241 
Territory Check Authority / GERMANY / AALEN / LRA OSTALBKREIS 103 
Territory Check Authority / GERMANY / AALEN / PP AALEN 14 
Territory Check Authority / GERMANY / AALEN / STV AALEN 87 
Territory Check Authority / GERMANY / ACHERN / STV ACHERN 6 
Territory Check Authority / GERMANY / AICHACH / LRA AICHACH-FRIEDBERG 31 
Territory Check Authority / GERMANY / ALTENBURG / ABH LRA ALTENBURGER LAND 5 
Territory Check Authority / GERMANY / ALTENKIRCHEN / KRV ALTENKIRCHEN 67 
Territory Check Authority / GERMANY / ALTOETTING / LRA ALTÖTTING 3 
Territory Check Authority / GERMANY / ALZEY / KRV ALZEY-WORMS 5 
Territory Check Authority / GERMANY / AMBERG / LRA AMBERG-SULZBACH 138 
Territory Check Authority / GERMANY / AMBERG / STV AMBERG 112 
Territory Check Authority / GERMANY / ANGERMUENDE / BPOLI ANGERMÜNDE 4 
Territory Check Authority / GERMANY / ANNABERG-BUCHHOLZ / LRA ERZGEBIRGSKREIS 58 
Territory Check Authority / GERMANY / ANSBACH / LRA ANSBACH 1 
Territory Check Authority / GERMANY / ANSBACH / ZAB MITTELFRANKEN AS: ANSBACH 15 
Territory Check Authority / GERMANY / APOLDA / LRA WEIMARER LAND 2 
Territory Check Authority / GERMANY / ARNSBERG / STV ARNSBERG 51 
Territory Check Authority / GERMANY / ARNSTADT / LRA ILM-KREIS 719 
Territory Check Authority / GERMANY / ASCHAFFENBURG / STV ASCHAFFENBURG 13 
Territory Check Authority / GERMANY / AUGSBURG / LRA AUGSBURG 50 
Territory Check Authority / GERMANY / AUGSBURG / PI AUGSBURG OST 2 
Territory Check Authority / GERMANY / AUGSBURG / PP SCHWABEN NORD 60 
Territory Check Authority / GERMANY / AUGSBURG / STV AUGSBURG 1.161 
Territory Check Authority / GERMANY / AUGSBURG / ZAB SCHWABEN AUGSBURG 311 
Territory Check Authority / GERMANY / AURICH / KRV AURICH 3 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD BELZIG / LRA POTSDAM - MITTELMARK 398 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD BENTHEIM / BPOLI BAD BENTHEIM 80 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD BRAMSTEDT / BPOLD BAD BRAMSTEDT 11 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD DOBERAN / LKR ROSTOCK 5 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD DUERKHEIM / KRV BAD DÜRKHEIM 182 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD EMS / KRV RHEIN-LAHN-KREIS 30 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD FALLINGBOSTEL / LANDKREIS HEIDEKREIS 31 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD HERSFELD / LRA HERSFELD-ROTENBURG 7 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD HOMBURG / LR HOCHTAUNUSKREIS 7 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD HOMBURG V.D.HOEHE / OB BAD HOMBURG V. D. HOEHE 5 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD KISSINGEN / LRA BAD KISSINGEN 4 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD KREUZNACH / KRV BAD KREUZNACH 31 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD NEUENAHR-AHRWEILER / KRV AHRWEILER 58 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD NEUSTADT/SAALE / LRA RHÖN-GRABFELD 122 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD OLDESLOE / KRV STORMARN 528 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD RAPPENAU / STV BAD RAPPENAU 5 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD REICHENHALL / LRA BERCHTESGADENER LAND 4 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD SALZUNGEN / ABH WARTBURGKREIS 113 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD SALZUNGEN / LRA WARTBURGKREIS 46 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD SCHWALBACH / LR RHEINGAU-TAUNUS-KREIS 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD SEGEBERG / KRV SEGEBERG 574 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD SEGEBERG / PD BAD SEGEBERG 12 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD TOELZ / LRA BAD TÖLZ 151 
Territory Check Authority / GERMANY / BALINGEN / LRA ZOLLERNALBKREIS 6 
Territory Check Authority / GERMANY / BAMBERG / BAYER. BPP 3 
Territory Check Authority / GERMANY / BAMBERG / LRA BAMBERG 12 
Territory Check Authority / GERMANY / BAMBERG / STV BAMBERG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / BAMBERG / ZAB OBERFRANKEN 2 50 
Territory Check Authority / GERMANY / BAYREUTH / LRA BAYREUTH 32 
Territory Check Authority / GERMANY / BAYREUTH / PP OBERFRANKEN 205 
Territory Check Authority / GERMANY / BAYREUTH / STV BAYREUTH 18 
Territory Check Authority / GERMANY / BAYREUTH / ZAB OBERFRANKEN 264 
Territory Check Authority / GERMANY / BERGEN AUF RUEGEN / LKR VORPOMMERN-RÜGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BERGGIESSHUEBEL / BPOLI BERGGIEßHÜBEL 634 
Territory Check Authority / GERMANY / BERGHEIM / KRV RHEIN-ERFT-KREIS 832 
Territory Check Authority / GERMANY / BERGHEIM / STV BERGHEIM 111 
Territory Check Authority / GERMANY / BERGISCH GLADBACH / KRV RHEINISCH BERG. KREIS 450 



 

 

 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / BERGISCH GLADBACH / KRV RHEINISCH-BERGISCHER KREIS 947 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLD 11 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLD BERLIN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLI BERLIN HAUPTBAHNHOF 47 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLI BERLIN-OSTBAHNHOF 5 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLI FH BERLIN BRANDENBURG 6.030 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLI KB BERLIN 105 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLI POLIZEILICHE SONDERDIENSTE 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / LAF BERLIN 28 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / LEA BERLIN 1.091 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / PP BERLIN 8.633 
Territory Check Authority / GERMANY / BERNBURG (SAALE) / SALZLANDKREIS 263 
Territory Check Authority / GERMANY / BEXBACH / BPOLI SAARBRÜCKEN 109 
Territory Check Authority / GERMANY / BIBERACH / LRA BIBERACH 8 
Territory Check Authority / GERMANY / BIBERACH AN DER RISS / STV BIBERACH A.D.RIß 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BIEDENKOPF / ABH MARBURG-BIEDENKOPF (AS BIEDENKOPF) 94 
Territory Check Authority / GERMANY / BIELEFELD / STV BIELEFELD 154 
Territory Check Authority / GERMANY / BIELEFELD / ZAB UND EAE BIELEFELD 1.035 
Territory Check Authority / GERMANY / BIETIGHEIM-BISSINGEN / BGM BIETIGHEIM-BISSINGEN 5 
Territory Check Authority / GERMANY / BITBURG / ABH BITBURG-PRÜM (TRIERER STR) 110 
Territory Check Authority / GERMANY / BOCHUM / LANDESERSTAUFNAHMEEINRICHTUNG NRW 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BOCHUM / LEA NRW 15 
Territory Check Authority / GERMANY / BOCHUM / STV BOCHUM 1.405 
Territory Check Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / BPOLD STUTTGART 52 
Territory Check Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / BPOLI KB STUTTGART 92 
Territory Check Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / LRA BÖBLINGEN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / STV BÖBLINGEN 58 
Territory Check Authority / GERMANY / BONN / STV BONN 2.487 
Territory Check Authority / GERMANY / BOOSTEDT / LUK BOOSTEDT 1.441 
Territory Check Authority / GERMANY / BORKEN / KRV BORKEN 1.126 
Territory Check Authority / GERMANY / BORNA / LKR LEIPZIG 44 
Territory Check Authority / GERMANY / BOTTROP / STV BOTTROP 11 
Territory Check Authority / GERMANY / BRANDENBURG / POLIZEIDIREKTION WEST 100 
Territory Check Authority / GERMANY / BRANDENBURG AN DER HAVEL / STV BRANDENBURG 14 
Territory Check Authority / GERMANY / BREMEN / BPOLI BREMEN 118 
Territory Check Authority / GERMANY / BREMEN / LKA BREMEN 453 
Territory Check Authority / GERMANY / BREMEN / STV BREMEN 5.501 
Territory Check Authority / GERMANY / BREMERHAVEN / STV BREMERHAVEN 547 
Territory Check Authority / GERMANY / BRUNSWICK / PD BRAUNSCHWEIG 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BRUNSWICK / STV BRAUNSCHWEIG 742 
Territory Check Authority / GERMANY / BUEHL / STV BÜHL 2 
Territory Check Authority / GERMANY / BURG / LKR JERICHOWER LAND 744 
Territory Check Authority / GERMANY / CALW / LRA CALW 224 
Territory Check Authority / GERMANY / CASTROP-RAUXEL / STV CASTROP-RAUXEL 98 
Territory Check Authority / GERMANY / CELLE / KRV CELLE 218 
Territory Check Authority / GERMANY / CELLE / STV CELLE 1.479 
Territory Check Authority / GERMANY / CHAM / LRA CHAM 175 
Territory Check Authority / GERMANY / CHEMNITZ / BPOLI CHEMNITZ 1.019 
Territory Check Authority / GERMANY / CHEMNITZ / LANDESDIREKTION SACHSEN IN CHEMNITZ -ZAB- 71 
Territory Check Authority / GERMANY / CHEMNITZ / PD CHEMNITZ 406 
Territory Check Authority / GERMANY / CHEMNITZ / STV CHEMNITZ 1.730 
Territory Check Authority / GERMANY / CHEMNITZ / ZAB CHEMNITZ 535 
Territory Check Authority / GERMANY / CLOPPENBURG / KRV CLOPPENBURG 150 
Territory Check Authority / GERMANY / CLOPPENBURG / PI CLOPPENBURG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / COBURG / LRA COBURG 101 
Territory Check Authority / GERMANY / COBURG / STV COBURG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / COCHEM / KRV COCHEM-ZELL 55 
Territory Check Authority / GERMANY / COESFELD / KRV COESFELD 49 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / BPOLI FH KÖLN/BONN 516 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / BPOLI KB KÖLN 190 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / BPOLI KÖLN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI5 4 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI6 2 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / PP KÖLN 4 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / STV KÖLN 1.236 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / ZAB KÖLN 440 



 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / ZKA 268 
Territory Check Authority / GERMANY / CONSTANCE / BPOLI KONSTANZ 118 
Territory Check Authority / GERMANY / CONSTANCE / HZA SINGEN, KESFZ KONSTANZ 4 
Territory Check Authority / GERMANY / CONSTANCE / LRA KONSTANZ 20 
Territory Check Authority / GERMANY / CONSTANCE / PP KONSTANZ 18 
Territory Check Authority / GERMANY / CONSTANCE / STV KONSTANZ 179 
Territory Check Authority / GERMANY / COTTBUS / POLIZEIDIREKTION SÜD 58 
Territory Check Authority / GERMANY / COTTBUS / STV COTTBUS 9 
Territory Check Authority / GERMANY / CUXHAVEN / LKR CUXHAVEN 106 
Territory Check Authority / GERMANY / DACHAU / LRA DACHAU 227 
Territory Check Authority / GERMANY / DARMSTADT / LR KREIS DARMSTADT-DIEBURG 21 
Territory Check Authority / GERMANY / DARMSTADT / OB DARMSTADT 32 
Territory Check Authority / GERMANY / DARMSTADT / PP SÜDHESSEN 328 
Territory Check Authority / GERMANY / DARMSTADT / RP DARMSTADT 38 
Territory Check Authority / GERMANY / DAUN / KRV VULKANEIFEL 52 
Territory Check Authority / GERMANY / DEGGENDORF / LRA DEGGENDORF 9 
Territory Check Authority / GERMANY / DEGGENDORF / VPI DEGGENDORF 6 
Territory Check Authority / GERMANY / DEGGENDORF / ZAB NIEDERBAYERN 1.414 
Territory Check Authority / GERMANY / DELITZSCH / LKR NORDSACHSEN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / DELMENHORST / PI DELMENHORST 4 
Territory Check Authority / GERMANY / DELMENHORST / STV DELMENHORST 44 
Territory Check Authority / GERMANY / DESSAU / POLIZEIINSPEKTION DESSAU-ROßLAU 1 
Territory Check Authority / GERMANY / DESSAU-ROSSLAU / STV DESSAU-ROßLAU 140 
Territory Check Authority / GERMANY / DETMOLD / KRV LIPPE 215 
Territory Check Authority / GERMANY / DETMOLD / STV DETMOLD 143 
Territory Check Authority / GERMANY / DIEPHOLZ / KRV DIEPHOLZ 620 
Territory Check Authority / GERMANY / DIEPHOLZ / PI DIEPHOLZ 12 
Territory Check Authority / GERMANY / DIETZENBACH / LR KREIS OFFENBACH 165 
Territory Check Authority / GERMANY / DILLINGEN A.D.DONAU / LRA DILLINGEN 206 
Territory Check Authority / GERMANY / DINGOLFING / LRA DINGOLFING-LANDAU 46 
Territory Check Authority / GERMANY / DINSLAKEN / STV DINSLAKEN 51 
Territory Check Authority / GERMANY / DONAUESCHINGEN / STV DONAUESCHINGEN 9 
Territory Check Authority / GERMANY / DONAUWOERTH / LRA DONAU-RIES 873 
Territory Check Authority / GERMANY / DORMAGEN / STV DORMAGEN 9 
Territory Check Authority / GERMANY / DORSTEN / STV DORSTEN 64 
Territory Check Authority / GERMANY / DORTMUND / BPOLI DORTMUND 350 
Territory Check Authority / GERMANY / DORTMUND / STV DORTMUND 3.220 
Territory Check Authority / GERMANY / DRESDEN / BPOLI DRESDEN 7.165 
Territory Check Authority / GERMANY / DRESDEN / LKA SACHSEN 39 
Territory Check Authority / GERMANY / DRESDEN / PD DRESDEN 364 
Territory Check Authority / GERMANY / DRESDEN / STV DRESDEN 4.481 
Territory Check Authority / GERMANY / DUEREN / KRV DÜREN 525 
Territory Check Authority / GERMANY / DUESSELDORF / BPOLI DÜSSELDORF 74 
Territory Check Authority / GERMANY / DUESSELDORF / BPOLI FH DÜSSELDORF 1.817 
Territory Check Authority / GERMANY / DUESSELDORF / LKA NORDRHEIN-WESTFALEN 21 
Territory Check Authority / GERMANY / DUESSELDORF / STV DÜSSELDORF 1.133 
Territory Check Authority / GERMANY / DUISBURG / STV DUISBURG 3.544 
Territory Check Authority / GERMANY / EBERSBACH / BPOLI EBERSBACH 210 
Territory Check Authority / GERMANY / EBERSBERG / LRA EBERSBERG 15 
Territory Check Authority / GERMANY / EBERSWALDE / FACHDIREKTION LKA BRANDENBURG 9 
Territory Check Authority / GERMANY / EBERSWALDE / LKA BRANDENBURG 2 
Territory Check Authority / GERMANY / EBERSWALDE / LKR BARNIM 1 
Territory Check Authority / GERMANY / EFRINGEN-KIRCHEN / BPOLI WEIL AM RHEIN 4.489 
Territory Check Authority / GERMANY / EICHSTAETT / LRA EICHSTÄTT 198 
Territory Check Authority / GERMANY / EISENACH / STV WARTBURGSTADT EISENACH 120 
Territory Check Authority / GERMANY / EISENBERG / LRA SAALE-HOLZLAND-KREIS 1 
Territory Check Authority / GERMANY / EISENHUETTENSTADT / ZABH UND EAE BRANDENBURG 1 
Territory Check Authority / GERMANY / ELLWANGEN / BGM ELLWANGEN 4 
Territory Check Authority / GERMANY / ELLWANGEN / LEA ELLWANGEN 7 
Territory Check Authority / GERMANY / EPPINGEN / BGM EPPINGEN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / ERDING / LRA ERDING 277 
Territory Check Authority / GERMANY / ERFURT / BPOLI ERFURT 1.641 
Territory Check Authority / GERMANY / ERFURT / LKA THÜRINGEN 96 
Territory Check Authority / GERMANY / ERFURT / LPI ERFURT 48 
Territory Check Authority / GERMANY / ERFURT / STV ERFURT 552 
Territory Check Authority / GERMANY / ERLANGEN / LRA ERLANGEN-HÖCHSTADT 40 



 

 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / ERLANGEN / STV ERLANGEN 1.428 
Territory Check Authority / GERMANY / ESCHWEGE / LRA WERRA-MEISSNER-KREIS 26 
Territory Check Authority / GERMANY / ESSEN / EAE ESSEN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / ESSEN / STV ESSEN 1.753 
Territory Check Authority / GERMANY / ESSEN / ZAB ESSEN 39 
Territory Check Authority / GERMANY / ESSLINGEN / LRA ESSLINGEN 8 
Territory Check Authority / GERMANY / ESSLINGEN / STV ESSLINGEN 128 
Territory Check Authority / GERMANY / EUSKIRCHEN / KRV EUSKIRCHEN 663 
Territory Check Authority / GERMANY / EUTIN / KRV OSTHOLSTEIN 243 
Territory Check Authority / GERMANY / EUTIN / PD AUS U.FORTBILDUNG BEREITSCHAFTSPOLIZEI EUTIN 68 
Territory Check Authority / GERMANY / FELLBACH / STV FELLBACH 8 
Territory Check Authority / GERMANY / FLENSBURG / BPOLI FLENSBURG 364 
Territory Check Authority / GERMANY / FLENSBURG / PD FLENSBURG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / FLENSBURG / STV FLENSBURG 275 
Territory Check Authority / GERMANY / FORCHHEIM / LRA FORCHHEIM 4 
Territory Check Authority / GERMANY / FORST / BPOLI FORST 633 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT AM MAIN 5 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT/MAIN 1.415 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLI FRANKFURT AM MAIN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLI I FH FRANKFURT AM MAIN 5 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLI KB FRANKFURT AM MAIN 160 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / OB FRANKFURT AM MAIN 375 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / PP FRANKFURT AM MAIN 1.736 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/ODER / BPOLI FRANKFURT (ODER) 2.676 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/ODER / POLIZEIDIREKTION OST 53 
Territory Check Authority / GERMANY / FREIBERG / LKR MITTELSACHSEN 606 
Territory Check Authority / GERMANY / FREIBURG / EAE FREIBURG 20 
Territory Check Authority / GERMANY / FREIBURG / LRA BREISGAU/HOCHSCHWARZWALD 40 
Territory Check Authority / GERMANY / FREIBURG / PP FREIBURG 33 
Territory Check Authority / GERMANY / FREIBURG / RP FREIBURG 46 
Territory Check Authority / GERMANY / FREILASSING / BPOLI FREILASSING 1.485 
Territory Check Authority / GERMANY / FREISING / LRA FREISING 7 
Territory Check Authority / GERMANY / FREUDENSTADT / LRA FREUDENSTADT 11 
Territory Check Authority / GERMANY / FREYUNG / LRA FREYUNG-GRAFENAU 3 
Territory Check Authority / GERMANY / FRIEDBERG / LR WETTERAUKREIS 6 
Territory Check Authority / GERMANY / FRIEDRICHSHAFEN / LRA BODENSEEKREIS 4 
Territory Check Authority / GERMANY / FUERSTENFELDBRUCK / LRA FÜRSTENFELDBRUCK 528 
Territory Check Authority / GERMANY / FUERTH / STV FÜRTH 552 
Territory Check Authority / GERMANY / FULDA / LKR FULDA 335 
Territory Check Authority / GERMANY / FULDA / PP OSTHESSEN 322 
Territory Check Authority / GERMANY / GARMISCH-PARTENKIRCHEN / LRA GARMISCH-PARTENKIRCHEN 21 
Territory Check Authority / GERMANY / GELDERSHEIM / ZAB UNTERFRANKEN 6.410 
Territory Check Authority / GERMANY / GELDESHEIM / ZAB UNTERFRANKEN 160 
Territory Check Authority / GERMANY / GELDESHEIM / ZENTRALE AUSLÄNDERBEHÖRDE UNTERFRANKEN 206 
Territory Check Authority / GERMANY / GELNHAUSEN / LR MAIN-KINZIG-KREIS 86 
Territory Check Authority / GERMANY / GELSENKIRCHEN / STV GELSENKIRCHEN 280 
Territory Check Authority / GERMANY / GERA / LPI GERA 24 
Territory Check Authority / GERMANY / GERA / STV GERA 110 
Territory Check Authority / GERMANY / GERMERSHEIM / KRV GERMERSHEIM 375 
Territory Check Authority / GERMANY / GIENGEN AN DER BRENZ / STV GIENGEN 10 
Territory Check Authority / GERMANY / GIESSEN / EAE HESSEN 316 
Territory Check Authority / GERMANY / GIESSEN / LRA GIEßEN 2.535 
Territory Check Authority / GERMANY / GIESSEN / PP MITTELHESSEN 9.070 
Territory Check Authority / GERMANY / GIESSEN / STV GIEßEN 23 
Territory Check Authority / GERMANY / GIESSEN / ZAB GIEßEN BEIM RP 1.745 
Territory Check Authority / GERMANY / GIFHORN / KRV GIFHORN 68 
Territory Check Authority / GERMANY / GLADBECK / STV GLADBECK 87 
Territory Check Authority / GERMANY / GOEPPINGEN / LRA GÖPPINGEN 6 
Territory Check Authority / GERMANY / GOEPPINGEN / STV GÖPPINGEN 8 
Territory Check Authority / GERMANY / GOERLITZ / BPOLI LUDWIGSDORF 21 
Territory Check Authority / GERMANY / GOERLITZ / LKR GÖRLITZ 94 
Territory Check Authority / GERMANY / GOERLITZ / PD GÖRLITZ 58 
Territory Check Authority / GERMANY / GOETTINGEN / KRV GÖTTINGEN 329 
Territory Check Authority / GERMANY / GOETTINGEN / PD GÖTTINGEN 6 
Territory Check Authority / GERMANY / GOETTINGEN / PI GÖTTINGEN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / GOETTINGEN / STV GÖTTINGEN 1.139 



 

 

 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / GOSLAR / KRV GOSLAR 5 
Territory Check Authority / GERMANY / GOTHA / LPI GOTHA 27 
Territory Check Authority / GERMANY / GREIFSWALD / LKR VORPOMMERN-GREIFSWALD 62 
Territory Check Authority / GERMANY / GREIZ / LRA GREIZ 3 
Territory Check Authority / GERMANY / GREVENBROICH / RHEIN-KREIS NEUSS 184 
Territory Check Authority / GERMANY / GROSS-GERAU / LR KREIS GROß-GERAU 431 
Territory Check Authority / GERMANY / GUENZBURG / LRA GÜNZBURG 54 
Territory Check Authority / GERMANY / GUETERSLOH / KRV GÜTERSLOH 241 
Territory Check Authority / GERMANY / GUETERSLOH / STV GÜTERSLOH 78 
Territory Check Authority / GERMANY / GUMMERSBACH / KRV OBERBERGISCHER KREIS 543 
Territory Check Authority / GERMANY / HAGEN / STV HAGEN 155 
Territory Check Authority / GERMANY / HALBERSTADT / LKR HARZ 194 
Territory Check Authority / GERMANY / HALLE (SAALE) / BPOLI KB HALLE 729 
Territory Check Authority / GERMANY / HALLE / STV HALLE 19 
Territory Check Authority / GERMANY / HALLE / ZENTRALE ABSCHIEBESTELLE DES LANDES SACHSEN-ANHA 374 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / BPOLI FH HAMBURG 585 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / BPOLI HAMBURG 647 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / BPOLI KB HAMBURG 34 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / LKA HAMBURG 8 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / POLKOM HAMBURG 18 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / STV HAMBURG - BIS/AMT M - 95 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / WSP 62 HAMBURG 2 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMELN / KRV HAMELN-PYRMONT 63 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMELN / PI HAMELN 22 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMELN / STV HAMELN 4 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMM / STADT HAMM, AUSLÄNDER- UND FLÜCHTLINGSAMT 7 
Territory Check Authority / GERMANY / HANAU / OB HANAU 46 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / BPOLD HANNOVER 31 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / BPOLI FH HANNOVER 2.877 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / BPOLI HANNOVER 307 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / LHH HANNOVER 1.694 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / PD HANNOVER 45 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / REGION HANNOVER 86 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / ZKD HANNOVER 2 
Territory Check Authority / GERMANY / HASSFURT / LRA HAßBERGE 54 
Territory Check Authority / GERMANY / HEIDE / KRV DITHMARSCHEN 101 
Territory Check Authority / GERMANY / HEIDELBERG / LRA RHEIN-NECKAR-KREIS 27 
Territory Check Authority / GERMANY / HEIDELBERG / STV HEIDELBERG 44 
Territory Check Authority / GERMANY / HEIDENHEIM / STV HEIDENHEIM 42 
Territory Check Authority / GERMANY / HEILBRONN / PP HEILBRONN 13 
Territory Check Authority / GERMANY / HEILBRONN / STV HEILBRONN 518 
Territory Check Authority / GERMANY / HEINSBERG / KRV HEINSBERG 4 
Territory Check Authority / GERMANY / HELMSTEDT / KRV HELMSTEDT 130 
Territory Check Authority / GERMANY / HEPPENHEIM / LR KREIS BERGSTRAßE 7 
Territory Check Authority / GERMANY / HERFORD / KRV HERFORD 355 
Territory Check Authority / GERMANY / HERFORD / STV HERFORD 52 
Territory Check Authority / GERMANY / HERNE / STV HERNE 150 
Territory Check Authority / GERMANY / HERTEN / STV HERTEN 38 
Territory Check Authority / GERMANY / HERZBERG / LKR ELBE-ELSTER 9 
Territory Check Authority / GERMANY / HILDBURGHAUSEN / LRA HILDBURGHAUSEN 57 
Territory Check Authority / GERMANY / HILDESHEIM / KRV HILDESHEIM 48 
Territory Check Authority / GERMANY / HILDESHEIM / ZKI GÖTTINGEN 17 
Territory Check Authority / GERMANY / HOEXTER / KRV HÖXTER 13 
Territory Check Authority / GERMANY / HOF / LRA HOF 11 
Territory Check Authority / GERMANY / HOF / STV HOF 10 
Territory Check Authority / GERMANY / HOFHEIM / LR MAIN-TAUNUS-KREIS 59 
Territory Check Authority / GERMANY / HOLZMINDEN / KRV HOLZMINDEN 5 
Territory Check Authority / GERMANY / HOMBERG/EFZE / LRA SCHWALM-EDER-KREIS 14 
Territory Check Authority / GERMANY / HORB A.N. / BGM HORB A.N. 19 
Territory Check Authority / GERMANY / HORST / LAIV NOSTORF 104 
Territory Check Authority / GERMANY / HORST / LAIV NOSTORF (ABH) 21 
Territory Check Authority / GERMANY / HUSUM / KRV NORDFRIESLAND 159 
Territory Check Authority / GERMANY / INGELHEIM / KRV MAINZ-BINGEN 15 
Territory Check Authority / GERMANY / INGOLSTADT / PP OBERBAYERN-NORD 98 
Territory Check Authority / GERMANY / INGOLSTADT / STV INGOLSTADT 159 
Territory Check Authority / GERMANY / INGOLSTADT / ZAB OBERBAYERN AS: INGOLSTADT 106 



 

 

 
 

 

Territory Check Authority / GERMANY / ISERLOHN / STV ISERLOHN 86 
Territory Check Authority / GERMANY / ITZEHOE / KRV STEINBURG 142 
Territory Check Authority / GERMANY / ITZEHOE / PD ITZEHOE 1 
Territory Check Authority / GERMANY / JENA / LPI JENA 29 
Territory Check Authority / GERMANY / JENA / STV JENA 974 
Territory Check Authority / GERMANY / JEVER / KRV FRIESLAND 36 
Territory Check Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / BPOLI KAISERSLAUTERN 20 
Territory Check Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / KRV KAISERSLAUTERN 277 
Territory Check Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / PP WESTPFALZ 1.270 
Territory Check Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / STV KAISERSLAUTERN 9 
Territory Check Authority / GERMANY / KAMENZ / LRA BAUTZEN 129 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / ABH IM RP KARLSRUHE 1 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / BPOLI KARLSRUHE 1 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / EAE KARLSRUHE 4 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / LRA KARLSRUHE 73 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / PP KARLSRUHE 10 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / RP KARLSRUHE 177 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / STV KARLSRUHE 53 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSTADT / LRA MAIN-SPESSART-KREIS 1 
Territory Check Authority / GERMANY / KASSEL / ABH STV UND KRV KASSEL 988 
Territory Check Authority / GERMANY / KASSEL / BPOLI KASSEL 7 
Territory Check Authority / GERMANY / KASSEL / PP NORDHESSEN 131 
Territory Check Authority / GERMANY / KASSEL / ZAB KASSEL BEIM RP 73 
Territory Check Authority / GERMANY / KAUFBEUREN / STV KAUFBEUREN 13 
Territory Check Authority / GERMANY / KELHEIM / LRA KELHEIM 480 
Territory Check Authority / GERMANY / KEMPTEN / BPOLI KEMPTEN 63 
Territory Check Authority / GERMANY / KEMPTEN / STV KEMPTEN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / KERPEN / STV KERPEN 128 
Territory Check Authority / GERMANY / KIEL / BPOLI KIEL 247 
Territory Check Authority / GERMANY / KIEL / LHS KIEL 979 
Territory Check Authority / GERMANY / KIEL / LKA SCHLESWIG-HOLSTEIN 1.119 
Territory Check Authority / GERMANY / KIEL / PD KIEL 12 
Territory Check Authority / GERMANY / KIRCHHEIMBOLANDEN / KRV DONNERSBERGKREIS 3 
Territory Check Authority / GERMANY / KITZINGEN / LRA KITZINGEN 8 
Territory Check Authority / GERMANY / KLEVE / BPOLI KLEVE 160 
Territory Check Authority / GERMANY / KLEVE / KRV KLEVE 2.382 
Territory Check Authority / GERMANY / KLINGENTHAL / BPOLI KLINGENTHAL 306 
Territory Check Authority / GERMANY / KOBLENZ / BPOLD KOBLENZ 19 
Territory Check Authority / GERMANY / KOBLENZ / KRV MAYEN-KOBLENZ 557 
Territory Check Authority / GERMANY / KOBLENZ / STV KOBLENZ 718 
Territory Check Authority / GERMANY / KOENIGS WUSTERHAUSEN / KRV DAHME - SPREEWALD 350 
Territory Check Authority / GERMANY / KOETHEN/ANHALT / LKR ANHALT - BITTERFELD 230 
Territory Check Authority / GERMANY / KORBACH / LRA WALDECK-FRANKENBERG 5 
Territory Check Authority / GERMANY / KORNWESTHEIM / STV KORNWESTHEIM 66 
Territory Check Authority / GERMANY / KREFELD / STV KREFELD 736 
Territory Check Authority / GERMANY / KRONACH / LRA KRONACH 6 
Territory Check Authority / GERMANY / KUENZELSAU / LRA HOHENLOHEKREIS 1 
Territory Check Authority / GERMANY / KULMBACH / LRA KULMBACH 165 
Territory Check Authority / GERMANY / KUSEL / ABH KUSEL (STANDORT KRV KUSEL) 86 
Territory Check Authority / GERMANY / LAHR / STV LAHR 8 
Territory Check Authority / GERMANY / LANDAU (IN DER PFALZ) / STV LANDAU 15 
Territory Check Authority / GERMANY / LANDAU / KRV SÜDLICHE WEINSTRAßE 72 
Territory Check Authority / GERMANY / LANDSBERG AM LECH / LRA LANDSBERG 27 
Territory Check Authority / GERMANY / LANDSHUT / LRA LANDSHUT 1 
Territory Check Authority / GERMANY / LANDSHUT / STV LANDSHUT 10 
Territory Check Authority / GERMANY / LANGENHAGEN / LAB NI AUSLÄNDERRECHT 110 
Territory Check Authority / GERMANY / LAUF AN DER PEGNITZ / LRA NÜRNBERGER LAND 69 
Territory Check Authority / GERMANY / LAUPHEIM / AUSLÄNDERBEHÖRDE STADT LAUPHEIM 1 
Territory Check Authority / GERMANY / LAUTERBACH / LRA VOGELSBERGKREIS 6 
Territory Check Authority / GERMANY / LEBACH / EAE LEBACH 16 
Territory Check Authority / GERMANY / LEBACH / LAVA LEBACH 52 
Territory Check Authority / GERMANY / LEBACH / ZAB LEBACH 1.337 
Territory Check Authority / GERMANY / LEER / KRV LEER 233 
Territory Check Authority / GERMANY / LEER / PI LEER 2 
Territory Check Authority / GERMANY / LEIMEN / STV LEIMEN 56 
Territory Check Authority / GERMANY / LEINFELDEN-ECHTERDINGEN / STV LEINFELDEN-ECHTERDINGEN 13 



 

 

Territory Check Authority / GERMANY / LEIPZIG / BPOLI LEIPZIG 1.170 
Territory Check Authority / GERMANY / LEIPZIG / BPP SACHSEN 8 
Territory Check Authority / GERMANY / LEIPZIG / PD LEIPZIG 2.017 
Territory Check Authority / GERMANY / LEIPZIG / STV LEIPZIG 316 
Territory Check Authority / GERMANY / LEVERKUSEN / STV LEVERKUSEN 569 
Territory Check Authority / GERMANY / LIMBURG / LRA LIMBURG-WEILBURG 14 
Territory Check Authority / GERMANY / LINDAU / GPI LINDAU 1 
Territory Check Authority / GERMANY / LINDAU/BODENSEE / LRA LINDAU / BODENSEE 1.141 
Territory Check Authority / GERMANY / LINGEN (EMS) / STV LINGEN 11 
Territory Check Authority / GERMANY / LINGEN / PI EMSLAND 10 
Territory Check Authority / GERMANY / LIPPSTADT / STV LIPPSTADT 332 
Territory Check Authority / GERMANY / LOERRACH / LRA LÖRRACH 12 
Territory Check Authority / GERMANY / LUCKENWALDE / KRV TELTOW-FLÄMING 462 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSBURG / LRA LUDWIGSBURG 13 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSBURG / PP LUDWIGSBURG 19 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSBURG / STV LUDWIGSBURG 7 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSDORF / BPOLI LUDWIGSDORF 53 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSHAFEN / KRV RHEIN-PFALZ-KREIS 2 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSHAFEN / PP RHEINPFALZ 15 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSHAFEN / STV LUDWIGSHAFEN 654 
Territory Check Authority / GERMANY / LUEBECK / HANSESTADT LÜBECK 1.001 
Territory Check Authority / GERMANY / LUEBECK / PD LÜBECK 7 
Territory Check Authority / GERMANY / LUECHOW (WENDLAND) / KRV LÜCHOW-DANNENBERG 2 
Territory Check Authority / GERMANY / LUEDENSCHEID / KRV MÄRKISCHER KREIS 533 
Territory Check Authority / GERMANY / LUENEBURG / HANSESTADT LÜNEBURG 205 
Territory Check Authority / GERMANY / LUENEBURG / LAB NI DIENSTORT LÜNEBURG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / LUENEBURG / LAB NI RÜCKFÜHRUNG 110 
Territory Check Authority / GERMANY / LUENEBURG / PI LÜNEBURG 8 
Territory Check Authority / GERMANY / LUENEN / STV LÜNEN 271 
Territory Check Authority / GERMANY / LUTHERSTADT WITTENBERG / LKR WITTENBERG 80 
Territory Check Authority / GERMANY / MAGDEBURG / BPOLI MAGDEBURG 1.526 
Territory Check Authority / GERMANY / MAGDEBURG / LHS MAGDEBURG 77 
Territory Check Authority / GERMANY / MAGDEBURG / LKA SACHSEN-ANHALT 28 
Territory Check Authority / GERMANY / MAINZ / LKA RHEINLAND-PFALZ 22 
Territory Check Authority / GERMANY / MAINZ / PP MAINZ 2 
Territory Check Authority / GERMANY / MAINZ / STV MAINZ 974 
Territory Check Authority / GERMANY / MAINZ-KASTEL / HESS. BEREITSCHAFTSPP 37 
Territory Check Authority / GERMANY / MANNHEIM / PP MANNHEIM 39 
Territory Check Authority / GERMANY / MANNHEIM / STADT MANNHEIM 8 
Territory Check Authority / GERMANY / MARBURG / ABH MARBURG-BIEDENKOPF (HS MARBURG) 91 
Territory Check Authority / GERMANY / MARBURG / STV MARBURG 1.182 
Territory Check Authority / GERMANY / MARKTOBERDORF / LRA OSTALLGÄU 53 
Territory Check Authority / GERMANY / MARL / STV MARL 105 
Territory Check Authority / GERMANY / MEININGEN / LRA SCHMALKALDEN-MEININGEN 215 
Territory Check Authority / GERMANY / MEISSEN / LRA MEIßEN 341 
Territory Check Authority / GERMANY / MEMMINGEN / PI MEMMINGEN - GPG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / MEMMINGEN / PI MEMMINGEN-GPG 11 
Territory Check Authority / GERMANY / MEMMINGEN / STV MEMMINGEN 18 
Territory Check Authority / GERMANY / MEPPEN / KRV EMSLAND 3 
Territory Check Authority / GERMANY / MERSEBURG / LKR SAALEKREIS 111 
Territory Check Authority / GERMANY / MESCHEDE / KRV HOCHSAUERLANDKREIS 465 
Territory Check Authority / GERMANY / METTMANN / KRV METTMANN 1.171 
Territory Check Authority / GERMANY / METZINGEN / STV METZINGEN 161 
Territory Check Authority / GERMANY / MIESBACH / LRA MIESBACH 4 
Territory Check Authority / GERMANY / MILTENBERG / LRA MILTENBERG 2 
Territory Check Authority / GERMANY / MINDELHEIM / LRA UNTERALLGÄU 29 
Territory Check Authority / GERMANY / MINDEN / KRV MINDEN-LÜBBECKE 282 
Territory Check Authority / GERMANY / MINDEN / STV MINDEN 38 
Territory Check Authority / GERMANY / MOENCHENGLADBACH / STV MÖNCHENGLADBACH 164 
Territory Check Authority / GERMANY / MOERS / STV MOERS 323 
Territory Check Authority / GERMANY / MONTABAUR / KRV WESTERWALDKREIS 93 
Territory Check Authority / GERMANY / MOSBACH / LRA NECKAR-ODENW.KREIS 3 
Territory Check Authority / GERMANY / MOSBACH / STV MOSBACH 13 
Territory Check Authority / GERMANY / MUEHLDORF AM INN / LRA MÜHLDORF 1 
Territory Check Authority / GERMANY / MUELHEIM AN DER RUHR / STV MÜLHEIM/RUHR 1.020 
Territory Check Authority / GERMANY / MUENSTER / BPOLI MÜNSTER 374 



 

 
 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / MUENSTER / STV MÜNSTER 251 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / BPOL MUC 177 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / BPOLD MÜNCHEN 108.369 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / BPOLI FH MUC 22 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / BPOLI KB MÜNCHEN 560 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / BPOLI MÜNCHEN 48 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / INMI BAYERN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / LFAR BAYERN 717 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / LHS MÜNCHEN 184 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / LKA BAYERN 38 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / LRA MÜNCHEN 3.154 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / PP MÜNCHEN 861 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / ZAB OBERBAYERN MÜNCHEN 192 
Territory Check Authority / GERMANY / NAGOLD / STADTVERWALTUNG NAGOLD 6 
Territory Check Authority / GERMANY / NAUMBURG / BURGENLANDKREIS 172 
Territory Check Authority / GERMANY / NECKARSULM / STV NECKARSULM 41 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUBRANDENBURG / LKR MECKLENBURG SEENP. NEUBRAN 10 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUBURG / LRA NEUBURG-SCHROBENHAUSEN 798 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUMARKT IN DER OBERPFALZ / LRA NEUMARKT I.D. OPF. 248 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUMUENSTER / LAZUF - ZABH 1 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUMUENSTER / PD NEUMÜNSTER 5 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUMUENSTER / STV NEUMÜNSTER 126 
Territory Check Authority / GERMANY / NEURUPPIN / KRV OSTPRIGNITZ - RUPPIN 8 
Territory Check Authority / GERMANY / NEURUPPIN / POLIZEIDIREKTION NORD 51 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUSS / INTEGRATIONSAMT NEUSS 37 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUSTADT AN DER AISCH / LRA NEUSTADT / BAD WINDSHEIM 4 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUSTADT AN DER WALDNAAB / LRA NEUSTADT/WALDNAAB 2 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUSTADT AN DER WEINSTRASSE / STV NEUSTADT/WEINSTRAßE 76 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUWIED / KRV NEUWIED 69 
Territory Check Authority / GERMANY / NIENBURG / KRV NIENBURG/WESER 232 
Territory Check Authority / GERMANY / NORDHAUSEN / LPI NORDHAUSEN 29 
Territory Check Authority / GERMANY / NORDHAUSEN / LRA NORDHAUSEN 6 
Territory Check Authority / GERMANY / NORDHORN / KRV GRAFSCHAFT BENTHEIM 14 
Territory Check Authority / GERMANY / NORTHEIM / LKR NORTHEIM 21 
Territory Check Authority / GERMANY / NUERTINGEN / STV NÜRTINGEN 5 
Territory Check Authority / GERMANY / NUREMBERG / BPOLI NÜRNBERG 24 
Territory Check Authority / GERMANY / NUREMBERG / GPI NÜRNBERG-FLUGHAFEN 300 
Territory Check Authority / GERMANY / NUREMBERG / PP MITTELFRANKEN 517 
Territory Check Authority / GERMANY / NUREMBERG / STV NÜRNBERG 2.929 
Territory Check Authority / GERMANY / NUREMBERG / ZAB MITTELFRANKEN AS NÜRNBERG 21 
Territory Check Authority / GERMANY / OBERHAUSEN / STV OBERHAUSEN 370 
Territory Check Authority / GERMANY / OCHSENFURT / PI OCHSENFURT 2 
Territory Check Authority / GERMANY / OFFENBACH / OB OFFENBACH AM MAIN 75 
Territory Check Authority / GERMANY / OFFENBACH / PP SÜDOSTHESSEN 171 
Territory Check Authority / GERMANY / OFFENBURG / BGM OFFENBURG 14 
Territory Check Authority / GERMANY / OFFENBURG / BPOLI OFFENBURG 599 
Territory Check Authority / GERMANY / OFFENBURG / LRA ORTENAUKREIS 59 
Territory Check Authority / GERMANY / OFFENBURG / PP OFFENBURG 14 
Territory Check Authority / GERMANY / OLDENBURG / HZA OLDENBURG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / OLDENBURG / PD OLDENBURG 4 
Territory Check Authority / GERMANY / OLDENBURG / STV OLDENBURG 1.356 
Territory Check Authority / GERMANY / OLPE / KRV OLPE 988 
Territory Check Authority / GERMANY / ORANIENBURG / LKR OBERHAVEL 10 
Territory Check Authority / GERMANY / OSNABRUECK / KRV OSNABRÜCK 1 
Territory Check Authority / GERMANY / OSNABRUECK / PI OSNABRÜCK 10 
Territory Check Authority / GERMANY / OSNABRUECK / STV OSNABRÜCK 63 
Territory Check Authority / GERMANY / OSTERHOLZ-SCHARMBECK / KRV OSTERHOLZ 136 
Territory Check Authority / GERMANY / OSTFILDERN / STV OSTFILDERN 47 
Territory Check Authority / GERMANY / PADERBORN / KRV PADERBORN 339 
Territory Check Authority / GERMANY / PADERBORN / STV PADERBORN 515 
Territory Check Authority / GERMANY / PARCHIM / LKR LUDWIGSLUST - PARCHIM 12 
Territory Check Authority / GERMANY / PASEWALK / BPOLI PASEWALK 50 
Territory Check Authority / GERMANY / PASSAU / BPOLI PASSAU 1.057 
Territory Check Authority / GERMANY / PASSAU / GPD PASSAU 8 
Territory Check Authority / GERMANY / PASSAU / LRA PASSAU 55 
Territory Check Authority / GERMANY / PASSAU / STV PASSAU 185 



 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / PEINE / KRV PEINE 232 
Territory Check Authority / GERMANY / PERLEBERG / KRV PRIGNITZ 11 
Territory Check Authority / GERMANY / PFAFFENHOFEN A. D. ILM / LRA PFAFFENHOFEN 105 
Territory Check Authority / GERMANY / PFARRKIRCHEN / LRA ROTTAL-INN 297 
Territory Check Authority / GERMANY / PFORZHEIM / LRA ENZKREIS 97 
Territory Check Authority / GERMANY / PFORZHEIM / PP PFORZHEIM 40 
Territory Check Authority / GERMANY / PFORZHEIM / STV PFORZHEIM 2 
Territory Check Authority / GERMANY / PFRONTEN / GPI PFRONTEN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / PINNEBERG / KRV PINNEBERG 598 
Territory Check Authority / GERMANY / PIRMASENS / KRV SÜDWESTPFALZ 3 
Territory Check Authority / GERMANY / PIRMASENS / STV PIRMASENS 219 
Territory Check Authority / GERMANY / PIRNA / BPOLD PIRNA 145 
Territory Check Authority / GERMANY / PIRNA / LRA SÄCHS. SCHWEIZ-OSTERZGEB. 207 
Territory Check Authority / GERMANY / PLOEN / KRV PLÖN 120 
Territory Check Authority / GERMANY / POTSDAM / BPOLP 3.170 
Territory Check Authority / GERMANY / POTSDAM / PP BRANDENBURG BESONDERE DIENSTE 6 
Territory Check Authority / GERMANY / POTSDAM / PP LAND BRANDENBURG 19 
Territory Check Authority / GERMANY / POTSDAM / STV POTSDAM 478 
Territory Check Authority / GERMANY / PRENZLAU / LKR UCKERMARK 8 
Territory Check Authority / GERMANY / QUEDLINBURG / LKR HARZ-AUßENSTELLE HALBERSTADT 228 
Territory Check Authority / GERMANY / RAMPE / LKA MECKLENBURG-VORPOMMERN 315 
Territory Check Authority / GERMANY / RASTATT / LRA RASTATT 52 
Territory Check Authority / GERMANY / RATHENOW / KRV HAVELLAND 5 
Territory Check Authority / GERMANY / RATZEBURG / KRV HERZOGTUM LAUENBURG 2.493 
Territory Check Authority / GERMANY / RATZEBURG / PD RATZEBURG 4 
Territory Check Authority / GERMANY / RAVENSBURG / LRA RAVENSBURG 4 
Territory Check Authority / GERMANY / RAVENSBURG / PP RAVENSBURG 7 
Territory Check Authority / GERMANY / RAVENSBURG / STV RAVENSBURG 20 
Territory Check Authority / GERMANY / RECKLINGHAUSEN / KRV RECKLINGHAUSEN 46 
Territory Check Authority / GERMANY / RECKLINGHAUSEN / STV RECKLINGHAUSEN 497 
Territory Check Authority / GERMANY / REGENSBURG / LRA REGENSBURG 2 
Territory Check Authority / GERMANY / REGENSBURG / PP OBERPFALZ 146 
Territory Check Authority / GERMANY / REGENSBURG / STV REGENSBURG 65 
Territory Check Authority / GERMANY / REGENSBURG / ZAB OBERPFALZ 2.391 
Territory Check Authority / GERMANY / REICHENBACH/VOGTL. / LRA VOGTLANDKREIS 86 
Territory Check Authority / GERMANY / REMSCHEID / STV REMSCHEID 303 
Territory Check Authority / GERMANY / RENDSBURG / KRV RENDSBURG-ECKERNFOERDE 433 
Territory Check Authority / GERMANY / RENDSBURG / LUK  RENDSBURG 7 
Territory Check Authority / GERMANY / REUTLINGEN / LRA REUTLINGEN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / REUTLINGEN / PP REUTLINGEN 23 
Territory Check Authority / GERMANY / REUTLINGEN / STV REUTLINGEN 65 
Territory Check Authority / GERMANY / RHEINE / STV RHEINE 136 
Territory Check Authority / GERMANY / RHEINFELDEN / BGM RHEINFELDEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSENHEIM / BPOLI ROSENHEIM 1.214 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSENHEIM / LRA ROSENHEIM 185 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSENHEIM / PP OBERBAYERN-SÜD 142 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSENHEIM / STV ROSENHEIM 194 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSTOCK / BPOLI KB ROSTOCK 307 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSTOCK / BPOLI ROSTOCK 31 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSTOCK / PP ROSTOCK 358 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSTOCK / STADTAMT HANSESTADT ROSTOCK 425 
Territory Check Authority / GERMANY / ROTENBURG AN DER WUEMME / KRV ROTENBURG 200 
Territory Check Authority / GERMANY / ROTH / LRA ROTH 1 
Territory Check Authority / GERMANY / ROTTENBURG AM NECKAR / STV ROTTENBURG 8 
Territory Check Authority / GERMANY / ROTTWEIL / LRA ROTTWEIL 67 
Territory Check Authority / GERMANY / ROTTWEIL / STV ROTTWEIL 5 
Territory Check Authority / GERMANY / SAALFELD / LPI SAALFELD 17 
Territory Check Authority / GERMANY / SAALFELD / LRA SAALFELD-RUDOLSTADT 14 
Territory Check Authority / GERMANY / SAARBRUECKEN / LKA SAARLAND 30 
Territory Check Authority / GERMANY / SAARBRUECKEN / LPP 224/232 SAARBRUECKEN 19 
Territory Check Authority / GERMANY / SALZGITTER / STV SALZGITTER 187 
Territory Check Authority / GERMANY / SANGERHAUSEN / LKR MANSFELD - SÜDHARZ 613 
Territory Check Authority / GERMANY / SANKT AUGUSTIN / BPOLD SANKT AUGUSTIN 97 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHLESWIG / KRV SCHLESWIG-FLENSBURG 236 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHORNDORF / BGM SCHORNDORF 28 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHRAMBERG / STV SCHRAMBERG 1 



 

 

 

 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / SCHWABACH / STV SCHWABACH 33 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWAEBISCH HALL / LRA SCHWÄBISCH HALL 8 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWANDORF / LRA SCHWANDORF 3 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWEDT/ODER / STV SCHWEDT 4 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWEINFURT / LRA SCHWEINFURT 32 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWELM / KRV ENNEPE-RUHR-KREIS 488 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWERIN / LAIV SCHWERIN-STERN BUCHHOLZ (ABH) 673 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWERIN / STV SCHWERIN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWETZINGEN / STV SCHWETZINGEN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / SEELOW / LKR MÄRKISCH-ODERLAND 1 
Territory Check Authority / GERMANY / SELB / BPOLI SELB 705 
Territory Check Authority / GERMANY / SENFTENBERG / LKR OBERSPREEWALD-LAUSITZ 21 
Territory Check Authority / GERMANY / SIEGBURG / KRV RHEIN-SIEG-KREIS 3.052 
Territory Check Authority / GERMANY / SIEGEN / KRV SIEGEN-WITTGENSTEIN 421 
Territory Check Authority / GERMANY / SIEGEN / STV SIEGEN 953 
Territory Check Authority / GERMANY / SIGMARINGEN / LEA SIGMARINGEN 70 
Territory Check Authority / GERMANY / SIMMERN IM HUNSRUECK / KRV RHEIN-HUNSRÜCK-KREIS 679 
Territory Check Authority / GERMANY / SINDELFINGEN / STV SINDELFINGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / SINSHEIM / BGM SINSHEIM 9 
Territory Check Authority / GERMANY / SOEST / KRV SOEST 943 
Territory Check Authority / GERMANY / SOLINGEN / STV SOLINGEN 585 
Territory Check Authority / GERMANY / SONDERSHAUSEN / LRA KYFFHÄUSERKREIS 1 
Territory Check Authority / GERMANY / SONNEBERG / LRA SONNEBERG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / SONTHOFEN / LRA OBERALLGÄU 21 
Territory Check Authority / GERMANY / SPEYER / STV SPEYER 174 
Territory Check Authority / GERMANY / STADE / KRV STADE 332 
Territory Check Authority / GERMANY / STADTALLENDORF / ABH MARBURG-BIEDENKOPF (AS STADTALLEND 49 
Territory Check Authority / GERMANY / STADTHAGEN / KRV SCHAUMBURG 290 
Territory Check Authority / GERMANY / STARNBERG / LRA STARNBERG 14 
Territory Check Authority / GERMANY / STEINFURT / KRV STEINFURT 1.544 
Territory Check Authority / GERMANY / STENDAL / LRA STENDAL 141 
Territory Check Authority / GERMANY / STERN BUCHHOLZ / LAIV SCHWERIN-STERN BUCHHOLZ 961 
Territory Check Authority / GERMANY / STRALSUND / BPOLI STRALSUND 29 
Territory Check Authority / GERMANY / STRAUBING / LRA STRAUBING-BOGEN 218 
Territory Check Authority / GERMANY / STRAUBING / PP NIEDERBAYERN 147 
Territory Check Authority / GERMANY / STRAUBING / STV STRAUBING 53 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / BPOLI FH STUTTGART 1.119 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / BPOLI STUTTGART 7 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / INMI BADEN-WÜRTTEMBERG 1 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / LHS STUTTGART 1.711 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / LKA BADEN-WÜRTTEMBERG 122 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / PP STUTTGART 75 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / RP STUTTGART 52 
Territory Check Authority / GERMANY / SUHL / LEA THÜRINGEN LVA IN SUHL 2 
Territory Check Authority / GERMANY / SUHL / LPI SUHL 24 
Territory Check Authority / GERMANY / TAUBERBISCHOFSHEIM / LRA MAIN-TAUBER-KREIS 11 
Territory Check Authority / GERMANY / TRAUNSTEIN / LRA TRAUNSTEIN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / TRIER / BPOLI TRIER 189 
Territory Check Authority / GERMANY / TRIER / KRV TRIER-SAARBURG 4 
Territory Check Authority / GERMANY / TRIER / PP TRIER 5.145 
Territory Check Authority / GERMANY / TRIER / STV TRIER (ABH AUßENSTELLE) 792 
Territory Check Authority / GERMANY / TRIER / STV TRIER (ABH THYRSUSSTRAßE) 527 
Territory Check Authority / GERMANY / TROISDORF / STV TROISDORF 91 
Territory Check Authority / GERMANY / TUEBINGEN / LRA TÜBINGEN/STV MÖSSINGEN 14 
Territory Check Authority / GERMANY / TUEBINGEN / RP TÜBINGEN 10 
Territory Check Authority / GERMANY / TUEBINGEN / STV TÜBINGEN 42 
Territory Check Authority / GERMANY / TUTTLINGEN / LRA TUTTLINGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / TUTTLINGEN / STV TUTTLINGEN 52 
Territory Check Authority / GERMANY / UEBERLINGEN / STV ÜBERLINGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / UELZEN / KRV UELZEN 24 
Territory Check Authority / GERMANY / ULM / PP ULM 18 
Territory Check Authority / GERMANY / ULM / STV ULM 81 
Territory Check Authority / GERMANY / UNNA / KRV UNNA 224 
Territory Check Authority / GERMANY / UNNA / ZAB KREIS UNNA 179 
Territory Check Authority / GERMANY / VAIHINGEN AN DER ENZ / STV VAIHINGEN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / VECHTA / LKR VECHTA 285 



Territory Check Authority / GERMANY / VERDEN / PI VERDEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / VERDEN AN DER ALLER / KRV VERDEN 193 
Territory Check Authority / GERMANY / VIERSEN / KRV VIERSEN 329 
Territory Check Authority / GERMANY / VIERSEN / STV VIERSEN 296 
Territory Check Authority / GERMANY / VILLINGEN-SCHWENNINGEN / LRA SCHWARZWALD-BAAR-KREIS 308 
Territory Check Authority / GERMANY / VILLINGEN-SCHWENNINGEN / STV VILLINGEN-SCHWENNINGEN 298 
Territory Check Authority / GERMANY / WAIBLINGEN / LRA REMS-MURR-KREIS 349 
Territory Check Authority / GERMANY / WAIBLINGEN / STV WAIBLINGEN 11 
Territory Check Authority / GERMANY / WAIDHAUS / BPOLI WAIDHAUS 168 
Territory Check Authority / GERMANY / WALDKIRCH / STV WALDKIRCH 35 
Territory Check Authority / GERMANY / WALDMUENCHEN / BPOLI WALDMÜNCHEN 120 
Territory Check Authority / GERMANY / WALDSHUT-TIENGEN / LRA WALDSHUT 52 
Territory Check Authority / GERMANY / WALDSHUT-TIENGEN / STV WALDSHUT-TIENGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / WARENDORF / KRV WARENDORF 1.178 
Territory Check Authority / GERMANY / WEIDEN / STV WEIDEN 482 
Territory Check Authority / GERMANY / WEIL AM RHEIN / BGM WEIL AM RHEIN 53 
Territory Check Authority / GERMANY / WEILHEIM I. OB / LRA WEILHEIM-SCHONGAU 316 
Territory Check Authority / GERMANY / WEIMAR / STV WEIMAR 581 
Territory Check Authority / GERMANY / WEINHEIM / STV WEINHEIM 15 
Territory Check Authority / GERMANY / WEISSENBURG I. BAY. / LRA WEIßENBURG-GUNZENHAUSEN 5 
Territory Check Authority / GERMANY / WERTHEIM / STV WERTHEIM 5 
Territory Check Authority / GERMANY / WESEL / KRV WESEL 648 
Territory Check Authority / GERMANY / WESEL / STV WESEL 63 
Territory Check Authority / GERMANY / WESTERSTEDE / KRV AMMERLAND 180 
Territory Check Authority / GERMANY / WETZLAR / LRA LAHN-DILL-KREIS 7 
Territory Check Authority / GERMANY / WETZLAR / STV WETZLAR 3 
Territory Check Authority / GERMANY / WIESBADEN / LKA HESSEN 33 
Territory Check Authority / GERMANY / WIESBADEN / OB WIESBADEN 98 
Territory Check Authority / GERMANY / WIESBADEN / PP WESTHESSEN 248 
Territory Check Authority / GERMANY / WIESLOCH / STV WIESLOCH 10 
Territory Check Authority / GERMANY / WILDESHAUSEN / LKR OLDENBURG 80 
Territory Check Authority / GERMANY / WILHELMSHAVEN / PI WHV-FRI 1 
Territory Check Authority / GERMANY / WILHELMSHAVEN / STV WILHELMSHAVEN 171 
Territory Check Authority / GERMANY / WINNENDEN / STV WINNENDEN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / WINSEN / KRV HARBURG 205 
Territory Check Authority / GERMANY / WITTEN / STV WITTEN 252 
Territory Check Authority / GERMANY / WITTLICH / KRV BERNKASTEL-WITTLICH 377 
Territory Check Authority / GERMANY / WITTMUND / KRV WITTMUND 114 
Territory Check Authority / GERMANY / WOLFENBUETTEL / KRV WOLFENBÜTTEL 200 
Territory Check Authority / GERMANY / WOLFSBURG / PI WOLFSBURG / HELMSTEDT 3 
Territory Check Authority / GERMANY / WOLFSBURG / STV WOLFSBURG 1.025 
Territory Check Authority / GERMANY / WOLMIRSTEDT / LKR BÖRDE 152 
Territory Check Authority / GERMANY / WORMS / STV WORMS 5 
Territory Check Authority / GERMANY / WUERZBURG / BPOLI WÜRZBURG 37 
Territory Check Authority / GERMANY / WUERZBURG / LRA WÜRZBURG 1.682 
Territory Check Authority / GERMANY / WUERZBURG / PP UNTERFRANKEN 54 
Territory Check Authority / GERMANY / WUERZBURG / STV WÜRZBURG 426 
Territory Check Authority / GERMANY / WUPPERTAL / STV WUPPERTAL 316 
Territory Check Authority / GERMANY / ZIRNDORF / LRA FÜRTH 18 
Territory Check Authority / GERMANY / ZIRNDORF / ZAB MITTELFRANKEN AS ZIRNDORF 78 
Territory Check Authority / GERMANY / ZWEIBRUECKEN / STV ZWEIBRÜCKEN 138 
Territory Check Authority / GERMANY / ZWICKAU / LANDRATSAMT ZWICKAU 388 
Territory Check Authority / GERMANY / ZWICKAU / PD ZWICKAU 214 
Visa National Authority / CHINA / BEIJING / BVA REF. SI6 REGIONALPOSTEN 2.234 
Visa National Authority / GERMANY / AACHEN / STÄDTEREGION AACHEN 170 
Visa National Authority / GERMANY / AALEN / LRA OSTALBKREIS 1.249 
Visa National Authority / GERMANY / AALEN / STV AALEN 217 
Visa National Authority / GERMANY / ACHERN / STV ACHERN 2 
Visa National Authority / GERMANY / AICHACH / LRA AICHACH-FRIEDBERG 69 
Visa National Authority / GERMANY / ALBSTADT / STV ALBSTADT 23 
Visa National Authority / GERMANY / ALTENBURG / ABH LRA ALTENBURGER LAND 12 
Visa National Authority / GERMANY / ALTENKIRCHEN / KRV ALTENKIRCHEN 615 
Visa National Authority / GERMANY / ALTOETTING / LRA ALTÖTTING 2 
Visa National Authority / GERMANY / ALZEY / KRV ALZEY-WORMS 9 
Visa National Authority / GERMANY / AMBERG / LRA AMBERG-SULZBACH 119 
Visa National Authority / GERMANY / ANNABERG-BUCHHOLZ / LRA ERZGEBIRGSKREIS 66 



 

Visa National Authority / GERMANY / ANSBACH / LRA ANSBACH 77 
Visa National Authority / GERMANY / ANSBACH / STV ANSBACH 53 
Visa National Authority / GERMANY / ANSBACH / ZAB MITTELFRANKEN AS: ANSBACH 131 
Visa National Authority / GERMANY / APOLDA / LRA WEIMARER LAND 3 
Visa National Authority / GERMANY / ARNSBERG / STV ARNSBERG 598 
Visa National Authority / GERMANY / ARNSTADT / LRA ILM-KREIS 184 
Visa National Authority / GERMANY / ASCHAFFENBURG / LRA ASCHAFFENBURG 8 
Visa National Authority / GERMANY / AUGSBURG / LRA AUGSBURG 1.982 
Visa National Authority / GERMANY / AUGSBURG / STV AUGSBURG 4.412 
Visa National Authority / GERMANY / AUGSBURG / ZAB SCHWABEN AUGSBURG 53 
Visa National Authority / GERMANY / AURICH / KRV AURICH 46 
Visa National Authority / GERMANY / BAD DOBERAN / LKR ROSTOCK 3 
Visa National Authority / GERMANY / BAD DUERKHEIM / KRV BAD DÜRKHEIM 526 
Visa National Authority / GERMANY / BAD EMS / KRV RHEIN-LAHN-KREIS 1.202 
Visa National Authority / GERMANY / BAD FALLINGBOSTEL / LANDKREIS HEIDEKREIS 1.183 
Visa National Authority / GERMANY / BAD HERSFELD / LRA HERSFELD-ROTENBURG 4 
Visa National Authority / GERMANY / BAD HOMBURG / LR HOCHTAUNUSKREIS 38 
Visa National Authority / GERMANY / BAD HOMBURG V.D.HOEHE / OB BAD HOMBURG V. D. HOEHE 17 
Visa National Authority / GERMANY / BAD KREUZNACH / KRV BAD KREUZNACH 1.477 
Visa National Authority / GERMANY / BAD MERGENTHEIM / STV BAD MERGENTHEIM 2 
Visa National Authority / GERMANY / BAD NEUENAHR-AHRWEILER / KRV AHRWEILER 18 
Visa National Authority / GERMANY / BAD NEUSTADT/SAALE / LRA RHÖN-GRABFELD 152 
Visa National Authority / GERMANY / BAD OLDESLOE / KRV STORMARN 1.384 
Visa National Authority / GERMANY / BAD RAPPENAU / STV BAD RAPPENAU 30 
Visa National Authority / GERMANY / BAD REICHENHALL / LRA BERCHTESGADENER LAND 109 
Visa National Authority / GERMANY / BAD SALZUNGEN / ABH WARTBURGKREIS 283 
Visa National Authority / GERMANY / BAD SALZUNGEN / LRA WARTBURGKREIS 242 
Visa National Authority / GERMANY / BAD SEGEBERG / KRV SEGEBERG 269 
Visa National Authority / GERMANY / BAD TOELZ / LRA BAD TÖLZ 292 
Visa National Authority / GERMANY / BADEN-BADEN / STV BADEN-BADEN 10 
Visa National Authority / GERMANY / BALINGEN / LRA ZOLLERNALBKREIS 76 
Visa National Authority / GERMANY / BALINGEN / STV BALINGEN 6 
Visa National Authority / GERMANY / BAMBERG / LRA BAMBERG 758 
Visa National Authority / GERMANY / BAMBERG / STV BAMBERG 3 
Visa National Authority / GERMANY / BAMBERG / ZAB OBERFRANKEN 2 5.371 
Visa National Authority / GERMANY / BAYREUTH / LRA BAYREUTH 21 
Visa National Authority / GERMANY / BAYREUTH / STV BAYREUTH 1 
Visa National Authority / GERMANY / BAYREUTH / ZAB OBERFRANKEN 5.957 
Visa National Authority / GERMANY / BERGHEIM / KRV RHEIN-ERFT-KREIS 2.771 
Visa National Authority / GERMANY / BERGHEIM / STV BERGHEIM 5 
Visa National Authority / GERMANY / BERGISCH GLADBACH / KRV RHEINISCH BERG. KREIS 4 
Visa National Authority / GERMANY / BERGISCH GLADBACH / KRV RHEINISCH-BERGISCHER KREIS 105 
Visa National Authority / GERMANY / BERLIN / LAF BERLIN 12.671 
Visa National Authority / GERMANY / BERLIN / LEA BERLIN 253.220 
Visa National Authority / GERMANY / BERNBURG (SAALE) / SALZLANDKREIS 1.238 
Visa National Authority / GERMANY / BIBERACH / LRA BIBERACH 161 
Visa National Authority / GERMANY / BIBERACH AN DER RISS / STV BIBERACH A.D.RIß 10 
Visa National Authority / GERMANY / BIEDENKOPF / ABH MARBURG-BIEDENKOPF (AS BIEDENKOPF) 12 
Visa National Authority / GERMANY / BIELEFELD / STV BIELEFELD 3.875 
Visa National Authority / GERMANY / BIELEFELD / ZAB UND EAE BIELEFELD 1.423 
Visa National Authority / GERMANY / BIRKENFELD / KRV BIRKENFELD 860 
Visa National Authority / GERMANY / BITBURG / ABH BITBURG-PRÜM (TRIERER STR) 163 
Visa National Authority / GERMANY / BOCHUM / LANDESERSTAUFNAHMEEINRICHTUNG NRW 1.575 
Visa National Authority / GERMANY / BOCHUM / LEA NRW 25.698 
Visa National Authority / GERMANY / BOCHUM / STV BOCHUM 3.668 
Visa National Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / LRA BÖBLINGEN 35 
Visa National Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / STV BÖBLINGEN 9 
Visa National Authority / GERMANY / BONN / STV BONN 6.769 
Visa National Authority / GERMANY / BOOSTEDT / LUK BOOSTEDT 168 
Visa National Authority / GERMANY / BORKEN / KRV BORKEN 284 
Visa National Authority / GERMANY / BORNA / LKR LEIPZIG 418 
Visa National Authority / GERMANY / BOTTROP / STV BOTTROP 39 
Visa National Authority / GERMANY / BRAKE / LK WESERMARSCH 381 
Visa National Authority / GERMANY / BREMEN / STV BREMEN 931 
Visa National Authority / GERMANY / BREMEN / ZAST BREMEN 6 
Visa National Authority / GERMANY / BREMERHAVEN / STV BREMERHAVEN 853 



 

 

Visa National Authority / GERMANY / BRUNSWICK / LAB NI STANDORT BRAUNSCHWEIG 4 
Visa National Authority / GERMANY / BRUNSWICK / STV BRAUNSCHWEIG 498 
Visa National Authority / GERMANY / BUEHL / STV BÜHL 2 
Visa National Authority / GERMANY / BURG / LKR JERICHOWER LAND 12 
Visa National Authority / GERMANY / CALW / LRA CALW 167 
Visa National Authority / GERMANY / CALW / STV CALW 6 
Visa National Authority / GERMANY / CASTROP-RAUXEL / STV CASTROP-RAUXEL 27 
Visa National Authority / GERMANY / CELLE / KRV CELLE 3 
Visa National Authority / GERMANY / CELLE / STV CELLE 13 
Visa National Authority / GERMANY / CHAM / LRA CHAM 624 
Visa National Authority / GERMANY / CHEMNITZ / STV CHEMNITZ 2.370 
Visa National Authority / GERMANY / CHEMNITZ / ZAB CHEMNITZ 17 
Visa National Authority / GERMANY / CLOPPENBURG / KRV CLOPPENBURG 1.398 
Visa National Authority / GERMANY / COBURG / LRA COBURG 29 
Visa National Authority / GERMANY / COCHEM / KRV COCHEM-ZELL 771 
Visa National Authority / GERMANY / COESFELD / KRV COESFELD 52 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA - FACHBEREICHE EU-VERFAHREN 502 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA FACHBEREICH VIS 4.135.636 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI4 3 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI5 4 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI6 4.553 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI6 FACHBEREICH VIS 5.063 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / STV KÖLN 460 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / ZAB KÖLN 157 
Visa National Authority / GERMANY / CONSTANCE / LRA KONSTANZ 15 
Visa National Authority / GERMANY / CONSTANCE / STV KONSTANZ 63 
Visa National Authority / GERMANY / COTTBUS / STV COTTBUS 80 
Visa National Authority / GERMANY / CUXHAVEN / LKR CUXHAVEN 602 
Visa National Authority / GERMANY / DACHAU / LRA DACHAU 2.336 
Visa National Authority / GERMANY / DARMSTADT / LR KREIS DARMSTADT-DIEBURG 3.976 
Visa National Authority / GERMANY / DARMSTADT / OB DARMSTADT 7 
Visa National Authority / GERMANY / DARMSTADT / RP DARMSTADT 180 
Visa National Authority / GERMANY / DAUN / KRV VULKANEIFEL 1 
Visa National Authority / GERMANY / DEGGENDORF / LRA DEGGENDORF 3.291 
Visa National Authority / GERMANY / DEGGENDORF / ZAB NIEDERBAYERN 240 
Visa National Authority / GERMANY / DELITZSCH / LKR NORDSACHSEN 12 
Visa National Authority / GERMANY / DELMENHORST / STV DELMENHORST 187 
Visa National Authority / GERMANY / DESSAU-ROSSLAU / STV DESSAU-ROßLAU 2 
Visa National Authority / GERMANY / DETMOLD / KRV LIPPE 2.250 
Visa National Authority / GERMANY / DETMOLD / STV DETMOLD 727 
Visa National Authority / GERMANY / DIEPHOLZ / KRV DIEPHOLZ 1.350 
Visa National Authority / GERMANY / DIETZENBACH / LR KREIS OFFENBACH 128 
Visa National Authority / GERMANY / DILLINGEN A.D.DONAU / LRA DILLINGEN 8 
Visa National Authority / GERMANY / DINGOLFING / LRA DINGOLFING-LANDAU 87 
Visa National Authority / GERMANY / DINSLAKEN / STV DINSLAKEN 126 
Visa National Authority / GERMANY / DITZINGEN / STV DITZINGEN 2 
Visa National Authority / GERMANY / DONAUESCHINGEN / STV DONAUESCHINGEN 6 
Visa National Authority / GERMANY / DONAUWOERTH / LRA DONAU-RIES 327 
Visa National Authority / GERMANY / DORMAGEN / STV DORMAGEN 26 
Visa National Authority / GERMANY / DORSTEN / STV DORSTEN 3 
Visa National Authority / GERMANY / DORTMUND / STV DORTMUND 1.477 
Visa National Authority / GERMANY / DRESDEN / STV DRESDEN 2.799 
Visa National Authority / GERMANY / DUEREN / KRV DÜREN 1 
Visa National Authority / GERMANY / DUESSELDORF / STV DÜSSELDORF 456 
Visa National Authority / GERMANY / DUISBURG / STV DUISBURG 437 
Visa National Authority / GERMANY / EBERSBERG / LRA EBERSBERG 3.304 
Visa National Authority / GERMANY / EBERSWALDE / LKR BARNIM 1 
Visa National Authority / GERMANY / EISENACH / STV WARTBURGSTADT EISENACH 4 
Visa National Authority / GERMANY / EISENHUETTENSTADT / ZABH UND EAE BRANDENBURG 2.992 
Visa National Authority / GERMANY / ELLWANGEN / LEA ELLWANGEN 5 
Visa National Authority / GERMANY / EMDEN / STV EMDEN 3 
Visa National Authority / GERMANY / EMMENDINGEN / BGM EMMENDINGEN 14 
Visa National Authority / GERMANY / EMMENDINGEN / LRA EMMENDINGEN 3 
Visa National Authority / GERMANY / ERBACH / LR ODENWALDKREIS 4 
Visa National Authority / GERMANY / ERDING / LRA ERDING 2.550 
Visa National Authority / GERMANY / ERFURT / STV ERFURT 926 



 

 

Visa National Authority / GERMANY / ERLANGEN / LRA ERLANGEN-HÖCHSTADT 46 
Visa National Authority / GERMANY / ERLANGEN / STV ERLANGEN 35 
Visa National Authority / GERMANY / ESCHWEGE / LRA WERRA-MEISSNER-KREIS 114 
Visa National Authority / GERMANY / ESSEN / EAE ESSEN 12.124 
Visa National Authority / GERMANY / ESSEN / STV ESSEN 34 
Visa National Authority / GERMANY / ESSEN / ZAB ESSEN 3 
Visa National Authority / GERMANY / ESSLINGEN / LRA ESSLINGEN 687 
Visa National Authority / GERMANY / ESSLINGEN / STV ESSLINGEN 9 
Visa National Authority / GERMANY / EUSKIRCHEN / KRV EUSKIRCHEN 1 
Visa National Authority / GERMANY / FILDERSTADT / STV FILDERSTADT 326 
Visa National Authority / GERMANY / FLENSBURG / STV FLENSBURG 358 
Visa National Authority / GERMANY / FORCHHEIM / LRA FORCHHEIM 102 
Visa National Authority / GERMANY / FRANKENTHAL / STV FRANKENTHAL 10 
Visa National Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / OB FRANKFURT AM MAIN 1.863 
Visa National Authority / GERMANY / FRANKFURT/ODER / STV FRANKFURT/ODER 1 
Visa National Authority / GERMANY / FREIBERG / LKR MITTELSACHSEN 2.080 
Visa National Authority / GERMANY / FREIBURG / EAE FREIBURG 945 
Visa National Authority / GERMANY / FREIBURG / LRA BREISGAU/HOCHSCHWARZWALD 2.992 
Visa National Authority / GERMANY / FREIBURG I. BR. / STV FREIBURG 135 
Visa National Authority / GERMANY / FREISING / LRA FREISING 528 
Visa National Authority / GERMANY / FREUDENSTADT / BGM FREUDENSTADT 26 
Visa National Authority / GERMANY / FRIEDBERG / LR WETTERAUKREIS 245 
Visa National Authority / GERMANY / FRIEDRICHSHAFEN / LRA BODENSEEKREIS 246 
Visa National Authority / GERMANY / FRIEDRICHSHAFEN / STV FRIEDRICHSHAFEN 17 
Visa National Authority / GERMANY / FUERSTENFELDBRUCK / LRA FÜRSTENFELDBRUCK 1.940 
Visa National Authority / GERMANY / FUERTH / STV FÜRTH 254 
Visa National Authority / GERMANY / FULDA / LKR FULDA 1.355 
Visa National Authority / GERMANY / GAGGENAU / BGM GAGGENAU 11 
Visa National Authority / GERMANY / GARMISCH-PARTENKIRCHEN / LRA GARMISCH-PARTENKIRCHEN 4 
Visa National Authority / GERMANY / GELDERSHEIM / ZAB UNTERFRANKEN 6 
Visa National Authority / GERMANY / GELNHAUSEN / LR MAIN-KINZIG-KREIS 84 
Visa National Authority / GERMANY / GELSENKIRCHEN / STV GELSENKIRCHEN 8 
Visa National Authority / GERMANY / GERA / STV GERA 14 
Visa National Authority / GERMANY / GERMERSHEIM / KRV GERMERSHEIM 15 
Visa National Authority / GERMANY / GIENGEN AN DER BRENZ / STV GIENGEN 3 
Visa National Authority / GERMANY / GIESSEN / EAE HESSEN 5 
Visa National Authority / GERMANY / GIESSEN / LRA GIEßEN 49 
Visa National Authority / GERMANY / GIESSEN / STV GIEßEN 18 
Visa National Authority / GERMANY / GIESSEN / ZAB GIEßEN BEIM RP 81 
Visa National Authority / GERMANY / GIFHORN / KRV GIFHORN 10 
Visa National Authority / GERMANY / GLADBECK / STV GLADBECK 63 
Visa National Authority / GERMANY / GOEPPINGEN / LRA GÖPPINGEN 136 
Visa National Authority / GERMANY / GOEPPINGEN / STV GÖPPINGEN 3 
Visa National Authority / GERMANY / GOERLITZ / LKR GÖRLITZ 34 
Visa National Authority / GERMANY / GOETTINGEN / KRV GÖTTINGEN 69 
Visa National Authority / GERMANY / GOETTINGEN / STV GÖTTINGEN 1.659 
Visa National Authority / GERMANY / GOSLAR / KRV GOSLAR 110 
Visa National Authority / GERMANY / GOTHA / LRA GOTHA 260 
Visa National Authority / GERMANY / GREIFSWALD / LKR VORPOMMERN-GREIFSWALD 2 
Visa National Authority / GERMANY / GREIZ / LRA GREIZ 8 
Visa National Authority / GERMANY / GROSS-GERAU / LR KREIS GROß-GERAU 498 
Visa National Authority / GERMANY / GUENZBURG / LRA GÜNZBURG 160 
Visa National Authority / GERMANY / GUETERSLOH / KRV GÜTERSLOH 975 
Visa National Authority / GERMANY / GUETERSLOH / STV GÜTERSLOH 1 
Visa National Authority / GERMANY / GUMMERSBACH / KRV OBERBERGISCHER KREIS 218 
Visa National Authority / GERMANY / HAGEN / STV HAGEN 2.055 
Visa National Authority / GERMANY / HALBERSTADT / LKR HARZ 88 
Visa National Authority / GERMANY / HALLE / STV HALLE 13 
Visa National Authority / GERMANY / HALLE / ZENTRALE ABSCHIEBESTELLE DES LANDES SACHSEN-ANHALT 4 
Visa National Authority / GERMANY / HAMBURG / STV HAMBURG - BIS/AMT M - 111.901 
Visa National Authority / GERMANY / HAMELN / KRV HAMELN-PYRMONT 198 
Visa National Authority / GERMANY / HAMELN / STV HAMELN 8 
Visa National Authority / GERMANY / HAMM / STADT HAMM, AUSLÄNDER- UND FLÜCHTLINGSAMT 549 
Visa National Authority / GERMANY / HANAU / OB HANAU 51 
Visa National Authority / GERMANY / HANOVER / LHH HANNOVER 3.414 
Visa National Authority / GERMANY / HANOVER / REGION HANNOVER 7.559 



 

 

Visa National Authority / GERMANY / HASSFURT / LRA HAßBERGE 4 
Visa National Authority / GERMANY / HEIDE / KRV DITHMARSCHEN 130 
Visa National Authority / GERMANY / HEIDELBERG / LRA RHEIN-NECKAR-KREIS 22 
Visa National Authority / GERMANY / HEIDELBERG / STV HEIDELBERG 5 
Visa National Authority / GERMANY / HEIDENHEIM / LRA HEIDENHEIM 17 
Visa National Authority / GERMANY / HEIDENHEIM / STV HEIDENHEIM 17 
Visa National Authority / GERMANY / HEILBRONN / LRA HEILBRONN 651 
Visa National Authority / GERMANY / HEILBRONN / STV HEILBRONN 41 
Visa National Authority / GERMANY / HEINSBERG / KRV HEINSBERG 3 
Visa National Authority / GERMANY / HELMSTEDT / KRV HELMSTEDT 16 
Visa National Authority / GERMANY / HEPPENHEIM / LR KREIS BERGSTRAßE 2 
Visa National Authority / GERMANY / HERFORD / KRV HERFORD 300 
Visa National Authority / GERMANY / HERFORD / STV HERFORD 540 
Visa National Authority / GERMANY / HERNE / STV HERNE 66 
Visa National Authority / GERMANY / HERRENBERG / STV HERRENBERG 46 
Visa National Authority / GERMANY / HERTEN / STV HERTEN 6 
Visa National Authority / GERMANY / HILDBURGHAUSEN / LRA HILDBURGHAUSEN 4 
Visa National Authority / GERMANY / HILDESHEIM / KRV HILDESHEIM 472 
Visa National Authority / GERMANY / HILDESHEIM / STV HILDESHEIM 51 
Visa National Authority / GERMANY / HOCKENHEIM / STV HOCKENHEIM 2 
Visa National Authority / GERMANY / HOEXTER / KRV HÖXTER 1.355 
Visa National Authority / GERMANY / HOFHEIM / LR MAIN-TAUNUS-KREIS 65 
Visa National Authority / GERMANY / HOLZMINDEN / KRV HOLZMINDEN 5 
Visa National Authority / GERMANY / HOMBERG/EFZE / LRA SCHWALM-EDER-KREIS 4 
Visa National Authority / GERMANY / HORB A.N. / BGM HORB A.N. 17 
Visa National Authority / GERMANY / HORST / LAIV NOSTORF 64 
Visa National Authority / GERMANY / HORST / LAIV NOSTORF (ABH) 3 
Visa National Authority / GERMANY / INGELHEIM / KRV MAINZ-BINGEN 3.648 
Visa National Authority / GERMANY / INGOLSTADT / STV INGOLSTADT 20 
Visa National Authority / GERMANY / INGOLSTADT / ZAB OBERBAYERN AS: INGOLSTADT 11.429 
Visa National Authority / GERMANY / ITZEHOE / KRV STEINBURG 462 
Visa National Authority / GERMANY / JEVER / KRV FRIESLAND 6 
Visa National Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / KRV KAISERSLAUTERN 660 
Visa National Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / STV KAISERSLAUTERN 7.363 
Visa National Authority / GERMANY / KAMENZ / LRA BAUTZEN 163 
Visa National Authority / GERMANY / KARLSRUHE / ABH IM RP KARLSRUHE 15 
Visa National Authority / GERMANY / KARLSRUHE / EAE KARLSRUHE 838 
Visa National Authority / GERMANY / KARLSRUHE / LRA KARLSRUHE 95 
Visa National Authority / GERMANY / KARLSRUHE / RP KARLSRUHE 2.576 
Visa National Authority / GERMANY / KARLSRUHE / STV KARLSRUHE 6.297 
Visa National Authority / GERMANY / KARLSTADT / LRA MAIN-SPESSART-KREIS 16 
Visa National Authority / GERMANY / KASSEL / ABH STV UND KRV KASSEL 7.749 
Visa National Authority / GERMANY / KASSEL / ZAB KASSEL BEIM RP 7 
Visa National Authority / GERMANY / KAUFBEUREN / STV KAUFBEUREN 37 
Visa National Authority / GERMANY / KEHL / STV KEHL 26 
Visa National Authority / GERMANY / KELHEIM / LRA KELHEIM 1.112 
Visa National Authority / GERMANY / KEMPTEN / STV KEMPTEN 30 
Visa National Authority / GERMANY / KERPEN / STV KERPEN 27 
Visa National Authority / GERMANY / KIEL / LHS KIEL 2.221 
Visa National Authority / GERMANY / KIRCHHEIM UNTER TECK / BGM KIRCHHEIM UNTER TECK 1 
Visa National Authority / GERMANY / KITZINGEN / LRA KITZINGEN 12 
Visa National Authority / GERMANY / KLEVE / KRV KLEVE 1.272 
Visa National Authority / GERMANY / KOBLENZ / KRV MAYEN-KOBLENZ 1.054 
Visa National Authority / GERMANY / KOBLENZ / STV KOBLENZ 375 
Visa National Authority / GERMANY / KOENIGS WUSTERHAUSEN / KRV DAHME - SPREEWALD 600 
Visa National Authority / GERMANY / KOETHEN/ANHALT / LKR ANHALT - BITTERFELD 37 
Visa National Authority / GERMANY / KORBACH / LRA WALDECK-FRANKENBERG 5 
Visa National Authority / GERMANY / KORNWESTHEIM / STV KORNWESTHEIM 297 
Visa National Authority / GERMANY / KREFELD / STV KREFELD 224 
Visa National Authority / GERMANY / KRONACH / LRA KRONACH 40 
Visa National Authority / GERMANY / KULMBACH / LRA KULMBACH 47 
Visa National Authority / GERMANY / LAHR / STV LAHR 591 
Visa National Authority / GERMANY / LANDAU (IN DER PFALZ) / STV LANDAU 227 
Visa National Authority / GERMANY / LANDAU / KRV SÜDLICHE WEINSTRAßE 2.103 
Visa National Authority / GERMANY / LANDSHUT / LRA LANDSHUT 1 
Visa National Authority / GERMANY / LANDSHUT / STV LANDSHUT 1 



 
 

Visa National Authority / GERMANY / LANGENHAGEN / LAB NI AUSLÄNDERRECHT 6 
Visa National Authority / GERMANY / LAUF AN DER PEGNITZ / LRA NÜRNBERGER LAND 61 
Visa National Authority / GERMANY / LEBACH / LAVA LEBACH 159 
Visa National Authority / GERMANY / LEBACH / ZAB LEBACH 5.431 
Visa National Authority / GERMANY / LEER / KRV LEER 105 
Visa National Authority / GERMANY / LEIMEN / STV LEIMEN 1.422 
Visa National Authority / GERMANY / LEINFELDEN-ECHTERDINGEN / STV LEINFELDEN-ECHTERDINGEN 210 
Visa National Authority / GERMANY / LEIPZIG / STV LEIPZIG 10 
Visa National Authority / GERMANY / LEONBERG / STV LEONBERG 158 
Visa National Authority / GERMANY / LEUTKIRCH IM ALLGAEU / STADT LEUTKIRCH IM ALLGÄU 4 
Visa National Authority / GERMANY / LEVERKUSEN / STV LEVERKUSEN 35 
Visa National Authority / GERMANY / LICHTENFELS / LRA LICHTENFELS 93 
Visa National Authority / GERMANY / LIMBURG / LRA LIMBURG-WEILBURG 2.129 
Visa National Authority / GERMANY / LINDAU/BODENSEE / LRA LINDAU / BODENSEE 41 
Visa National Authority / GERMANY / LIPPSTADT / STV LIPPSTADT 3 
Visa National Authority / GERMANY / LOERRACH / LRA LÖRRACH 1.018 
Visa National Authority / GERMANY / LOERRACH / STV LÖRRACH 26 
Visa National Authority / GERMANY / LUCKENWALDE / KRV TELTOW-FLÄMING 14 
Visa National Authority / GERMANY / LUDWIGSBURG / LRA LUDWIGSBURG 18 
Visa National Authority / GERMANY / LUDWIGSBURG / STV LUDWIGSBURG 5 
Visa National Authority / GERMANY / LUDWIGSHAFEN / KRV RHEIN-PFALZ-KREIS 938 
Visa National Authority / GERMANY / LUDWIGSHAFEN / STV LUDWIGSHAFEN 1.796 
Visa National Authority / GERMANY / LUEBECK / HANSESTADT LÜBECK 529 
Visa National Authority / GERMANY / LUECHOW (WENDLAND) / KRV LÜCHOW-DANNENBERG 228 
Visa National Authority / GERMANY / LUEDENSCHEID / KRV MÄRKISCHER KREIS 900 
Visa National Authority / GERMANY / LUENEBURG / HANSESTADT LÜNEBURG 2.808 
Visa National Authority / GERMANY / LUENEN / STV LÜNEN 307 
Visa National Authority / GERMANY / LUTHERSTADT WITTENBERG / LKR WITTENBERG 12 
Visa National Authority / GERMANY / MAGDEBURG / LHS MAGDEBURG 65 
Visa National Authority / GERMANY / MAINZ / STV MAINZ 307 
Visa National Authority / GERMANY / MANNHEIM / STADT MANNHEIM 68 
Visa National Authority / GERMANY / MARBURG / STV MARBURG 246 
Visa National Authority / GERMANY / MEISSEN / LRA MEIßEN 474 
Visa National Authority / GERMANY / MEMMINGEN / STV MEMMINGEN 62 
Visa National Authority / GERMANY / MEPPEN / KRV EMSLAND 14 
Visa National Authority / GERMANY / MERSEBURG / LKR SAALEKREIS 42 
Visa National Authority / GERMANY / MESCHEDE / KRV HOCHSAUERLANDKREIS 325 
Visa National Authority / GERMANY / METTMANN / KRV METTMANN 102 
Visa National Authority / GERMANY / METZINGEN / STV METZINGEN 2 
Visa National Authority / GERMANY / MIESBACH / LRA MIESBACH 8 
Visa National Authority / GERMANY / MILTENBERG / LRA MILTENBERG 21 
Visa National Authority / GERMANY / MINDELHEIM / LRA UNTERALLGÄU 1.717 
Visa National Authority / GERMANY / MINDEN / KRV MINDEN-LÜBBECKE 355 
Visa National Authority / GERMANY / MINDEN / STV MINDEN 313 
Visa National Authority / GERMANY / MOENCHENGLADBACH / EAE MÖNCHENGLADBACH 10 
Visa National Authority / GERMANY / MOENCHENGLADBACH / STV MÖNCHENGLADBACH 24 
Visa National Authority / GERMANY / MOERS / STV MOERS 275 
Visa National Authority / GERMANY / MONTABAUR / KRV WESTERWALDKREIS 2.015 
Visa National Authority / GERMANY / MOSBACH / LRA NECKAR-ODENW.KREIS 335 
Visa National Authority / GERMANY / MOSBACH / STV MOSBACH 12 
Visa National Authority / GERMANY / MUEHLDORF AM INN / LRA MÜHLDORF 2 
Visa National Authority / GERMANY / MUEHLHAUSEN / LRA UNSTRUT-HAINICH-KREIS 3 
Visa National Authority / GERMANY / MUELHEIM AN DER RUHR / STV MÜLHEIM/RUHR 92 
Visa National Authority / GERMANY / MUENSTER / STV MÜNSTER 212 
Visa National Authority / GERMANY / MUNICH / LFAR BAYERN 42 
Visa National Authority / GERMANY / MUNICH / LHS MÜNCHEN 1.351 
Visa National Authority / GERMANY / MUNICH / LRA MÜNCHEN 2.307 
Visa National Authority / GERMANY / MUNICH / ZAB OBERBAYERN MÜNCHEN 1.237 
Visa National Authority / GERMANY / NAGOLD / STADTVERWALTUNG NAGOLD 4 
Visa National Authority / GERMANY / NAUMBURG / BURGENLANDKREIS 71 
Visa National Authority / GERMANY / NECKARSULM / STV NECKARSULM 66 
Visa National Authority / GERMANY / NEUBURG / LRA NEUBURG-SCHROBENHAUSEN 85 
Visa National Authority / GERMANY / NEUMARKT IN DER OBERPFALZ / LRA NEUMARKT I.D. OPF. 130 
Visa National Authority / GERMANY / NEUMUENSTER / LAZUF - ZABH 418 
Visa National Authority / GERMANY / NEUMUENSTER / STV NEUMÜNSTER 532 
Visa National Authority / GERMANY / NEURUPPIN / KRV OSTPRIGNITZ - RUPPIN 19 



 

 

 

Visa National Authority / GERMANY / NEUSTADT AN DER AISCH / LRA NEUSTADT / BAD WINDSHEIM 118 
Visa National Authority / GERMANY / NEUSTADT AN DER WALDNAAB / LRA NEUSTADT/WALDNAAB 3 
Visa National Authority / GERMANY / NEU-ULM / LRA NEU-ULM 2.055 
Visa National Authority / GERMANY / NEUWIED / KRV NEUWIED 3.034 
Visa National Authority / GERMANY / NIENBURG / KRV NIENBURG/WESER 908 
Visa National Authority / GERMANY / NORDHAUSEN / LRA NORDHAUSEN 18 
Visa National Authority / GERMANY / NORTHEIM / LKR NORTHEIM 1.740 
Visa National Authority / GERMANY / NUERTINGEN / STV NÜRTINGEN 28 
Visa National Authority / GERMANY / NUREMBERG / STV NÜRNBERG 531 
Visa National Authority / GERMANY / NUREMBERG / ZAB MITTELFRANKEN AS NÜRNBERG 84 
Visa National Authority / GERMANY / OBERHAUSEN / STV OBERHAUSEN 1.276 
Visa National Authority / GERMANY / OBERKIRCH / STV OBERKIRCH 6 
Visa National Authority / GERMANY / OFFENBACH / OB OFFENBACH AM MAIN 6 
Visa National Authority / GERMANY / OFFENBURG / BGM OFFENBURG 385 
Visa National Authority / GERMANY / OFFENBURG / LRA ORTENAUKREIS 50 
Visa National Authority / GERMANY / OLDENBURG / STV OLDENBURG 59 
Visa National Authority / GERMANY / OLPE / KRV OLPE 394 
Visa National Authority / GERMANY / OSNABRUECK / KRV OSNABRÜCK 7 
Visa National Authority / GERMANY / OSNABRUECK / STV OSNABRÜCK 21 
Visa National Authority / GERMANY / OSTERHOLZ-SCHARMBECK / KRV OSTERHOLZ 110 
Visa National Authority / GERMANY / OSTFILDERN / STV OSTFILDERN 1.058 
Visa National Authority / GERMANY / PADERBORN / KRV PADERBORN 480 
Visa National Authority / GERMANY / PADERBORN / STV PADERBORN 1.436 
Visa National Authority / GERMANY / PARCHIM / LKR LUDWIGSLUST - PARCHIM 30 
Visa National Authority / GERMANY / PASSAU / LRA PASSAU 12 
Visa National Authority / GERMANY / PASSAU / STV PASSAU 2 
Visa National Authority / GERMANY / PEINE / KRV PEINE 125 
Visa National Authority / GERMANY / PERLEBERG / KRV PRIGNITZ 5 
Visa National Authority / GERMANY / PFAFFENHOFEN A. D. ILM / LRA PFAFFENHOFEN 3 
Visa National Authority / GERMANY / PFARRKIRCHEN / LRA ROTTAL-INN 81 
Visa National Authority / GERMANY / PFORZHEIM / LRA ENZKREIS 3.376 
Visa National Authority / GERMANY / PFORZHEIM / STV PFORZHEIM 115 
Visa National Authority / GERMANY / PINNEBERG / KRV PINNEBERG 372 
Visa National Authority / GERMANY / PIRMASENS / KRV SÜDWESTPFALZ 366 
Visa National Authority / GERMANY / PIRMASENS / STV PIRMASENS 3 
Visa National Authority / GERMANY / PLOEN / KRV PLÖN 7 
Visa National Authority / GERMANY / POTSDAM / STV POTSDAM 1.169 
Visa National Authority / GERMANY / PRENZLAU / LKR UCKERMARK 371 
Visa National Authority / GERMANY / RADOLFZELL / BGM RADOLFZELL 14 
Visa National Authority / GERMANY / RASTATT / LRA RASTATT 1 
Visa National Authority / GERMANY / RASTATT / STV RASTATT 225 
Visa National Authority / GERMANY / RATHENOW / KRV HAVELLAND 1.027 
Visa National Authority / GERMANY / RATZEBURG / KRV HERZOGTUM LAUENBURG 236 
Visa National Authority / GERMANY / RAVENSBURG / LRA RAVENSBURG 87 
Visa National Authority / GERMANY / RAVENSBURG / STV RAVENSBURG 6 
Visa National Authority / GERMANY / RECKLINGHAUSEN / KRV RECKLINGHAUSEN 1.225 
Visa National Authority / GERMANY / RECKLINGHAUSEN / STV RECKLINGHAUSEN 10 
Visa National Authority / GERMANY / REGENSBURG / LRA REGENSBURG 17 
Visa National Authority / GERMANY / REGENSBURG / STV REGENSBURG 22 
Visa National Authority / GERMANY / REGENSBURG / ZAB OBERPFALZ 18 
Visa National Authority / GERMANY / REICHENBACH/VOGTL. / LRA VOGTLANDKREIS 3 
Visa National Authority / GERMANY / REMSCHEID / STV REMSCHEID 2 
Visa National Authority / GERMANY / RENDSBURG / KRV RENDSBURG-ECKERNFOERDE 4 
Visa National Authority / GERMANY / RENDSBURG / LUK  RENDSBURG 1 
Visa National Authority / GERMANY / REUTLINGEN / STV REUTLINGEN 130 
Visa National Authority / GERMANY / ROSENHEIM / LRA ROSENHEIM 28 
Visa National Authority / GERMANY / ROSTOCK / STADTAMT HANSESTADT ROSTOCK 1 
Visa National Authority / GERMANY / ROTENBURG AN DER WUEMME / KRV ROTENBURG 62 
Visa National Authority / GERMANY / ROTTENBURG AM NECKAR / STV ROTTENBURG 3 
Visa National Authority / GERMANY / ROTTWEIL / LRA ROTTWEIL 4 
Visa National Authority / GERMANY / ROTTWEIL / STV ROTTWEIL 2 
Visa National Authority / GERMANY / SAALFELD / LRA SAALFELD-RUDOLSTADT 443 
Visa National Authority / GERMANY / SALZGITTER / STV SALZGITTER 37 
Visa National Authority / GERMANY / SALZWEDEL / LKR ALTMARKKREIS SALZWEDEL 845 
Visa National Authority / GERMANY / SANGERHAUSEN / LKR MANSFELD - SÜDHARZ 7 
Visa National Authority / GERMANY / SCHLESWIG / KRV SCHLESWIG-FLENSBURG 815 



 

Visa National Authority / GERMANY / SCHORNDORF / BGM SCHORNDORF 4 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWABACH / STV SCHWABACH 323 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWAEBISCH HALL / STV SCHWÄBISCH HALL 356 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWANDORF / LRA SCHWANDORF 2 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWEDT/ODER / STV SCHWEDT 128 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWEINFURT / STV SCHWEINFURT 7 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWELM / KRV ENNEPE-RUHR-KREIS 1 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWERIN / LAIV SCHWERIN-STERN BUCHHOLZ (ABH) 9 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWERIN / STV SCHWERIN 1 
Visa National Authority / GERMANY / SEELOW / LKR MÄRKISCH-ODERLAND 956 
Visa National Authority / GERMANY / SENFTENBERG / LKR OBERSPREEWALD-LAUSITZ 51 
Visa National Authority / GERMANY / SIEGBURG / KRV RHEIN-SIEG-KREIS 144 
Visa National Authority / GERMANY / SIEGEN / KRV SIEGEN-WITTGENSTEIN 423 
Visa National Authority / GERMANY / SIEGEN / STV SIEGEN 55 
Visa National Authority / GERMANY / SIGMARINGEN / LEA SIGMARINGEN 51 
Visa National Authority / GERMANY / SIGMARINGEN / LRA SIGMARINGEN 27 
Visa National Authority / GERMANY / SIMMERN IM HUNSRUECK / KRV RHEIN-HUNSRÜCK-KREIS 2 
Visa National Authority / GERMANY / SINDELFINGEN / STV SINDELFINGEN 3.392 
Visa National Authority / GERMANY / SINGEN / STV SINGEN 672 
Visa National Authority / GERMANY / SINSHEIM / BGM SINSHEIM 2 
Visa National Authority / GERMANY / SOEMMERDA / LRA SÖMMERDA 7 
Visa National Authority / GERMANY / SOEST / KRV SOEST 336 
Visa National Authority / GERMANY / SOLINGEN / STV SOLINGEN 1 
Visa National Authority / GERMANY / SONDERSHAUSEN / LRA KYFFHÄUSERKREIS 226 
Visa National Authority / GERMANY / SONTHOFEN / LRA OBERALLGÄU 1.471 
Visa National Authority / GERMANY / SPEYER / STV SPEYER 5 
Visa National Authority / GERMANY / STADE / KRV STADE 322 
Visa National Authority / GERMANY / STADTHAGEN / KRV SCHAUMBURG 119 
Visa National Authority / GERMANY / STARNBERG / LRA STARNBERG 80 
Visa National Authority / GERMANY / STEINFURT / KRV STEINFURT 2.382 
Visa National Authority / GERMANY / STENDAL / LRA STENDAL 6 
Visa National Authority / GERMANY / STERN BUCHHOLZ / LAIV SCHWERIN-STERN BUCHHOLZ 95 
Visa National Authority / GERMANY / STRAUBING / LRA STRAUBING-BOGEN 120 
Visa National Authority / GERMANY / STRAUBING / STV STRAUBING 2.488 
Visa National Authority / GERMANY / STUTTGART / LHS STUTTGART 78 
Visa National Authority / GERMANY / STUTTGART / RP STUTTGART 67 
Visa National Authority / GERMANY / SUHL / STV SUHL / THÜRINGEN 56 
Visa National Authority / GERMANY / TAUBERBISCHOFSHEIM / LRA MAIN-TAUBER-KREIS 35 
Visa National Authority / GERMANY / TRAUNSTEIN / LRA TRAUNSTEIN 28 
Visa National Authority / GERMANY / TRIER / KRV TRIER-SAARBURG 6 
Visa National Authority / GERMANY / TRIER / STV TRIER (ABH AUßENSTELLE) 870 
Visa National Authority / GERMANY / TRIER / STV TRIER (ABH THYRSUSSTRAßE) 8 
Visa National Authority / GERMANY / TROISDORF / STV TROISDORF 3 
Visa National Authority / GERMANY / TUEBINGEN / LRA TÜBINGEN/STV MÖSSINGEN 70 
Visa National Authority / GERMANY / TUTTLINGEN / STV TUTTLINGEN 4 
Visa National Authority / GERMANY / UEBERLINGEN / STV ÜBERLINGEN 89 
Visa National Authority / GERMANY / UELZEN / KRV UELZEN 1.521 
Visa National Authority / GERMANY / ULM / LRA ALB-DONAU KREIS IN ULM 10 
Visa National Authority / GERMANY / ULM / STV ULM 3.125 
Visa National Authority / GERMANY / UNNA / EAE KRV UNNA 7.339 
Visa National Authority / GERMANY / UNNA / KRV UNNA 72 
Visa National Authority / GERMANY / UNNA / ZAB KREIS UNNA 18 
Visa National Authority / GERMANY / VAIHINGEN AN DER ENZ / STV VAIHINGEN 10 
Visa National Authority / GERMANY / VECHTA / LKR VECHTA 21 
Visa National Authority / GERMANY / VERDEN AN DER ALLER / KRV VERDEN 1 
Visa National Authority / GERMANY / VIERSEN / KRV VIERSEN 137 
Visa National Authority / GERMANY / VIERSEN / STV VIERSEN 218 
Visa National Authority / GERMANY / VILLINGEN-SCHWENNINGEN / LRA SCHWARZWALD-BAAR-KREIS 56 
Visa National Authority / GERMANY / VILLINGEN-SCHWENNINGEN / STV VILLINGEN-SCHWENNINGEN 1 
Visa National Authority / GERMANY / WAIBLINGEN / LRA REMS-MURR-KREIS 6 
Visa National Authority / GERMANY / WAIBLINGEN / STV WAIBLINGEN 27 
Visa National Authority / GERMANY / WALDKIRCH / STV WALDKIRCH 157 
Visa National Authority / GERMANY / WALDSHUT-TIENGEN / LRA WALDSHUT 21 
Visa National Authority / GERMANY / WALDSHUT-TIENGEN / STV WALDSHUT-TIENGEN 250 
Visa National Authority / GERMANY / WANGEN IM ALLGAEU / STV WANGEN 2 
Visa National Authority / GERMANY / WARENDORF / KRV WARENDORF 13 



Visa National Authority / GERMANY / WEIDEN / STV WEIDEN 655 
Visa National Authority / GERMANY / WEIL AM RHEIN / BGM WEIL AM RHEIN 11 
Visa National Authority / GERMANY / WEILHEIM I. OB / LRA WEILHEIM-SCHONGAU 312 
Visa National Authority / GERMANY / WEIMAR / STV WEIMAR 4 
Visa National Authority / GERMANY / WEIMAR / THÜRINGER LVAMT 5 
Visa National Authority / GERMANY / WEINGARTEN / STV WEINGARTEN 4 
Visa National Authority / GERMANY / WEINHEIM / STV WEINHEIM 8 
Visa National Authority / GERMANY / WERTHEIM / STV WERTHEIM 9 
Visa National Authority / GERMANY / WESEL / KRV WESEL 1.691 
Visa National Authority / GERMANY / WESEL / STV WESEL 3 
Visa National Authority / GERMANY / WESTERSTEDE / KRV AMMERLAND 508 
Visa National Authority / GERMANY / WETZLAR / LRA LAHN-DILL-KREIS 320 
Visa National Authority / GERMANY / WETZLAR / STV WETZLAR 2 
Visa National Authority / GERMANY / WIESBADEN / OB WIESBADEN 183 
Visa National Authority / GERMANY / WILDESHAUSEN / LKR OLDENBURG 417 
Visa National Authority / GERMANY / WILHELMSHAVEN / STV WILHELMSHAVEN 243 
Visa National Authority / GERMANY / WINNENDEN / STV WINNENDEN 133 
Visa National Authority / GERMANY / WINSEN / KRV HARBURG 5 
Visa National Authority / GERMANY / WITTEN / STV WITTEN 65 
Visa National Authority / GERMANY / WITTLICH / KRV BERNKASTEL-WITTLICH 35 
Visa National Authority / GERMANY / WOLFENBUETTEL / KRV WOLFENBÜTTEL 4 
Visa National Authority / GERMANY / WOLFSBURG / STV WOLFSBURG 668 
Visa National Authority / GERMANY / WOLMIRSTEDT / LKR BÖRDE 373 
Visa National Authority / GERMANY / WORMS / STV WORMS 38 
Visa National Authority / GERMANY / WUERZBURG / LRA WÜRZBURG 43 
Visa National Authority / GERMANY / WUERZBURG / STV WÜRZBURG 486 
Visa National Authority / GERMANY / WUNSIEDEL / LRA WUNSIEDEL I.F. 2 
Visa National Authority / GERMANY / WUPPERTAL / STV WUPPERTAL 132 
Visa National Authority / GERMANY / ZIRNDORF / ZAB MITTELFRANKEN AS ZIRNDORF 3.891 
Visa National Authority / GERMANY / ZIRNDORF / ZAE BAYERN, DIENSTSTELLE ZIRNDORF 34 
Visa National Authority / GERMANY / ZWEIBRUECKEN / STV ZWEIBRÜCKEN 6 
Visa National Authority / GERMANY / ZWICKAU / LANDRATSAMT ZWICKAU 50 



Anlage 22 zu Frage 22: Zugriff Visainformationssystem 

Behörde 
durchgeführte 
VIS Abfragen 

Gesamt 15.904.243 
darunter: 
Asylum Authority / GERMANY / AUGSBURG / BAMF-AUßENST. AUGSBURG 3.980 
Asylum Authority / GERMANY / BAD BENTHEIM / BPOLI BAD BENTHEIM 2 
Asylum Authority / GERMANY / BAD FALLINGBOSTEL / BAMF-AUßENST. BAD FALLINGBOSTEL 2.006 
Asylum Authority / GERMANY / BAMBERG / BAMF- AUßENST. BAMBERG 3.233 
Asylum Authority / GERMANY / BAYREUTH / BAMF-AUßENST. BAYREUTH 19.915 
Asylum Authority / GERMANY / BERLIN / BAMF - 72E PASSERSATZBESCHAFFUNG 231 
Asylum Authority / GERMANY / BERLIN / BAMF AS BERLIN ANKUNFTSZENTRUM 6.655 
Asylum Authority / GERMANY / BERLIN / BAMF AS BERLIN DUBLINZENTRUM 566 
Asylum Authority / GERMANY / BERLIN / BAMF AS BERLIN LANDESASYLSTELLE 5.699 
Asylum Authority / GERMANY / BERLIN / BAMF-AUßENST. BERLIN 13.310 
Asylum Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLI FH BERLIN BRANDENBURG 1 
Asylum Authority / GERMANY / BIELEFELD / BAMF-AUßENST. BIELEFELD 7.798 
Asylum Authority / GERMANY / BOCHUM / BAMF AS BOCHUM 3.614 
Asylum Authority / GERMANY / BOCHUM / BAMF AS BOCHUM DUBLINZENTRUM 1.712 
Asylum Authority / GERMANY / BOCHUM / BAMF AS: BOCHUM 9.995 
Asylum Authority / GERMANY / BONN / BAMF: ANKUNFTSZENTRUM KÖLN-BONN 8.226 
Asylum Authority / GERMANY / BONN / BAMF-AUßENST. BONN 1.957 
Asylum Authority / GERMANY / BRAMSCHE / BAMF-AUßENST. BRAMSCHE 9.376 
Asylum Authority / GERMANY / BREMEN / BAMF-AUßENST. BREMEN 3.373 
Asylum Authority / GERMANY / BREMEN / BPOLI BREMEN 3 
Asylum Authority / GERMANY / BRUNSWICK / BAMF AS BRAUNSCHWEIG 4 
Asylum Authority / GERMANY / BRUNSWICK / BAMF AS BRAUNSCHWEIG I 1.191 
Asylum Authority / GERMANY / BRUNSWICK / BAMF AS BRAUNSCHWEIG II 760 
Asylum Authority / GERMANY / BRUNSWICK / BAMF-AUßENST. BRAUNSCHWEIG 1.805 
Asylum Authority / GERMANY / BUEDINGEN / BAMF-AUßENST. BÜDINGEN 3.026 
Asylum Authority / GERMANY / CHEMNITZ / BAMF-AUßENST. CHEMNITZ 4.538 
Asylum Authority / GERMANY / CHEMNITZ / BPOLI CHEMNITZ 24 
Asylum Authority / GERMANY / COLOGNE / BAMF-AUßENST. KÖLN 3 
Asylum Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA - FACHBEREICHE EU-VERFAHREN 2 
Asylum Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI5 8 
Asylum Authority / GERMANY / DEGGENDORF / BAMF-AUßENST. DEGGENDORF 4.071 
Asylum Authority / GERMANY / DORTMUND / BAMF-AUßENST. DORTMUND 4.944 
Asylum Authority / GERMANY / DRESDEN / BAMF-AUßENST. DRESDEN 3.510 
Asylum Authority / GERMANY / DUESSELDORF / BAMF-AUßENST. DÜSSELDORF 9.196 
Asylum Authority / GERMANY / DUESSELDORF / BPOLI FH DÜSSELDORF 3 
Asylum Authority / GERMANY / EFRINGEN-KIRCHEN / BPOLI WEIL AM RHEIN 4 
Asylum Authority / GERMANY / EISENHUETTENSTADT / BAMF-AUßENST. EISENHÜTTENST. 13.802 
Asylum Authority / GERMANY / ELLWANGEN / BAMF-AUßENST. ELLWANGEN 3.362 
Asylum Authority / GERMANY / ESSEN / BAMF-AUßENST. ESSEN 8.723 
Asylum Authority / GERMANY / FLENSBURG / BPOLI FLENSBURG 2 
Asylum Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BAMF-AUßENST. FLGH. FRANKFURT 187 
Asylum Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT AM MAIN 6 
Asylum Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT/MAIN 78 
Asylum Authority / GERMANY / FREIBURG / BAMF- AUßENST. FREIBURG 8.313 
Asylum Authority / GERMANY / FRIEDLAND / BAMF-AUßENST. FRIEDLAND 5.216 
Asylum Authority / GERMANY / GELDERSHEIM / BAMF IM ANKER-ZENTRUM SCHWEINFURT 5.799 
Asylum Authority / GERMANY / GIESSEN / BAMF-AUßENST. GIEßEN 18.403 
Asylum Authority / GERMANY / HALBERSTADT / BAMF-AUßENST. HALBERSTADT 5.145 
Asylum Authority / GERMANY / HAMBURG / BAMF AS: HAMBURG 4.979 
Asylum Authority / GERMANY / HANOVER / BPOLI FH HANNOVER 24 
Asylum Authority / GERMANY / HEIDELBERG / BAMF-AUßENST. HEIDELBERG 13.065 



 

 

Asylum Authority / GERMANY / HERMSDORF / BAMF-AUßENST. JENA-HERMSDORF 3.018 
Asylum Authority / GERMANY / KARLSRUHE / BAMF-AUßENST. KARLSRUHE 6.860 
Asylum Authority / GERMANY / KIEL / BPOLI KIEL 2 
Asylum Authority / GERMANY / LEBACH / BAMF AUßENSTELLE LEBACH 4.730 
Asylum Authority / GERMANY / MANCHING / BAMF-AUßENST. MANCHING 3.169 
Asylum Authority / GERMANY / MARKKLEEBERG / BAMF-AUßENST. LEIPZIG 5.251 
Asylum Authority / GERMANY / MOENCHENGLADBACH / BAMF - AUßENST. MÖNCHENGLADBACH 15.033 
Asylum Authority / GERMANY / MUNICH / BAMF-AUßENST. MÜNCHEN 17.546 
Asylum Authority / GERMANY / MUNICH / BPOL MUC 1 
Asylum Authority / GERMANY / NEUMUENSTER / BAMF-AUßENST. NEUMÜNSTER 17.097 
Asylum Authority / GERMANY / NEUSTADT / BAMF-AUßENST. NEUSTADT 1.724 
Asylum Authority / GERMANY / NOSTORF OT HORST / BAMF AUßENST. NOSTORF - HORST 2.945 
Asylum Authority / GERMANY / NUREMBERG / BAMF NÜRNBERG 475.091 
Asylum Authority / GERMANY / OFFENBURG / BPOLI OFFENBURG 1 
Asylum Authority / GERMANY / OLDENBURG / BAMF-AUßENST. OLDENBURG 1.974 
Asylum Authority / GERMANY / REGENSBURG / BAMF-AUßENST. REGENSBURG 4.168 
Asylum Authority / GERMANY / SANKT AUGUSTIN / BPOLD SANKT AUGUSTIN 3 
Asylum Authority / GERMANY / SCHWERIN / BAMF AS SCHWERIN 1.676 
Asylum Authority / GERMANY / SIGMARINGEN / BAMF AS: SIGMARINGEN 1.514 
Asylum Authority / GERMANY / SPEYER / BAMF AS SPEYER 2.789 
Asylum Authority / GERMANY / STUTTGART / BPOLI FH STUTTGART 3 
Asylum Authority / GERMANY / STUTTGART / BPOLI STUTTGART 2 
Asylum Authority / GERMANY / SUHL / BAMF-AUßENST. SUHL 9.752 
Asylum Authority / GERMANY / TRIER / BAMF-AUßENST. TRIER 10.930 
Asylum Authority / GERMANY / TRIER / BPOLI TRIER 1 
Asylum Authority / GERMANY / UNNA / BAMF AS: UNNA 13.188 
Asylum Authority / GERMANY / WUERZBURG / BAMF-AUßENST. WÜRZBURG 2 
Asylum Authority / GERMANY / ZIRNDORF / BAMF-AUßENST. ZIRNDORF 8.760 
Border Post / CHINA / BEIJING / BVA REF. SI4 REGIONALPOSTEN PEKING 9 
Border Post / GERMANY / AACHEN / BPOLI AACHEN 229 
Border Post / GERMANY / ANGERMUENDE / BPOLI ANGERMÜNDE 124 
Border Post / GERMANY / ASCHAFFENBURG / PI ASCHAFFENBURG 6 
Border Post / GERMANY / AUGSBURG / PI AUGSBURG OST 1 
Border Post / GERMANY / BAD BENTHEIM / BPOLI BAD BENTHEIM 3.867 
Border Post / GERMANY / BAD BRAMSTEDT / BPOLD BAD BRAMSTEDT 585 
Border Post / GERMANY / BERGGIESSHUEBEL / BPOLI BERGGIEßHÜBEL 56 
Border Post / GERMANY / BERLIN / BPOLD BERLIN 109 
Border Post / GERMANY / BERLIN / BPOLI BERLIN HAUPTBAHNHOF 61 
Border Post / GERMANY / BERLIN / BPOLI FH BERLIN BRANDENBURG 343.711 
Border Post / GERMANY / BERLIN / BPOLI FH BERLIN-SCHÖNEFELD 1 
Border Post / GERMANY / BEXBACH / BPOLI SAARBRÜCKEN 474 
Border Post / GERMANY / BOEBLINGEN / BPOLD STUTTGART 556 
Border Post / GERMANY / BOEBLINGEN / BPOLI KB STUTTGART 53 
Border Post / GERMANY / BREMEN / BPOLI BREMEN 57.220 
Border Post / GERMANY / CHEMNITZ / BPOLI CHEMNITZ 302 
Border Post / GERMANY / COBURG / PI COBURG 2 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BPOLI FH KÖLN/BONN 106.313 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BPOLI KB KÖLN 1 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BPOLI KÖLN 27 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BVA - FACHBEREICHE EU-VERFAHREN 121 
Border Post / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI5 146 
Border Post / GERMANY / CONSTANCE / BPOLI KONSTANZ 1.920 
Border Post / GERMANY / CONSTANCE / HZA SINGEN, KESFZ KONSTANZ 15 
Border Post / GERMANY / DEGGENDORF / VPI DEGGENDORF 3 
Border Post / GERMANY / DORTMUND / BPOLI DORTMUND 13.950 
Border Post / GERMANY / DRESDEN / BPOLI DRESDEN 2.200 
Border Post / GERMANY / DUESSELDORF / BPOLI DÜSSELDORF 39 
Border Post / GERMANY / DUESSELDORF / BPOLI FH DÜSSELDORF 358.560 
Border Post / GERMANY / EBERSBACH / BPOLI EBERSBACH 92 
Border Post / GERMANY / EFRINGEN-KIRCHEN / BPOLI WEIL AM RHEIN 1.287 
Border Post / GERMANY / ERFURT / BPOLI ERFURT 1.097 
Border Post / GERMANY / FLENSBURG / BPOLI FLENSBURG 4.758 
Border Post / GERMANY / FORST / BPOLI FORST 25 
Border Post / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT AM MAIN 4.693 
Border Post / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT/MAIN 1.044.299 
Border Post / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLI FRANKFURT AM MAIN 73 



Border Post / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLI KB FRANKFURT AM MAIN 24 
Border Post / GERMANY / FRANKFURT/ODER / BPOLI FRANKFURT (ODER) 297 
Border Post / GERMANY / FREILASSING / BPOLI FREILASSING 1.859 
Border Post / GERMANY / GOERLITZ / BPOLI LUDWIGSDORF 296 
Border Post / GERMANY / HAMBURG / BPOLI FH HAMBURG 112.454 
Border Post / GERMANY / HAMBURG / BPOLI HAMBURG 180 
Border Post / GERMANY / HAMBURG / BPOLI KB HAMBURG 6 
Border Post / GERMANY / HAMBURG / HZA HAMBURG, KE 13 13 
Border Post / GERMANY / HAMBURG / HZA HAMBURG-HAFEN 685 
Border Post / GERMANY / HAMBURG / WSP 62 HAMBURG 24.114 
Border Post / GERMANY / HANNOVER / BPOLI FH HANNOVER 256 
Border Post / GERMANY / HANOVER / BPOLD HANNOVER 80 
Border Post / GERMANY / HANOVER / BPOLI FH HANNOVER 73.807 
Border Post / GERMANY / HANOVER / BPOLI HANNOVER 54 
Border Post / GERMANY / HERRSCHING / PI HERRSCHING 2 
Border Post / GERMANY / HOF / PI HOF 15 
Border Post / GERMANY / INGOLSTADT / PI INGOLSTADT 8 
Border Post / GERMANY / ITZEHOE / HZA ITZEHOE 260 
Border Post / GERMANY / KAISERSLAUTERN / BPOLI KAISERSLAUTERN 54 
Border Post / GERMANY / KARLSRUHE / BPOLI KARLSRUHE 109 
Border Post / GERMANY / KASSEL / BPOLI KASSEL 74 
Border Post / GERMANY / KEMPTEN / BPOLI KEMPTEN 1.174 
Border Post / GERMANY / KEMPTEN / PP SCHWABEN SÜD / WEST 36 
Border Post / GERMANY / KIEL / BPOLI KIEL 25.369 
Border Post / GERMANY / KIEL / HZA KIEL 71 
Border Post / GERMANY / KLEVE / BPOLI KLEVE 6.076 
Border Post / GERMANY / KLINGENTHAL / BPOLI KLINGENTHAL 61 
Border Post / GERMANY / KOBLENZ / BPOLD KOBLENZ 4 
Border Post / GERMANY / LANGENHAGEN / BPOLI FH HANNOVER 740 
Border Post / GERMANY / LEIPZIG / BPOLI LEIPZIG 13.317 
Border Post / GERMANY / LEIPZIG / PD LEIPZIG 1 
Border Post / GERMANY / LINDAU / GPI LINDAU 2 
Border Post / GERMANY / MAGDEBURG / BPOLI MAGDEBURG 821 
Border Post / GERMANY / MEMMINGEN / PI MEMMINGEN-GPG 1.030 
Border Post / GERMANY / MUENSTER / BPOLI MÜNSTER 7.935 
Border Post / GERMANY / MUNICH / BPOL MUC 695.711 
Border Post / GERMANY / MUNICH / BPOLD MÜNCHEN 132.908 
Border Post / GERMANY / MUNICH / BPOLI KB MÜNCHEN 163 
Border Post / GERMANY / MUNICH / BPOLI MÜNCHEN 34 
Border Post / GERMANY / NUREMBERG / BPOLI NÜRNBERG 4 
Border Post / GERMANY / NUREMBERG / GPI NÜRNBERG FLUGHAFEN 2 
Border Post / GERMANY / NUREMBERG / GPI NÜRNBERG-FLUGHAFEN 7.257 
Border Post / GERMANY / OFFENBURG / BPOLI OFFENBURG 11.970 
Border Post / GERMANY / OLDENBURG / HZA OLDENBURG 6.197 
Border Post / GERMANY / PASEWALK / BPOLI PASEWALK 141 
Border Post / GERMANY / PASSAU / BPOLI PASSAU 333 
Border Post / GERMANY / PASSAU / DIREKTION DER BAYERISCHEN GRENZPOLIZEI 1 
Border Post / GERMANY / PFRONTEN / GPI PFRONTEN 2 
Border Post / GERMANY / PIRNA / BPOLD PIRNA 510 
Border Post / GERMANY / POTSDAM / BPOLP 38.463 
Border Post / GERMANY / ROSENHEIM / BPOLI ROSENHEIM 435 
Border Post / GERMANY / ROSTOCK / BPOLI KB ROSTOCK 6 
Border Post / GERMANY / ROSTOCK / BPOLI ROSTOCK 11.317 
Border Post / GERMANY / SANKT AUGUSTIN / BPOLD SANKT AUGUSTIN 378 
Border Post / GERMANY / SELB / BPOLI SELB 116 
Border Post / GERMANY / STRALSUND / BPOLI STRALSUND 1.024 
Border Post / GERMANY / STUTTGART / BPOLI FH STUTTGART 124.182 
Border Post / GERMANY / STUTTGART / BPOLI STUTTGART 24 
Border Post / GERMANY / TEST / GSST AZR 04 TEST 67 
Border Post / GERMANY / TRIER / BPOLI TRIER 8.292 
Border Post / GERMANY / WAIDHAUS / BPOLI WAIDHAUS 31 
Border Post / GERMANY / WALDMUENCHEN / BPOLI WALDMÜNCHEN 32 
Border Post / GERMANY / WUERZBURG / BPOLI WÜRZBURG 11 
Consular Post / AFGHANISTAN / KABUL / KABUL (BOTSCHAFT) 976 
Consular Post / ALBANIA / TIRANA / TIRANA (BOTSCHAFT) 678 
Consular Post / ALGERIA / ALGIERS / ALGIER (BOTSCHAFT) 38.668 



Consular Post / ANGOLA / LUANDA / LUANDA (BOTSCHAFT) 19.144 
Consular Post / ARGENTINA / BUENOS AIRES / BUENOS AIRES (BOTSCHAFT) 159 
Consular Post / ARMENIA / YEREVAN / ERIWAN (BOTSCHAFT) 66.014 
Consular Post / AUSTRALIA / CANBERRA / CANBERRA (BOTSCHAFT) 42 
Consular Post / AUSTRALIA / SYDNEY / SYDNEY (GENERALKONSULAT) 205 
Consular Post / AUSTRIA / VIENNA / WIEN (BOTSCHAFT) 315 
Consular Post / AZERBAIJAN / BAKU / BAKU (BOTSCHAFT) 106.052 
Consular Post / BAHRAIN / MANAMA / MANAMA (BOTSCHAFT) 50.125 
Consular Post / BANGLADESH / DHAKA / DHAKA (BOTSCHAFT) 19.864 
Consular Post / BELARUS / MINSK / MINSK (BOTSCHAFT) 300.478 
Consular Post / BELGIUM / BRUSSELS / BRÜSSEL (BOTSCHAFT) 7 
Consular Post / BENIN / COTONOU / COTONOU (BOTSCHAFT) 4.224 
Consular Post / BOLIVIA, PLURINATIONAL STATE OF / LA PAZ / LA PAZ (BOTSCHAFT) 6.304 
Consular Post / BOSNIA AND HERZEGOVINA / SARAJEVO / SARAJEWO (BOTSCHAFT) 1.424 
Consular Post / BOTSWANA / GABORONE / GABORONE (BOTSCHAFT) 9.319 
Consular Post / BRAZIL / PORTO ALEGRE / PORTO ALEGRE (GENERALKONSULAT) 122 
Consular Post / BRAZIL / RECIFE / RECIFE (GENERALKONSULAT) 6 
Consular Post / BRAZIL / RIO DE JANERIO / RIO DE JANEIRO (GENERALKONSULAT) 336 
Consular Post / BRAZIL / SAO PAULO / SÃO PAULO (GENERALKONSULAT) 424 
Consular Post / BULGARIA / SOFIA / SOFIA (BOTSCHAFT) 3.874 
Consular Post / BURKINA FASO / OUAGADOUGOU / OUAGADOUGOU (BOTSCHAFT) 6.154 
Consular Post / CAMBODIA / PHNOM PENH / PHNOM PENH (BOTSCHAFT) 16.255 
Consular Post / CAMEROON / YAOUNDE / JAUNDE (BOTSCHAFT) 15.862 
Consular Post / CANADA / TORONTO / TORONTO (GENERALKONSULAT) 11.573 
Consular Post / CHILE / SANTIAGO DE CHILE / SANTIAGO DE CHILE (BOTSCHAFT) 421 
Consular Post / CHINA / BEIJING / PEKING (BOTSCHAFT) 188.664 
Consular Post / CHINA / GUANGZHOU / KANTON (GENERALKONSULAT) 152.034 
Consular Post / CHINA / HONG KONG / HONGKONG (GENERALKONSULAT) 8.697 
Consular Post / CHINA / QAMDO / CHENGDU (GENERALKONSULAT) 29.532 
Consular Post / CHINA / SHANGHAI / GK SHANGHAI 1 
Consular Post / CHINA / SHANGHAI / SHANGHAI (GENERALKONSULAT) 187.542 
Consular Post / CHINA / SHENYANG / SHENYANG (GENERALKONSULAT) 37.787 
Consular Post / CHINA / TAIPEI / TAIPEI (DEUTSCHES INSTITUT) 1.145 
Consular Post / COLOMBIA / BOGOTA / BOGOTÁ (BOTSCHAFT) 289 
Consular Post / CONGO, THE DEMOCRATIC REPUBLIC OF THE / KINSHASA / KINSHASA (BOTSCHAFT) 918 
Consular Post / COSTA RICA / SAN JOSE / SAN JOSÉ (BOTSCHAFT) 195 
Consular Post / CÔTE D'IVOIRE / ABIDJAN / ABIDJAN (BOTSCHAFT) 11.076 
Consular Post / CROATIA / ZAGREB / ZAGREB (BOTSCHAFT) 215 
Consular Post / CUBA / HAVANNA / HAVANNA (BOTSCHAFT) 27.656 
Consular Post / CYPRUS / NICOSIA / NIKOSIA (BOTSCHAFT) 10.498 
Consular Post / CZECH REPUBLIC / PRAGUE / PRAG (BOTSCHAFT) 10 
Consular Post / DENMARK / COPENHAGEN / KOPENHAGEN (BOTSCHAFT) 61 
Consular Post / DOMINICAN REPUBLIC / SANTO DOMINGO / SANTO DOMINGO (BOTSCHAFT) 12.328 
Consular Post / ECUADOR / QUITO / QUITO (BOTSCHAFT) 28.192 
Consular Post / EGYPT / CAIRO / KAIRO (BOTSCHAFT) 258.626 
Consular Post / EL SALVADOR / SAN SALVADOR / SAN SALVADOR (BOTSCHAFT) 21 
Consular Post / ESTONIA / TALLINN / TALLINN (BOTSCHAFT) 115 
Consular Post / ETHIOPIA / ADDIS ABEBA / ADDIS ABEBA (BOTSCHAFT) 20.060 
Consular Post / FRANCE / PARIS / PARIS (BOTSCHAFT) 5 
Consular Post / GEORGIA / TBILISI / TIFLIS (BOTSCHAFT) 2.075 
Consular Post / GERMANY / AMMAN / AMMAN (BOTSCHAFT) 400 
Consular Post / GERMANY / AMSTERDAM / AMSTERDAM (GENERALKONSULAT) 1 
Consular Post / GERMANY / ARBIL / ERBIL (GENERALKONSULAT) 3 
Consular Post / GERMANY / BAKU / BAKU (BOTSCHAFT) 34 
Consular Post / GERMANY / BANGKOK / BANGKOK (BOTSCHAFT) 2 
Consular Post / GERMANY / BEIRUT / BEIRUT 2 (BOTSCHAFT) 4 
Consular Post / GERMANY / BERLIN / AUSWÄRTIGES AMT 362 
Consular Post / GERMANY / BRUSSELS / BRÜSSEL (BOTSCHAFT) 4 
Consular Post / GERMANY / COLOGNE / BVA - FACHBEREICHE EU-VERFAHREN 848 
Consular Post / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI4 16 
Consular Post / GERMANY / DAKAR / DAKAR (BOTSCHAFT) 9 
Consular Post / GERMANY / DUBAI / DUBAI (GENERALKONSULAT) 15 
Consular Post / GERMANY / DUBLIN / DUBLIN (BOTSCHAFT) 13 
Consular Post / GERMANY / GUANGZHOU / KANTON (GENERALKONSULAT) 5 
Consular Post / GERMANY / HAVANNA / HAVANNA (BOTSCHAFT) 6 
Consular Post / GERMANY / ISTANBUL / ISTANBUL (GENERALKONSULAT) 47 



 

Consular Post / GERMANY / IZMIR / IZMIR (GENERALKONSULAT) 12 
Consular Post / GERMANY / KALININGRAD / KALININGRAD (GENERALKONSULAT) 5 
Consular Post / GERMANY / MINSK / MINSK (BOTSCHAFT) 9 
Consular Post / GERMANY / MONTEVIDEO / MONTEVIDEO (BOTSCHAFT) 3 
Consular Post / GERMANY / PRAGUE / PRAG (BOTSCHAFT) 2 
Consular Post / GERMANY / PRISTINA / PRISTINA (BOTSCHAFT) 2 
Consular Post / GERMANY / PYAONGANG / PJÖNGJANG (BOTSCHAFT) 2 
Consular Post / GERMANY / RIYADH / RIAD (BOTSCHAFT) 36 
Consular Post / GERMANY / TASHKENT / TASCHKENT (BOTSCHAFT) 4 
Consular Post / GERMANY / TBILISI / TIFLIS (BOTSCHAFT) 8 
Consular Post / GERMANY / TUNIS / TUNIS (BOTSCHAFT) 14 
Consular Post / GHANA / ACCRA / ACCRA (BOTSCHAFT) 35.510 
Consular Post / GREECE / ATHENS / ATHEN (BOTSCHAFT) 8 
Consular Post / GUATEMALA / GUATEMALA CITY / GUATEMALA-STADT (BOTSCHAFT) 424 
Consular Post / GUINEA / CONAKRY / CONAKRY (BOTSCHAFT) 8.108 
Consular Post / HONDURAS / TEGUCIGALPA / TEGUCIGALPA (BOTSCHAFT) 148 
Consular Post / HUNGARY / BUDAPEST / BUDAPEST (BOTSCHAFT) 22 
Consular Post / INDIA / BANGALORE / BANGALORE (GENERALKONSULAT) 42.206 
Consular Post / INDIA / CHENNAI / CHENNAI (GENERALKONSULAT) 201 
Consular Post / INDIA / KOLKATA / KALKUTTA (GENERALKONSULAT) 8.830 
Consular Post / INDIA / MUMBAI / MUMBAI (GENERALKONSULAT) 489.872 
Consular Post / INDIA / NEW DELHI / NEW DELHI (BOTSCHAFT) 30.843 
Consular Post / INDONESIA / JAKARTA / JAKARTA (BOTSCHAFT) 118.389 
Consular Post / IRAN, ISLAMIC REPUBLIC OF / TEHRAN / BOTSCHAFT TEHERAN 2 
Consular Post / IRAN, ISLAMIC REPUBLIC OF / TEHRAN / TEHERAN (BOTSCHAFT) 150.275 
Consular Post / IRAQ / ARBIL / ERBIL (GENERALKONSULAT) 66.234 
Consular Post / IRAQ / BAGHDAD / BAGDAD (BOTSCHAFT) 36.268 
Consular Post / IRELAND / DUBLIN / DUBLIN (BOTSCHAFT) 31.000 
Consular Post / ISRAEL / TEL AVIV / TEL AVIV (BOTSCHAFT) 8.995 
Consular Post / ITALY / ROME / ROM (BOTSCHAFT) 67 
Consular Post / JAMAICA / KINGSTON / KINGSTON (BOTSCHAFT) 5.300 
Consular Post / JAPAN / KEIHANSHIN / OSAKA-KOBE (GENERALKONSULAT) 2.237 
Consular Post / JAPAN / TOKYO / TOKYO (BOTSCHAFT) 5.082 
Consular Post / JORDAN / AMMAN / AMMAN (BOTSCHAFT) 58.279 
Consular Post / KAZAKHSTAN / ALMATY / ALMATY (GENERALKONSULAT) 136.732 
Consular Post / KAZAKHSTAN / ALMATY / GK ALMATY 1 
Consular Post / KAZAKHSTAN / ASTANA / ASTANA (BOTSCHAFT) 99.497 
Consular Post / KAZAKHSTAN / NUR-SULTAN / ASTANA (BOTSCHAFT) 43 
Consular Post / KAZAKHSTAN / NUR-SULTAN / NUR-SULTAN (BOTSCHAFT) 752 
Consular Post / KENYA / NAIROBI / NAIROBI (BOTSCHAFT) 38.187 
Consular Post / KOREA, REPUBLIC OF / SEOUL / SEOUL (BOTSCHAFT) 1.819 
Consular Post / KOSOVO / PRISTINA / PRISTINA (BOTSCHAFT) 323.746 
Consular Post / KUWAIT / KUWAIT CITY / KUWAIT (BOTSCHAFT) 206.593 
Consular Post / KYRGYZSTAN / BISHKEK / BISCHKEK (BOTSCHAFT) 64.256 
Consular Post / LAO PEOPLE'S DEMOCRATIC REPUBLIC / VIENTIANE / VIENTIANE (BOTSCHAFT) 7.984 
Consular Post / LATVIA / RIGA / RIGA (BOTSCHAFT) 15 
Consular Post / LEBANON / BEIRUT / BEIRUT (BOTSCHAFT) 33.517 
Consular Post / LEBANON / BEIRUT / BEIRUT 2 (BOTSCHAFT) 22.519 
Consular Post / LITHUANIA / VILNIUS / WILNA (BOTSCHAFT) 167 
Consular Post / LUXEMBOURG / LUXEMBOURG / LUXEMBURG (BOTSCHAFT) 2 
Consular Post / MADAGASCAR / ANTANARIVO / ANTANANARIVO (BOTSCHAFT) 2 
Consular Post / MALAYSIA / KUALA LUMPUR / KUALA LUMPUR (BOTSCHAFT) 3.129 
Consular Post / MALI / BAMAKO / BAMAKO (BOTSCHAFT) 8.223 
Consular Post / MALTA / VALLETTA / VALLETTA (BOTSCHAFT) 11 
Consular Post / MAURITANIA / NOUAKCHOTT / NOUAKCHOTT (BOTSCHAFT) 7.361 
Consular Post / MEXICO / MEXICO CITY / MEXIKO-STADT (BOTSCHAFT) 932 
Consular Post / MOLDOVA, REPUBLIC OF / CHISINAU / CHISINAU (BOTSCHAFT) 1.162 
Consular Post / MONGOLIA / ULAN BATOR / ULAN BATOR (BOTSCHAFT) 43.703 
Consular Post / MONTENEGRO / PODGORICA / PODGORICA (BOTSCHAFT) 3.004 
Consular Post / MOROCCO / RABAT / RABAT (BOTSCHAFT) 62.016 
Consular Post / MOZAMBIQUE / MAPUTO / MAPUTO (BOTSCHAFT) 5.138 
Consular Post / MYANMAR / YANGON / RANGUN (YANGON) (BOTSCHAFT) 12.350 
Consular Post / NAMIBIA / WINDHOEK / WINDHUK (BOTSCHAFT) 14.216 
Consular Post / NEPAL / KATHMANDU / KATHMANDU (BOTSCHAFT) 21.373 
Consular Post / NETHERLANDS / AMSTERDAM / AMSTERDAM (GENERALKONSULAT) 71 
Consular Post / NEW ZEALAND / WELLINGTON / WELLINGTON (BOTSCHAFT) 2.366 



Consular Post / NICARAGUA / MANAGUA / MANAGUA (BOTSCHAFT) 27 
Consular Post / NIGERIA / ABUJA / ABUJA (BOTSCHAFT) 15.139 
Consular Post / NIGERIA / LAGOS / LAGOS (GENERALKONSULAT) 31.906 
Consular Post / NORWAY / OSLO / OSLO (BOTSCHAFT) 34 
Consular Post / OMAN / MUSCAT / MASKAT (BOTSCHAFT) 42.603 
Consular Post / PAKISTAN / ISLAMABAD / ISLAMABAD (BOTSCHAFT) 35.731 
Consular Post / PAKISTAN / KARACHI / KARACHI (GENERALKONSULAT) 50.444 
Consular Post / PALESTINIAN TERRITORY, OCCUPIED / RAMALLAH / RAMALLAH (VERTRETUNGSBÜRO) 23.649 
Consular Post / PANAMA / PANAMA / PANAMA (BOTSCHAFT) 234 
Consular Post / PARAGUAY / ASUNCION / ASUNCIÓN (BOTSCHAFT) 173 
Consular Post / PERU / LIMA / LIMA (BOTSCHAFT) 222 
Consular Post / PHILIPPINES / MANILA / BOTSCHAFT MANILA 2 
Consular Post / PHILIPPINES / MANILA / BOTSCHAFT MOSKAU 1 
Consular Post / PHILIPPINES / MANILA / MANILA (BOTSCHAFT) 103.238 
Consular Post / QATAR / DOHA / DOHA (BOTSCHAFT) 120.154 
Consular Post / ROMANIA / BUCHAREST / BUKAREST (BOTSCHAFT) 3.339 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / KALININGRAD / KALININGRAD (GENERALKONSULAT) 6.828 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / MOSCOW / BOTSCHAFT MOSKAU 1 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / MOSCOW / MOSKAU (BOTSCHAFT) 73.874 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / NOVOSIBIRSK / NOWOSIBIRSK (GENERALKONSULAT) 9.378 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / SAINT PETERSBURG / ST. PETERSBURG (GENERALKONSULAT) 14.525 
Consular Post / RUSSIAN FEDERATION / YEKATERINBURG / JEKATERINBURG (GENERALKONSULAT) 5.634 
Consular Post / RWANDA / KIGALI / KIGALI (BOTSCHAFT) 910 
Consular Post / SAUDI ARABIA / JEDDAH / DJIDDA (GENERALKONSULAT) 36.761 
Consular Post / SAUDI ARABIA / RIYADH / BOTSCHAFT RIAD 1 
Consular Post / SAUDI ARABIA / RIYADH / RIAD (BOTSCHAFT) 176.928 
Consular Post / SENEGAL / DAKAR / DAKAR (BOTSCHAFT) 14.204 
Consular Post / SERBIA / BELGRADE / BELGRAD (BOTSCHAFT) 5.998 
Consular Post / SINGAPORE / SINGAPORE / SINGAPUR (BOTSCHAFT) 22.556 
Consular Post / SLOVENIA / LJUBLJANA / LAIBACH (BOTSCHAFT) 296 
Consular Post / SOUTH AFRICA / CAPE TOWN / KAPSTADT (GENERALKONSULAT) 50.682 
Consular Post / SOUTH AFRICA / PRETORIA / PRETORIA (BOTSCHAFT) 83.122 
Consular Post / SPAIN / MADRID / MADRID (BOTSCHAFT) 30 
Consular Post / SRI LANKA / COLOMBO / COLOMBO (BOTSCHAFT) 21.106 
Consular Post / SUDAN / KHARTOUM / KHARTUM (BOTSCHAFT) 2.484 
Consular Post / SWITZERLAND / BERN / BERN (BOTSCHAFT) 98 
Consular Post / SWITZERLAND / GUANGZHOU / KANTON (GENERALKONSULAT) 55 
Consular Post / TAJIKISTAN / DUSHANBE / DUSCHANBE (BOTSCHAFT) 23.699 
Consular Post / TANZANIA, UNITED REPUBLIC OF / DAR ES SALAAM / DARESSALAM (BOTSCHAFT) 18.647 
Consular Post / THAILAND / BANGKOK / BANGKOK (BOTSCHAFT) 202.220 
Consular Post / TOGO / LOME / LOMÉ (BOTSCHAFT) 3.333 
Consular Post / TRINIDAD AND TOBAGO / PORT-OF-SPAIN / PORT-OF-SPAIN (BOTSCHAFT) 1.031 
Consular Post / TUNISIA / TUNIS / TUNIS (BOTSCHAFT) 82.502 
Consular Post / TURKEY / ANKARA / ANKARA (BOTSCHAFT) 446.593 
Consular Post / TURKEY / ANKARA / BOTSCHAFT ANKARA 7 
Consular Post / TURKEY / ANKARA / GK ANKARA 20 
Consular Post / TURKEY / DUBLIN / GK DUBLIN 3 
Consular Post / TURKEY / ISTANBUL / GK ISTANBUL 145 
Consular Post / TURKEY / ISTANBUL / ISTANBUL (GENERALKONSULAT) 732.159 
Consular Post / TURKEY / IZMIR / IZMIR (GENERALKONSULAT) 185.346 
Consular Post / TURKMENISTAN / ASHGABAT / ASCHGABAT (BOTSCHAFT) 23.784 
Consular Post / UGANDA / KAMPALA / KAMPALA (BOTSCHAFT) 19.004 
Consular Post / UNITED ARAB EMIRATES / DUBAI / DUBAI (GENERALKONSULAT) 124.503 
Consular Post / UNITED KINGDOM / EDINBURG / EDINBURGH (GENERALKONSULAT) 6.407 
Consular Post / UNITED KINGDOM / LONDON / LONDON (BOTSCHAFT) 128.498 
Consular Post / UNITED STATES / ATLANTA / ATLANTA (GENERALKONSULAT) 6.319 
Consular Post / UNITED STATES / BOSTON / BOSTON (GENERALKONSULAT) 8.628 
Consular Post / UNITED STATES / CHICAGO / CHICAGO (GENERALKONSULAT) 11.122 
Consular Post / UNITED STATES / HOUSTON / HOUSTON (GENERALKONSULAT) 8.435 
Consular Post / UNITED STATES / LOS ANGELES / LOS ANGELES (GENERALKONSULAT) 14.978 
Consular Post / UNITED STATES / MIAMI / MIAMI (GENERALKONSULAT) 5.283 
Consular Post / UNITED STATES / NEW YORK / NEW YORK (GENERALKONSULAT) 18.888 
Consular Post / UNITED STATES / SAN FRANCISCO / SAN FRANCISCO (GENERALKONSULAT) 17.562 
Consular Post / UNITED STATES / WASHINGTON / WASHINGTON (BOTSCHAFT) 6.656 
Consular Post / URUGUAY / MONTEVIDEO / MONTEVIDEO (BOTSCHAFT) 106 
Consular Post / UZBEKISTAN / TASHKENT / TASCHKENT (BOTSCHAFT) 80.891 



 

Consular Post / VENEZUELA, BOLIVARIAN REPUBLIC OF / CARACAS / CARACAS (BOTSCHAFT) 103 
Consular Post / VIET NAM / HANOI / HANOI (BOTSCHAFT) 86.825 
Consular Post / VIET NAM / HO CHI MINH CITY / HO-CHI-MINH-STADT (GENERALKONSULAT) 47.678 
Consular Post / ZAMBIA / LUSAKA / LUSAKA (BOTSCHAFT) 5.482 
Consular Post / ZIMBABWE / HARARE / HARARE (BOTSCHAFT) 5.108 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BERLIN / BKA - REFERAT SO 12 10 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BERLIN / BKA - REFERAT TE 33 82 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BERLIN / BKA - REFERAT TE 41 7 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BERLIN / PP BERLIN 148 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / BPOLI KB STUTTGART 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / COLOGNE / BFV 74 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / COLOGNE / BPOLI KB KÖLN 96 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / COLOGNE / GENERALZOLLDIREKTION - DIREKTION X 15 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / COLOGNE / ZKA 161 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / DUESSELDORF / LKA NORDRHEIN-WESTFALEN 15 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT AM MAIN 8 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT/MAIN 64 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / HALLE (SAALE) / BPOLI KB HALLE 340 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / HAMBURG / BPOLI KB HAMBURG 62 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / HANOVER / LKA NIEDERSACHSEN 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / HILDESHEIM / PI HILDESHEIM 8 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / PP WESTPFALZ 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / KASSEL / PP NORDHESSEN 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / KOBLENZ / PP KOBLENZ 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MAINZ / LKA RHEINLAND-PFALZ 4 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MECKENHEIM / BKA - REFERAT ST 13 1 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MECKENHEIM / BKA - REFERAT ST 23 83 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MECKENHEIM / BKA - REFERAT ST 24 77 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MECKENHEIM / BKA - REFERAT ZI 24 28 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MECKENHEIM / BKA MECKENHEIM REFERAT ST25 49 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MECKENHEIM / BKA REFERAT ZI 24 (AZR) 5 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MUNICH / BPOLD MÜNCHEN 2 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MUNICH / LKA BAYERN 30 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / MUNICH / PP MÜNCHEN 2 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / NUREMBERG / PP MITTELFRANKEN 19 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / OSNABRUECK / ZKI OSNABRÜCK 3 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / PIRNA / BPOLD PIRNA 7 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / POTSDAM / BPOLP 246 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / PULLACH / BND 178 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / STUTTGART / FINA STUTTGART II -STEUERFAHNDUNG 5 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT SO 21 23 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT SO 24 10 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT SO 52 17 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT SO41 128 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / BKA - REFERAT ZI 42 4 
Law Enforcement Designated Authority / GERMANY / WIESBADEN / NWR BKA-SO-25 14 
National Supervisor / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI4 30 
Territory Check Authority / GERMANY / AACHEN / BPOLI AACHEN 297 
Territory Check Authority / GERMANY / AACHEN / STÄDTEREGION AACHEN 427 
Territory Check Authority / GERMANY / AALEN / LRA OSTALBKREIS 322 
Territory Check Authority / GERMANY / AALEN / PP AALEN 10 
Territory Check Authority / GERMANY / AALEN / STV AALEN 62 
Territory Check Authority / GERMANY / ACHERN / STV ACHERN 13 
Territory Check Authority / GERMANY / AICHACH / LRA AICHACH-FRIEDBERG 6 
Territory Check Authority / GERMANY / ALBSTADT / STV ALBSTADT 1 
Territory Check Authority / GERMANY / ALTENBURG / ABH LRA ALTENBURGER LAND 6 
Territory Check Authority / GERMANY / ALTENKIRCHEN / KRV ALTENKIRCHEN 225 
Territory Check Authority / GERMANY / ALTOETTING / LRA ALTÖTTING 9 
Territory Check Authority / GERMANY / ALZEY / KRV ALZEY-WORMS 2 
Territory Check Authority / GERMANY / AMBERG / LRA AMBERG-SULZBACH 152 
Territory Check Authority / GERMANY / AMBERG / STV AMBERG 236 
Territory Check Authority / GERMANY / ANNABERG-BUCHHOLZ / LRA ERZGEBIRGSKREIS 19 
Territory Check Authority / GERMANY / ANSBACH / LRA ANSBACH 7 
Territory Check Authority / GERMANY / ANSBACH / STV ANSBACH 9 
Territory Check Authority / GERMANY / ANSBACH / ZAB MITTELFRANKEN AS: ANSBACH 17 
Territory Check Authority / GERMANY / ARNSBERG / STV ARNSBERG 160 



 

 

 

 

 

 
 

Territory Check Authority / GERMANY / ARNSTADT / LRA ILM-KREIS 705 
Territory Check Authority / GERMANY / ASCHAFFENBURG / LRA ASCHAFFENBURG 4 
Territory Check Authority / GERMANY / ASCHAFFENBURG / STV ASCHAFFENBURG 11 
Territory Check Authority / GERMANY / AUGSBURG / LRA AUGSBURG 43 
Territory Check Authority / GERMANY / AUGSBURG / PI AUGSBURG OST 4 
Territory Check Authority / GERMANY / AUGSBURG / PP SCHWABEN NORD 11 
Territory Check Authority / GERMANY / AUGSBURG / STV AUGSBURG 1.886 
Territory Check Authority / GERMANY / AUGSBURG / ZAB SCHWABEN AUGSBURG 146 
Territory Check Authority / GERMANY / AURICH / KRV AURICH 5 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD BELZIG / LRA POTSDAM - MITTELMARK 645 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD BENTHEIM / BPOLI BAD BENTHEIM 60 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD BRAMSTEDT / BPOLD BAD BRAMSTEDT 117 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD DOBERAN / LKR ROSTOCK 3 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD DUERKHEIM / KRV BAD DÜRKHEIM 441 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD EMS / KRV RHEIN-LAHN-KREIS 54 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD FALLINGBOSTEL / LANDKREIS HEIDEKREIS 17 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD HERSFELD / LRA HERSFELD-ROTENBURG 11 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD HOMBURG / LR HOCHTAUNUSKREIS 2 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD HOMBURG V.D.HOEHE / OB BAD HOMBURG V. D. HOEHE 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD KISSINGEN / LRA BAD KISSINGEN 7 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD KREUZNACH / KRV BAD KREUZNACH 51 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD NEUENAHR-AHRWEILER / KRV AHRWEILER 12 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD NEUSTADT/SAALE / LRA RHÖN-GRABFELD 204 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD OLDESLOE / KRV STORMARN 1.065 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD RAPPENAU / STV BAD RAPPENAU 2 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD REICHENHALL / LRA BERCHTESGADENER LAND 5 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD SALZUNGEN / ABH LRA WARTBURGKREIS 531 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD SALZUNGEN / ABH WARTBURGKREIS 3 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD SCHWALBACH / LR RHEINGAU-TAUNUS-KREIS 18 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD SEGEBERG / KRV SEGEBERG 809 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD SEGEBERG / PD BAD SEGEBERG 12 
Territory Check Authority / GERMANY / BAD TOELZ / LRA BAD TÖLZ 140 
Territory Check Authority / GERMANY / BALINGEN / LRA ZOLLERNALBKREIS 2 
Territory Check Authority / GERMANY / BAMBERG / BAYER. BPP 2 
Territory Check Authority / GERMANY / BAMBERG / LRA BAMBERG 50 
Territory Check Authority / GERMANY / BAMBERG / STV BAMBERG 25 
Territory Check Authority / GERMANY / BAMBERG / ZAB OBERFRANKEN 2 4 
Territory Check Authority / GERMANY / BAYREUTH / LRA BAYREUTH 77 
Territory Check Authority / GERMANY / BAYREUTH / PP OBERFRANKEN 105 
Territory Check Authority / GERMANY / BAYREUTH / STV BAYREUTH 24 
Territory Check Authority / GERMANY / BAYREUTH / ZAB OBERFRANKEN 5 
Territory Check Authority / GERMANY / BERGEN AUF RUEGEN / LKR VORPOMMERN-RÜGEN 4 
Territory Check Authority / GERMANY / BERGGIESSHUEBEL / BPOLI BERGGIEßHÜBEL 1.189 
Territory Check Authority / GERMANY / BERGHEIM / KRV RHEIN-ERFT-KREIS 1.677 
Territory Check Authority / GERMANY / BERGHEIM / STV BERGHEIM 218 
Territory Check Authority / GERMANY / BERGISCH GLADBACH / KRV RHEINISCH-BERGISCHER KREIS 1.841 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLD 11 2 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLI BERLIN HAUPTBAHNHOF 18 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLI BERLIN-OSTBAHNHOF 2 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLI FH BERLIN BRANDENBURG 19.271 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / BPOLI KB BERLIN 32 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / LAF BERLIN (ABH) 2.788 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / LEA BERLIN 616 
Territory Check Authority / GERMANY / BERLIN / PP BERLIN 5.040 
Territory Check Authority / GERMANY / BERNBURG (SAALE) / SALZLANDKREIS 638 
Territory Check Authority / GERMANY / BEXBACH / BPOLI SAARBRÜCKEN 155 
Territory Check Authority / GERMANY / BIBERACH / LRA BIBERACH 3 
Territory Check Authority / GERMANY / BIBERACH AN DER RISS / STV BIBERACH A.D.RIß 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BIEDENKOPF / ABH MARBURG-BIEDENKOPF (AS BIEDENKOPF) 23 
Territory Check Authority / GERMANY / BIELEFELD / STV BIELEFELD 91 
Territory Check Authority / GERMANY / BIELEFELD / ZAB UND EAE BIELEFELD 880 
Territory Check Authority / GERMANY / BIETIGHEIM-BISSINGEN / BGM BIETIGHEIM-BISSINGEN 18 
Territory Check Authority / GERMANY / BITBURG / ABH BITBURG-PRÜM (TRIERER STR) 81 
Territory Check Authority / GERMANY / BOCHUM / STV BOCHUM 2.240 
Territory Check Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / BPOLD STUTTGART 4.585 
Territory Check Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / BPOLI KB STUTTGART 108 



 

 

 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / LRA BÖBLINGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / STV BÖBLINGEN 147 
Territory Check Authority / GERMANY / BONN / STV BONN 3.002 
Territory Check Authority / GERMANY / BOOSTEDT / LUK BOOSTEDT 497 
Territory Check Authority / GERMANY / BORKEN / KRV BORKEN 698 
Territory Check Authority / GERMANY / BORNA / LKR LEIPZIG 37 
Territory Check Authority / GERMANY / BOTTROP / STV BOTTROP 253 
Territory Check Authority / GERMANY / BRAKE / LK WESERMARSCH 2 
Territory Check Authority / GERMANY / BRANDENBURG / POLIZEIDIREKTION WEST 42 
Territory Check Authority / GERMANY / BRANDENBURG AN DER HAVEL / STV BRANDENBURG 82 
Territory Check Authority / GERMANY / BREMEN / BPOLI BREMEN 189 
Territory Check Authority / GERMANY / BREMEN / LKA BREMEN 193 
Territory Check Authority / GERMANY / BREMEN / STV BREMEN 6.573 
Territory Check Authority / GERMANY / BREMEN / ZAST BREMEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BREMERHAVEN / STV BREMERHAVEN 808 
Territory Check Authority / GERMANY / BRETTEN / BGM BRETTEN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / BRUCHSAL / STV BRUCHSAL 8 
Territory Check Authority / GERMANY / BRUNSWICK / STV BRAUNSCHWEIG 1.412 
Territory Check Authority / GERMANY / BUCHHOLZ / PI HARBURG 1 
Territory Check Authority / GERMANY / BUEHL / STV BÜHL 2 
Territory Check Authority / GERMANY / BURG / LKR JERICHOWER LAND 342 
Territory Check Authority / GERMANY / CALW / LRA CALW 468 
Territory Check Authority / GERMANY / CASTROP-RAUXEL / STV CASTROP-RAUXEL 237 
Territory Check Authority / GERMANY / CELLE / KRV CELLE 67 
Territory Check Authority / GERMANY / CELLE / STV CELLE 672 
Territory Check Authority / GERMANY / CHAM / LRA CHAM 364 
Territory Check Authority / GERMANY / CHEMNITZ / BPOLI CHEMNITZ 1.780 
Territory Check Authority / GERMANY / CHEMNITZ / PD CHEMNITZ 314 
Territory Check Authority / GERMANY / CHEMNITZ / STV CHEMNITZ 2.565 
Territory Check Authority / GERMANY / CHEMNITZ / ZAB CHEMNITZ 527 
Territory Check Authority / GERMANY / CLOPPENBURG / KRV CLOPPENBURG 223 
Territory Check Authority / GERMANY / CLOPPENBURG / PI CLOPPENBURG 12 
Territory Check Authority / GERMANY / COBURG / LRA COBURG 228 
Territory Check Authority / GERMANY / COCHEM / KRV COCHEM-ZELL 186 
Territory Check Authority / GERMANY / COESFELD / KRV COESFELD 433 
Territory Check Authority / GERMANY / COESFELD / ZAB COESFELD 16 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / BPOLI FH KÖLN/BONN 276 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / BPOLI KB KÖLN 32 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / BPOLI KÖLN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA - FACHBEREICHE EU-VERFAHREN 25 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI4 47 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI5 88 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / PP KÖLN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / STV KÖLN 959 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / ZAB KÖLN 371 
Territory Check Authority / GERMANY / COLOGNE / ZKA 34 
Territory Check Authority / GERMANY / CONSTANCE / BPOLI KONSTANZ 154 
Territory Check Authority / GERMANY / CONSTANCE / HZA SINGEN, KESFZ KONSTANZ 5 
Territory Check Authority / GERMANY / CONSTANCE / LRA KONSTANZ 53 
Territory Check Authority / GERMANY / CONSTANCE / PP KONSTANZ 24 
Territory Check Authority / GERMANY / CONSTANCE / STV KONSTANZ 38 
Territory Check Authority / GERMANY / COTTBUS / POLIZEIDIREKTION SÜD 52 
Territory Check Authority / GERMANY / COTTBUS / STV COTTBUS 22 
Territory Check Authority / GERMANY / CRAILSHEIM / STV CRAILSHEIM 24 
Territory Check Authority / GERMANY / CUXHAVEN / LKR CUXHAVEN 154 
Territory Check Authority / GERMANY / DACHAU / LRA DACHAU 793 
Territory Check Authority / GERMANY / DARMSTADT / LR KREIS DARMSTADT-DIEBURG 33 
Territory Check Authority / GERMANY / DARMSTADT / OB DARMSTADT 11 
Territory Check Authority / GERMANY / DARMSTADT / PP SÜDHESSEN 292 
Territory Check Authority / GERMANY / DARMSTADT / RP DARMSTADT 132 
Territory Check Authority / GERMANY / DAUN / KRV VULKANEIFEL 191 
Territory Check Authority / GERMANY / DEGGENDORF / LRA DEGGENDORF 1 
Territory Check Authority / GERMANY / DEGGENDORF / ZAB NIEDERBAYERN 719 
Territory Check Authority / GERMANY / DELMENHORST / PI DELMENHORST 1 
Territory Check Authority / GERMANY / DELMENHORST / STV DELMENHORST 177 
Territory Check Authority / GERMANY / DESSAU-ROSSLAU / STV DESSAU-ROßLAU 77 



 

Territory Check Authority / GERMANY / DETMOLD / KRV LIPPE 319 
Territory Check Authority / GERMANY / DETMOLD / STV DETMOLD 184 
Territory Check Authority / GERMANY / DIEPHOLZ / KRV DIEPHOLZ 538 
Territory Check Authority / GERMANY / DIEPHOLZ / PI DIEPHOLZ 6 
Territory Check Authority / GERMANY / DIETZENBACH / LR KREIS OFFENBACH 70 
Territory Check Authority / GERMANY / DILLINGEN A.D.DONAU / LRA DILLINGEN 542 
Territory Check Authority / GERMANY / DINGOLFING / LRA DINGOLFING-LANDAU 9 
Territory Check Authority / GERMANY / DINSLAKEN / STV DINSLAKEN 44 
Territory Check Authority / GERMANY / DITZINGEN / STV DITZINGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / DONAUESCHINGEN / STV DONAUESCHINGEN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / DONAUWOERTH / LRA DONAU-RIES 334 
Territory Check Authority / GERMANY / DORMAGEN / STV DORMAGEN 18 
Territory Check Authority / GERMANY / DORSTEN / STV DORSTEN 53 
Territory Check Authority / GERMANY / DORTMUND / BPOLI DORTMUND 519 
Territory Check Authority / GERMANY / DORTMUND / STV DORTMUND 4.091 
Territory Check Authority / GERMANY / DRESDEN / BPOLI DRESDEN 3.638 
Territory Check Authority / GERMANY / DRESDEN / LKA SACHSEN 19 
Territory Check Authority / GERMANY / DRESDEN / PD DRESDEN 187 
Territory Check Authority / GERMANY / DRESDEN / STV DRESDEN 7.519 
Territory Check Authority / GERMANY / DUEREN / KRV DÜREN 1.180 
Territory Check Authority / GERMANY / DUESSELDORF / BPOLI DÜSSELDORF 29 
Territory Check Authority / GERMANY / DUESSELDORF / BPOLI FH DÜSSELDORF 2.874 
Territory Check Authority / GERMANY / DUESSELDORF / LKA NORDRHEIN-WESTFALEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / DUESSELDORF / STV DÜSSELDORF 646 
Territory Check Authority / GERMANY / DUISBURG / STV DUISBURG 4.697 
Territory Check Authority / GERMANY / EBERSBACH / BPOLI EBERSBACH 1.753 
Territory Check Authority / GERMANY / EBERSBERG / LRA EBERSBERG 22 
Territory Check Authority / GERMANY / EBERSWALDE / LKA BRANDENBURG 4 
Territory Check Authority / GERMANY / EFRINGEN-KIRCHEN / BPOLI WEIL AM RHEIN 5.121 
Territory Check Authority / GERMANY / EICHSTAETT / LRA EICHSTÄTT 498 
Territory Check Authority / GERMANY / EISENBERG / LRA SAALE-HOLZLAND-KREIS 1 
Territory Check Authority / GERMANY / EISENHUETTENSTADT / ZABH UND EAE BRANDENBURG 12 
Territory Check Authority / GERMANY / ELLWANGEN / BGM ELLWANGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / ELLWANGEN / LEA ELLWANGEN 220 
Territory Check Authority / GERMANY / EMMENDINGEN / BGM EMMENDINGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / ERBACH / LR ODENWALDKREIS 10 
Territory Check Authority / GERMANY / ERDING / LRA ERDING 144 
Territory Check Authority / GERMANY / ERFURT / BPOLI ERFURT 757 
Territory Check Authority / GERMANY / ERFURT / LKA THÜRINGEN 46 
Territory Check Authority / GERMANY / ERFURT / LPI ERFURT 36 
Territory Check Authority / GERMANY / ERFURT / STV ERFURT 649 
Territory Check Authority / GERMANY / ERLANGEN / LRA ERLANGEN-HÖCHSTADT 58 
Territory Check Authority / GERMANY / ERLANGEN / STV ERLANGEN 3.219 
Territory Check Authority / GERMANY / ESCHWEGE / LRA WERRA-MEISSNER-KREIS 24 
Territory Check Authority / GERMANY / ESSEN / STV ESSEN 1.200 
Territory Check Authority / GERMANY / ESSEN / ZAB ESSEN 87 
Territory Check Authority / GERMANY / ESSLINGEN / LRA ESSLINGEN 37 
Territory Check Authority / GERMANY / ESSLINGEN / STV ESSLINGEN 129 
Territory Check Authority / GERMANY / EUSKIRCHEN / KRV EUSKIRCHEN 520 
Territory Check Authority / GERMANY / EUTIN / KRV OSTHOLSTEIN 530 
Territory Check Authority / GERMANY / EUTIN / PD AUS U.FORTBILDUNG BEREITSCHAFTSPOLIZEI EUTIN 4 
Territory Check Authority / GERMANY / FELLBACH / STV FELLBACH 2 
Territory Check Authority / GERMANY / FILDERSTADT / STV FILDERSTADT 4 
Territory Check Authority / GERMANY / FLENSBURG / BPOLI FLENSBURG 223 
Territory Check Authority / GERMANY / FLENSBURG / PD FLENSBURG 1 
Territory Check Authority / GERMANY / FLENSBURG / STV FLENSBURG 332 
Territory Check Authority / GERMANY / FORCHHEIM / LRA FORCHHEIM 1 
Territory Check Authority / GERMANY / FORST / BPOLI FORST 640 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKENTHAL / STV FRANKENTHAL 5 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT AM MAIN 491 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLD FH FRANKFURT/MAIN 2.405 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLI FRANKFURT AM MAIN 5 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / BPOLI KB FRANKFURT AM MAIN 58 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / OB FRANKFURT AM MAIN 236 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / PP FRANKFURT AM MAIN 1.121 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/ODER / BPOLI FRANKFURT (ODER) 2.973 



 

 

 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/ODER / POLIZEIDIREKTION OST 56 
Territory Check Authority / GERMANY / FRANKFURT/ODER / STV FRANKFURT/ODER 1 
Territory Check Authority / GERMANY / FREIBERG / LKR MITTELSACHSEN 656 
Territory Check Authority / GERMANY / FREIBURG / EAE FREIBURG 1 
Territory Check Authority / GERMANY / FREIBURG / LEA FREIBURG 26 
Territory Check Authority / GERMANY / FREIBURG / LRA BREISGAU/HOCHSCHWARZWALD 17 
Territory Check Authority / GERMANY / FREIBURG / PP FREIBURG 16 
Territory Check Authority / GERMANY / FREIBURG / RP FREIBURG 27 
Territory Check Authority / GERMANY / FREILASSING / BPOLI FREILASSING 633 
Territory Check Authority / GERMANY / FREISING / LRA FREISING 2 
Territory Check Authority / GERMANY / FREUDENSTADT / BGM FREUDENSTADT 3 
Territory Check Authority / GERMANY / FREYUNG / LRA FREYUNG-GRAFENAU 231 
Territory Check Authority / GERMANY / FRIEDBERG / LR WETTERAUKREIS 7 
Territory Check Authority / GERMANY / FRIEDRICHSHAFEN / LRA BODENSEEKREIS 5 
Territory Check Authority / GERMANY / FRIEDRICHSHAFEN / STV FRIEDRICHSHAFEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / FUERSTENFELDBRUCK / LRA FÜRSTENFELDBRUCK 949 
Territory Check Authority / GERMANY / FUERTH / STV FÜRTH 1.234 
Territory Check Authority / GERMANY / FULDA / LKR FULDA 822 
Territory Check Authority / GERMANY / FULDA / PP OSTHESSEN 122 
Territory Check Authority / GERMANY / GARMISCH-PARTENKIRCHEN / LRA GARMISCH-PARTENKIRCHEN 13 
Territory Check Authority / GERMANY / GELDERSHEIM / ZAB UNTERFRANKEN 4.491 
Territory Check Authority / GERMANY / GELNHAUSEN / LR MAIN-KINZIG-KREIS 41 
Territory Check Authority / GERMANY / GELSENKIRCHEN / STV GELSENKIRCHEN 458 
Territory Check Authority / GERMANY / GERA / LPI GERA 31 
Territory Check Authority / GERMANY / GERA / STV GERA 50 
Territory Check Authority / GERMANY / GERMERSHEIM / KRV GERMERSHEIM 1.004 
Territory Check Authority / GERMANY / GIESSEN / LRA GIEßEN 1.415 
Territory Check Authority / GERMANY / GIESSEN / PP MITTELHESSEN 11.895 
Territory Check Authority / GERMANY / GIESSEN / STV GIEßEN 7 
Territory Check Authority / GERMANY / GIESSEN / ZAB GIEßEN BEIM RP 1.528 
Territory Check Authority / GERMANY / GIFHORN / KRV GIFHORN 404 
Territory Check Authority / GERMANY / GLADBECK / STV GLADBECK 477 
Territory Check Authority / GERMANY / GOEPPINGEN / STV GÖPPINGEN 10 
Territory Check Authority / GERMANY / GOERLITZ / BPOLI LUDWIGSDORF 437 
Territory Check Authority / GERMANY / GOERLITZ / LKR GÖRLITZ 24 
Territory Check Authority / GERMANY / GOERLITZ / PD GÖRLITZ 17 
Territory Check Authority / GERMANY / GOETTINGEN / KRV GÖTTINGEN 124 
Territory Check Authority / GERMANY / GOETTINGEN / PI GÖTTINGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / GOETTINGEN / STV GÖTTINGEN 1.989 
Territory Check Authority / GERMANY / GOSLAR / KRV GOSLAR 4 
Territory Check Authority / GERMANY / GOTHA / LPI GOTHA 21 
Territory Check Authority / GERMANY / GREIFSWALD / LKR VORPOMMERN-GREIFSWALD 32 
Territory Check Authority / GERMANY / GREVENBROICH / RHEIN-KREIS NEUSS 144 
Territory Check Authority / GERMANY / GREVESMUEHLEN / LKR NORDWESTMECKLENBURG 1 
Territory Check Authority / GERMANY / GROSS-GERAU / LR KREIS GROß-GERAU 244 
Territory Check Authority / GERMANY / GUENZBURG / LRA GÜNZBURG 30 
Territory Check Authority / GERMANY / GUETERSLOH / KRV GÜTERSLOH 1.004 
Territory Check Authority / GERMANY / GUETERSLOH / STV GÜTERSLOH 44 
Territory Check Authority / GERMANY / GUMMERSBACH / KRV OBERBERGISCHER KREIS 1.176 
Territory Check Authority / GERMANY / HAGEN / STV HAGEN 594 
Territory Check Authority / GERMANY / HALBERSTADT / LKR HARZ 77 
Territory Check Authority / GERMANY / HALLE (SAALE) / BPOLI KB HALLE 281 
Territory Check Authority / GERMANY / HALLE / STV HALLE 83 
Territory Check Authority / GERMANY / HALLE / ZENTRALE ABSCHIEBESTELLE DES LANDES SACHSEN-ANHA 267 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / BPOLI FH HAMBURG 455 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / BPOLI HAMBURG 1.257 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / BPOLI KB HAMBURG 45 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / POLKOM HAMBURG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / STADT HAMBURG - BIS (AUSLÄNDERBEHÖRDE) 22 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / STV HAMBURG - BIS/AMT M - 12 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMBURG / WSP 62 HAMBURG 9 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMELN / KRV HAMELN-PYRMONT 76 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMELN / PI HAMELN 10 
Territory Check Authority / GERMANY / HAMELN / STV HAMELN 13 
Territory Check Authority / GERMANY / HANAU / OB HANAU 52 
Territory Check Authority / GERMANY / HANNOVER / BPOLI FH HANNOVER 764 



 

 

 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / AUSLÄNDERBEHÖRDE REGION HANNOVER 90 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / BPOLD HANNOVER 17 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / BPOLI FH HANNOVER 9.061 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / BPOLI HANNOVER 167 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / LHH HANNOVER 2.995 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / LKA NIEDERSACHSEN 13 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / PD HANNOVER 46 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / REGION HANNOVER 26 
Territory Check Authority / GERMANY / HANOVER / ZKD HANNOVER 27 
Territory Check Authority / GERMANY / HASSFURT / LRA HAßBERGE 173 
Territory Check Authority / GERMANY / HEIDE / KRV DITHMARSCHEN 122 
Territory Check Authority / GERMANY / HEIDELBERG / LRA RHEIN-NECKAR-KREIS 6 
Territory Check Authority / GERMANY / HEIDELBERG / STV HEIDELBERG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / HEIDENHEIM / STV HEIDENHEIM 11 
Territory Check Authority / GERMANY / HEILBRONN / PP HEILBRONN 12 
Territory Check Authority / GERMANY / HEILBRONN / STV HEILBRONN 431 
Territory Check Authority / GERMANY / HEILIGENSTADT / LRA EICHSFELD 16 
Territory Check Authority / GERMANY / HEINSBERG / KRV HEINSBERG 432 
Territory Check Authority / GERMANY / HELMSTEDT / KRV HELMSTEDT 334 
Territory Check Authority / GERMANY / HEPPENHEIM / LR KREIS BERGSTRAßE 30 
Territory Check Authority / GERMANY / HERFORD / KRV HERFORD 307 
Territory Check Authority / GERMANY / HERFORD / STV HERFORD 74 
Territory Check Authority / GERMANY / HERNE / STV HERNE 673 
Territory Check Authority / GERMANY / HERTEN / STV HERTEN 102 
Territory Check Authority / GERMANY / HERZBERG / LKR ELBE-ELSTER 5 
Territory Check Authority / GERMANY / HILDBURGHAUSEN / LRA HILDBURGHAUSEN 27 
Territory Check Authority / GERMANY / HILDESHEIM / KRV HILDESHEIM 19 
Territory Check Authority / GERMANY / HILDESHEIM / STV HILDESHEIM 5 
Territory Check Authority / GERMANY / HOEXTER / KRV HÖXTER 15 
Territory Check Authority / GERMANY / HOF / LRA HOF 3 
Territory Check Authority / GERMANY / HOF / STV HOF 1 
Territory Check Authority / GERMANY / HOFHEIM / LR MAIN-TAUNUS-KREIS 100 
Territory Check Authority / GERMANY / HOLZMINDEN / KRV HOLZMINDEN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / HOMBERG/EFZE / LRA SCHWALM-EDER-KREIS 1 
Territory Check Authority / GERMANY / HORB A.N. / BGM HORB A.N. 25 
Territory Check Authority / GERMANY / HORST / LAIV NOSTORF (ABH) 235 
Territory Check Authority / GERMANY / HUSUM / KRV NORDFRIESLAND 363 
Territory Check Authority / GERMANY / INGELHEIM / KRV MAINZ-BINGEN 9 
Territory Check Authority / GERMANY / INGOLSTADT / PP OBERBAYERN-NORD 50 
Territory Check Authority / GERMANY / INGOLSTADT / STV INGOLSTADT 132 
Territory Check Authority / GERMANY / INGOLSTADT / ZAB OBERBAYERN AS: INGOLSTADT 71 
Territory Check Authority / GERMANY / ISERLOHN / STV ISERLOHN 233 
Territory Check Authority / GERMANY / ITZEHOE / KRV STEINBURG 316 
Territory Check Authority / GERMANY / ITZEHOE / PD ITZEHOE 1 
Territory Check Authority / GERMANY / JENA / LPI JENA 97 
Territory Check Authority / GERMANY / JENA / STV JENA 1.547 
Territory Check Authority / GERMANY / JEVER / KRV FRIESLAND 110 
Territory Check Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / BPOLI KAISERSLAUTERN 16 
Territory Check Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / KRV KAISERSLAUTERN 320 
Territory Check Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / PP WESTPFALZ 839 
Territory Check Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / STV KAISERSLAUTERN 21 
Territory Check Authority / GERMANY / KAMENZ / LRA BAUTZEN 312 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / BPOLI KARLSRUHE 4 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / EAE KARLSRUHE 2 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / LRA KARLSRUHE 188 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / PP KARLSRUHE 16 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / RP KARLSRUHE 22 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSRUHE / STV KARLSRUHE 19 
Territory Check Authority / GERMANY / KARLSTADT / LRA MAIN-SPESSART-KREIS 1 
Territory Check Authority / GERMANY / KASSEL / ABH STV UND KRV KASSEL 1.251 
Territory Check Authority / GERMANY / KASSEL / BPOLI KASSEL 3 
Territory Check Authority / GERMANY / KASSEL / PP NORDHESSEN 65 
Territory Check Authority / GERMANY / KASSEL / ZAB KASSEL BEIM RP 12 
Territory Check Authority / GERMANY / KAUFBEUREN / STV KAUFBEUREN 24 
Territory Check Authority / GERMANY / KELHEIM / LRA KELHEIM 532 
Territory Check Authority / GERMANY / KEMPTEN / BPOLI KEMPTEN 62 



 
 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / KERPEN / STV KERPEN 255 
Territory Check Authority / GERMANY / KIEL / BPOLI KIEL 370 
Territory Check Authority / GERMANY / KIEL / LHS KIEL 1.270 
Territory Check Authority / GERMANY / KIEL / LKA SCHLESWIG-HOLSTEIN 507 
Territory Check Authority / GERMANY / KIEL / PD KIEL 18 
Territory Check Authority / GERMANY / KIRCHHEIM UNTER TECK / BGM KIRCHHEIM UNTER TECK 2 
Territory Check Authority / GERMANY / KIRCHHEIMBOLANDEN / KRV DONNERSBERGKREIS 3 
Territory Check Authority / GERMANY / KITZINGEN / LRA KITZINGEN 5 
Territory Check Authority / GERMANY / KLEVE / BPOLI KLEVE 79 
Territory Check Authority / GERMANY / KLEVE / KRV KLEVE 2.948 
Territory Check Authority / GERMANY / KLINGENTHAL / BPOLI KLINGENTHAL 442 
Territory Check Authority / GERMANY / KOBLENZ / BPOLD KOBLENZ 22 
Territory Check Authority / GERMANY / KOBLENZ / KRV MAYEN-KOBLENZ 143 
Territory Check Authority / GERMANY / KOBLENZ / PP KOBLENZ 5 
Territory Check Authority / GERMANY / KOBLENZ / STV KOBLENZ 516 
Territory Check Authority / GERMANY / KOENIGS WUSTERHAUSEN / KRV DAHME - SPREEWALD 122 
Territory Check Authority / GERMANY / KOETHEN/ANHALT / LKR ANHALT - BITTERFELD 147 
Territory Check Authority / GERMANY / KORBACH / LRA WALDECK-FRANKENBERG 20 
Territory Check Authority / GERMANY / KORNWESTHEIM / STV KORNWESTHEIM 32 
Territory Check Authority / GERMANY / KREFELD / STV KREFELD 781 
Territory Check Authority / GERMANY / KRONACH / LRA KRONACH 69 
Territory Check Authority / GERMANY / KUENZELSAU / LRA HOHENLOHEKREIS 1 
Territory Check Authority / GERMANY / KULMBACH / LRA KULMBACH 207 
Territory Check Authority / GERMANY / KUSEL / ABH KUSEL (STANDORT KRV KUSEL) 148 
Territory Check Authority / GERMANY / LAHR / STV LAHR 1 
Territory Check Authority / GERMANY / LANDAU (IN DER PFALZ) / STV LANDAU 1 
Territory Check Authority / GERMANY / LANDAU / KRV SÜDLICHE WEINSTRAßE 49 
Territory Check Authority / GERMANY / LANDSBERG AM LECH / LRA LANDSBERG 12 
Territory Check Authority / GERMANY / LANDSHUT / STV LANDSHUT 2 
Territory Check Authority / GERMANY / LANGENHAGEN / BPOLI FH HANNOVER 1.478 
Territory Check Authority / GERMANY / LANGENHAGEN / LAB NI AUSLÄNDERRECHT 2.016 
Territory Check Authority / GERMANY / LAUF AN DER PEGNITZ / LRA NÜRNBERGER LAND 42 
Territory Check Authority / GERMANY / LAUPHEIM / AUSLÄNDERBEHÖRDE STADT LAUPHEIM 3 
Territory Check Authority / GERMANY / LAUTERBACH / LRA VOGELSBERGKREIS 5 
Territory Check Authority / GERMANY / LEBACH / ZAB LEBACH 3.963 
Territory Check Authority / GERMANY / LEER / KRV LEER 276 
Territory Check Authority / GERMANY / LEIMEN / STV LEIMEN 56 
Territory Check Authority / GERMANY / LEINFELDEN-ECHTERDINGEN / STV LEINFELDEN-ECHTERDINGEN 19 
Territory Check Authority / GERMANY / LEIPZIG / BPOLI LEIPZIG 3.954 
Territory Check Authority / GERMANY / LEIPZIG / BPP SACHSEN 7 
Territory Check Authority / GERMANY / LEIPZIG / PD LEIPZIG 772 
Territory Check Authority / GERMANY / LEIPZIG / STV LEIPZIG 161 
Territory Check Authority / GERMANY / LEVERKUSEN / STV LEVERKUSEN 470 
Territory Check Authority / GERMANY / LIMBURG / LRA LIMBURG-WEILBURG 5 
Territory Check Authority / GERMANY / LINDAU / GPI LINDAU 16 
Territory Check Authority / GERMANY / LINDAU/BODENSEE / LRA LINDAU / BODENSEE 897 
Territory Check Authority / GERMANY / LIPPSTADT / STV LIPPSTADT 489 
Territory Check Authority / GERMANY / LOERRACH / LRA LÖRRACH 10 
Territory Check Authority / GERMANY / LUCKENWALDE / KRV TELTOW-FLÄMING 886 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSBURG / LRA LUDWIGSBURG 52 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSBURG / PP LUDWIGSBURG 24 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSBURG / STV LUDWIGSBURG 9 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSHAFEN / PP RHEINPFALZ 2 
Territory Check Authority / GERMANY / LUDWIGSHAFEN / STV LUDWIGSHAFEN 1.057 
Territory Check Authority / GERMANY / LUEBECK / HANSESTADT LÜBECK 497 
Territory Check Authority / GERMANY / LUEBECK / PD LÜBECK 8 
Territory Check Authority / GERMANY / LUEDENSCHEID / KRV MÄRKISCHER KREIS 790 
Territory Check Authority / GERMANY / LUENEBURG / HANSESTADT LÜNEBURG 180 
Territory Check Authority / GERMANY / LUENEBURG / LAB NI RÜCKFÜHRUNG 55 
Territory Check Authority / GERMANY / LUENEBURG / PD LÜNEBURG 2 
Territory Check Authority / GERMANY / LUENEBURG / PI LÜNEBURG 5 
Territory Check Authority / GERMANY / LUENEBURG / ZKI LÜNEBURG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / LUENEN / STV LÜNEN 354 
Territory Check Authority / GERMANY / LUTHERSTADT WITTENBERG / LKR WITTENBERG 38 
Territory Check Authority / GERMANY / MAGDEBURG / BPOLI MAGDEBURG 2.381 
Territory Check Authority / GERMANY / MAGDEBURG / LHS MAGDEBURG 48 



 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / MAGDEBURG / LKA SACHSEN-ANHALT 8 
Territory Check Authority / GERMANY / MAGDEBURG / POLIZEIINSPEKTION MAGDEBURG 2 
Territory Check Authority / GERMANY / MAINZ / STV MAINZ 970 
Territory Check Authority / GERMANY / MAINZ-KASTEL / HESS. BEREITSCHAFTSPP 8 
Territory Check Authority / GERMANY / MANNHEIM / PP MANNHEIM 18 
Territory Check Authority / GERMANY / MANNHEIM / STADT MANNHEIM 28 
Territory Check Authority / GERMANY / MARBURG / ABH MARBURG-BIEDENKOPF (HS MARBURG) 298 
Territory Check Authority / GERMANY / MARBURG / STV MARBURG 1.678 
Territory Check Authority / GERMANY / MARKTOBERDORF / LRA OSTALLGÄU 27 
Territory Check Authority / GERMANY / MARL / STV MARL 85 
Territory Check Authority / GERMANY / MEININGEN / LRA SCHMALKALDEN-MEININGEN 426 
Territory Check Authority / GERMANY / MEISSEN / LRA MEIßEN 417 
Territory Check Authority / GERMANY / MEMMINGEN / PI MEMMINGEN-GPG 27 
Territory Check Authority / GERMANY / MEMMINGEN / STV MEMMINGEN 58 
Territory Check Authority / GERMANY / MERSEBURG / LKR SAALEKREIS 66 
Territory Check Authority / GERMANY / MESCHEDE / KRV HOCHSAUERLANDKREIS 1.052 
Territory Check Authority / GERMANY / METTMANN / KRV METTMANN 2.646 
Territory Check Authority / GERMANY / METZINGEN / STV METZINGEN 119 
Territory Check Authority / GERMANY / MIESBACH / LRA MIESBACH 9 
Territory Check Authority / GERMANY / MILTENBERG / LRA MILTENBERG 53 
Territory Check Authority / GERMANY / MINDELHEIM / LRA UNTERALLGÄU 74 
Territory Check Authority / GERMANY / MINDEN / KRV MINDEN-LÜBBECKE 471 
Territory Check Authority / GERMANY / MINDEN / STV MINDEN 40 
Territory Check Authority / GERMANY / MOENCHENGLADBACH / STV MÖNCHENGLADBACH 189 
Territory Check Authority / GERMANY / MOERS / STV MOERS 390 
Territory Check Authority / GERMANY / MONTABAUR / KRV WESTERWALDKREIS 468 
Territory Check Authority / GERMANY / MOSBACH / LRA NECKAR-ODENW.KREIS 2 
Territory Check Authority / GERMANY / MOSBACH / STV MOSBACH 45 
Territory Check Authority / GERMANY / MUEHLACKER / STV MÜHLACKER 1 
Territory Check Authority / GERMANY / MUEHLDORF AM INN / LRA MÜHLDORF 292 
Territory Check Authority / GERMANY / MUEHLHAUSEN / LRA UNSTRUT-HAINICH-KREIS 2 
Territory Check Authority / GERMANY / MUELHEIM AN DER RUHR / STV MÜLHEIM/RUHR 975 
Territory Check Authority / GERMANY / MUENSTER / BPOLI MÜNSTER 589 
Territory Check Authority / GERMANY / MUENSTER / STV MÜNSTER 67 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / BPOL MUC 320 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / BPOLD MÜNCHEN 265.467 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / BPOLI KB MÜNCHEN 58 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / BPOLI MÜNCHEN 20 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / INMI BAYERN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / LFAR BAYERN 356 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / LHS MÜNCHEN 563 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / LKA BAYERN 11 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / LRA MÜNCHEN 4.789 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / PP MÜNCHEN 665 
Territory Check Authority / GERMANY / MUNICH / ZAB OBERBAYERN MÜNCHEN 183 
Territory Check Authority / GERMANY / NAUMBURG / BURGENLANDKREIS 387 
Territory Check Authority / GERMANY / NECKARSULM / STV NECKARSULM 34 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUBRANDENBURG / LKR MECKLENBURG SEENP. NEUBRAN 20 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUBRANDENBURG / LKR MECKLENBURG SEENPLATTE NEUBRANDE 18 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUBURG / LRA NEUBURG-SCHROBENHAUSEN 778 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUMARKT IN DER OBERPFALZ / LRA NEUMARKT I.D. OPF. 238 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUMUENSTER / STV NEUMÜNSTER 317 
Territory Check Authority / GERMANY / NEURUPPIN / POLIZEIDIREKTION NORD 37 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUSS / INTEGRATIONSAMT NEUSS 2 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUSTADT AN DER AISCH / LRA NEUSTADT / BAD WINDSHEIM 4 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUSTADT AN DER WALDNAAB / LRA NEUSTADT/WALDNAAB 1 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUSTADT AN DER WEINSTRASSE / STV NEUSTADT/WEINSTRAßE 145 
Territory Check Authority / GERMANY / NEUWIED / KRV NEUWIED 106 
Territory Check Authority / GERMANY / NIENBURG / KRV NIENBURG/WESER 294 
Territory Check Authority / GERMANY / NORDHAUSEN / LPI NORDHAUSEN 40 
Territory Check Authority / GERMANY / NORDHAUSEN / LRA NORDHAUSEN 3 
Territory Check Authority / GERMANY / NORDHORN / KRV GRAFSCHAFT BENTHEIM 73 
Territory Check Authority / GERMANY / NORTHEIM / LKR NORTHEIM 18 
Territory Check Authority / GERMANY / NUERTINGEN / STV NÜRTINGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / NUREMBERG / BPOLI NÜRNBERG 13 
Territory Check Authority / GERMANY / NUREMBERG / GPI NÜRNBERG-FLUGHAFEN 395 



 

 

 

Territory Check Authority / GERMANY / NUREMBERG / PP MITTELFRANKEN 421 
Territory Check Authority / GERMANY / NUREMBERG / STV NÜRNBERG 5.702 
Territory Check Authority / GERMANY / NUREMBERG / ZAB MITTELFRANKEN AS NÜRNBERG 21 
Territory Check Authority / GERMANY / OBERHAUSEN / STV OBERHAUSEN 774 
Territory Check Authority / GERMANY / OBERKIRCH / STV OBERKIRCH 1 
Territory Check Authority / GERMANY / OEHRINGEN / STV ÖHRINGEN 16 
Territory Check Authority / GERMANY / OFFENBACH / OB OFFENBACH AM MAIN 42 
Territory Check Authority / GERMANY / OFFENBACH / PP SÜDOSTHESSEN 52 
Territory Check Authority / GERMANY / OFFENBURG / BPOLI OFFENBURG 748 
Territory Check Authority / GERMANY / OFFENBURG / LRA ORTENAUKREIS 133 
Territory Check Authority / GERMANY / OFFENBURG / PP OFFENBURG 15 
Territory Check Authority / GERMANY / OLDENBURG / LAB NI HAUPTSITZ 5 
Territory Check Authority / GERMANY / OLDENBURG / STV OLDENBURG 1.072 
Territory Check Authority / GERMANY / OLPE / KRV OLPE 548 
Territory Check Authority / GERMANY / ORANIENBURG / LKR OBERHAVEL 20 
Territory Check Authority / GERMANY / OSNABRUECK / KRV OSNABRÜCK 4 
Territory Check Authority / GERMANY / OSNABRUECK / PI OSNABRÜCK 8 
Territory Check Authority / GERMANY / OSNABRUECK / STV OSNABRÜCK 45 
Territory Check Authority / GERMANY / OSNABRUECK / ZKI OSNABRÜCK 1 
Territory Check Authority / GERMANY / OSTERHOLZ-SCHARMBECK / KRV OSTERHOLZ 296 
Territory Check Authority / GERMANY / OSTFILDERN / STV OSTFILDERN 29 
Territory Check Authority / GERMANY / PADERBORN / KRV PADERBORN 621 
Territory Check Authority / GERMANY / PADERBORN / STV PADERBORN 1.286 
Territory Check Authority / GERMANY / PARCHIM / LKR LUDWIGSLUST - PARCHIM 23 
Territory Check Authority / GERMANY / PASEWALK / BPOLI PASEWALK 23 
Territory Check Authority / GERMANY / PASSAU / BPOLI PASSAU 1.050 
Territory Check Authority / GERMANY / PASSAU / DIREKTION DER BAYERISCHEN GRENZPOLIZEI 3 
Territory Check Authority / GERMANY / PASSAU / LRA PASSAU 38 
Territory Check Authority / GERMANY / PASSAU / STV PASSAU 55 
Territory Check Authority / GERMANY / PEINE / KRV PEINE 509 
Territory Check Authority / GERMANY / PERLEBERG / KRV PRIGNITZ 8 
Territory Check Authority / GERMANY / PFAFFENHOFEN A. D. ILM / LRA PFAFFENHOFEN 75 
Territory Check Authority / GERMANY / PFARRKIRCHEN / LRA ROTTAL-INN 1.361 
Territory Check Authority / GERMANY / PFORZHEIM / LRA ENZKREIS 16 
Territory Check Authority / GERMANY / PFORZHEIM / PP PFORZHEIM 8 
Territory Check Authority / GERMANY / PFORZHEIM / STV PFORZHEIM 7 
Territory Check Authority / GERMANY / PFRONTEN / GPI PFRONTEN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / PINNEBERG / KRV PINNEBERG 1.442 
Territory Check Authority / GERMANY / PIRMASENS / KRV SÜDWESTPFALZ 29 
Territory Check Authority / GERMANY / PIRMASENS / STV PIRMASENS 202 
Territory Check Authority / GERMANY / PIRNA / BPOLD PIRNA 183 
Territory Check Authority / GERMANY / PIRNA / LRA SÄCHS. SCHWEIZ-OSTERZGEB. 332 
Territory Check Authority / GERMANY / PLOEN / KRV PLÖN 156 
Territory Check Authority / GERMANY / POTSDAM / BPOLP 3.473 
Territory Check Authority / GERMANY / POTSDAM / PP BRANDENBURG BESONDERE DIENSTE 1 
Territory Check Authority / GERMANY / POTSDAM / PP LAND BRANDENBURG 1 
Territory Check Authority / GERMANY / POTSDAM / STV POTSDAM 1.313 
Territory Check Authority / GERMANY / PRENZLAU / LKR UCKERMARK 16 
Territory Check Authority / GERMANY / QUEDLINBURG / LKR HARZ-AUßENSTELLE QUEDLINBURG 987 
Territory Check Authority / GERMANY / RAMPE / LKA MECKLENBURG-VORPOMMERN 422 
Territory Check Authority / GERMANY / RASTATT / STV RASTATT 11 
Territory Check Authority / GERMANY / RATHENOW / KRV HAVELLAND 44 
Territory Check Authority / GERMANY / RATZEBURG / KRV HERZOGTUM LAUENBURG 768 
Territory Check Authority / GERMANY / RATZEBURG / PD RATZEBURG 2 
Territory Check Authority / GERMANY / RAVENSBURG / LRA RAVENSBURG 3 
Territory Check Authority / GERMANY / RAVENSBURG / PP RAVENSBURG 2 
Territory Check Authority / GERMANY / RAVENSBURG / STV RAVENSBURG 4 
Territory Check Authority / GERMANY / RECKLINGHAUSEN / KRV RECKLINGHAUSEN 81 
Territory Check Authority / GERMANY / RECKLINGHAUSEN / STV RECKLINGHAUSEN 527 
Territory Check Authority / GERMANY / REGEN / LRA REGEN 268 
Territory Check Authority / GERMANY / REGENSBURG / LRA REGENSBURG 6 
Territory Check Authority / GERMANY / REGENSBURG / PP OBERPFALZ 46 
Territory Check Authority / GERMANY / REGENSBURG / STV REGENSBURG 60 
Territory Check Authority / GERMANY / REGENSBURG / ZAB OBERPFALZ 2.539 
Territory Check Authority / GERMANY / REMSCHEID / STV REMSCHEID 829 
Territory Check Authority / GERMANY / RENDSBURG / KRV RENDSBURG-ECKERNFOERDE 476 



 

 

Territory Check Authority / GERMANY / REUTLINGEN / LRA REUTLINGEN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / REUTLINGEN / PP REUTLINGEN 22 
Territory Check Authority / GERMANY / REUTLINGEN / STV REUTLINGEN 28 
Territory Check Authority / GERMANY / RHEINE / STV RHEINE 149 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSENHEIM / BPOLI ROSENHEIM 1.018 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSENHEIM / LRA ROSENHEIM 86 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSENHEIM / PP OBERBAYERN-SÜD 97 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSENHEIM / STV ROSENHEIM 628 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSTOCK / BPOLI KB ROSTOCK 9 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSTOCK / BPOLI ROSTOCK 16 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSTOCK / PP ROSTOCK 669 
Territory Check Authority / GERMANY / ROSTOCK / STADTAMT HANSESTADT ROSTOCK 9 
Territory Check Authority / GERMANY / ROTENBURG AN DER WUEMME / KRV ROTENBURG 218 
Territory Check Authority / GERMANY / ROTH / LRA ROTH 3 
Territory Check Authority / GERMANY / ROTTENBURG AM NECKAR / STV ROTTENBURG 2 
Territory Check Authority / GERMANY / ROTTWEIL / LRA ROTTWEIL 205 
Territory Check Authority / GERMANY / ROTTWEIL / STV ROTTWEIL 6 
Territory Check Authority / GERMANY / SAALFELD / LPI SAALFELD 30 
Territory Check Authority / GERMANY / SAALFELD / LRA SAALFELD-RUDOLSTADT 23 
Territory Check Authority / GERMANY / SAARBRUECKEN / LKA SAARLAND 20 
Territory Check Authority / GERMANY / SALZGITTER / STV SALZGITTER 503 
Territory Check Authority / GERMANY / SALZWEDEL / LKR ALTMARKKREIS SALZWEDEL 5 
Territory Check Authority / GERMANY / SANGERHAUSEN / LKR MANSFELD - SÜDHARZ 287 
Territory Check Authority / GERMANY / SANKT AUGUSTIN / BPOLD SANKT AUGUSTIN 110 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHLESWIG / KRV SCHLESWIG-FLENSBURG 145 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHORNDORF / BGM SCHORNDORF 3 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHRAMBERG / STV SCHRAMBERG 4 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWABACH / STV SCHWABACH 183 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWAEBISCH HALL / LRA SCHWÄBISCH HALL 75 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWAEBISCH HALL / STV SCHWÄBISCH HALL 1 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWANDORF / LRA SCHWANDORF 82 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWEINFURT / LRA SCHWEINFURT 29 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWEINFURT / STV SCHWEINFURT 1 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWELM / KRV ENNEPE-RUHR-KREIS 641 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWERIN / LAIV SCHWERIN-STERN BUCHHOLZ (ABH) 3.582 
Territory Check Authority / GERMANY / SCHWERIN / STV SCHWERIN 85 
Territory Check Authority / GERMANY / SELB / BPOLI SELB 630 
Territory Check Authority / GERMANY / SENFTENBERG / LKR OBERSPREEWALD-LAUSITZ 15 
Territory Check Authority / GERMANY / SIEGBURG / KRV RHEIN-SIEG-KREIS 2.655 
Territory Check Authority / GERMANY / SIEGEN / KRV SIEGEN-WITTGENSTEIN 1.065 
Territory Check Authority / GERMANY / SIEGEN / STV SIEGEN 1.415 
Territory Check Authority / GERMANY / SIGMARINGEN / LRA SIGMARINGEN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / SIGMARINGEN / RP TÜBINGEN (15.2 ABH) 3 
Territory Check Authority / GERMANY / SIMMERN IM HUNSRUECK / KRV RHEIN-HUNSRÜCK-KREIS 266 
Territory Check Authority / GERMANY / SINDELFINGEN / STV SINDELFINGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / SINSHEIM / BGM SINSHEIM 7 
Territory Check Authority / GERMANY / SOEST / KRV SOEST 1.063 
Territory Check Authority / GERMANY / SOLINGEN / STV SOLINGEN 998 
Territory Check Authority / GERMANY / SOLTAU / PI HEIDEKREIS 23 
Territory Check Authority / GERMANY / SONNEBERG / LRA SONNEBERG 1 
Territory Check Authority / GERMANY / SONTHOFEN / LRA OBERALLGÄU 14 
Territory Check Authority / GERMANY / SPEYER / STV SPEYER 226 
Territory Check Authority / GERMANY / STADE / KRV STADE 641 
Territory Check Authority / GERMANY / STADE / PI STADE 2 
Territory Check Authority / GERMANY / STADTALLENDORF / ABH MARBURG-BIEDENKOPF (AS STADTALLEND 5 
Territory Check Authority / GERMANY / STADTHAGEN / KRV SCHAUMBURG 353 
Territory Check Authority / GERMANY / STARNBERG / LRA STARNBERG 17 
Territory Check Authority / GERMANY / STEINFURT / KRV STEINFURT 1.578 
Territory Check Authority / GERMANY / STENDAL / LRA STENDAL 161 
Territory Check Authority / GERMANY / STRALSUND / BPOLI STRALSUND 22 
Territory Check Authority / GERMANY / STRAUBING / LRA STRAUBING-BOGEN 332 
Territory Check Authority / GERMANY / STRAUBING / PP NIEDERBAYERN 88 
Territory Check Authority / GERMANY / STRAUBING / STV STRAUBING 128 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / BPOLI FH STUTTGART 2.711 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / BPOLI STUTTGART 31 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / LHS STUTTGART 642 



 Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / LKA BADEN-WÜRTTEMBERG 148 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / PP STUTTGART 30 
Territory Check Authority / GERMANY / STUTTGART / RP STUTTGART 21 
Territory Check Authority / GERMANY / SUHL / LPI SUHL 14 
Territory Check Authority / GERMANY / TEST / GSST AZR 04 TEST 1 
Territory Check Authority / GERMANY / TRAUNSTEIN / LRA TRAUNSTEIN 2 
Territory Check Authority / GERMANY / TRIER / ASYLKON PP TRIER EG MIGRATION 2 
Territory Check Authority / GERMANY / TRIER / BPOLI TRIER 131 
Territory Check Authority / GERMANY / TRIER / KRV TRIER-SAARBURG 165 
Territory Check Authority / GERMANY / TRIER / PP TRIER 6.407 
Territory Check Authority / GERMANY / TRIER / STV TRIER (ABH AUßENSTELLE) 877 
Territory Check Authority / GERMANY / TRIER / STV TRIER (ABH THYRSUSSTRAßE) 673 
Territory Check Authority / GERMANY / TROISDORF / STV TROISDORF 351 
Territory Check Authority / GERMANY / TUEBINGEN / LRA TÜBINGEN/STV MÖSSINGEN 11 
Territory Check Authority / GERMANY / TUEBINGEN / RP TÜBINGEN 5 
Territory Check Authority / GERMANY / TUTTLINGEN / STV TUTTLINGEN 11 
Territory Check Authority / GERMANY / UEBERLINGEN / STV ÜBERLINGEN 4 
Territory Check Authority / GERMANY / UELZEN / KRV UELZEN 245 
Territory Check Authority / GERMANY / ULM / PP ULM 11 
Territory Check Authority / GERMANY / ULM / STV ULM 33 
Territory Check Authority / GERMANY / UNNA / KRV UNNA 237 
Territory Check Authority / GERMANY / UNNA / ZAB KREIS UNNA 114 
Territory Check Authority / GERMANY / VAIHINGEN AN DER ENZ / STV VAIHINGEN 4 
Territory Check Authority / GERMANY / VECHTA / LKR VECHTA 821 
Territory Check Authority / GERMANY / VERDEN AN DER ALLER / KRV VERDEN 253 
Territory Check Authority / GERMANY / VIERSEN / KRV VIERSEN 433 
Territory Check Authority / GERMANY / VIERSEN / STV VIERSEN 240 
Territory Check Authority / GERMANY / VILLINGEN-SCHWENNINGEN / LRA SCHWARZWALD-BAAR-KREIS 146 
Territory Check Authority / GERMANY / VILLINGEN-SCHWENNINGEN / STV VILLINGEN-SCHWENNINGEN 463 
Territory Check Authority / GERMANY / WAIBLINGEN / LRA REMS-MURR-KREIS 795 
Territory Check Authority / GERMANY / WAIBLINGEN / STV WAIBLINGEN 12 
Territory Check Authority / GERMANY / WAIDHAUS / BPOLI WAIDHAUS 326 
Territory Check Authority / GERMANY / WALDKIRCH / STV WALDKIRCH 10 
Territory Check Authority / GERMANY / WALDMUENCHEN / BPOLI WALDMÜNCHEN 231 
Territory Check Authority / GERMANY / WALDSHUT-TIENGEN / HZA SINGEN, KESFZ WALDSHUT-TIENGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / WALDSHUT-TIENGEN / LRA WALDSHUT 81 
Territory Check Authority / GERMANY / WALDSHUT-TIENGEN / STV WALDSHUT-TIENGEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / WARENDORF / KRV WARENDORF 970 
Territory Check Authority / GERMANY / WEIDEN / STV WEIDEN 225 
Territory Check Authority / GERMANY / WEIL AM RHEIN / BGM WEIL AM RHEIN 28 
Territory Check Authority / GERMANY / WEILHEIM I. OB / LRA WEILHEIM-SCHONGAU 706 
Territory Check Authority / GERMANY / WEIMAR / STV WEIMAR 335 
Territory Check Authority / GERMANY / WEINHEIM / STV WEINHEIM 10 
Territory Check Authority / GERMANY / WEISSENBURG I. BAY. / LRA WEIßENBURG-GUNZENHAUSEN 1 
Territory Check Authority / GERMANY / WERTHEIM / STV WERTHEIM 3 
Territory Check Authority / GERMANY / WESEL / KRV WESEL 732 
Territory Check Authority / GERMANY / WESEL / STV WESEL 178 
Territory Check Authority / GERMANY / WESTERSTEDE / KRV AMMERLAND 135 
Territory Check Authority / GERMANY / WETZLAR / LRA LAHN-DILL-KREIS 79 
Territory Check Authority / GERMANY / WIESBADEN / LKA HESSEN 7 
Territory Check Authority / GERMANY / WIESBADEN / OB WIESBADEN 324 
Territory Check Authority / GERMANY / WIESBADEN / PP WESTHESSEN 86 
Territory Check Authority / GERMANY / WILDESHAUSEN / LKR OLDENBURG 252 
Territory Check Authority / GERMANY / WILHELMSHAVEN / STV WILHELMSHAVEN 266 
Territory Check Authority / GERMANY / WINSEN / KRV HARBURG 116 
Territory Check Authority / GERMANY / WITTEN / STV WITTEN 566 
Territory Check Authority / GERMANY / WITTLICH / KRV BERNKASTEL-WITTLICH 409 
Territory Check Authority / GERMANY / WITTMUND / KRV WITTMUND 105 
Territory Check Authority / GERMANY / WOLFENBUETTEL / KRV WOLFENBÜTTEL 294 
Territory Check Authority / GERMANY / WOLFSBURG / PI WOLFSBURG / HELMSTEDT 4 
Territory Check Authority / GERMANY / WOLFSBURG / STV WOLFSBURG 500 
Territory Check Authority / GERMANY / WOLMIRSTEDT / LKR BÖRDE 293 
Territory Check Authority / GERMANY / WORMS / STV WORMS 88 
Territory Check Authority / GERMANY / WUERZBURG / BPOLI WÜRZBURG 51 
Territory Check Authority / GERMANY / WUERZBURG / LRA WÜRZBURG 890 
Territory Check Authority / GERMANY / WUERZBURG / PP UNTERFRANKEN 22 



 

 

Territory Check Authority / GERMANY / WUERZBURG / STV WÜRZBURG 1.329 
Territory Check Authority / GERMANY / WUPPERTAL / STV WUPPERTAL 1.046 
Territory Check Authority / GERMANY / ZIRNDORF / LRA FÜRTH 31 
Territory Check Authority / GERMANY / ZIRNDORF / ZAB MITTELFRANKEN AS ZIRNDORF 644 
Territory Check Authority / GERMANY / ZWEIBRUECKEN / STV ZWEIBRÜCKEN 199 
Territory Check Authority / GERMANY / ZWICKAU / LANDRATSAMT ZWICKAU 120 
Territory Check Authority / GERMANY / ZWICKAU / PD ZWICKAU 117 
Visa National Authority / CHINA / BEIJING / BVA REF. SI4 REGIONALPOSTEN PEKING 3 
Visa National Authority / GERMANY / AACHEN / STÄDTEREGION AACHEN 59 
Visa National Authority / GERMANY / AALEN / LRA OSTALBKREIS 586 
Visa National Authority / GERMANY / AALEN / STV AALEN 220 
Visa National Authority / GERMANY / ACHERN / STV ACHERN 137 
Visa National Authority / GERMANY / AICHACH / LRA AICHACH-FRIEDBERG 23 
Visa National Authority / GERMANY / ALTENBURG / ABH LRA ALTENBURGER LAND 307 
Visa National Authority / GERMANY / ALTENKIRCHEN / KRV ALTENKIRCHEN 255 
Visa National Authority / GERMANY / ALZEY / KRV ALZEY-WORMS 7 
Visa National Authority / GERMANY / AMBERG / LRA AMBERG-SULZBACH 121 
Visa National Authority / GERMANY / AMBERG / STV AMBERG 4 
Visa National Authority / GERMANY / ANNABERG-BUCHHOLZ / LRA ERZGEBIRGSKREIS 76 
Visa National Authority / GERMANY / ANSBACH / LRA ANSBACH 195 
Visa National Authority / GERMANY / ANSBACH / STV ANSBACH 16 
Visa National Authority / GERMANY / APOLDA / LRA WEIMARER LAND 10 
Visa National Authority / GERMANY / ARNSBERG / STV ARNSBERG 329 
Visa National Authority / GERMANY / ARNSTADT / LRA ILM-KREIS 5 
Visa National Authority / GERMANY / ASCHAFFENBURG / LRA ASCHAFFENBURG 4 
Visa National Authority / GERMANY / ASCHAFFENBURG / STV ASCHAFFENBURG 2 
Visa National Authority / GERMANY / AUGSBURG / LRA AUGSBURG 1.792 
Visa National Authority / GERMANY / AUGSBURG / STV AUGSBURG 2.752 
Visa National Authority / GERMANY / AUGSBURG / ZAB SCHWABEN AUGSBURG 16 
Visa National Authority / GERMANY / AURICH / KRV AURICH 51 
Visa National Authority / GERMANY / BACKNANG / STV BACKNANG 7 
Visa National Authority / GERMANY / BAD BELZIG / LRA POTSDAM - MITTELMARK 31 
Visa National Authority / GERMANY / BAD DOBERAN / LKR ROSTOCK 4 
Visa National Authority / GERMANY / BAD DUERKHEIM / KRV BAD DÜRKHEIM 438 
Visa National Authority / GERMANY / BAD EMS / KRV RHEIN-LAHN-KREIS 957 
Visa National Authority / GERMANY / BAD FALLINGBOSTEL / LANDKREIS HEIDEKREIS 1.009 
Visa National Authority / GERMANY / BAD HERSFELD / LRA HERSFELD-ROTENBURG 17 
Visa National Authority / GERMANY / BAD HOMBURG / LR HOCHTAUNUSKREIS 45 
Visa National Authority / GERMANY / BAD HOMBURG V.D.HOEHE / OB BAD HOMBURG V. D. HOEHE 34 
Visa National Authority / GERMANY / BAD KREUZNACH / KRV BAD KREUZNACH 1.167 
Visa National Authority / GERMANY / BAD MERGENTHEIM / STV BAD MERGENTHEIM 123 
Visa National Authority / GERMANY / BAD NEUENAHR-AHRWEILER / KRV AHRWEILER 5 
Visa National Authority / GERMANY / BAD NEUSTADT/SAALE / LRA RHÖN-GRABFELD 54 
Visa National Authority / GERMANY / BAD OLDESLOE / KRV STORMARN 49 
Visa National Authority / GERMANY / BAD REICHENHALL / LRA BERCHTESGADENER LAND 45 
Visa National Authority / GERMANY / BAD SALZUNGEN / ABH LRA WARTBURGKREIS 136 
Visa National Authority / GERMANY / BAD SALZUNGEN / ABH WARTBURGKREIS 20 
Visa National Authority / GERMANY / BAD SCHWALBACH / LR RHEINGAU-TAUNUS-KREIS 106 
Visa National Authority / GERMANY / BAD SEGEBERG / KRV SEGEBERG 119 
Visa National Authority / GERMANY / BAD TOELZ / LRA BAD TÖLZ 230 
Visa National Authority / GERMANY / BADEN-BADEN / STV BADEN-BADEN 377 
Visa National Authority / GERMANY / BALINGEN / LRA ZOLLERNALBKREIS 170 
Visa National Authority / GERMANY / BALINGEN / STV BALINGEN 77 
Visa National Authority / GERMANY / BAMBERG / LRA BAMBERG 444 
Visa National Authority / GERMANY / BAMBERG / STV BAMBERG 1 
Visa National Authority / GERMANY / BAMBERG / ZAB OBERFRANKEN 2 4.709 
Visa National Authority / GERMANY / BAYREUTH / LRA BAYREUTH 3 
Visa National Authority / GERMANY / BAYREUTH / STV BAYREUTH 2 
Visa National Authority / GERMANY / BAYREUTH / ZAB OBERFRANKEN 2.511 
Visa National Authority / GERMANY / BEIJING / BVA REF. SI4 REGIONALPOSTEN PEKING 37 
Visa National Authority / GERMANY / BERGEN AUF RUEGEN / LKR VORPOMMERN-RÜGEN 12 
Visa National Authority / GERMANY / BERGHEIM / KRV RHEIN-ERFT-KREIS 1.733 
Visa National Authority / GERMANY / BERGISCH GLADBACH / KRV RHEINISCH-BERGISCHER KREIS 223 
Visa National Authority / GERMANY / BERLIN / LAF BERLIN (ABH) 396 
Visa National Authority / GERMANY / BERLIN / LEA BERLIN 165.976 
Visa National Authority / GERMANY / BERNBURG (SAALE) / SALZLANDKREIS 753 



 

 

Visa National Authority / GERMANY / BIBERACH / LRA BIBERACH 824 
Visa National Authority / GERMANY / BIBERACH AN DER RISS / STV BIBERACH A.D.RIß 301 
Visa National Authority / GERMANY / BIELEFELD / STV BIELEFELD 2.788 
Visa National Authority / GERMANY / BIELEFELD / ZAB UND EAE BIELEFELD 397 
Visa National Authority / GERMANY / BIETIGHEIM-BISSINGEN / BGM BIETIGHEIM-BISSINGEN 571 
Visa National Authority / GERMANY / BIRKENFELD / KRV BIRKENFELD 598 
Visa National Authority / GERMANY / BITBURG / ABH BITBURG-PRÜM (TRIERER STR) 2 
Visa National Authority / GERMANY / BOCHUM / STV BOCHUM 2.022 
Visa National Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / LRA BÖBLINGEN 874 
Visa National Authority / GERMANY / BOEBLINGEN / STV BÖBLINGEN 1.166 
Visa National Authority / GERMANY / BONN / STV BONN 3.585 
Visa National Authority / GERMANY / BOOSTEDT / LUK BOOSTEDT 13 
Visa National Authority / GERMANY / BORKEN / KRV BORKEN 1.119 
Visa National Authority / GERMANY / BORNA / LKR LEIPZIG 279 
Visa National Authority / GERMANY / BRAKE / LK WESERMARSCH 536 
Visa National Authority / GERMANY / BRANDENBURG AN DER HAVEL / STV BRANDENBURG 10 
Visa National Authority / GERMANY / BREMEN / STV BREMEN 2.828 
Visa National Authority / GERMANY / BREMEN / ZAST BREMEN 69 
Visa National Authority / GERMANY / BREMERHAVEN / STV BREMERHAVEN 439 
Visa National Authority / GERMANY / BRETTEN / BGM BRETTEN 119 
Visa National Authority / GERMANY / BRUCHSAL / STV BRUCHSAL 238 
Visa National Authority / GERMANY / BRUNSWICK / STV BRAUNSCHWEIG 566 
Visa National Authority / GERMANY / BUEHL / STV BÜHL 184 
Visa National Authority / GERMANY / BURG / LKR JERICHOWER LAND 2 
Visa National Authority / GERMANY / CALW / LRA CALW 84 
Visa National Authority / GERMANY / CALW / STV CALW 106 
Visa National Authority / GERMANY / CASTROP-RAUXEL / STV CASTROP-RAUXEL 68 
Visa National Authority / GERMANY / CELLE / KRV CELLE 14 
Visa National Authority / GERMANY / CELLE / STV CELLE 237 
Visa National Authority / GERMANY / CHAM / LRA CHAM 197 
Visa National Authority / GERMANY / CHEMNITZ / STV CHEMNITZ 1.927 
Visa National Authority / GERMANY / CHEMNITZ / ZAB CHEMNITZ 16 
Visa National Authority / GERMANY / CLOPPENBURG / KRV CLOPPENBURG 549 
Visa National Authority / GERMANY / COBURG / LRA COBURG 30 
Visa National Authority / GERMANY / COCHEM / KRV COCHEM-ZELL 547 
Visa National Authority / GERMANY / COESFELD / KRV COESFELD 121 
Visa National Authority / GERMANY / COESFELD / ZAB COESFELD 3 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA - FACHBEREICHE EU-VERFAHREN 8.032 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA FACHBEREICH VIS 3.610.311 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI4 82 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / BVA REF. SI5 5 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / STV KÖLN 307 
Visa National Authority / GERMANY / COLOGNE / ZAB KÖLN 255 
Visa National Authority / GERMANY / CONSTANCE / LRA KONSTANZ 111 
Visa National Authority / GERMANY / CONSTANCE / STV KONSTANZ 637 
Visa National Authority / GERMANY / COTTBUS / STV COTTBUS 95 
Visa National Authority / GERMANY / CRAILSHEIM / STV CRAILSHEIM 63 
Visa National Authority / GERMANY / CUXHAVEN / LKR CUXHAVEN 511 
Visa National Authority / GERMANY / DACHAU / LRA DACHAU 404 
Visa National Authority / GERMANY / DARMSTADT / LR KREIS DARMSTADT-DIEBURG 1.973 
Visa National Authority / GERMANY / DARMSTADT / OB DARMSTADT 4 
Visa National Authority / GERMANY / DARMSTADT / RP DARMSTADT 76 
Visa National Authority / GERMANY / DEGGENDORF / LRA DEGGENDORF 1.860 
Visa National Authority / GERMANY / DEGGENDORF / ZAB NIEDERBAYERN 344 
Visa National Authority / GERMANY / DELITZSCH / LKR NORDSACHSEN 14 
Visa National Authority / GERMANY / DELMENHORST / STV DELMENHORST 207 
Visa National Authority / GERMANY / DETMOLD / KRV LIPPE 1.377 
Visa National Authority / GERMANY / DETMOLD / STV DETMOLD 311 
Visa National Authority / GERMANY / DIEPHOLZ / KRV DIEPHOLZ 1.025 
Visa National Authority / GERMANY / DIETZENBACH / LR KREIS OFFENBACH 29 
Visa National Authority / GERMANY / DILLINGEN A.D.DONAU / LRA DILLINGEN 9 
Visa National Authority / GERMANY / DINGOLFING / LRA DINGOLFING-LANDAU 14 
Visa National Authority / GERMANY / DINSLAKEN / STV DINSLAKEN 52 
Visa National Authority / GERMANY / DITZINGEN / STV DITZINGEN 55 
Visa National Authority / GERMANY / DONAUWOERTH / LRA DONAU-RIES 61 
Visa National Authority / GERMANY / DORMAGEN / STV DORMAGEN 7 



Visa National Authority / GERMANY / DORSTEN / STV DORSTEN 36 
Visa National Authority / GERMANY / DORTMUND / STV DORTMUND 1.193 
Visa National Authority / GERMANY / DRESDEN / STV DRESDEN 2.628 
Visa National Authority / GERMANY / DUESSELDORF / BZR DÜSSELDORF 3 
Visa National Authority / GERMANY / DUESSELDORF / STV DÜSSELDORF 99 
Visa National Authority / GERMANY / DUISBURG / STV DUISBURG 42 
Visa National Authority / GERMANY / EBERSBERG / LRA EBERSBERG 2.718 
Visa National Authority / GERMANY / EHINGEN / LRA ALB-DONAU-KREIS IN EHINGEN 88 
Visa National Authority / GERMANY / EISENHUETTENSTADT / ZABH UND EAE BRANDENBURG 1.761 
Visa National Authority / GERMANY / ELLWANGEN / BGM ELLWANGEN 147 
Visa National Authority / GERMANY / ELLWANGEN / LEA ELLWANGEN 58 
Visa National Authority / GERMANY / EMMENDINGEN / BGM EMMENDINGEN 204 
Visa National Authority / GERMANY / EMMENDINGEN / LRA EMMENDINGEN 427 
Visa National Authority / GERMANY / EPPINGEN / BGM EPPINGEN 97 
Visa National Authority / GERMANY / ERBACH / LR ODENWALDKREIS 9 
Visa National Authority / GERMANY / ERDING / LRA ERDING 2.003 
Visa National Authority / GERMANY / ERFURT / STV ERFURT 480 
Visa National Authority / GERMANY / ERLANGEN / LRA ERLANGEN-HÖCHSTADT 24 
Visa National Authority / GERMANY / ERLANGEN / STV ERLANGEN 98 
Visa National Authority / GERMANY / ESCHWEGE / LRA WERRA-MEISSNER-KREIS 86 
Visa National Authority / GERMANY / ESSEN / STV ESSEN 118 
Visa National Authority / GERMANY / ESSEN / ZAB ESSEN 7 
Visa National Authority / GERMANY / ESSLINGEN / LRA ESSLINGEN 753 
Visa National Authority / GERMANY / ESSLINGEN / STV ESSLINGEN 789 
Visa National Authority / GERMANY / ETTLINGEN / STV ETTLINGEN 23 
Visa National Authority / GERMANY / EUSKIRCHEN / KRV EUSKIRCHEN 114 
Visa National Authority / GERMANY / FELLBACH / STV FELLBACH 424 
Visa National Authority / GERMANY / FILDERSTADT / STV FILDERSTADT 398 
Visa National Authority / GERMANY / FLENSBURG / STV FLENSBURG 381 
Visa National Authority / GERMANY / FORCHHEIM / LRA FORCHHEIM 18 
Visa National Authority / GERMANY / FRANKENTHAL / STV FRANKENTHAL 28 
Visa National Authority / GERMANY / FRANKFURT/MAIN / OB FRANKFURT AM MAIN 5.712 
Visa National Authority / GERMANY / FRANKFURT/ODER / STV FRANKFURT/ODER 12 
Visa National Authority / GERMANY / FREIBERG / LKR MITTELSACHSEN 1.015 
Visa National Authority / GERMANY / FREIBURG / EAE FREIBURG 129 
Visa National Authority / GERMANY / FREIBURG / LEA FREIBURG 559 
Visa National Authority / GERMANY / FREIBURG / LRA BREISGAU/HOCHSCHWARZWALD 2.507 
Visa National Authority / GERMANY / FREIBURG I. BR. / STV FREIBURG 1.558 
Visa National Authority / GERMANY / FREISING / LRA FREISING 270 
Visa National Authority / GERMANY / FREUDENSTADT / BGM FREUDENSTADT 236 
Visa National Authority / GERMANY / FREUDENSTADT / LRA FREUDENSTADT 258 
Visa National Authority / GERMANY / FREYUNG / LRA FREYUNG-GRAFENAU 2 
Visa National Authority / GERMANY / FRIEDBERG / LR WETTERAUKREIS 27 
Visa National Authority / GERMANY / FRIEDRICHSHAFEN / LRA BODENSEEKREIS 597 
Visa National Authority / GERMANY / FRIEDRICHSHAFEN / STV FRIEDRICHSHAFEN 438 
Visa National Authority / GERMANY / FUERSTENFELDBRUCK / LRA FÜRSTENFELDBRUCK 1.347 
Visa National Authority / GERMANY / FUERTH / STV FÜRTH 91 
Visa National Authority / GERMANY / FULDA / LKR FULDA 778 
Visa National Authority / GERMANY / GAGGENAU / BGM GAGGENAU 1 
Visa National Authority / GERMANY / GARMISCH-PARTENKIRCHEN / LRA GARMISCH-PARTENKIRCHEN 1 
Visa National Authority / GERMANY / GEISLINGEN A.D.STEIGE / BGM GEISLINGEN 19 
Visa National Authority / GERMANY / GELDERSHEIM / ZAB UNTERFRANKEN 3 
Visa National Authority / GERMANY / GELNHAUSEN / LR MAIN-KINZIG-KREIS 52 
Visa National Authority / GERMANY / GELSENKIRCHEN / STV GELSENKIRCHEN 59 
Visa National Authority / GERMANY / GERA / STV GERA 7 
Visa National Authority / GERMANY / GERMERSHEIM / KRV GERMERSHEIM 4 
Visa National Authority / GERMANY / GIENGEN AN DER BRENZ / STV GIENGEN 90 
Visa National Authority / GERMANY / GIESSEN / LRA GIEßEN 33 
Visa National Authority / GERMANY / GIESSEN / STV GIEßEN 66 
Visa National Authority / GERMANY / GIESSEN / ZAB GIEßEN BEIM RP 65 
Visa National Authority / GERMANY / GIFHORN / KRV GIFHORN 4 
Visa National Authority / GERMANY / GLADBECK / STV GLADBECK 64 
Visa National Authority / GERMANY / GOEPPINGEN / LRA GÖPPINGEN 72 
Visa National Authority / GERMANY / GOEPPINGEN / STV GÖPPINGEN 48 
Visa National Authority / GERMANY / GOERLITZ / LKR GÖRLITZ 7 
Visa National Authority / GERMANY / GOETTINGEN / KRV GÖTTINGEN 75 



 

Visa National Authority / GERMANY / GOETTINGEN / STV GÖTTINGEN 1.411 
Visa National Authority / GERMANY / GOSLAR / KRV GOSLAR 75 
Visa National Authority / GERMANY / GOTHA / LRA GOTHA 971 
Visa National Authority / GERMANY / GREIFSWALD / LKR VORPOMMERN-GREIFSWALD 17 
Visa National Authority / GERMANY / GREIZ / LRA GREIZ 2 
Visa National Authority / GERMANY / GREVESMUEHLEN / LKR NORDWESTMECKLENBURG 5 
Visa National Authority / GERMANY / GROSS-GERAU / LR KREIS GROß-GERAU 102 
Visa National Authority / GERMANY / GUENZBURG / LRA GÜNZBURG 132 
Visa National Authority / GERMANY / GUETERSLOH / KRV GÜTERSLOH 365 
Visa National Authority / GERMANY / GUETERSLOH / STV GÜTERSLOH 89 
Visa National Authority / GERMANY / GUMMERSBACH / KRV OBERBERGISCHER KREIS 264 
Visa National Authority / GERMANY / HAGEN / STV HAGEN 1.350 
Visa National Authority / GERMANY / HALBERSTADT / LKR HARZ 83 
Visa National Authority / GERMANY / HAMBURG / STADT HAMBURG - BIS (AUSLÄNDERBEHÖRDE) 39.910 
Visa National Authority / GERMANY / HAMBURG / STV HAMBURG - BIS/AMT M - 19.306 
Visa National Authority / GERMANY / HAMELN / KRV HAMELN-PYRMONT 115 
Visa National Authority / GERMANY / HAMM / STADT HAMM AUSLÄNDER- UND FLÜCHTLINGSAMT 244 
Visa National Authority / GERMANY / HAMM / STADT HAMM, AUSLÄNDER- UND FLÜCHTLINGSAMT 289 
Visa National Authority / GERMANY / HANAU / OB HANAU 3 
Visa National Authority / GERMANY / HANOVER / AUSLÄNDERBEHÖRDE REGION HANNOVER 3.763 
Visa National Authority / GERMANY / HANOVER / LHH HANNOVER 2.180 
Visa National Authority / GERMANY / HANOVER / REGION HANNOVER 2.601 
Visa National Authority / GERMANY / HASSFURT / LRA HAßBERGE 4 
Visa National Authority / GERMANY / HEIDE / KRV DITHMARSCHEN 204 
Visa National Authority / GERMANY / HEIDELBERG / LRA RHEIN-NECKAR-KREIS 1.232 
Visa National Authority / GERMANY / HEIDELBERG / STV HEIDELBERG 49 
Visa National Authority / GERMANY / HEIDENHEIM / LRA HEIDENHEIM 157 
Visa National Authority / GERMANY / HEIDENHEIM / STV HEIDENHEIM 474 
Visa National Authority / GERMANY / HEILBRONN / LRA HEILBRONN 622 
Visa National Authority / GERMANY / HEILBRONN / STV HEILBRONN 609 
Visa National Authority / GERMANY / HEILIGENSTADT / LRA EICHSFELD 237 
Visa National Authority / GERMANY / HEINSBERG / KRV HEINSBERG 110 
Visa National Authority / GERMANY / HELMSTEDT / KRV HELMSTEDT 27 
Visa National Authority / GERMANY / HEPPENHEIM / LR KREIS BERGSTRAßE 2 
Visa National Authority / GERMANY / HERFORD / KRV HERFORD 251 
Visa National Authority / GERMANY / HERFORD / STV HERFORD 461 
Visa National Authority / GERMANY / HERNE / STV HERNE 1 
Visa National Authority / GERMANY / HERRENBERG / STV HERRENBERG 249 
Visa National Authority / GERMANY / HERTEN / STV HERTEN 106 
Visa National Authority / GERMANY / HERZBERG / LKR ELBE-ELSTER 1 
Visa National Authority / GERMANY / HILDBURGHAUSEN / LRA HILDBURGHAUSEN 9 
Visa National Authority / GERMANY / HILDESHEIM / KRV HILDESHEIM 449 
Visa National Authority / GERMANY / HILDESHEIM / STV HILDESHEIM 26 
Visa National Authority / GERMANY / HOCKENHEIM / STV HOCKENHEIM 1 
Visa National Authority / GERMANY / HOEXTER / KRV HÖXTER 1.061 
Visa National Authority / GERMANY / HOF / LRA HOF 20 
Visa National Authority / GERMANY / HOFHEIM / LR MAIN-TAUNUS-KREIS 119 
Visa National Authority / GERMANY / HOLZMINDEN / KRV HOLZMINDEN 4 
Visa National Authority / GERMANY / HOMBERG/EFZE / LRA SCHWALM-EDER-KREIS 1 
Visa National Authority / GERMANY / HORB A.N. / BGM HORB A.N. 227 
Visa National Authority / GERMANY / HORST / LAIV NOSTORF (ABH) 17 
Visa National Authority / GERMANY / HUSUM / KRV NORDFRIESLAND 16 
Visa National Authority / GERMANY / INGELHEIM / KRV MAINZ-BINGEN 3.423 
Visa National Authority / GERMANY / INGOLSTADT / STV INGOLSTADT 5 
Visa National Authority / GERMANY / INGOLSTADT / ZAB OBERBAYERN AS: INGOLSTADT 11.365 
Visa National Authority / GERMANY / ISERLOHN / STV ISERLOHN 2 
Visa National Authority / GERMANY / ITZEHOE / KRV STEINBURG 235 
Visa National Authority / GERMANY / JENA / STV JENA 111 
Visa National Authority / GERMANY / JEVER / KRV FRIESLAND 148 
Visa National Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / KRV KAISERSLAUTERN 403 
Visa National Authority / GERMANY / KAISERSLAUTERN / STV KAISERSLAUTERN 4.308 
Visa National Authority / GERMANY / KAMENZ / LRA BAUTZEN 167 
Visa National Authority / GERMANY / KARLSRUHE / EAE KARLSRUHE 868 
Visa National Authority / GERMANY / KARLSRUHE / LRA KARLSRUHE 966 
Visa National Authority / GERMANY / KARLSRUHE / RP KARLSRUHE 2.981 
Visa National Authority / GERMANY / KARLSRUHE / STV KARLSRUHE 5.390 



Visa National Authority / GERMANY / KASSEL / ABH STV UND KRV KASSEL 4.198 
Visa National Authority / GERMANY / KAUFBEUREN / STV KAUFBEUREN 3 
Visa National Authority / GERMANY / KEHL / STV KEHL 476 
Visa National Authority / GERMANY / KELHEIM / LRA KELHEIM 522 
Visa National Authority / GERMANY / KEMPTEN / STV KEMPTEN 26 
Visa National Authority / GERMANY / KERPEN / STV KERPEN 34 
Visa National Authority / GERMANY / KIEL / LHS KIEL 1.664 
Visa National Authority / GERMANY / KIRCHHEIM UNTER TECK / BGM KIRCHHEIM UNTER TECK 343 
Visa National Authority / GERMANY / KLEVE / KRV KLEVE 160 
Visa National Authority / GERMANY / KOBLENZ / KRV MAYEN-KOBLENZ 174 
Visa National Authority / GERMANY / KOBLENZ / STV KOBLENZ 711 
Visa National Authority / GERMANY / KOENIGS WUSTERHAUSEN / KRV DAHME - SPREEWALD 129 
Visa National Authority / GERMANY / KOETHEN/ANHALT / LKR ANHALT - BITTERFELD 6 
Visa National Authority / GERMANY / KORBACH / LRA WALDECK-FRANKENBERG 29 
Visa National Authority / GERMANY / KORNWESTHEIM / STV KORNWESTHEIM 610 
Visa National Authority / GERMANY / KREFELD / STV KREFELD 221 
Visa National Authority / GERMANY / KRONACH / LRA KRONACH 83 
Visa National Authority / GERMANY / KUENZELSAU / LRA HOHENLOHEKREIS 240 
Visa National Authority / GERMANY / KULMBACH / LRA KULMBACH 82 
Visa National Authority / GERMANY / KUSEL / ABH KUSEL (STANDORT KRV KUSEL) 2 
Visa National Authority / GERMANY / LAHR / STV LAHR 608 
Visa National Authority / GERMANY / LANDAU (IN DER PFALZ) / STV LANDAU 128 
Visa National Authority / GERMANY / LANDAU / KRV SÜDLICHE WEINSTRAßE 1.125 
Visa National Authority / GERMANY / LANDSBERG AM LECH / LRA LANDSBERG 3 
Visa National Authority / GERMANY / LANDSHUT / LRA LANDSHUT 5 
Visa National Authority / GERMANY / LANDSHUT / STV LANDSHUT 44 
Visa National Authority / GERMANY / LANGENHAGEN / LAB NI AUSLÄNDERRECHT 10 
Visa National Authority / GERMANY / LAUF AN DER PEGNITZ / LRA NÜRNBERGER LAND 77 
Visa National Authority / GERMANY / LAUPHEIM / AUSLÄNDERBEHÖRDE STADT LAUPHEIM 259 
Visa National Authority / GERMANY / LAUTERBACH / LRA VOGELSBERGKREIS 7 
Visa National Authority / GERMANY / LEBACH / ZAB LEBACH 3.650 
Visa National Authority / GERMANY / LEER / KRV LEER 161 
Visa National Authority / GERMANY / LEIMEN / STV LEIMEN 740 
Visa National Authority / GERMANY / LEINFELDEN-ECHTERDINGEN / STV LEINFELDEN-ECHTERDINGEN 284 
Visa National Authority / GERMANY / LEONBERG / STV LEONBERG 535 
Visa National Authority / GERMANY / LEVERKUSEN / STV LEVERKUSEN 7 
Visa National Authority / GERMANY / LICHTENFELS / LRA LICHTENFELS 38 
Visa National Authority / GERMANY / LIMBURG / LRA LIMBURG-WEILBURG 2.201 
Visa National Authority / GERMANY / LINDAU/BODENSEE / LRA LINDAU / BODENSEE 8 
Visa National Authority / GERMANY / LIPPSTADT / STV LIPPSTADT 34 
Visa National Authority / GERMANY / LOERRACH / LRA LÖRRACH 982 
Visa National Authority / GERMANY / LOERRACH / STV LÖRRACH 19 
Visa National Authority / GERMANY / LUCKENWALDE / KRV TELTOW-FLÄMING 478 
Visa National Authority / GERMANY / LUDWIGSBURG / LRA LUDWIGSBURG 1.331 
Visa National Authority / GERMANY / LUDWIGSBURG / STV LUDWIGSBURG 965 
Visa National Authority / GERMANY / LUDWIGSHAFEN / KRV RHEIN-PFALZ-KREIS 246 
Visa National Authority / GERMANY / LUDWIGSHAFEN / STV LUDWIGSHAFEN 1.197 
Visa National Authority / GERMANY / LUEBECK / HANSESTADT LÜBECK 309 
Visa National Authority / GERMANY / LUECHOW (WENDLAND) / KRV LÜCHOW-DANNENBERG 277 
Visa National Authority / GERMANY / LUEDENSCHEID / KRV MÄRKISCHER KREIS 556 
Visa National Authority / GERMANY / LUENEBURG / HANSESTADT LÜNEBURG 1.418 
Visa National Authority / GERMANY / LUENEBURG / LAB NI RÜCKFÜHRUNG 5 
Visa National Authority / GERMANY / LUENEN / STV LÜNEN 358 
Visa National Authority / GERMANY / LUTHERSTADT WITTENBERG / LKR WITTENBERG 11 
Visa National Authority / GERMANY / MAGDEBURG / LHS MAGDEBURG 372 
Visa National Authority / GERMANY / MAINZ / STV MAINZ 433 
Visa National Authority / GERMANY / MANNHEIM / STADT MANNHEIM 5.085 
Visa National Authority / GERMANY / MARBURG / ABH MARBURG-BIEDENKOPF (HS MARBURG) 3 
Visa National Authority / GERMANY / MARBURG / STV MARBURG 468 
Visa National Authority / GERMANY / MARKTOBERDORF / LRA OSTALLGÄU 4 
Visa National Authority / GERMANY / MARL / STV MARL 6 
Visa National Authority / GERMANY / MEININGEN / LRA SCHMALKALDEN-MEININGEN 55 
Visa National Authority / GERMANY / MEISSEN / LRA MEIßEN 220 
Visa National Authority / GERMANY / MEMMINGEN / STV MEMMINGEN 859 
Visa National Authority / GERMANY / MERSEBURG / LKR SAALEKREIS 56 
Visa National Authority / GERMANY / MESCHEDE / KRV HOCHSAUERLANDKREIS 495 



 
 

 

 

Visa National Authority / GERMANY / METTMANN / KRV METTMANN 430 
Visa National Authority / GERMANY / METZINGEN / STV METZINGEN 1 
Visa National Authority / GERMANY / MILTENBERG / LRA MILTENBERG 5 
Visa National Authority / GERMANY / MINDELHEIM / LRA UNTERALLGÄU 996 
Visa National Authority / GERMANY / MINDEN / KRV MINDEN-LÜBBECKE 303 
Visa National Authority / GERMANY / MINDEN / STV MINDEN 195 
Visa National Authority / GERMANY / MOENCHENGLADBACH / STV MÖNCHENGLADBACH 11 
Visa National Authority / GERMANY / MOERS / STV MOERS 474 
Visa National Authority / GERMANY / MONTABAUR / KRV WESTERWALDKREIS 1.164 
Visa National Authority / GERMANY / MOSBACH / LRA NECKAR-ODENW.KREIS 276 
Visa National Authority / GERMANY / MOSBACH / STV MOSBACH 145 
Visa National Authority / GERMANY / MUEHLHAUSEN / LRA UNSTRUT-HAINICH-KREIS 5 
Visa National Authority / GERMANY / MUELHEIM AN DER RUHR / STV MÜLHEIM/RUHR 101 
Visa National Authority / GERMANY / MUENSTER / STV MÜNSTER 178 
Visa National Authority / GERMANY / MUNICH / LFAR BAYERN 2 
Visa National Authority / GERMANY / MUNICH / LHS MÜNCHEN 760 
Visa National Authority / GERMANY / MUNICH / LRA MÜNCHEN 1.152 
Visa National Authority / GERMANY / MUNICH / ZAB OBERBAYERN MÜNCHEN 716 
Visa National Authority / GERMANY / NAGOLD / STADTVERWALTUNG NAGOLD 220 
Visa National Authority / GERMANY / NAUMBURG / BURGENLANDKREIS 32 
Visa National Authority / GERMANY / NECKARSULM / STV NECKARSULM 16 
Visa National Authority / GERMANY / NEUBRANDENBURG / LKR MECKLENBURG SEENP. NEUBRAN 3 
Visa National Authority / GERMANY / NEUBRANDENBURG / LKR MECKLENBURG SEENPLATTE NEUBRANDEN 4 
Visa National Authority / GERMANY / NEUBURG / LRA NEUBURG-SCHROBENHAUSEN 37 
Visa National Authority / GERMANY / NEUMARKT IN DER OBERPFALZ / LRA NEUMARKT I.D. OPF. 28 
Visa National Authority / GERMANY / NEUMUENSTER / LAZUF NEUMÜNSTER 185 
Visa National Authority / GERMANY / NEUMUENSTER / STV NEUMÜNSTER 291 
Visa National Authority / GERMANY / NEUSS / INTEGRATIONSAMT NEUSS 5 
Visa National Authority / GERMANY / NEUSTADT AN DER AISCH / LRA NEUSTADT / BAD WINDSHEIM 972 
Visa National Authority / GERMANY / NEUSTADT AN DER WEINSTRASSE / STV NEUSTADT/WEINSTRAßE 19 
Visa National Authority / GERMANY / NEU-ULM / LRA NEU-ULM 1.471 
Visa National Authority / GERMANY / NEUWIED / KRV NEUWIED 2.619 
Visa National Authority / GERMANY / NIENBURG / KRV NIENBURG/WESER 679 
Visa National Authority / GERMANY / NORDHAUSEN / LRA NORDHAUSEN 396 
Visa National Authority / GERMANY / NORDHORN / KRV GRAFSCHAFT BENTHEIM 8 
Visa National Authority / GERMANY / NORTHEIM / LKR NORTHEIM 1.031 
Visa National Authority / GERMANY / NUERTINGEN / STV NÜRTINGEN 238 
Visa National Authority / GERMANY / NUREMBERG / STV NÜRNBERG 1.177 
Visa National Authority / GERMANY / OBERHAUSEN / STV OBERHAUSEN 537 
Visa National Authority / GERMANY / OBERKIRCH / STV OBERKIRCH 103 
Visa National Authority / GERMANY / OFFENBACH / OB OFFENBACH AM MAIN 4 
Visa National Authority / GERMANY / OFFENBURG / BGM OFFENBURG 243 
Visa National Authority / GERMANY / OFFENBURG / LRA ORTENAUKREIS 996 
Visa National Authority / GERMANY / OLDENBURG / STV OLDENBURG 437 
Visa National Authority / GERMANY / OLPE / KRV OLPE 606 
Visa National Authority / GERMANY / ORANIENBURG / LKR OBERHAVEL 4 
Visa National Authority / GERMANY / OSNABRUECK / KRV OSNABRÜCK 3 
Visa National Authority / GERMANY / OSNABRUECK / STV OSNABRÜCK 2 
Visa National Authority / GERMANY / OSTERHOLZ-SCHARMBECK / KRV OSTERHOLZ 70 
Visa National Authority / GERMANY / OSTFILDERN / STV OSTFILDERN 664 
Visa National Authority / GERMANY / PADERBORN / KRV PADERBORN 35 
Visa National Authority / GERMANY / PADERBORN / STV PADERBORN 1.697 
Visa National Authority / GERMANY / PARCHIM / LKR LUDWIGSLUST - PARCHIM 4 
Visa National Authority / GERMANY / PASSAU / STV PASSAU 38 
Visa National Authority / GERMANY / PEINE / KRV PEINE 35 
Visa National Authority / GERMANY / PFAFFENHOFEN A. D. ILM / LRA PFAFFENHOFEN 138 
Visa National Authority / GERMANY / PFARRKIRCHEN / LRA ROTTAL-INN 73 
Visa National Authority / GERMANY / PFORZHEIM / LRA ENZKREIS 2.960 
Visa National Authority / GERMANY / PFORZHEIM / STV PFORZHEIM 1.116 
Visa National Authority / GERMANY / PINNEBERG / KRV PINNEBERG 64 
Visa National Authority / GERMANY / PIRMASENS / KRV SÜDWESTPFALZ 246 
Visa National Authority / GERMANY / PIRMASENS / STV PIRMASENS 6 
Visa National Authority / GERMANY / PLOEN / KRV PLÖN 138 
Visa National Authority / GERMANY / POTSDAM / STV POTSDAM 603 
Visa National Authority / GERMANY / PRENZLAU / LKR UCKERMARK 235 
Visa National Authority / GERMANY / RADOLFZELL / BGM RADOLFZELL 294 



 

 

 

 

Visa National Authority / GERMANY / RASTATT / LRA RASTATT 436 
Visa National Authority / GERMANY / RASTATT / STV RASTATT 218 
Visa National Authority / GERMANY / RATHENOW / KRV HAVELLAND 705 
Visa National Authority / GERMANY / RATZEBURG / KRV HERZOGTUM LAUENBURG 126 
Visa National Authority / GERMANY / RAVENSBURG / LRA RAVENSBURG 787 
Visa National Authority / GERMANY / RAVENSBURG / STV RAVENSBURG 14 
Visa National Authority / GERMANY / RECKLINGHAUSEN / KRV RECKLINGHAUSEN 573 
Visa National Authority / GERMANY / RECKLINGHAUSEN / STV RECKLINGHAUSEN 37 
Visa National Authority / GERMANY / REGEN / LRA REGEN 14 
Visa National Authority / GERMANY / REGENSBURG / STV REGENSBURG 20 
Visa National Authority / GERMANY / REGENSBURG / ZAB OBERPFALZ 33 
Visa National Authority / GERMANY / REICHENBACH/VOGTL. / LRA VOGTLANDKREIS 1 
Visa National Authority / GERMANY / REMSCHEID / STV REMSCHEID 2 
Visa National Authority / GERMANY / REMSECK AM NECKAR / ABH REMSECK A. N. 120 
Visa National Authority / GERMANY / REMSECK AM NECKAR / BGM REMSECK A. N. 87 
Visa National Authority / GERMANY / RENDSBURG / KRV RENDSBURG-ECKERNFOERDE 6 
Visa National Authority / GERMANY / REUTLINGEN / LRA REUTLINGEN 1.071 
Visa National Authority / GERMANY / REUTLINGEN / STV REUTLINGEN 219 
Visa National Authority / GERMANY / RHEINFELDEN / BGM RHEINFELDEN 194 
Visa National Authority / GERMANY / RHEINSTETTEN / STV RHEINSTETTEN 14 
Visa National Authority / GERMANY / ROSENHEIM / LRA ROSENHEIM 39 
Visa National Authority / GERMANY / ROSENHEIM / STV ROSENHEIM 2 
Visa National Authority / GERMANY / ROTENBURG AN DER WUEMME / KRV ROTENBURG 87 
Visa National Authority / GERMANY / ROTTENBURG AM NECKAR / STV ROTTENBURG 12 
Visa National Authority / GERMANY / ROTTWEIL / LRA ROTTWEIL 267 
Visa National Authority / GERMANY / ROTTWEIL / STV ROTTWEIL 230 
Visa National Authority / GERMANY / RUESSELSHEIM / OB RÜSSELSHEIM AM MAIN 1 
Visa National Authority / GERMANY / SAALFELD / LRA SAALFELD-RUDOLSTADT 257 
Visa National Authority / GERMANY / SALZGITTER / STV SALZGITTER 37 
Visa National Authority / GERMANY / SALZWEDEL / LKR ALTMARKKREIS SALZWEDEL 579 
Visa National Authority / GERMANY / SANGERHAUSEN / LKR MANSFELD - SÜDHARZ 52 
Visa National Authority / GERMANY / SCHLESWIG / KRV SCHLESWIG-FLENSBURG 426 
Visa National Authority / GERMANY / SCHORNDORF / BGM SCHORNDORF 59 
Visa National Authority / GERMANY / SCHRAMBERG / STV SCHRAMBERG 44 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWABACH / STV SCHWABACH 152 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWAEBISCH GMUEND / STV SCHWÄBISCH GMÜND 272 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWAEBISCH HALL / LRA SCHWÄBISCH HALL 4 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWAEBISCH HALL / STV SCHWÄBISCH HALL 399 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWANDORF / LRA SCHWANDORF 33 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWEDT/ODER / STV SCHWEDT 264 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWEINFURT / LRA SCHWEINFURT 7 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWEINFURT / STV SCHWEINFURT 11 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWELM / KRV ENNEPE-RUHR-KREIS 145 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWERIN / LAIV SCHWERIN-STERN BUCHHOLZ (ABH) 140 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWERIN / STV SCHWERIN 37 
Visa National Authority / GERMANY / SCHWETZINGEN / STV SCHWETZINGEN 173 
Visa National Authority / GERMANY / SEELOW / LKR MÄRKISCH-ODERLAND 592 
Visa National Authority / GERMANY / SENFTENBERG / LKR OBERSPREEWALD-LAUSITZ 28 
Visa National Authority / GERMANY / SIEGBURG / KRV RHEIN-SIEG-KREIS 364 
Visa National Authority / GERMANY / SIEGEN / KRV SIEGEN-WITTGENSTEIN 389 
Visa National Authority / GERMANY / SIEGEN / STV SIEGEN 35 
Visa National Authority / GERMANY / SIGMARINGEN / LRA SIGMARINGEN 160 
Visa National Authority / GERMANY / SIMMERN IM HUNSRUECK / KRV RHEIN-HUNSRÜCK-KREIS 11 
Visa National Authority / GERMANY / SINDELFINGEN / STV SINDELFINGEN 3.529 
Visa National Authority / GERMANY / SINGEN / STV SINGEN 555 
Visa National Authority / GERMANY / SINSHEIM / BGM SINSHEIM 164 
Visa National Authority / GERMANY / SOEMMERDA / LRA SÖMMERDA 88 
Visa National Authority / GERMANY / SOEST / KRV SOEST 262 
Visa National Authority / GERMANY / SOLINGEN / STV SOLINGEN 75 
Visa National Authority / GERMANY / SONDERSHAUSEN / LRA KYFFHÄUSERKREIS 126 
Visa National Authority / GERMANY / SONNEBERG / LRA SONNEBERG 94 
Visa National Authority / GERMANY / SONTHOFEN / LRA OBERALLGÄU 1.107 
Visa National Authority / GERMANY / SPEYER / STV SPEYER 2 
Visa National Authority / GERMANY / STADE / KRV STADE 186 
Visa National Authority / GERMANY / STADTHAGEN / KRV SCHAUMBURG 185 
Visa National Authority / GERMANY / STARNBERG / LRA STARNBERG 27 



Visa National Authority / GERMANY / STEINFURT / KRV STEINFURT 1.858 
Visa National Authority / GERMANY / STRAUBING / LRA STRAUBING-BOGEN 119 
Visa National Authority / GERMANY / STRAUBING / STV STRAUBING 1.268 
Visa National Authority / GERMANY / STUTENSEE / BGM STUTENSEE 196 
Visa National Authority / GERMANY / STUTTGART / LHS STUTTGART 435 
Visa National Authority / GERMANY / STUTTGART / RP STUTTGART 59 
Visa National Authority / GERMANY / SUHL / STV SUHL / THÜRINGEN 165 
Visa National Authority / GERMANY / TAUBERBISCHOFSHEIM / LRA MAIN-TAUBER-KREIS 5 
Visa National Authority / GERMANY / TRAUNSTEIN / LRA TRAUNSTEIN 56 
Visa National Authority / GERMANY / TRIER / KRV TRIER-SAARBURG 11 
Visa National Authority / GERMANY / TRIER / STV TRIER (ABH AUßENSTELLE) 192 
Visa National Authority / GERMANY / TRIER / STV TRIER (ABH THYRSUSSTRAßE) 33 
Visa National Authority / GERMANY / TROISDORF / STV TROISDORF 5 
Visa National Authority / GERMANY / TUEBINGEN / LRA TÜBINGEN/STV MÖSSINGEN 104 
Visa National Authority / GERMANY / TUEBINGEN / STV TÜBINGEN 264 
Visa National Authority / GERMANY / TUTTLINGEN / LRA TUTTLINGEN 372 
Visa National Authority / GERMANY / TUTTLINGEN / STV TUTTLINGEN 338 
Visa National Authority / GERMANY / UEBERLINGEN / STV ÜBERLINGEN 119 
Visa National Authority / GERMANY / UELZEN / KRV UELZEN 1.337 
Visa National Authority / GERMANY / ULM / LRA ALB-DONAU KREIS IN ULM 571 
Visa National Authority / GERMANY / ULM / STV ULM 2.169 
Visa National Authority / GERMANY / UNNA / KRV UNNA 307 
Visa National Authority / GERMANY / UNNA / ZAB KREIS UNNA 2 
Visa National Authority / GERMANY / VAIHINGEN AN DER ENZ / STV VAIHINGEN 225 
Visa National Authority / GERMANY / VECHTA / LKR VECHTA 5 
Visa National Authority / GERMANY / VERDEN AN DER ALLER / KRV VERDEN 200 
Visa National Authority / GERMANY / VIERSEN / KRV VIERSEN 128 
Visa National Authority / GERMANY / VIERSEN / STV VIERSEN 136 
Visa National Authority / GERMANY / VILLINGEN-SCHWENNINGEN / LRA SCHWARZWALD-BAAR-KREIS 11 
Visa National Authority / GERMANY / VILLINGEN-SCHWENNINGEN / STV VILLINGEN-SCHWENNINGEN 8 
Visa National Authority / GERMANY / WAIBLINGEN / STV WAIBLINGEN 195 
Visa National Authority / GERMANY / WALDKIRCH / STV WALDKIRCH 54 
Visa National Authority / GERMANY / WALDSHUT-TIENGEN / LRA WALDSHUT 1.039 
Visa National Authority / GERMANY / WALDSHUT-TIENGEN / STV WALDSHUT-TIENGEN 416 
Visa National Authority / GERMANY / WANGEN IM ALLGAEU / STV WANGEN 77 
Visa National Authority / GERMANY / WARENDORF / KRV WARENDORF 7 
Visa National Authority / GERMANY / WEIDEN / STV WEIDEN 283 
Visa National Authority / GERMANY / WEIL AM RHEIN / BGM WEIL AM RHEIN 446 
Visa National Authority / GERMANY / WEILHEIM I. OB / LRA WEILHEIM-SCHONGAU 198 
Visa National Authority / GERMANY / WEIMAR / STV WEIMAR 16 
Visa National Authority / GERMANY / WEINGARTEN / STV WEINGARTEN 114 
Visa National Authority / GERMANY / WEINHEIM / STV WEINHEIM 147 
Visa National Authority / GERMANY / WEINSTADT / STV WEINSTADT 83 
Visa National Authority / GERMANY / WERTHEIM / STV WERTHEIM 4 
Visa National Authority / GERMANY / WESEL / KRV WESEL 953 
Visa National Authority / GERMANY / WESEL / STV WESEL 39 
Visa National Authority / GERMANY / WESTERSTEDE / KRV AMMERLAND 212 
Visa National Authority / GERMANY / WETZLAR / LRA LAHN-DILL-KREIS 284 
Visa National Authority / GERMANY / WIESBADEN / OB WIESBADEN 72 
Visa National Authority / GERMANY / WIESLOCH / STV WIESLOCH 91 
Visa National Authority / GERMANY / WILDESHAUSEN / LKR OLDENBURG 347 
Visa National Authority / GERMANY / WILHELMSHAVEN / STV WILHELMSHAVEN 336 
Visa National Authority / GERMANY / WINNENDEN / STV WINNENDEN 114 
Visa National Authority / GERMANY / WINSEN / KRV HARBURG 11 
Visa National Authority / GERMANY / WITTEN / STV WITTEN 14 
Visa National Authority / GERMANY / WITTLICH / KRV BERNKASTEL-WITTLICH 32 
Visa National Authority / GERMANY / WITTMUND / KRV WITTMUND 136 
Visa National Authority / GERMANY / WOLFENBUETTEL / KRV WOLFENBÜTTEL 59 
Visa National Authority / GERMANY / WOLFSBURG / STV WOLFSBURG 202 
Visa National Authority / GERMANY / WOLMIRSTEDT / LKR BÖRDE 70 
Visa National Authority / GERMANY / WORMS / STV WORMS 4 
Visa National Authority / GERMANY / WUERZBURG / LRA WÜRZBURG 516 
Visa National Authority / GERMANY / WUERZBURG / STV WÜRZBURG 311 
Visa National Authority / GERMANY / WUNSIEDEL / LRA WUNSIEDEL I.F. 9 
Visa National Authority / GERMANY / WUPPERTAL / STV WUPPERTAL 107 
Visa National Authority / GERMANY / ZIRNDORF / ZAB MITTELFRANKEN AS ZIRNDORF 1.545 



Visa National Authority / GERMANY / ZWICKAU / LANDRATSAMT ZWICKAU 150 



 
 

 

    

  

   

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 
  

 
   

 

KA 20/8620 

Anlage 23 zu Frage 25: Sprachkursvisa 

25. Welche Angaben kann die Bundesregierung – ergänzend zur Antwort der Frage zu Ziff. 1 – zur 

Anzahl der Sprachkursvisa für das erste Halbjahr 2023 bzw. das Jahr 2022 machen (bitte 

zusätzlich aufgeschlüsselt nach Ziel-Bundesländern), insbesondere hinsichtlich: 

der Anzahl der beantragten Sprachkursvisa 

b) der Anzahl von erteilten Sprachkursvisa 

c) der Anzahl der abgelehnten Sprachkursvisa (alle) 

d) der Anzahl der abgelehnten Sprachkursvisa (mit gültiger Verpflichtungserklärung) 

e) der Anzahl abgelehnter Sprachkursvisa (mit gültigem Nachweis der finanziellen 

Leistungsfähigkeit) 

f) der Anzahl abgelehnter Sprachkursvisa (aufgrund vermuteter fehlender Rückkehrbereitschaft) 

g) der Anzahl abgelehnter Sprachkursvisa (aufgrund Zweifel am angegebenen 

Aufenthaltszweck) 

Die Zahlen der im Jahr 2022 und im ersten Halbjahr 2023 erteilten Visa können der nachstehenden 

Tabelle entnommen werden. 

Bezüglich der beantragten, zurückgezogenen bzw. abgelehnten Visa zu Sprachkurszwecken wird auf 

die VS-NUR FÜR DEN DIENSTGEBRAUCH eingestufte Anlage 23 verwiesen. 

Visa zu Sprachkurszwecken 
(§ 16 f Abs. 1 AufenthG) 

2022 1. Halbjahr 2023 

Schengenvisa erteilt 81 81 
nationale Visa erteilt 4.889 2.567 
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